

AYUNTAMIENTO DE MOTRIL MEMORIA

Ejercicio 2015



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-2-

Índice

(1)	Organización y Actividad
(2)	Gestión indirecta de servicios públicos, convenios y otras formas de colaboración
(3)	Bases de presentación de las cuentas
(4)	Normas de reconocimiento y valoración
(5)	Inmovilizado material
(6)	Patrimonio público del suelo
(7)	Inversiones inmobiliarias
(8)	Inmovilizado intangible
(9)	Arrendamientos financieros y otras operaciones de naturaleza similar
(10)	Activos financieros
(11)	Pasivos financieros
(12)	Coberturas contables
(13)	Activos construidos o adquiridos para otras entidades y otras existencias
(14)	Moneda extranjera
(15)	Transferencias, subvenciones y otros ingresos y gastos
(16)	Provisiones y contingencias
(17)	Información sobre medio ambiente
(18)	Activos en estado de venta
(19)	Presentación por actividades de la cuenta del resultado económico patrimonial
(20)	Operaciones por administración de recursos por cuenta de otros entes públicos

(21) Operaciones no presupuestarias de tesorería



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-3-

(22)	Contratación administrativa. Procedimientos de adjudicación
(23)	Valores recibidos en depósito
(24)	Información presupuestaria
(25)	Indicadores financieros, patrimoniales y presupuestarios
(26)	Información sobre el coste de las actividades
(27)	Indicadores de gestión
(28)	Hechos posteriores al cierre
(29)	Aspectos derivados de la transición a las normas contables



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-4-

(1) Organización y Actividad

1.1. Población oficial y cuantos otros datos de carácter socioeconómico Contribuyan a la identificación de la entidad

El término municipal de Motril está situado a 65 kilómetros de Granada. Su término municipal tiene una superficie de 109,8 kilómetros cuadrados.

La población del municipio de Motril, según el INE se sitúa a fecha 1 de Enero de 2015 en 60.777 habitantes.

En los 10 últimos ejercicios la población ha sido la que se muestra en el cuadro siguiente, circunstancia que pone de manifiesto un incremento de la población en dichos períodos, salvo en el 2015 en el que se ha producido un decremento.

Año	Hombres	Mujeres	Total
2015	29.914	30.863	60.777
2014	29.969	30.901	60.870
2013	30.230	30.964	61.194
2012	30.285	30.886	61.171
2011	30.162	30.725	60.887
2010	30.244	30.640	60.884
2009	29.907	30.372	60.279
2008	29.461	29.702	59.163
2007	29.077	29.424	58.501
2006	28.717	29.178	57.895
2005	28.057	28.548	56.605

Por número de habitantes el municipio se sitúa, en el ejercicio 2015, en el número uno de la Provincia de Granada, después de la capital.

De los sectores económicos del Municipio pueden destacarse los siguientes:

Agricultura, con una superficie de cultivos herbáceos y leñosos de 3.040 y 1.353 hectáreas respectivamente. El principal cultivo de regadío es el pepino y el chirimoyo.

Turismo, con 1.341 plazas en hoteles y 315 plazas en hostales y pensiones.



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-5-

1.2. Actividad principal de la entidad, su régimen jurídico, económicofinanciero y de contratación

El Ayuntamiento de Motril, es el órgano de Gobierno y administración del Municipio, de conformidad con lo previsto en el artículo 19 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, así como en los arts. 2 y 35 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, que aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales (ROF).

El régimen jurídico de la Entidad es el correspondiente al de corporación de Derecho Público, sujeto por lo que se refiere a su actividad económica-financiera plenamente a lo establecido en el Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales y tiene la consideración de Administración Pública a los efectos previstos en la Ley Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidad Presupuestaria y Sostenibilidad Financiera.

Por lo que se refiere al Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, la Entidad tiene la condición de Administración Pública.

Los servicios públicos titularidad de la Entidad gestionados de forma indirecta son los que seguidamente se detallan, indicándose igualmente la forma de gestión de los mismos:

Identificación del servicio	Forma de gestión del servicio
Gestión Integral aparcamientos	Concesión
Aparcamiento Público La Matraquilla	Concesión
Aparcamiento Público Garvayo Dinelli	Concesión
Servicio Público Transporte Urbano de pasajeros	Concesión
Teleasistencia	Concesión
Recogida de animales	Concesión
Retirada de vehículos abandonados	Concesión
Recogida de ropa usada	Concesión



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-6-

1.3. Descripción de las principales fuentes de ingresos y, en su caso, tasas y precios públicos percibidos

Los ingresos liquidados del Ayuntamiento de Motril, en 2015, han sido los siguientes:

Cap.	Denominación	Importe (Euros)	% representativo
СІ	Impuestos directos	28.435.592,46	43,65%
CII	Impuestos indirectos	416.012,90	0,64%
C III	Tasas, precios públicos y otros ingresos	10.377.091,48	15,93%
C IV	Transferencias corrientes	21.124.076,29	32,43%
CV	Ingresos patrimoniales	1.524.996,71	2,34%
C VII	Transferencias de capital	2.984.004,27	4,58%
C VIII	Activos financieros	277.441,77	0,43%
	Total	65.139.215,88	

Los principales ingresos obtenidos en concepto de impuestos, tasas y precios públicos son los siguientes:

	Importe (Euros)
	(Lui05)
IBI	19.206.125,27
Impuesto de vehículos de tracción mecánica	2.834.846,56
Impuesto sobre el incremento de valor de los	
terrenos de naturaleza urbana	5.059.732,19
IAE	1.334.888,44
Recogida de basura	4.625.235,73
Licencias urbanísticas	427.172,96
Multas por infracciones de circulación	1.330.857,37
Tasa por aprovechamiento del vuelo	873.563,66
Tasa por estacionamiento de vehículos	613.018,49
Servicios deportivos	318.063,73

1.4. Consideración fiscal de la entidad a efectos del impuesto de sociedades y, en su caso, operaciones sujetas a IVA y porcentaje de prorrata

Pasivo a efectos del impuesto de sociedades.



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-7-

En relación a las operaciones sujetas a IVA, el impuesto soportado por la Entidad no tiene la consideración de deducible.

1.5. Estructura organizativa básica, en sus niveles político y administrativo

La estructura organizativa de la Entidad es la siguiente:

A. Estructura política:

El Título primero del Reglamento Municipal de Organización y Funcionamiento establece que los órganos de gobierno del Ayuntamiento de Motril son el Alcalde, el Pleno, la Comisión de Gobierno (actualmente Junta de Gobierno Local), los Tenientes de Alcalde, los Delegados de Área y los Concejales Delegados.

Según el Título segundo del Reglamento, son órganos políticos complementarios la Junta de Portavoces y los Grupos Municipales y, órganos complementarios de asesoramiento y control las Comisiones Informativas y la Comisión Especial de Cuentas.

B. Estructura administrativa:

La Administración Municipal está estructurada en Áreas o Servicios distribuidos por razón de la actividad en Gobierno Municipal, Economía y Hacienda, Urbanismo, Servicios Centrales de Mantenimiento, Cultura y Educación, Acción Social, Medio Ambiente, Salud y servicios funerarios, Presidencia, Anejos y Entidades Locales Menores, Informática y nuevas tecnologías, Seguridad ciudadana, Personal, Parques y jardines, Deportes, Turismo, Mercado y venta ambulante, Obras públicas, Fiestas y Tráfico y transportes.

Por su parte, los puestos de trabajo de Secretaria, Intervención y Tesorería durante el ejercicio 2015 fueron desempeñados por:

Puesto de Trabajo	Perteneciente a la escala F. H.N	No perteneciente a escala F.H.N.
Secretaría	Х	
Intervención	X	Х
Tesorería	X	



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-8-

1.6. Número medio de empleados durante el ejercicio y a 31 de diciembre, tanto funcionarios como personal laboral, distinguiendo por categorías y sexos

A 31 de diciembre de 2015, además de 25 cargos electos, el número de empleados ascendía a 583, de los cuales, por categorías 20 eran eventuales, 445 funcionarios y 118 personal laboral contratado.

Por sexos, el número de mujeres a 31 de diciembre de 2015 era 162 y 438 de hombres.

El Ayuntamiento de Motril ha contratado hasta un total de 1.365 empleados durante el ejercicio 2015.

1.7. Entidad o entidades propietarias y porcentaje de participación de éstas en el patrimonio de la entidad

No existe entidad o entidades propietarias del Ayuntamiento de Motril con porcentaje de participación en su patrimonio.

1.8. Características generales entidades del grupo, multigrupo y asociadas de las que forme parte la entidad, indicando su actividad (excepto del Municipio, la Provincia y la Isla) así como el porcentaje de participación en el capital social o patrimonio de cada una de ellas

El Ayuntamiento de Motril, para las actividades de gestión que realiza, tanto administrativas, de fomento o prestación, como de contenido económico, ha creado dos Organismos Autónomos y cuatro sociedades mercantiles.

1.- Organismos Autónomos:

Nombre	CIF	Actividad
Organismo Autónomo de		
Recaudación Ciudad de Motril	P6814202E	Recaudación en ejecutiva
Patronato Residencia de Personas Mayores San Luis	P6814201G	Funcionamiento de la Residencia de Ancianos de San Luis en el edificio propiedad del Ayuntamiento de Motril



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-9-

2.- Sociedades Mercantiles de capital íntegramente municipal:

Nombre	CIF	Actividad
Limpieza Pública de la Costa Tropical, S.A.	A18439224	Servicio de recogida de residuos sólidos urbanos, el tratamiento de los mismos y la limpieza pública. Además, la gestión del servicio de recogida de vehículos de la vía pública (grúa municipal), limpieza de edificios municipales y centros escolares y gestión de aparcamientos subterráneos municipales
Radio Televisión de Motril, S.L.	B18238311	Servicios de televisión
Televisión Digital Terrestre Local de Motril, S.L.	B18916676	Gestión directa del servicio público de televisión y tecnología digital local
E.M. Vivienda de Motril, S.A. liquidada en 2015	A18340091	Promoción de edificaciones

(2) Gestión indirecta de servicios públicos, convenios y otras formas de colaboración

En relación con los servicios públicos gestionados de forma indirecta, los convenios y otras formas de colaboración, de importe significativo, se informa sobre:

2.1 Gestión indirecta

Denominación	Objeto	Plazo	Bienes DP	Aportaciones,
			afectos	subvenc
Gestión	Servicio	50 años	Viales de	Garantía mínima de
Integral	Estacionamiento		estacionamiento	recaudación Zona Azul
aparcamientos	regulado en superficie y		regulado,	(52% de la recaudación



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-10-

			1 -	
	aparcamientos subterráneos Pza. de la Aurora y Hospital		Aparcamientos subterráneos Pza de la Aurora y Hospital	teórica base)
Aparcamiento Público La Matraquilla	Construcción y explotación del aparcamiento público "La Matraquilla"	40 años	Finca nº 25518 inscrita en el Registro de la Propiedad nº Uno de Motril, Tomo 1733, Libro 408, folio 160, Inscripción	
Aparcamiento Público Garvayo Dinelli	Construcción y explotación del aparcamiento público "Garvayo Dinelli"	50 años	Subsuelo Plaza Garvayo Dinelli	
Servicio Público Transporte Urbano de Pasajeros	Prestación del Servicio Público de Transporte Urbano de Pasajeros en Motril	15 años	NO	NO
Teleasistencia	Servicio de Teleasistencia Domiciliaria para personas de avanzada edad en situación de dependencia	6 meses (1 de julio a 31 diciembr e 2.015)	NO	
Recogida Animales	Servicio de Recogida, traslado, guarda y eutanasia de animales perdidos o abandonados en el término municipal.	2 años	Instalaciones de la perrera municipal	Precio del contrato, IVA incluido: 69.717,78 €/año
Retirada Vehículos abandonado	Servicio de Retirada, Transporte y tratamiento como Residuos Sólidos Urbanos de Vehículos abandonados	2 años	NO	NO
Recogida Ropa Usada	Servicio Público de recogida de ropa usada, zapatos, materiales textiles en general	2 años	Autorización colocación 45 contenedores en dominio público (viales)	NO



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-11-

2.2 Convenios

Acuerdo colaboración con objeto de ayudar a personas necesitadas, en situación de marginación social, exclusión social o en situación de riesgo.	Ayuntamiento de Motril - Asociación Benéfico Social "Virgen de la Cabeza"
Acuerdo colaboración para el desarrollo de Actividades Educativas en el Municipio de Motril	Ayuntamiento de Motril - Asociación Juvenil Motrileña PHOENIX
Acuerdo de Colaboración , promoción y fomento de actuaciones encauzadas al desarrollo del tejido empresarial y comercial	
Acuerdo de colaboración, en materia de formación y voluntariado, cobertura sanitaria de pruebas deportivas e integración de niños/as en dificultad social	Área de Deportes del Excmo. Ayuntamiento de Motril - Cruz Roja Española
Acuerdo de colaboración, promoción y fomento de actuaciones encauzadas al desarrollo del tejido empresarial y comercial	Ayuntamiento de Motril - Asociación EMAS
Cesión de uso sala de exposiciones de la planta baja de la Casa Condesa de Torre-Isabel para la realización de una exposición fotografíca	Ayuntamiento de Motril - Nelson Ligero Alabarce
Cesión del uso de las Dependencias del Centro Municipal de Integración Social ubicado en Cerrillo Jaime	Ayuntamiento de Motril - Asociación Oficina Central de Servicios del Area 24
Colaboración en el espectáculo 40 HOT MIX	Ayuntamiento de Motril - Radio Motril S. A
Colaboración entre las Entidades firmantes para la puesta en marcha del Servicio de Atención al Empleo "Andalucía Orienta"	Organismo Autónomo Local Patronato Residencia de Mayores San Luis - Federación Granadina de Personas con discapacidad física y orgánica.
Colaboración para la elaboración y realización de cursos talleres de teatro y flamenco en los centros escolares, de infantil y primaria, públicos y concertados, clasificados como de educación compensatoria.	Ayuntamiento de Motril - Asociación Aguaviva para la Costa y Alpujarra



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-12-

Colaboración para la regularización de los aparcamientos del Recinto Ferial en las fiestas Patronales de Agosto 2015	Ayuntamiento de Motril - Asociación Motrileña Ayuda al toxicómano
Colaboración y normas de actuación para la organización Cabalgata de Reyes Magos	Ayuntamiento de Motril - Asociación Pro-Cabalgata de Reyes Magos de Motril
Concesión para la explotación comercial de las casetas de feria de construcción permanente	Ayuntamiento de Motril - Asociación Cultural Recreativa de Ferias de Motril -AFEMO-
Contrato de Patrocinio	Ayuntamiento de Motril - Club de Ajedrez Motril
Contrato de Patrocinio	Ayuntamiento de Motril - Club de Baloncesto Costa Motril
Convenio colaboración en el campo participativo y cultural.	Ayuntamiento de Motril - Asociación Pro-cabalgata de Reyes Magos de Motril 2016
Convenio colaboración para el Proyecto Huerto Urbano de Motril	Ayuntamiento de Motril - Cáritas Diocesana de Granada
Convenio colaboración para patocinar los gastos de imprenta de un libro, titulado "Cien Palabras:microrrelatos en cuatro idiomas"	Ayuntamiento de Motril - Escuela Oficial de Idiomas de Motril
Convenio de colaboración cultural	Ayuntamiento de Motril - Centro de Estudios D'Arte C.B.
Convenio de colaboración cultural para exposición "Energia"	Ayuntamiento de Motril - Fundación Gas Natural Fenosa



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-13-

Convenio de colaboración cultural para exposición colectiva de pintura "Negro Color"	Ayuntamiento de Motril - Clara Lucía de la Torre Fernández - Esther García Medina
Convenio de colaboración Empresarial en Actividades de Interes General. Edición y publicación de un libro relativo al Cementerio Municipal de Motril.	Ayuntamiento de Motril - Nacimiento, empresa constructora y medioambiental S.L Athisa Medio Ambiente
Convenio de colaboración para el desarrollo de actividades culturales y educativas	Ayuntamiento de Motril - Club Unesco Motril
Convenio de colaboración para el uso de una dependencia en la Oficina de Distrito 3 ubicada en calle Galicia s/n	Ayuntamiento de Motril - Colegio Oficial de Aparejadores y Arquitectos Tecnicos de Granada
Convenio de colaboración para la celebración de la segunda edición del Concurso Helarte	Ayuntamiento de Motril - Centro de Estudios D'Arte C.B Heladería La Flor de la Canela
Convenio de colaboración para la instalación de atracciones feriales durante la Feria de Agosto 2015	Ayuntamiento de Motril - Asociación de Empresarios Feriantes de Granada y Provincia (AFEGRA)
Convenio de colaboración para la instalación de atracciones feriales durante las fiestas de las cruces 2015	Ayuntamiento de Motril - Asociación de Empresarios Feriantes de Granada y Provincia
Convenio de colaboración para la instalación de atracciones feriales en Halloween en Rambla de los Álamos	Ayuntamiento de Motril - D. Angel Martín Ruiz.
Convenio de colaboración para la instalación de atracciones feriales en las fiestas de la Divina Pastora.	Ayuntamiento de Motril - D. Angel Martín Ruiz - D. Victor M. Fernández Quesada
Convenio de colaboración para la instalación de atracciones feriales en las Fiestas de la Fabriquilla	Excmo. Ayuntamiento de Motril - D. Ángel Martín Ruiz



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-14-

Convenio de Colaboración para la instalacion de atracciones feriales en las fiestas de las Angustias	
Convenio de colaboración para la instalación de atracciones feriales en las fiestas de San Jose	Ayuntamiento de Motril -Angel Martín Ruiz, Feriante.
Convenio de colaboración para la realización de un ciclo de charlas-taller en espacios municipales	Ayuntamiento de Motril - Aulabierta Servicios Psicoeducativos
Convenio de colaboración para poner en marcha un conjunto de actividades navideñas que giran en torno a la tradición belenística	Ayuntamiento de Motril - Asociación de Belenistas de Motril
Convenio de colaboración y patrocinio XV Concentración de vehículos románticos.	Ayuntamiento de Motril -Asociación de Vehículos Románticos Motril "AVR"
Convenio de colabororación cultural para exposición colectiva de pintura "PORTRAITS"	Ayuntamiento de Motril - José Luis Lozano Jiménez - Jesús Jiménez Rubiño
Convenio de cooperación para la puesta en marcha de acciones encaminadas a la prevención, seguimiento y control del absentismo escolar en el curso 2015/2015	Ayuntamiento de Motril - Delegación Territorial de la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía en Granada
Convenio de patrocinio deportivo	Ayuntamiento de Motril - Alcampo Motril S.A.
Convenio para establecer fórmulas de cooperación que redunden en beneficio de la comunidad educativa motrileña.	Ayuntamiento de Motril - Empresa "Essentia, Psicología y Bienestar"
Convenio para exposición de pintura	Ayuntamiento de Motril - Escuela de Pintura Lola Moreno
Convenio para la celebración del VI certamen Internacional de pintura "Ramón Portillo" Ciudad de Motril	Ayuntamiento de Motril - Asociación Cultural Amigos de Ramón Portillo, Ciudad de Motril
Convenio para regular la colaboración entre el Ayuntamiento y la Agrupación para la ejecución de los actos públicos que se desrrollarán durante la Semana Santa de 2015	Ayuntamiento de Motril - Agrupación de Hermandades y Cofradías de Samana Santa de Motri
Protocolo de colaboración Provincial en materia de desahucios	
Tarifas especiales a los usuarios del Area de Deportes y trabajadores municipales.	Ayuntameinto de Motril - Sport Salud

(3) Bases de presentación de las cuentas

3.1 Imagen fiel

Requisitos de la información, principios contables públicos y criterios contables no aplicados por interferir el objetivo de la imagen fiel y, en su caso, incidencia en las cuentas anuales:

No se da ninguna de las circunstancias referidas anteriormente.



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-15-

Principios, criterios contables aplicados e información complementaria necesaria para alcanzar el objetivo de imagen fiel y ubicación de ésta en la memoria:

Las cuentas anuales adjuntas se presentan de acuerdo con los principios y criterios contables previstos en la Orden HAP/1781/2013, de 20 de septiembre, por la que se aprueba la Instrucción del modelo normal de contabilidad local, de forma que expresen, en todos los aspectos significativos, la imagen fiel del patrimonio, la situación financiera y los resultados del organismo.

En cumplimiento de la legislación vigente, la Intervención del Ayuntamiento de Motril ha formulado estas cuentas anuales con objeto de mostrar la imagen fiel del patrimonio, de la situación financiera, de la ejecución del Presupuesto, de los resultados y de los cambios en la situación financiera del ejercicio anual terminado el 31 de diciembre de 2015.

3.2 Comparación de la información

De acuerdo con la disposición transitoria segunda de la Orden HAP/1781/2013, de 20 de septiembre, por la que se aprueba la Instrucción del modelo normal de contabilidad local, la presente Cuenta General no presenta información comparativa respecto al ejercicio o ejercicios anteriores.

3.3 Razones e incidencia en las cuentas anuales de los cambios en criterios de contabilización y corrección de errores

No se han cambiado los criterios de contabilización.

3.4 Información sobre cambios en estimaciones contables cuando sean significativos.

No se han producido cambios en las estimaciones contables que puedan considerarse significativas.

(4) Normas de reconocimiento y valoración

El Ayuntamiento de Motril ha utilizado, en la elaboración de sus cuentas anuales, las normas de reconocimiento y valoración contenidas en la Orden HAP/1781/2013, de 20 de septiembre, por la que se aprueba la Instrucción del modelo normal de contabilidad local.

De acuerdo con lo establecido en la dicha Orden esta información se incluye en las notas de la Memoria que correspondan a los elementos patrimoniales afectados.



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-16-

(5) Inmovilizado material

5.1 Movimiento durante el ejercicio

Se presenta el movimiento durante el ejercicio 2015 de cada partida del balance incluida en este epígrafe, valoradas según el modelo de coste.

PARTIDA BALANCE	SALDO INICIAL	ENTRADAS	AUMENTOS POR TRASPASOS DE OTRAS PARTIDAS	SALIDAS	DISMINUCIONES POR TRASPASOS A OTRAS PARTIDAS	CORRECCIONES VALORATIVAS NETAS POR DETERIORO DEL EJERCICIO	AMORTIZACIÓN DEL EJERCICIO	SALDO FINAL
210	2.704.537,68	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.704.537,68
211	35.958.736,87	3.819.749,97	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	39.778.486,84
212	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
213	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
214	4.525.094,72	130.832,07	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.655.926,79
215	13.128.684,86	1.825,89	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13.130.510,75
216	3.255.887,82	19.278,42	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.275.166,24
217	5.511.118,49	177.959,59	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.689.078,08
218	2.830.570,73	7.958,24	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.838.528,97
219	10.304.818,16	147.526,83	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.452.344,99
TOTAL	78.219.449,33	4.305.131,01	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	82.524.580,34

5.2 Información complementaria

El balance del Ayuntamiento de Motril recoge elementos de inmovilizado material, si bien, no se están amortizando debido a que no se lleva a cabo un seguimiento de los elementos adquiridos. Está previsto que se realice una actualización del inventario del Ayuntamiento de Motril, de forma que se proceda al correcto registro contable de los elementos del inmovilizado.

Una vez que se lleve a cabo la actualización del inventario y se analice la correspondencia con la contabilidad, se indicarán los criterios sobre amortización, correcciones valorativas por deterioro y reversión de las mismas, capitalización de gastos financieros, costes de ampliación, modernización y mejoras, costes de gran reparación o inspección general, costes de desmantelamiento del activo y restauración de su emplazamiento, y los criterios sobre la determinación del coste de los trabajos efectuados por la entidad para su inmovilizado material. Se indicará el modelo de valoración posterior utilizado para cada clase de inmovilizado, bien sea el del coste o el de revalorización.

(6) Patrimonio público del suelo

6.1 Movimiento durante el ejercicio

Se presenta el movimiento durante el ejercicio 2015 de cada partida del balance incluida en este epígrafe, valoradas según el modelo de coste.



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-17-

PARTIDA BALANCE	SALDO INICIAL	ENTRADAS	AUMENTOS POR TRASPASOS DE OTRAS PARTIDAS	SALIDAS	DISMINUCIONES POR TRASPASOS A OTRAS PARTIDAS	CORRECCIONES VALORATIVAS NETAS POR DETERIORO DEL EJERCICIO	AMORTIZACIÓN DEL EJERCICIO	REVALORIZACIÓN	SALDO FINAL
240	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
241	543.391,36	0,00	0,00	0,00	0,00	174.293,48	0,00	0,00	543.391,36
2942	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
243	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
244	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
248	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
249	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL	543,391,36	0.00	0.00	0.00	0.00	174,293,48	0.00	0.00	543,391,36

6.2 Información complementaria

El balance del Ayuntamiento de Motril recoge elementos de Patrimonio público del suelo, si bien, no se están amortizando debido a que no se lleva a cabo un seguimiento de los elementos adquiridos. Está previsto que se realice una actualización del inventario del Ayuntamiento de Motril, de forma que se proceda al correcto registro contable de los elementos del inmovilizado.

Una vez que se lleve a cabo la actualización del inventario y se analice la correspondencia con la contabilidad, se indicarán los criterios sobre amortización, correcciones valorativas por deterioro y reversión de las mismas, capitalización de gastos financieros, costes de ampliación, modernización y mejoras, costes de gran reparación o inspección general, costes de desmantelamiento del activo y restauración de su emplazamiento, y los criterios sobre la determinación del coste de los trabajos efectuados por la entidad para su patrimonio público del suelo. Se indicará el modelo de valoración posterior utilizado para cada clase de patrimonio público del suelo, bien sea el del coste o el de revalorización.

(7) Inversiones inmobiliarias

El Ayuntamiento de Motril no tiene ninguna partida del balance incluida en este epígrafe.

(8) Inmovilizado intangible

8.1 Movimiento durante el ejercicio

Se presenta el movimiento durante el ejercicio 2015 de cada partida del balance incluida en este epígrafe, valoradas según el modelo de coste.



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-18-

PARTIDA BALANCE	SALDO INICIAL	ENTRADAS	AUMENTOS POR TRASPASOS DE OTRAS PARTIDAS	SALIDAS	DISMINUCIONES POR TRASPASOS A OTRAS PARTIDAS	CORRECCIONES VALORATIVAS NETAS POR DETERIORO DEL EJERCICIO	AMORTIZACIÓN DEL EJERCICIO	REVALORIZACIÓN	SALDO FINAL
200	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
201	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
203	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
206	0,00	8.562,71	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.562,71
207	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
208	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
209	105.144,48	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	105.144,48
TOTAL	105.144,48	8.562,71	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	113.707,19

8.2 Información complementaria

El balance del Ayuntamiento de Motril recoge elementos de Inmovilizado intangible, si bien, no se están amortizando debido a que no se lleva a cabo un seguimiento de los elementos adquiridos. Está previsto que se realice una actualización del inventario del Ayuntamiento de Motril, de forma que se proceda al correcto registro contable de los elementos del inmovilizado.

Una vez que se lleve a cabo la actualización del inventario y se analice la correspondencia con la contabilidad, se indicarán los criterios utilizados de capitalización o activación, amortización y correcciones valorativas por deterioro. Se indicará el criterio de valoración posterior utilizado para cada clase de inmovilizado, bien sea el del coste o el de revalorización.

(9) Arrendamientos financieros y otras operaciones de naturaleza similar

El Ayuntamiento de Motril no tiene ninguna partida del balance incluida en este epígrafe.

(10) Activos financieros

Para los activos financieros, excepto los créditos por operaciones derivadas de la actividad habitual (los incluidos en los epígrafes A.VII "Deudores y otras cuentas a cobrar a largo plazo" y B.III. "Deudores y otras cuentas a cobrar a corto plazo" del balance), el efectivo y otros activos líquidos equivalentes, y los derivados designados instrumentos de cobertura, se informa sobre:

10.1 Información relacionada con el balance

a) Se presenta un estado resumen de la conciliación entre la clasificación de activos financieros del balance y las categorías que se establecen de los mismos en la norma de reconocimiento y valoración nº 8 "Activos Financieros".



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-19-

			Activos financier	os a Largo Plazo						OS A CORTO PL	AZO						
CATEGORIAS \ CLASES	INVERSIONES E	N PATRIMONIO	VALORES REPR DE DI		OTRAS INV	INVERSIONES EN PATRIMONIO VALC		OTRAS INVERSIONES		OTRAS INVERSIONES		VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA		OTRAS INVERSIONES		тот	AL
	2015	2014	2015	2014	2015	2014	2015	2014	2015	2014	2015	2014	2015	2014			
CRÉDITOS Y PARTIDAS A COBRAR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13.558,51	0,00	13.558,51	0,00			
INVERSIONES MANTENIDAS HASTA EL VENCIMIENTO	0,00	0,00	4.824,93	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.824,93	0,00			
ACTIVOS FINANCIEROS A VALOR RAZONABLE CON CAMBIO EN RESULTADOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
INVERSIONES EN ENTIDADES DEL GRUPO, MULTIGRUPO Y ASOCIADAS	183.298,62	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	183.298,62	0,00			
ACTIVOS FINANCIEROS DISPONIBLES PARA LA VENTA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
TOTAL	183.298,62	0,00	4.824,93	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13.558,51	0,00	201.682,06	0,00			

El detalle de las inversiones en patrimonio en entidades del grupo, multigrupo y asociadas es el siguiente:

	Saldos al 31.12.2015
Limpieza Pública de la Costa Tropical, S.A.	150.253,03
Radio Televisión de Motril, S.L.	24.040,48
TDTL de Motril,S.L.	3.005,06
21,74% participación en 1908 Puerto de Motril, A.I.E.	6.000,00
	183.298,57

Con fecha 11 de junio de 2015 se elevaron a público los acuerdos sociales y extinción de la Empresa Municipal de la Vivienda de Motril, S.A., en liquidación, entre los que se hace constar que se ha procedido a la adjudicación al socio único (el Ayuntamiento de Motril), del haber social existente, del que forma parte el 21.74% de la participación en la Agrupación de Interés Económico, 1908 Puerto de Motril.

b) Reclasificación. El Ayuntamiento de Motril no ha reclasificado durante el ejercicio un activo financiero, de conformidad con lo establecido en el apartado 9 de la norma de reconocimiento y valoración nº 8, "Activos Financieros", de forma que pasara a valorarse al coste o al coste amortizado en lugar de a valor razonable, o viceversa.



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-20-

- c) Activos financieros entregados en garantía. El Ayuntamiento de Motril no tiene activos financieros entregados en garantía.
- d) Correcciones por deterioro del valor. Se informa, para cada clase de activo financiero, del movimiento de las cuentas correctoras utilizadas para registrar el deterioro de valor.

CLASES DE ACTIVOS FINANCIEROS \ MOVIMIENTO CUENTAS CORRECTORAS	SALDO INICIAL	DISMINUCIONES DE VALOR POR DETERIORO CREDITICIO DEL EJERCICIO	REVERSIÓN DEL DETERIORO CREDITICIO EN EL EJERCICIO	SALDO FINAL
Activos financieros a Largo Plazo				
Inversiones en patrimonio	174.293,48	0,00	0,00	174.293,48
Valores representativos de deuda	0,00	0,00	0,00	0,00
Otras inversiones	0,00	0,00	0,00	0,00
Activos financieros a Corto Plazo				
Inversiones en patrimonio	0,00	0,00	0,00	0,00
Valores representativos de deuda	0,00	0,00	0,00	0,00
Otras inversiones	0,00	0,00	0,00	0,00

La provisión registrada se realizó para corregir el valor de la inversión en las sociedades Limpieza Pública de la Costa Tropical y Radio Televisión de Motril, cuyos fondos propios son negativos.

10.2 Información relacionada con la cuenta del resultado económico patrimonial

No existen resultados del ejercicio procedentes de las distintas categorías de activos financieros, ni ingresos financieros calculados por aplicación del método del tipo de interés efectivo.

10.3 Información sobre los riesgos de tipo de cambio y de tipo de interés

No existen inversiones financieras en moneda distinta del euro, ni activos financieros que se valoren al coste amortizado.

(11) Pasivos financieros

Para los pasivos financieros, excepto para las cuentas a pagar por operaciones habituales de la entidad (las incluidos en los epígrafes B.IV "Acreedores y otras cuentas a pagar a largo plazo" y C.IV. "Acreedores y otras cuentas a pagar a corto plazo" del balance), y los derivados designados instrumentos de cobertura, se informa sobre:



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-21-

11.1 Situación y movimientos de las deudas

a) Deudas al coste amortizado.

		DEUDA AL 1	DE ENERO	CREAC	IONES	INTERES DEVENGADOS			DIFERENCIAS	S DE CAMBIO	DISMINU	JCIONES	DEUDA AL 31 D	E DICIEMBRE
IDENTIFICACIÓN DEUDA	T.I.E.	COSTE AMORTIZADO (1)	INTERESES EXPLICÍTOS (2)	EFECTIVO (3)	GASTOS (4)	EXPLÍCITOS (5)	RESTO (6)	CANCELADOS (7)	DEL COSTE AMORTIZADO (8)	DE INTERESES EXPLÍCITOS (9)	VALOR CONTABLE (10)	RESULTADO (11)	COSTE AMORTIZADO (12)=(1)+(3)- (4)+(6)+(8)-(10)	INTERESES EXPLÍCITOS (13)= (2)+(5)- (7)+(9)
1. BBVA 6122591 PRÉSTAMO 2006 2.053.458,03€	2,40%	1.232.074,83	23.762,52	-	-	27.710,18	-	29.630,72	-	-	102.672,90	-	1.129.401,93	21.841,98
2. BBVA 9546046127 PRESTAMO 2009 DE 6M	1,616%	907.602,44	31,63	-	_	5.013,91	-	5.045,54	-	-	907.602,44	-	-	
3. BBVA 9544172157 PRESTAMO 2005 1.805.672 €	0,25%	685.336,55	20,34	-	_	1.865,09		1.868,90	-	-	128.500,44	-	556.836,11	16,53
4. BBVA 9544610100 PRESTAMO 2006 DE 6.924.570 €	0,119%	3.161.249,05	31,10	-	-	6.290,21	-	6.296,09	-	-	512.634,73	-	2.648.614,32	25,22
5. BBVA 9544610134 PRESTAMO 2006 DE 2.125.393 €	1,151%	265.674,07	649,20	-	-	2.382,61	-	2.820,11	-	_	177.116,04	-	88.558,03	211,70
6. BBVA 9544610126 PRESTAMO DE 2006 DE 235.890 €	1,151%	34.400,67	84,06	-	-	308,53	-	365,18	-	-	22.933,78	-	11.466,89	27,41
7. BBVA 24936 PRESTAMO 2005 DE 6.699.501 €	2,074%	2.679.800,44	46.290,50	-	-	48.635,91	-	56.350,99	-	-	446.633,41	-	2.233.167,03	38.575,42
8. BMN 5000073494 PRESTAMO 2001 DE 1.801.036,31 €	0,608%	241.067,58	5,20	-	-	1.521,92	-	1.525,36	-	-	160.290,11	_	80.777,47	1,76
9. BMN5000008821 PRESTAMO 2002 DE 5.409.108,94	0,584%	1.221.531,36	339,64	-	-	6.017,80	-	6.153,05	-	-	486.449,27	_	735.082,09	204,39
10. BMN5000001180 PRESTAMO 2004 DE 2.788.696,17 11. CAJASUR	0,459%	1.040.725,15	2,84	-	-	4.925,92	-	4.926,48	-	-	205.711,44	-	835.013,71	2,28
8551615093 PRESTAMO 2000 DE 300.506 €	1,263%	21.833,79	9,44	-	-	128,58	-	138,02	-	-	21.833,79	-	-	
12. CAJASUR 6800005 PRESTAMO 2002 DE 1.800.000 €	3,50%	784.907,86	1.279,51	-	-	25.630,62	-	25.755,06	-	-	131.753,34	-	653.154,52	1.155,07
13. CAJA MAR REF PAGO A PROV PRESTAMO 2014 6.835.236 €	1,119%	6.835.236,00	_	_	_	65.422,48	_	65.422,48	_	_	661.474,44	_	6.173.761,56	
14. CAJA RURAL REF PAGO A PROV 2014 POR 3.000.000 €	0,859%	3.000.000,00				25.839,61		25.839,61			367.124,81		2.632.875,19	
1 OK 3.000.000 €	TOTAL	22.111.439,79	72.505,98	_	_	221.693,36		232.137,59	-	-	4.332.730,94		17.778.708,85	62.061,75

b) Deudas a valor razonable.

No existen.

c) Resumen por categorías



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-22-

			LA	RGO PLAZO					CORT	O PLAZO						
CATEGORÍAS / CLASES	OBLIGACIONES Y OTROS VALORES NEGOCIABLES		DEUDAS CON ENTIDADES DE CRÉDITO		OTRAS DEUDAS		OBLIGACIONES Y OTROS VALORES NEGOCIABLES		OTROS VALORES		RES DE CRÉDITO		OTRAS DEUDAS		тот	TAL .
	2015	2014	2015	2014	2015	2014	2015	2014	2015	2014	2015	2014	2015	2014		
DEUDAS A COSTE AMORTIZADO	-	-	14.277.214,73	17.769.328,63	1.801.259,02	2.161.510,66	-		5.787.372,34	5.711.261,33	878.608,94	360.251,64	22.744.455,03	26.002.352,26		
DEUDAS A VALOR RAZONABLE	-	-	-	-	-	,	-	-	-	1	-	-	-	-		
TOTAL	-	-	14.277.214,73	17.769.328,63	1.801.259,02	2.161.510,66	-	-	5.787.372,34	5.711.261,33	878.608,94	360.251,64	22.744.455,03	26.002.352,26		

11.2 Líneas de crédito

IDENTIFICACIÓN	LÍMITE CONCEDIDO	DISPUESTO	DISPONIBLE	COMISIÓN SOBRE NO DISPUESTO
Banco Popular URBAN 0500326356	4.166.481,43	2.285.878,22	-	-

11.3 Información sobre los riesgos de tipo de cambio y de tipo de interés

- a) Riesgo de tipo de cambio. No existen deudas en moneda distinta del euro.
- b) Riesgo de tipo de interés. Para los pasivos financieros a coste amortizado, se informa sobre su distribución entre pasivos a tipo de interés fijo y a tipo variable, en términos absolutos y porcentuales.

CLASES DE PASIVOS FINANCIEROS \ TIPO DE INTERÉS	A TIPO INTERÉS FIJO	A TIPO INTERÉS VARIABLE	TOTAL
OBLIGACIONES Y OTROS VAL. NEGOC.	0,00	0,00	0,00
DEUDAS CON ENTIDADES DE CRÉDITO	00,0	20.064.587,07	20.064. <mark>5</mark> 87,07
OTRAS DEUDAS	2.679.867,96	0,00	2.679.867,96
TOTAL IMPORTE	2.679.867,96	20.064.587,07	22.744.455,03
% DE PASIVOS FINANCIEROS A TIPO DE INTERÉS FIJO O VARIABLE SOBRE EL TOTAL	11,78	88,22	100,00

11.4 Avales y otras garantías concedidas

No existen avales y ni otro tipo garantías concedidas por el Ayuntamiento de Motril.

(12) Coberturas contables

El Ayuntamiento de Motril no dispone de instrumentos de cobertura de ninguna partida ni riesgo cubierto.



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-23-

(13) Activos construidos o adquiridos para otras entidades y otras existencias

El Ayuntamiento de Motril no dispone de activos construidos o adquiridos para otras entidades y resto de existencias.

(14) Moneda extranjera

El balance del Ayuntamiento de Motril no incluye elementos de activo y pasivo denominados en moneda extranjera.

(15) Transferencias, subvenciones y otros ingresos y gastos

15.1 Transferencias y subvenciones recibidas

Se informa sobre el importe y características de las transferencias y subvenciones recibidas, cuyo importe es significativo, así como sobre el cumplimiento o incumplimiento de las condiciones impuestas para la percepción y disfrute de las subvenciones, el criterio de imputación a resultados y los importes imputados.

CARACTERÍSTICAS	IMPORTE R	ECIBIDO	IMPORTE REINTEGRABLE	IMPORTE NO REINTEGRABLE	CANTIDAD IMPUTAD	A A RESULTADOS
	EJERCICIO ACTUAL	EJERCICIOS ANTERIORES	Annuel Colorado anticidade Co	Annual Color	EJERCICIO ACTUAL	EJERCICIOS ANTERIORES
Servicio ayuda a domicilio	1073111,55	0	0	1073111,55	1073111,55	•
Programa Fomento del Empleo Agrario	457285,34	0	0	457285,34	457285,34	4
Proyecto Inserta Motril 31	317686,06	420008,34	0	737694,4	317686,06	420008,3
Adecuación Charca Suárez	96472,21	0	0	96472,21	96472,21	
Servicios Sociales Comunitarios	252367,34	0	0	252367,34	252367,34	
Proyecto Inserta 2011-2013 nº 610	246821,65	0	0	246821,65	246821,65	
Proyecto URBAN	3089511,45	5144014,33	0	8233525,78	0	5144014,3
Proyecto Inserta Pacto Local por el Empleo nº 124	200234,82	1330972,61	0	1531207,43	200234,82	1330972,6
Convenio de Atención Temprana	123685,2	0	0	123685,2	123685,2	1
TOTAL	5857175,62	6894995,28	0	12752170,9	2767664,17	6894995,2



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-24-

15.2 Transferencias y subvenciones concedidas

Se informa sobre el importe y características de las transferencias y subvenciones concedidas, cuyo importe es significativo.

NOMBRE	NIF	DENOMINACIÓN DEL PERCEPTOR	IMPORTE	FINALIDAD	REINTEGROS
Transferencias corrientes a LIMDECO	A18439224	LIMPIEZA PÚBLICA DE LA COSTA TROPICAL, S.A.	5.165.218,78	Financiación gastos corrientes (deuda con AEAT y Tesorería General de la Seguridad Social)	0,00
Transferencias corrientes	B18238311	RADIO TELEVISIÓN DE MOTRIL	791.468,50	Financiación gastos corrientes	0,00
Transferencias corrientes	P1800009A	ENTIDAD LOCAL MENOR DE TORRENUEVA	1.352.718,94	Financiación gastos corrientes	0,00
Transferencias corrientes	P1800047A	ENTIDAD LOCAL MENOR DE CARCHUNA- CALAHONDA	2.158.553,10	Financiación gastos corrientes	0,00
Transferencias corrientes	P6814201G	RESIDENCIA SAN LUIS	504.339,38	Financiación gastos corrientes	0,00
		TOTAL	9.972.298,70	2	0,00

15.3 Otras circunstancias de carácter sustantivo que afectan a los ingresos o gastos de la entidad

No existen circunstancias de carácter sustantivo que afecten a los ingresos o gastos del Ayuntamiento de Motril.

(16) Provisiones y contingencias

El Ayuntamiento de Motril no tiene provisiones reconocidas en el balance, debido a que no estima que ocurra un pasivo sobre el que exista incertidumbre acerca de su cuantía o vencimiento.

(17) Información sobre medio ambiente

17.1 Información sobre las obligaciones reconocidas en el ejercicio con cargo a cada grupo de programas de la política de gasto 17 "Medio Ambiente"



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-25-

	GRUPO DE PROGRAMAS (17. MEDIO AMBIENTE)	
CÓDIGO	DESCRIPCIÓN	IMPORTE
1711	MANTENIMIENTO PARQUES Y JARDINES	1.506.735,88
1712	MANTENIMIENTO VIVERO MUNICIPAL	97.117,60
1721	Mejora del Medio Natural	132.295,98
1722	GESTION DEL MEDIO NATURAL Y EDUCACIONAMBIENTAL	321.251,91
1723	PROGRAMA IMPLANTACION DE ENERGIA RENOVABLE	0,00
1724	MANTENIMIENTO DE PLAYAS	152.046,77
1725	1725	131.398,55
	TOTAL	2.340.846,69

17.2 Beneficios fiscales por razones medioambientales que afecten a los tributos propios

La Ordenanza reguladora del Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras (ICIO), del Ayuntamiento de Motril recoge una bonificación del 95% a favor de construcciones, instalaciones u obras de reforma o rehabilitación destinadas a la incorporación de sistemas de aprovechamiento térmico o eléctrico de la energía solar. La aplicación de esta bonificación está condicionada a que las instalaciones para producción de calor incluyan colectores que dispongan de la correspondiente homologación de la Administración competente.

Durante el ejercicio 2015 no se ha aplicado dicha bonificación en ninguna liquidación del ICIO.

(18) Activos en estado de venta

El Ayuntamiento de no dispone de activos en estado de venta.

(19) Presentación por actividades de la cuenta del resultado económico patrimonial

La cuenta del resultado económico patrimonial clasificando los gastos económicos incluidos en la misma por actividades es la siguiente:



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-26-

GAS	STOS		EJERCICIO: 2015			EJERCICIO: 2014		INGRESOS	EJERCICIO: 2015	EJERCICIO: 2014
CÓDIGO GRUPO DE PROGRAMAS	DESCRIPCIÓN GRUPO DE PROGRAMAS	PRESUPUESTARIOS	NO PRESUPUESTARIOS	TOTAL	PRESUPUESTARIOS	PRESUPUESTARIOS	TOTAL			
9207	MANTENIMIENTO MATERIAL TRANSPORTE Y MAQUINARIA	196.958,44	43.699,35	240.657,79	0,00	0,00	0,00			
9201	TRAMITACION ADMINISTRATIVA ORGANOS COLEGIADOS	458.868,71	101.809,61	560.678,32	0,00	0,00	0,00			
9200	Administración General	2.823.015,16	626.344,92	3.449.360,08	0,00	0,00	0,00			
2317	PLAN DE IGUALDAD	168.422,42	37.368,03	205.790,45	0,00	0,00	0,00			
1722	GESTION DEL MEDIO NATURAL Y EDUCACIONAMBIEN	321.251,91	71.276,45	392.528,36	0,00	0,00	0,00			
1631	LIMPIEZA VIARIA	8.472.380,02	1.879.774,60	10.352.154,62	0,00	0,00	0,00			
4591	PROYECTO URBAN	344.846,30	76.511,36	421.357,66	0,00	0,00	0,00			
3322	ARCHIVOS	50.323,96	11.165,42	61,489,38	0,00	0,00	0,00			
9321	GESTION DE LOS RECURSOS LOCALES	893.599,81	198.263,80	1.091.863,61	0,00	0,00	0,00			
3411	ACTIVIDADES DEPORTIVAS	2.274.556,86	504.657,98	2.779.214,84	0,00	0,00	0,00			
1514	DISEÑO Y GESTION DE OBRAS PUBLICAS	404.780,83	89.809,09	494.589,92	0,00	0,00	0,00			
1724	MANTENIMIENTO DE PLAYAS	152.046,77	33.734,75	185.781,52	0,00	0,00	0,00			
3421	MANTENIMIENTO DE INSTALACIONES DEPORTIVAS	180.206,57	39.982,59	220.189,16	0,00	0,00	0,00			
3381	FIESTAS PATRONALES	278.812,38	61.860,35	340.672,73	0,00	0,00	0,00			
1651	MANTENIMIENTO ALUMBRADO PUBLICO	1.272.751,59	282.386,54	1.555.138,13	0,00	0,00	0,00			
2312	REFUERZO SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS	88.122,02	19.551,71	107.673,73	0,00	0,00	0,00			
4313	Comercio	46.596,97	10.338,51	56.935,48	0,00	0,00	0,00		1	



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-27-

GA	STOS		EJERCICIO: 2015			EJERCICIO: 2014		INGRESOS	EJERCICIO: 2015	EJERCICIO: 2014
CÓDIGO GRUPO DE PROGRAMAS	DESCRIPCIÓN GRUPO DE PROGRAMAS	PRESUPUESTARIOS	NO PRESUPUESTARIOS	TOTAL	PRESUPUESTARIO	NO PRESUPUESTARIOS	TOTAL			
9231	PADRON DE HABITANTES	133.437,81	29.606,97	163.043,78	0,00	0,00	0,00			
9121	ACTIVIDADES INSTITUCIONALES	270.587,19	60.035,42	330.622,61	0,00	0,00	0,00			
2316	NUESTROS MAYORES	540.982,89	120.028,36	661.011,25	0,00	0,00	0,00			
4590	Otras Infraestructuras	540.917,59	120.013,87	660.931,45	0,00	0,00	0,00			
1510	Urbanismo	8.136,98	1.805,36	9.942,34	0,00	0,00	0,00			
2417	EMPLE® JOVEN	822,425,28	182.472,24	1.004.897,52	0,00	0,00	0,00			
1712	MANTENIMIENTO VIVERO MUNICIPAL	97.117,60	21.547,57	118.665,17	0,00	0,00	0,00			
1500	Administración General de Vivienda y urbanismo	10.059,09	2.231,82	12.290,91	0,00	0,00	0,00			
1711	MANTENIMIENTO PARQUES Y JARDINES	1.506.735,88	334.300,85	1.841.036,73	0,00	0,00	0,00			
3341	FOMENTO DEL ARTE Y DEL TEATRO	931.342,24	206.637,74	1.137.979,98	0,00	0,00	0,00			
3111	3111	305.365,44	67.973,58	374.339,02	0,00	0,00	0,00			
2322	PROGRAMAS DE INCLUSION SOCIAL	35.465,09	7.868,67	43.333,76	0,00	0,00	0,00			
9250	Atención a los dudadanos.	202.703,97	44.974,11	247.678,08	0,00	0,00	0,00			
4301	ADMINISTRACION GENERAL DE COMERCIO	135.410,26	30.265,47	166.675,73	0,00	0,00	0,00			
9205	PREVENCION DE RIESGOS LABORALES	169.759,87	37.664,78	207.424,65	0,00	0,00	0,00			
9242	FOMENTO DEL ASOCIACIONISMO	103.566,54	22.978,40	126,544,94	0,00	0,00	0,00			
4592	MEJORA ENTORNOS RUSTICOS Y URBANOS	505.330,64	112.118,16	617.448,80	0,00	0,00	0,00			
1623	1623	1.259.573,64	279.462,74	1,539,036,38	0,00	0,00	0,00			
3231	PROMOCION EDUCATIVA	539.736,65	119.751,86	659.488,51	0,00	0,00	0,00			
2418	EMPLE@ 30+	444.636,96	98.652,00	543.288,95	0,00	0,00	0,00			
9430	Transferencias a otras Entidades Locales	3,511,272,04	779.049,09	4.290.321,13	0,00	0,00	0,00			
1641	CEMENTERIOS Y SERVICIOS FUNERARIOS	179.429,04	39.810,08	219.239,12	0,00	0,00	0,00			
1511	PLANEAMIENTO	199.449,78	44.252,10	243.701,88	0,00	0,00	0,00			
4411	MEJORA MOVILIDAD URBANA	655.593,41	147.675,81	813.269,22	0,00	0,00	0,00			



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-28-

GA	STOS	Ý.	EJERCICIO: 2015		2	EJERCICIO: 2014	- 4	INGRESOS	EJERCICIO: 2015	EJERCICIO: 2014
CÓDIGO GRUPO DE PROGRAMAS	DESCRIPCIÓN GRUPO DE PROGRAMAS	PRESUPUESTARIOS	NO PRESUPUESTARIOS	TOTAL	PRESUPUESTARIOS	NO PRESUPUESTARIOS	TOTAL		C. C	and recommendation days find \$40.
1361	1361	3.194.019,63	494.570,16	3,669,699,69	0,00	0,00	0,00			
9342	RECAUDACION	566.622,94	125.717,14	692,340,08	0,00	0,00	0,00			
1532	Acceso a la vivienda	942.501,95	209.113,76	1.151.615,71	0,00	0,00	0,00			
2315	PROGRAMA TRATAMIENTO FAMILIAR	152.097,03	33.745,91	185.842,94	0,00	0,00	0,00			
4321	ACTIVIDADES DE OCIO	35.663,28	7.912,64	43.575,92	0,00	0,00	0,00			
2419	PLAN AYUDA A LA CONTRATACION	229.129,90	50.837,26	279.967,16	0,00	0,00	0,00			
9311	GESTION DEL PRESUPUESTO, CONTABLE Y COMPRAS	577.009,30	150.208,66	827.217,96	0,00	0,00	0,00			
1512	GESTION URBANISTICA	626.257,33	138.948,28	765.205,61	0,00	0,00	0,00			
2318	ATENCION INDIVIDUALIZADA	7.423,10	1.646,97	9.070,07	0,00	0,00	0,00			
1513	DISCIPLINA URBANISTICA	186.040,06	41.276,88	227.316,94	0,00	0,00	0,00			
0110	Deuda Pública	560,616,30	124.384,44	685,000,74	0,00	0,00	0,00			
9120	Órganos de gobierno	1.155.231,03	256.312,15	1,411,543,18	0,00	0,00	0,00			
9203	REGISTRO DOCUMENTAL	109.910,20	24.385,88	134.296,08	0,00	0,00	0,00			1
4312	MERCADO	64.702,76	14.355,66	79.058,42	0,00	0,00	0,00			
1301	ADMINISTRACION GENERAL DE SEGURIDAD YPROTECCION CIVIL	2.446.294,04	542.761,47	2.989.065,51	0,00	0,00	00,0			
3321	RED DE BIBLIOTECAS	309.840,36	68.744,56	378.584,92	0,00	0,00	0,00			
9261	INFRAESTRUCTURA DE SISTEMAS	253.654,53	56.278,56	309.933,09	0,00	0,00	0,00			
4911	EMPRESAS MUNICIPALES DE RADIO Y TELEVISION	849.420,58	188.461,71	1.037.882,29	0,00	0,00	0,00			
9204	GESTION DE PERSONAL	789.761,90	175.225,19	964.987,09	0,00	0,00	0,00			
2313	Acción Social	95.916,81	21.281,15	117.197,96	0,00	0,00	0,00			
9206	GESTION TECNICA- ADMINISTRATIVA Y LOGISTICA	570.520,71	126.581,94	697.102,65	0,00	0,00	0,00			
9122	GRUPOS POLITICOS	299.511,77	66.452,95	365.964,72	0,00	0,00	0,00			
1331	ORDENACION DEL TRAFICO Y ESTACIONAMIENTO	4.132.319,28	916.841,41	5.049.160,69	0,00	0,00	0,00			
2319	ABSENTISMO ESCOLAR	11.072,78	2.456,73	13.529,51	0,00	0,00	0,00			



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-29-

GA	STOS		EJERCICIO: 2015			EJERCICIO: 2014		INGRESOS	EJERCICIO: 2015	EJERCICIO: 2014
CÓDIGO GRUPO DE PROGRAMAS	DESCRIPCIÓN GRUPO DE PROGRAMAS	PRESUPUESTARIOS	NO PRESUPUESTARIOS	TOTAL	PRESUPUESTARIO	PRESUPUESTARIOS	TOTAL			
2310	Acción social	1.044,896,58	231.832,15	1.276.728,73	0,00	0,00	0,00			
4401	Funcional 4401	28.162,48	6.248,43	34.410,91	0,00	0,00	0,00			
9202	ASISTENCIA JURIDICA	623,454,35	138.326,38	761.780,73	0,00	0,00	0,00			
1621	Fomento del Empleo	2.142.390,45	475.334,10	2,617,724,55	0,00	0,00	0,00			
9241	PARTICIPACION CIUDADANA EN ANEJOS	39.328,51	8.725,85	48.054,36	0,00	0,00	0,00			
2334	ATENCION INFANTIL TEMPRANA	123,685,20	27.442,15	151.127,35	0,00	0,00	0,00			
1725	1725	131.398,55	29.153,51	160.552,06	0,00	0,00	0,00		1	
2412	PROGRAMA ORIENTACIÓN Y ACOMPAÑAMIENTO	140.888,77	31.259,12	172.147,89	0,00	0,00	0,00			
2410	Fomento del Empleo	22.126,00	4.909,12	27.035,12	0,00	0,00	0,00			
2420	AULA MENTOR	1.147,71	254,64	1.402,35	0,00	0,00	0,00			
3331	PLAN MUSEOLOGICO	260.318,59	57.757,12	318.075,71	0,00	0,00	0,00			
1361	SERVICIO DE EXTINCION DE INCENDIOS	65.492,18	14.530,81	80.022,99	0,00	0,00	0,00			
9341	GESTION FINANCIERA	780.537,18	173.178,49	953.715,67	0,00	0,00	0,00			
2311	SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS	1.309.320,50	290.500,12	1.599.820,62	0,00	0,00	0,00			
9322	INSPECCION	163.898,62	36.364,33	200.262,95	0,00	0,00	0,00		á .	
3201	ADMINISTRACION GENERAL DE EDUCACION	11.565,34	2,566,01	14.131,35	0,00	0,00	0,00			
2411	PROGRAMA INSERTA	171.174,59	37.978,66	209.153,25	0,00	0,00	0,00			
9262	DESARROLLO E INTEGRACION DE SISTEMASINFORMA	212.826,30	47.219,96	260.046,26	0,00	0,00	0,00			
2314	CATERING 65+	4,448,22	986,93	5.435,15	0,00	0,00	0,00			2
		(C1000000			- 5010	INGRESOS DE GESTIÓN ORDINARIA	40.405.113,60	0,00
								INGRESOS FINANCIEROS	11.877.552,81	0,00
		9	22 39	14	17 0	4 537		OTROS INGRESOS	335.626,47	0,00
TO	TAL	56.081.173,18	12.442.780,48	68.523.953,66	0,00	0,00	0,00	TOTAL	52,618,292,88	0,00

(20) Operaciones por administración de recursos por cuenta de otros entes públicos

El Ayuntamiento de Motril no ha llevado a cabo operaciones por administración de recursos por cuenta de otros entes públicos, que contablemente deban ser registradas a través de cuentas del subgrupo 45 "Deudores y acreedores por administración de recursos por cuenta de otros entes públicos".

(21) Operaciones no presupuestarias de tesorería

Se presenta la información sobre las operaciones no presupuestarias de tesorería que comprenden aquellas operaciones realizadas durante el ejercicio que hayan dado lugar al nacimiento o extinción de:



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-30-

- Deudores y acreedores que, de acuerdo con la normativa vigente para la entidad, no deben imputarse al presupuesto, ni en el momento de nacimiento ni en el de su vencimiento.
- Partidas representativas de cobros y pagos pendientes de aplicación definitiva, tanto por operaciones presupuestarias como no presupuestarias.

21.1 Estado de deudores no presupuestarios

CUENTA		CONCEPTO	SALDO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	CARGOS REALIZADOS EN EL	TOTAL DEUDORES	ABONOS REALIZADOS EN EL	DEUDORES PENDIENTES DE
	CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			EJERCICIO		EJERCICIO	COBRO A 31 DICIEMBRE
440	10042	Deudores por IVA	1.297,21	0,00	2.965,17	4.262,38	3.241,76	1.020,6
	-	TOTAL CUENTA 440	1.297,21	0,00	2.965,17	4.262,38	3.241,76	1.020,6
449	10001	OTROS DEUDORES NO PRESUPUESTARIOS	3.515,53	0,00	115.366,10	118.881,63	105.180,99	13.700,6
449	10020	PAGOS DUPLICADOS O EXCESIVOS	6.092,30	0,00	53.282,72	59.375,02	714,48	58.660,5
		TOTAL CUENTA 449	9.607,83	0,00	168.648,82	178.256,65	105.895,47	72.361,1
4700	10040	HACIENDA PÚBLICA DEUDORA POR IVA	-3.884,15	0,00	0,00	-3.884,15	0,00	-3.884,1
		TOTAL CUENTA 4700	-3.884,15	0,00	0,00	-3.884,15	0,00	-3.884,1
4710	10030	SEGURIDAD SOCIAL DEUDORA POR IT	198.073,51	0,00	363.236,06	561.309,57	362.119,38	199.190,1
	k	TOTAL CUENTA 4710	198.073,51	0,00	363.236,06	561.309,57	362.119,38	199.190,1
5580	10580	Provisiones de fondos para pagos a justificar	1.217,48	0,00	41.891,47	43.108,95	36.615,64	6.493,3
		TOTAL CUENTA 5580	1.217,48	0,00	41.891,47	43.108,95	36.615,64	6.493,3
5581	10581	Provisiones de fondos para anticipos de caja fija	-152,26	0,00	0,00	-152,26	0,00	-152,2
		TOTAL CUENTA 5581	-152,26	0,00	0,00	-152,26	0,00	-152,2
5585	10585	Libramientos para provisiones de fondos	0,00	0,00	50.031,27	50.031,27	50.031,27	0,00
		TOTAL CUENTA 5585	0,00	0,00	50.031,27	50.031,27	50.031,27	0,00
566	10050	Anticipos nómina	5.146,53	0.00	104.499,00	109.645,53	105.299,00	4.346,53
		TOTAL CUENTA 566	5.146,53	0,00	104.499,00	109.645,53	105.299,00	4.346,53
		122017		(22)	***	449.00		
		TOTAL	211.306,15	0,00	731.271,79	942.577,94	663.202,52	279.375,42



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-31-

21.2 Estado de acreedores no presupuestarios

CUENTA		CONCEPTO	SALDO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	ABONOS REALIZADOS EN EL	TOTAL ACREEDORES	CARGOS REALIZADOS EN EL	ACREEDORES PENDIENTES DE
	CÓDIGO	DESCRIPCIÓN		To Albert Server (Control Section Control Sect	EJERCICIO		EJERCICIO	PAGO A 31 DICIEMBRE
410	20049	Acreedores por IVA	1.383,84	0,00	0,00	1.383,84	0,00	1.383,84
		TOTAL CUENTA 410	1.383,84	0,00	0,00	1.383,84	0,00	1.383,84
419	20200	Ingresos duplicados	387.290,70	0,00	26.191,76	413.482,46	12.788,12	400.694,34
		TOTAL CUENTA 419	387.290,70	0,00	26.191,76	413.482,46	12.788,12	400.694,34
4750	20040	Hacienda Pública Acreedora por IVA	845,03	0,00	7.945,29	8.790,32	7.830,06	960,26
		TOTAL CUENTA 4750	845,03	0,00	7.945,29	8.790,32	7.830,06	960,26
4751	20001	I.R.P.F. retención trabajo personal	305.713,71	0,00	2.627.037,34	2.932.751,05	2.657.814,58	274.936,47
4751	20003	ALQUILERES	-520,92	0,00	3.271,27	2.750,35	2.037,19	713,16
4751	20004	I.R.P.F. retención profesionales	54.199,16	0,00	17.931,38	72.130,54	15.003,96	57.126,58
4751	20010	H.P. ACREEDORA OTRAS RETENCIONES	4.265,50	0.00	0,00	4.265,50	0.00	4.265,50
	ļ.	TOTAL CUENTA 4751	363.657,45	0,00	2.648.239,99	3.011.897,44	2.674.855,73	337.041,71
4760	20030	Cuota del trabajador a la Seguridad Social	47.693,70	0,00	1.042.097,00	1.089.790,70	1.057.429,83	32.360,87
		TOTAL CUENTA 4760	47.693,70	0,00	1.042.097,00	1.089.790,70	1.057.429,83	32.360,87



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-32-

CUENTA		CONCEPTO	SALDO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	ABONOS REALIZADOS EN EL	TOTAL ACREEDORES	CARGOS REALIZADOS EN EL	ACREEDORES PENDIENTES DE
	CÓDIGO	DESCRIPCIÓN		SALDO INICIAL	EJERCICIO	ACKEEDOKES	EJERCICIO	PAGO A 31 DICIEMBRE
521	20300	OPERACIONES DE TESORERIA	1.379.858,54	0,00	7.725.156,42	9.105.014,96	6.819.136,74	2.285.878,22
	b)	TOTAL CUENTA 521	1.379.858,54	0,00	7.725.156,42	9.105.014,96	6.819.136,74	2.285.878,22
560	20080	OTRAS FIANZAS EN METÁLICO	624.716,60	0,00	80.281,93	704.998,53	58.504,11	646.494,42
560	20081	FIANZAS PROVISIONALES CONTRATOS OBRAS Y SERVICIOS	13.624,18	0,00	1.300,00	14.924,18	3.407,98	11.516,20
560	20082	FIANZAS DEFINITIVAS CONTRATOS OBRAS Y SERVICIOS	344.706,03	0,00	24.042,54	368.748,57	55.738,26	313.010,31
560	20083	FIANZAS ACOMETIDAS AGUA	253.562,33	0,00	0,00	253.562,33	0,00	253.562,33
560	20084	FIANZAS APLAZAM., FRACC., SUSPENSION Y REC.	3.251,76	0,00	0,00	3.251,76	0,00	3.251,76
560	20085	INDEMNIZACIÓN SUSTITUTORIAS COCHERAS METÁLICO	125.157,43	0,00	0,00	125.157,43	2.307,89	122.849,54
560	20202	INGRESOS DE OTROS ENTES	3.288,03	0,00	1.488,21	4.776,24	0,00	4.776,24
		TOTAL CUENTA 560	1.368.306,36	0,00	107.112,68	1.475.419,04	119.958,24	1.355.460,80
561	20020	DIPUTACIÓN ACRE. RECARGO PROV. IAE	1.107.830,44	0,00	172.984,86	1.280.815,30	173.874,53	1.106.940,77
561	20021	SEGURIDAD SOCIAL ACREEDORA POR REA	67.882,03	0,00	0,00	67.882,03	0,00	67.882,03
561	20060	Retenciones Judiciales y Salariales	13.195,87	0,00	97.225,57	110.421,44	109.252,65	1,168,79
561	20070	CUOTAS SINDICALES	-12,23	0,00	18.004,95	17.992,72	18.016,15	-23,43
561	20086	CUOTAS DE URBANIZACIÓN	12.696,37	0,00	2.996,64	15.693,01	0,00	15.693,01
561	20100	DEPÓSITOS DE OBRAS DE URBANIZACIÓN	128.735,40	0,00	0,00	128.735,40	0,00	128.735,40
561	20140	OTROS DEPÓSITOS RECIBIDOS	31.245,51	0,00	35.573,58	66.819,09	35.573,58	31.245,51
CUENTA		CONCEPTO	SALDO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	ABONOS REALIZADOS EN EL	TOTAL ACREEDORES	CARGOS REALIZADOS EN EL	ACREEDORES PENDIENTES DE
	CÓDIGO	DESCRIPCIÓN			EJERCICIO		EJERCICIO	PAGO A 31 DICIEMBRE
561	20180	REHABILITACIÓN DE EDIFICIOS	-12.990,20	0,00	0,00	-12.990,20	0,00	-12.990,20
		TOTAL CUENTA 561	1.348.583,19	0,00	326.785,60	1.675.368,79	336.716,91	1.338.651,88
		TOTAL	4.897.618,81	0,00	0,00	16.781.147,55	11.028.715,63	5.752.431,92



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-33-

21.3 Estado de partidas pendientes de aplicación

a) Cobros pendientes de aplicación

CUENTA		CONCEPTO	COBROS PENDIENTES DE APLICACIÓN A 1 DE	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	COBROS REALIZADOS EN EL	TOTAL COBROS PENDIENTES	COBROS APLICADOS EN EL	COBROS PENDIENTES DE
	CÓDIGO	DESCRIPCIÓN	ENERO		EJERCICIO	APLICACIÓN	EJERCICIO	APLICACIÓN A 31 DICIEMBRE
554	30001	Ingresos en caja pendientes de aplicación	158.831,70	0,00	595.897,37	754.729,07	593.879,14	160.849,93
554	30002	Ingresos en cuentas operativas ples aplicacion	42.827,46	0,00	195.941,18	238.768,64	210.146,08	28.622,56
554	30003	Ingresos en cuentas restringidas ptes de aplicacion	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
554	30008	Ingresos otros sin clasificar. Ptes aplicación (Plan pagos)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		TOTAL CUENTA 554	201.659,16	0,00	791.838,55	993.497,71	804.025,22	189.472,49
		TOTAL	201.659,16	0,00	791.838,55	993.497,71	804.025,22	189.472,45

b) Pagos pendientes de aplicación

CUENTA	CONCEPTO		PAGOS PENDIENTES DE APLICACIÓN A 1 DE	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	PAGOS REALIZADOS EN EL	TOTAL PAGOS PENDIENTES	PAGOS APLICADOS EN EL	PAGOS PENDIENTES DE	
	CÓDIGO	DESCRIPCIÓN	ENERO		EJERCICIO	APLICACIÓN	EJERCICIO	APLICACIÓN A 31 DICIEMBRE	
555	40001	PAGOS PENDIENTES DE APLICACION	14.860,15	0,00	3.318,73	18.178,88	3.254,26	14.924,62	
	TOTAL CUENTA 555			0,00	3.318,73	18.178,88	3.254,26	14.924,62	
	TOTAL			0,00	3.318,73	18.178,88	3.254,26	14.924,62	



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-34-

(22) Contratación administrativa. Procedimientos de adjudicación

Se informa, por tipos de contratos, sobre los importes adjudicados según los diferentes procedimientos establecidos en la normativa vigente sobre contratación.

Tipo de contrato	Procedimiento abierto		Procedimiento restringido		Procedimien	to negociado			
	Multiplic. criterio	Unico criterio	Multiplic. criterio	Unico criterio	Con publicidad	Sin publicidad	Dialogo competitivo	Adjudicación directa	Total
De obras	0,00	609.116,55	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	609.116,55	1.218.233,10
De suministro	0,00	613.692,00	0,00	0,00	0,00	167.011,00	0,00	0,00	780.703,00
Patrimoniales	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Gestión servicios publicos	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
De servicios	0,00	602.792,00	0,00	0,00	0,00	17.926,00	0,00	0,00	620.718,00
Concesión obra publica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Colaboración del Sector Público y Sector Privado	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Carácter Administrativo Especial	0,00	77.431,00	0,00	0,00	0,00	17.424,00	0,00	0,00	94.855,00
Otros	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

(23) Valores recibidos en depósito

Se informa sobre cada uno de los conceptos mediante los que se registran contablemente los valores depositados.

CONCEPTO	DESCRIPCIÓN	SALDO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	DEPÓSITOS RECIBIDOS EN EL EJERCICIO	TOTAL DEPÓSITOS RECIBIDOS	DEPÓSITOS CANCELADOS	DEPÓSITOS PENDIENTES DE DEVOLUCIÓN A 31 DE DICIEMBRE
70002	TALONARIOS GRUA MUNICIPAL	1.509.325,75	0,00	108.970,00	1.618.295,75	71.326,00	1.546.969,75
70003	FIANZAS PROVISIONALES CONTRATOS	26.027,70	0,00	6.173,00	32.200,70	6.173,00	26.027,70
70005	ENTRADAS CENTRO GEOMINERO	0,00	0,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00	0,00
70006	FIANZAS DEFINITIVAS CONTRATOS	1.738.597,20	0,00	148.706,05	1.887.303,25	201.301,41	1.686.001,84
70009	AVALES APLAZAM., FRACC., SUSPENSIÓN Y REC.	1.856.018,76	0,00	107.525,80	1.963.544,56	1.159.336,81	804.207,75
70012	ENTRADAS A MUSEOS	24.000,00	0,00	0,00	24.000,00	0,00	24.000,00
70300	OTRAS FIANZAS EN VALORES	7.480.449,37	0,00	168.801,44	7.649.250,81	141.934,24	7.507.316,57
70800	Otros valores	0,00	0,00	42.670,00	42.670,00	0,00	42.670,00
	TOTAL	12.634.418,78	0,00	583.846,29	13.218.265,07	1.581.071,46	11.637.193,61

(24) Información presupuestaria

La información a suministrar versa sobre los aspectos que se detallan y se presentará, al menos, al mismo nivel de desagregación que en el Estado de Liquidación del Presupuesto.

Se recoge en este punto información relativa al ejercicio corriente, tanto de gasto como de ingreso, información de ejercicios cerrados, así como información sobre operaciones realizadas con cargo a presupuestos de ejercicios futuros.



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-35-

Asimismo, también se incluye información sobre los proyectos de gasto y los gastos con financiación afectada y el remanente de tesorería.

24.1 Ejercicio corriente

- 1) Presupuesto de gastos
 - a) Modificaciones de crédito



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-36-

APLICACIÓN	32002237	CRÉDITOS	SUPLEMENTOS	AMPLIACIONES	TRANSFERENCIAS DE CRÉDITO		INCORPORACIÓN	CRÉDITOS	BAJAS POR	AJUSTES POR	TOTAL
PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	EXTRAORDINAF		DE CRÉDITO	POSITIVAS	NEGATIVAS	DE REMANENTES DE CRÉDITO	GENERADOS POR INGRESOS	ANULACIÓN	PRORROGA	MODIFICACION
0101 / 9120 / 11000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	0,00	17.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-17.000,00
0101 / 9120 / 12006	TRIENIOS	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-5.000,00
0101 / 9120 / 15100	GRATIFICACIONES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	0,00	100,00
0101 / 9120 / 20401	ARRENDAMIENTO FIN. MAT. TRANSP	0,00	0,00	0,00	650,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	650,00
0101 / 9121 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	0,00	0,00	0,00	1,174,90	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.174,90
0101 / 9121 / 48911	TRANSFERENCIAS A FEDERACIONES	0,00	0,00	0,00	1.598,13	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.598,13
0102 / 9120 / 21900	OTRO INMOVILIZADO MATERIAL	0,00	0,00	0,00	0,00	3.423,03	0,00	0,00	0,00	0,00	-3.423,03
0201 / 0110 / 31000	INTERESES	0,00	0,00	0,00	0,00	1.710,07	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.710,07
0201 / 0110 / 91300	AMORTIZ.PRESTAMOS MEDIO Y LARG	0,00	0,00	0,00	1.710,07	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.710,07
0201 / 9120 / 10000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	0,00	16.161,59	0,00	0,00	0,00	0,00	-16.161,59
0201 / 9200 / 22200	SERV. DE TELECOMUNICACIONES	0,00	0,00	0,00	0,00	8.466,17	0,00	0,00	0,00	0,00	-8.466,17
0201 / 92 0 0 / 48962	SUBV.PARADOS LARGA DURACIÓN	0,00	0,00	0,00	8.466,17	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.466,17
0201 / 92 0 0 / 62600	EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFORMACION	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	51.181,32	0,00	0,00	0,00	51.181,32
0201 / 9200 / 63500	REPOSICION MOBILIARIO Y ENSERES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	18,32	0,00	0,00	0,00	18,32
0202 / 9200 / 62705	ADQUISICION MOBILIARIO Y ENSERES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.974,00	0,00	0,00	0,00	5.974,00
0202 / 9311 / 12000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	0,00	4.428,10	0,00	0,00	0,00	0,00	-4.428,10
0202 / 9311 / 12100	RETRIBUCIONES COMPLEMENTARIAS	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-5.000,00
0203 / 9341 / 31100	GASTOS FORMALIZACION, MODIFICA	0,00	0,00	0,00	0,00	25.501,53	0,00	0,00	0,00	0,00	-25.501,53
0204 / 9321 / 12000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	63.417,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	63.417,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-37-

APLICACIÓN	0.000.00.0000	CRÉDITOS	SUPLEMENTOS	AMPLIACIONES	TRANSFERENCE	AS DE CRÉDITO	INCORPORACIÓN	CRÉDITOS	BAJAS POR	AJUSTES POR	TOTAL
PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	EXTRAORDINAR	DE CRÉDITO	DE CRÉDITO	POSITIVAS	NEGATIVAS	DE REMANENTES DE CRÉDITO	GENERADOS POR INGRESOS	ANULACIÓN	PRORROGA	MODIFICACIONE
0204 / 9321 / 22206	SERVICIO DE NOTIFICACIONES	0,00	0,00	0,00	0,00	6.567,24	0,00	0,00	0,00	0,00	-6.567,24
0204 / 9321 / 62500	ADQUISICION MOBILIARIO Y ENSERES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.870,00	0,00	0,00	0,00	8.870,00
0204 / 9321 / 62600	EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFORMACION	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	21.800,00	0,00	0,00	0,00	21.800,00
0204 / 9321 / 62600	EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFORMACION	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	170.905,30	0,00	0,00	0,00	170.905,30
0205 / 2410 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	26.600,66	0,00	0,00	0,00	26.600,66
0205 / 2411 / 14300	OTRO PERSONAL	0,00	0,00	0,00	112.649,68	0,00	8.971,57	0,00	0,00	0,00	121.621,25
0205 / 2411 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	30.465,06	0,00	9.260,01	0,00	0,00	0,00	39,725,07
0205 / 2411 / 20200	ARRENDAMIENTOS EDIFIC. Y OT. CONSTRUCCIONES	0,00	0,00	0,00	0,00	6.996,22	14.749,00	0,00	0,00	0,00	7.752,78
0205 / 2411 / 20203	ARRENDAMIENTO MATERIAL DIDACTICO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00
0205 / 2411 / 20601	ARRENDAMIENTO EQUIPOS PROC.INFORMACION	0,00	0,00	0,00	0,00	4.000,00	4.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0205 / 2411 / 22203	INFORMATICAS	0,00	0,00	0,00	0,00	4.000,00	4.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0205 / 2411 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	0,00	0,00	0,00	0,00	92.567,80	0,00	0,00	0,00	0,00	-92.567,80
0205 / 2411 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.190,49	0,00	0,00	0,00	2.190,49
0205 / 2411 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.248,00	0,00	0,00	0,00	1.248,00
0205 / 2411 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13.598,07	0,00	0,00	0,00	13.598,07
0205 / 2411 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.083,33	0,00	0,00	0,00	4.083,33
0205 / 2411 / 23300	OTRAS INDEMNIZACIONES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	718,30	0,00	0,00	0,00	718,30
0205 / 2412 / 14300	OTRO PERSONAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	95.076,30	0,00	0,00	95.076,30
0205 / 2412 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30.519,52	0,00	0,00	30.519,52
0205 / 2412 / 20601	ARRENDAMIENTOS EQUIPOS PROC INFORMACION	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.190,00	0,00	0,00	8.190,00
0205 / 2412 / 22656	GASTOS DIVERSOS	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	0,00	10.249,36	0,00	0,00	9.949,36
0205 / 2412 / 23020	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	0,00	100,00
0205 / 2412 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	0,00	0,00	0,00	300,00	0,00	0,00	300,00	0,00	0,00	600,00
0205 / 2420 / 63600	EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFORMACION	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	290,40	0,00	0,00	0,00	290,40



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-38-

APLICACIÓN	53,000,000,00	CRÉDITOS	SUPLEMENTOS	AMPLIACIONES	TRANSFERENCE	AS DE CRÉDITO	NOORPORACIÓN	CRÉDITOS	BAJAS POR	AJUSTES POR	TOTAL
PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	EXTRAORDINAL		DE CRÉDITO	POSITIVAS	NEGATIVAS	DE REMANENTES DE OREDITO	GENERADOS POR INGRESOS	ANULACIÓN	PRÓRROGA	MODIFICACION
0301 / 9120 / 10000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	4.078,52	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.078,52
0302 / 1510 / 21600	REP.MANT.Y CONSERV.EQUIPOS PROC.INFORMACION	0,00	0,00	0,00	00,00	0,00	0,00	8.136,98	0,00	0,00	8.136,98
0302 / 1510 / 60000	INVERSIONES EN TERRENOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.615,85	0,00	0,00	0,00	2.615,85
0302 / 1510 /	INVERSIONES EN TERRENOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.036,91	0,00	0,00	0,00	6.036,91
0302 / 1510 / 60000	INVERSIONES EN TERRENOS	0,00	0,00	0,00	00,00	0,00	254,17	0,00	0,00	0,00	254,17
0302 / 1510 / 60000	INVERSIONES EN TERRENOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	37.812,25	0,00	0,00	0,00	37.812,25
0302 / 1510 /	INVERSIONES EN TERRENOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	33.359,55	0,00	0,00	0,00	33.359,55
0302 / 1510 / 60000	INVERSIONES EN TERRENOS	0,00	0,00	0,00	00,00	0,00	0,00	17,480,93	0,00	0,00	17.480,93
0302 / 1510 / 60001	APORT.J.COMP.EXCESOS URBANISTICOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	136.129,18	0,00	0,00	0,00	136.129,18
0302 / 1510 / 60001	APORT.J.COMP.EXCESOS URBANISTICOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	206.954,36	0,00	0,00	0,00	206.954,36
0302 / 1510 /	APORT.J.COMP.EXCESOS URBANISTICOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	75.564,32	0,00	0,00	0,00	75.554,32
0302 / 1510 /	INVERSION TERRENOS PARQUE CAÑA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12.576.962,36	0,00	0,00	0,00	12.576.962,36
0302 / 1510 /	INVERSION TERRENOS PARQUE CAÑA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	709.384,33	0,00	0,00	0,00	709.384,33
0302 / 1510 /	INVERSION TERRENOS PARQUE CAÑA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9,773,904,03	0,00	0,00	0,00	9.773.904,03
0302 / 1510 /	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	42.542,24	0,00	0,00	42.642,24
0302 / 1510 / 60101	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	52.708,34	0,00	0,00	0,00	52.708,34
0302 / 1510 /	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11.859,13	0,00	0,00	0,00	11.859,13
0302 / 1510 /	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7.237,65	0,00	0,00	0,00	7.237,65
0302 / 1510 /	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	59.001,51	0,00	0,00	0,00	59.001,61
0302 / 1510 / 60101	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	48.213,00	0,00	0,00	0,00	48.213,00
0302 / 1510 /	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	31.767,00	0,00	0,00	0,00	31.767,00
0302 / 1510 / 60101	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.424,50	0,00	0,00	0,00	1.424,50
0302 / 1510 /	ACT. MEJORA URBANAS (CONV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	36.487,84	0,00	0,00	0,00	36.487,84
0302 / 1510 / 60110	ACT. MEJORA URBANAS (CONV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	255.756,50	0,00	0,00	0,00	255.756,50



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-39-

APLICACIÓN		CRÉDITOS	SUPLEMENTOS	AMPLIACIONES	TRANSFERENCE	AS DE CRÉDITO	INCORPORACIÓN	CRÉDITOS	DA IAC DOD	AJUSTES POR	TOTAL
PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	EXTRAORDINAR		DE CRÉDITO	POSITIVAS	NEGATIVAS	DE REMANENTES DE CRÉDITO	GENERADOS POR INGRESOS	BAJAS POR ANULACIÓN	PRÓRROGA	MODIFICACION
0302 / 1510 / 60110	ACT. MEJORA URBANAS (CONV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	327,15	0,00	0,00	0,00	327,15
0302 / 1510 / 60111	URB ADIC.CONVEN.SALINAS LLORCA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	358.878,56	0,00	0,00	0,00	358.878,56
0302 / 1510 / 60405	OTROS GASTOS INVERSION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.152,70	0,00	0,00	0,00	10.152,70
0302 / 1510 / 60405	OTROS GASTOS INVERSION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30.000,00	0,00	0,00	0,00	30.000,00
0302 / 1510 / 61900	OTRAS INVERSIONES DE REPOSICION EN INFRAESTRUCTUI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.988,64	0,00	0,00	0,00	5.988,64
0302 / 1510 / 61900	OTRAS INVERSIONES DE REPOSICION EN INFRAESTRUCTUI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.101,42	0,00	0,00	0,00	10.101,42
0302 / 1510 / 61900	OTRAS INVERSIONES DE REPOSICION EN INFRAESTRUCTUI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12.579,24	0,00	0,00	0,00	12.579,24
0302 / 1510 / 64100	GASTOS EN APLICACIONES INFORMATICAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	38.759,47	0,00	0,00	38.759,47
0302 / 1510 / 68200	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.588,15	0,00	0,00	20.588,15
0302 / 1510 / 85090	RESTO ADQUISICIONES DE ACCIONES DE SECTOR PUBLICO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.000,00	0,00	0,00	6.000,00
0302 / 1511 / 12000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	0,00	4.078,52	0,00	0,00	0,00	0,00	-4.078,52
0302 / 1512 / 15100	GRATIFICACIONES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.246,50	0,00	0,00	1.246,50
0302 / 1512 / 61503	DOTACION ZONAS VERDES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	14.006,88	0,00	0,00	0,00	14.006,88
0401 / 9120 / 10000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	0,00	40.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-40.000,00
0401 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	0,00	9.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	+9.000,00
0402 / 1510 / 60101	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.357,90	0,00	0,00	0,00	4.357,90
0402 / 1510 / 61403	INCORP. BIENES SERVICIOS MEJORA ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	134.193,08	0,00	0,00	0,00	134.193,08
0402 / 1510 / 61403	INCORP. BIENES SERVICIOS MEJORA ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	438,66	0,00	0,00	0,00	438,66
0402 / 1510 / 61803	INCORP. BIENES SERVICIOS MEJORA ALUM.PUB.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	106,58	0,00	0,00	0,00	106,58
0402 / 1510 / 61803	INCORP.BIENES SERVICIOS MEJORA ALUMB.PUB.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.922,46	0,00	0,00	0,00	1.922,46
0402 / 1510 / 61803	INCORP.BIENES SERVICIOS MEJORA ALUMB.PUB.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	157,24	0,00	0,00	0,00	157,24
0402 / 1510 / 61803	INCORP.BIENES SERVICIOS MEJORA ALUMB.PUB.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	15,28	0,00	0,00	0,00	15,28
0402 / 1532 / 12000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	0,00	15.818,08	0,00	0,00	0,00	0,00	-15.818,08
0402 / 1532 /	ARRENDAMIENTOS MATERIAL DE TRANSPORTE	0.00	0.00	0.00	0.00	1,937,66	0.00	0.00	0.00	0.00	-1.937.66



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-40-

APLICACIÓN	E	CRÉDITOS	SUPLEMENTOS	AMPLIACIONES	TRANSFERENCE	AS DE CRÉDITO	INCORPORACIÓN	CRÉDITOS	BAJAS POR	AJUSTES POR	TOTAL
PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	EXTRAORDINAR		DE CRÉDITO	POSITIVAS	NEGATIVAS	DE REMANENTES DE CRÉDITO	GENERADOS POR INGRESOS	ANULACIÓN	PRORROGA	MODIFICACIONE
0402 / 1532 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	0,00	0,00	0,00	0,00	2.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-2.500,00
0402 / 1532 / 22400	PRIMAS DE SEGUROS	0,00	0,00	0,00	1.937,66	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.937,66
0402 / 1532 / 61102	INVERS.REPOSICION MOBILIARIO URBANO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	849,70	0,00	0,00	0,00	849,70
0402 / 1532 / 61102	INVERS, REPOSICION MOBILIARIO URBANO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	963,76	0,00	0,00	0,00	963,76
0402 / 1532 / 61102	INVERS.REPOSICION MOBILIARIO URBANO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	291,76	0,00	0,00	0,00	291,76
0402 / 1532 / 61403	INCORP. BIENES SERVICIOS MEJORA ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	24.059,10	0,00	0,00	0,00	24.059,10
0402 / 1651 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	0,00	0,00	0,00	2.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.500,00
0402 / 3231 /	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	3.000,00
0402 / 3231 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	0,00	0,00	0,00	8.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.500,00
0402 / 9200 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	0,00	0,00	0,00	2,000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00
0402 / 9207 /	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	0,00	0,00	0,00	6.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.000,00
0402 / 9207 / 22103	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES	0,00	0,00	0,00	0,00	8.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-8.000,00
0402 / 9207 / 62300	ADQ.MAQUINARIA, INSTALAC. Y UTILLAJE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	142,65	0,00	0,00	0,00	142,65
0402 / 9207 / 62400	ADQ.ELEMENTOS DE TRANSPORTE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	246,52	0,00	0,00	0,00	246,52
0501 / 9120 / 10000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	10.489,84	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10,489,84
0502 / 3321 / 62205	OTROS GASTOS INVERSION EDIFICIOS Y OTRAS CONSTR.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	111,35	0,00	0,00	0,00	111,35
0502 / 3321 / 62306	ADQUISICION MATERIAL TECNICO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11,19	0,00	0,00	0,00	11,19
0502 / 3321 / 62705	PROYECTOS COMPLEJOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	79,61	0,00	0,00	0,00	79,61
0502 / 3331 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	0,00	0,00	0,00	2.500, <mark>0</mark> 0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2,500,00
0502 / 3331 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	17,59	0,00	0,00	0,00	17,59
0502 / 3331 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.757,44	0,00	0,00	0,00	1.757,44
0502 / 3331 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.122,26	0,00	0,00	0,00	1.122,26
0502 / 3331 / 24000	GASTOS DE EDICION Y DISTRIBUCION	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	271,47	0,00	0,00	0,00	271,47
0502 / 3331 /	ADQ: MAQ.INSTALAC: Y UTILLAJE	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	220.58	0.00	0.00	0.00	220.58



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-41-

APLICACIÓN		CRÉDITOS	SUPLEMENTOS	AMPLIACIONES	TRANSFERENCE	AS DE CRÉDITO	INCORPORACIÓN	CRÉDITOS	BAJAS POR	AJUSTES POR	TOTAL
PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	EXTRAORDINAR		DE CRÉDITO	POSITIVAS	NEGATIVAS	DE REMANENTES DE CRÉDITO	GENERADOS POR INGRESOS	ANULACIÓN	PRORROGA	MODIFICACION
0502 / <mark>3</mark> 331 / 62306	ADQUISICION MATERIAL TECNICO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	57,75	0,00	0,00	0,00	57,75
0502 / 3331 / 68201	ADECUACION Y MEJORA EDIFICIOS Y OTRS CONSTRUCCION	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.312,54	0,00	0,00	0,00	3.312,54
0502 / 3331 / 68201	ADECUACION Y MEJORA EDIFICIOS Y OTRS CONSTRUCCION	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	322,93	0,00	0,00	0,00	322,93
0502 / 3341 / 12000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	5.077,42	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.077,42
0502 / 3341 / 13100	LABORAL TEMPORAL	0,00	0,00	0,00	39.325,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	39.325,00
0502 / 3341 / 20501	ARRENDAMIENTOS DE MOBILIARIO Y ENSERES	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-5.000,00
0502 / 3341 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	0,00	0,00	0,00	2.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.500,00
0502 / 3341 / 22609	ACTIVID. CULTURALES Y DEPORTIV	0,00	0,00	45.223,00	5.500,00	0,00	0,00	21.000,00	0,00	0,00	71.723,00
0503 / 3321 / 62306	ADQUISICION MATERIAL TECNICO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	45,20	0,00	0,00	0,00	45,20
0503 / 3321 / 62501	ADQUISICION DE LIBROS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	176,23	0,00	0,00	0,00	176,23
0505 / 3201 / 21501	REP.MANT.MOBILIARIO Y ENSERES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	892,44	0,00	0,00	892,44
0505 / 3201 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	449,32	0,00	0,00	449,32
0505 / 3201 / 63400	ELEMENTOS DE TRANSPORTE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	658,24	0,00	0,00	658,24
0505 / 3231 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	0,00	0,00	0,00	0,00	2.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-2.500,00
0505 / 3231 / 22002	MATERIAL INFORMATICO	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.000,00
0505 / 3231 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-5.000,00
0505 / 3231 / 62205	OTROS GASTOS INVERSION EDIFICIOS Y OTRAS CONSTR.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	236,57	0,00	0,00	0,00	236,57
0601 / 9120 / 10000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	0,00	4.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-4.000, <mark>0</mark> 0
0601 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-3.000,00
0602 / 1510 / 62705	PROYECTOS COMPLEJOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.816,03	0,00	0,00	0,00	2.816,03
0602 / 2310 / 48011	AYUDAS ECONOMICO FAMILIARES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	34.625,50	0,00	0,00	34.625,50
0602 / 2310 / 48011	AYUDAS ECONOMICO FAMILIARES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.853,88	0,00	0,00	0,00	8,853,88
0602 / 2310 / 48012	AYUDAS GUARDERIA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	17.876,87	0,00	0,00	17.876,87
0602 / 2310 /	ADQ. MAQJINSTALAC, Y UTILLAJE	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	3.000.00	0.00	0.00	3.000.00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-42-

APLICACIÓN	5-7 96 (-2001) 2007 (-2005)	CRÉDITOS	SUPLEMENTOS	AMPLIACIONES	TRANSFERENCE	AS DE CRÉDITO	INCORPORACIÓN	CRÉDITOS	BAJAS POR	AJUSTES POR	TOTAL
PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	EXTRAORDINAR	DE CRÉDITO	DE CRÉDITO	POSITIVAS	NEGATIVAS	DE REMANENTES DE CRÉDITO	GENERADOS POR INGRESOS	ANULACIÓN	PRORROGA	MODIFICACIONE
0602 / 2310 / 62500	ADQUISICION MOBILIARIO Y ENSERES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	3.000,00
0602 / 2310 / 78011	AYUDAS ECONOMICO FAMILIARES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.000,00	0,00	0,00	6.000,00
0602 / 2310 / 78011	AYUDAS ECONOMICO FAMILIARES	0,00	0,00	0,00	00,0	0,00	6.871,87	0,00	0,00	0,00	6.871,87
0602 / 2322 / 48009	AYUDAS URGENCIA SOCIAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	25.900,00	0,00	0,00	25.900,00
0602 / 2322 / 48009	AYUDAS URGENCIA SOCIAL	0,00	0,00	0,00	1.916,51	0,00	24.000,00	0,00	0,00	0,00	25.916,51
0602 / 2322 / 78009	EQUIPAMIENTO URGENCIA SOCIAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	0,00	100,00
0602 / 2322 / 78009	EQUIPAMIENTO URGENCIA SOCIAL	0,00	0,00	0,00	0,00	1.916,51	2.000,00	0,00	0,00	0,00	83,49
0603 / 2311 / 14300	OTRO PERSONAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	54.494,65	0,00	0,00	54.494,65
0603 / 2311 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	17.378,35	0,00	0,00	17.378,35
0603 / 2311 / 22750	SERVICIO AYUDA A DOMICILIO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	76.607,88	0,00	0,00	76.607,88
0603 / 2311 / 22751	LEY DEPENDENCIA SERV AYUDA DOMICILIO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	996.503,67	0,00	0,00	996.503,67
0604 / 2322 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.228,00	0,00	0,00	0,00	4.228,00
0604 / 2334 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	123.685,20	0,00	0,00	123.685,20
0605 / 2314 / 48010	AYUDAS EMERGENCIA SOCIAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.765,00	0,00	0,00	0,00	8.765,00
0605 / 2316 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.272,00	0,00	0,00	0,00	1.272,00
0605 / 2316 / 22657	ACTIVIDADES GENERALES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	52,64	0,00	0,00	0,00	52,64
0605 / 2316 / 62500	ADQUISICION MOBILIARIO Y ENSERES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	46,03	0,00	0,00	0,00	46,03
0606 / 2322 / 62500	ADQUISICION MOBILIARIO Y ENSERES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.813,25	0,00	0,00	0,00	2.813,25
0607 / 2317 / 13100	LABORAL TEMPORAL	0,00	0,00	0,00	49.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	49.000,00
0607 / 2317 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	15.275,81	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	15.275,81
0607 / 2317 / 22651	ACTIVIDADES MUJER	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	857,00	0,00	0,00	857,00
0607 / 2317 / 62500	ADQUISICION MOBILIARIO Y ENSERES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	721,88	0,00	0,00	0,00	721,88
0607 / 2317 / 62500	ADQUISICION MOBILIARIO Y ENSERES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	34,34	0,00	0,00	0,00	34,34
0807 / 2317 /	OTROS GTOS INV REPOS PROY COMPLEJOS	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	59.84	0.00	0.00	0.00	59.84



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-43-

APLICACIÓN) provided targe	CRÉDITOS	CURL PAPERTO	AMPLIACIONES	TRANSFERENCE	AS DE CRÉDITO	INCORPORACIÓN	CRÉDITOS	D 146 DOT	A HISTER DOD	TOTAL
PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	EXTRAORDINAR	DE CRÉDITO	DE CRÉDITO	POSITIVAS	NEGATIVAS	DE REMANENTES DE CRÉDITO	GENERADOS POR INGRESOS	BAJAS POR ANULACIÓN	AJUSTES POR PRÓRROGA	MODIFICACIONS
0802 / 1510 / 62705	PROYECTOS COMPLEJOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.444,93	0,00	0,00	0,00	4.444,93
0802 / 1721 / 60900	OTRAS INV.NUEVAS INFRAEST.Y BIENES USO GENERAL	0,00	0,00	0,00	24.417,03	0,00	0,00	129.133,88	0,00	0,00	153.550,91
0802 / 1722 / 15000	PRODUCTIVIDAD	0,00	0,00	0,00	2.158,31	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.158,31
0802 / 1722 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	0,00	0,00	0,00	2.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.500,00
0802 / 1722 / 60101	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.684,87	0,00	0,00	0,00	2.684,87
0802 / 1722 / 60101	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	950,96	0,00	0,00	0,00	960,96
0802 / 1722 / 62705	PROYECTOS COMPLEJOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	48,25	0,00	0,00	0,00	48,25
0802 / 1723 / 62300	MAQUINARIA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10,63	0,00	0,00	0,00	10,63
0802 / 1725 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00
0802 / 3331 / 63200	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	295,38	0,00	0,00	0,00	295,38
0803 / 1623 / 20900	CANONES	0,00	0,00	0,00	0,00	11.205,39	0,00	0,00	0,00	0,00	-11.205,39
0803 / 1631 / 22101	AGUA	0,00	0,00	0,00	3.205,39	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.205,39
0803 / 1631 / 44402	TRANSFERENCIAS A LIMDECO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.611.638,27	0,00	0,00	0,00	2.611.638,27
0803 / 1631 / 44402	TRANSFERENCIAS A LIMDECO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.071.283,33	0,00	0,00	1.071.283,33
0803 / 1631 / 44402	TRANSFERENCIAS A LIMDECO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.482.297,18	0,00	0,00	0,00	1.482.297,18
0901 / 9120 / 10000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	12.118,51	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12.118,51
0901 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	4.043,08	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.043,08
0903 / 3111 / 62306	ADQUISICION MATERIAL TECNICO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	103,01	0,00	0,00	0,00	103,01
0905 / 1641 / 12000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	22,35	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	22,35
0905 / 1641 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	2.833,74	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.833,74
1002 / 9120 / 15100	GRATIFICACIONES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	150,00	0,00	0,00	150,00
1002 / 9201 / 12000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	0,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-10.000,00
1002 / 9201 / 12100	RETRIBUCIONES COMPLEMENTARIAS	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-5.000,00
1002 / 9201 /	SECURIDAD SOCIAL	0.00	0.00	0.00	0.00	10,000,00	0.00	0.00	0.00	0.00	-10,000,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-44-

APLICACIÓN	200-007/20	CRÉDITOS	SUPLEMENTOS	AMPLIACIONES	TRANSFERENCE	AS DE CRÉDITO	INCORPORACIÓN	CRÉDITOS	BAJAS POR	AJUSTES POR	TOTAL
PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	EXTRAORDINAF		DE CRÉDITO	POSITIVAS	NEGATIVAS	DE REMANENTES DE CRÉDITO	GENERADOS POR INGRESOS	ANULACIÓN	PRÓRROGA	MODIFICACIONE
1002 / 9201 / 23303	ASISTENCIAS A ORGANOS COLEGIAD	0,00	0,00	0,00	12.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12.800,00
1004 / 9203 / 20501	ARREND. FINANC.MOBILIARIO Y EN	0,00	0,00	0,00	0,00	6.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-6.000,00
1004 / 9203 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	0,00	0,00	0,00	2.490,30	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.490,30
1005 / 9202 / 12000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	0,00	3.617,87	0,00	0,00	0,00	0,00	-3.617,87
1005 / 9202 / 12100	RETRIBUCIONES COMPLEMENTARIAS	0,00	0,00	0,00	0,00	3.712,82	0,00	0,00	0,00	0,00	-3.712,82
1005 / 9202 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	0,00	3.480,24	0,00	0,00	0,00	0,00	-3.480,24
1005 / 9202 / 22623	INDEMNIZACIONES DIVERSAS	0,00	0,00	0,00	0,00	8.944,92	0,00	0,00	0,00	0,00	-8.944,92
1006 / 4911 / 44400	TRANSFERENCIAS A RADIO TELEVISION DE MOTRIL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	260.794,78	0,00	0,00	260.794,78
1006 / 4911 /	TRANSFERENCIAS A TDTL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.625,80	0,00	0,00	8.625,80
1009 / 9242 / 20200	ARRENDAMIENTOS EDIFICIOS Y OTR	0,00	0,00	0,00	650,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	650,00
1009 / 9242 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-200,00
1009 / 9242 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	0,00	0,00	0,00	0,00	450,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-450,00
1301 / 1510 /	INVERSIONES EN TERRENOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.978,74	0,00	0,00	0,00	5.978,74
1301 / 1510 /	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.896,54	0,00	0,00	0,00	6.896,54
1301 / 3381 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.501,01	0,00	0,00	0,00	4.501,01
1301 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	14.102,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	14.102,00
1301 / 9241 /	ACTIVIDADES GENERALES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	25.240,02	0,00	0,00	0,00	25.240,02
1301/9241/	APORT.J.COMP.EXCESOS URBANISTICOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	54.534,92	0,00	0,00	0,00	54.534,92
1301 / 9430 / 46800	A LA ENTIDAD LOCAL MENOR DE TO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	52.657,21	0,00	0,00	0,00	52.657,21
1301 / 94 <mark>3</mark> 0 / 46800	A LA ENTIDAD LOCAL MENOR DE TO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100.061,73	0,00	0,00	100.061,73
1301 / 9430 / 46801	CARCHUNA-CALAHONDA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	170.565,93	0,00	0,00	170.565,93
1301 / 9430 / 46801	CARCHUNA-CALAHONDA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	247.987,17	0,00	0,00	0,00	247.987,17
1402 / 9200 /	EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFORMACION	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	679,94	0,00	0,00	0,00	679,94
1402 / 9200 /	EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFORMACION	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	89,65	0,00	0,00	0,00	89,65



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-45-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	CRÉDITOS EXTRAORDINAS	SUPLEMENTOS DE CREDITO	AMPLIACIONES DE CREDITO	TRANSFERENCI POSITIVAS	AS DE CRÉDITO NEGATIVAS	INCORPORACIÓN DE REMAHENTED DE CRÉDITO	CRÉDITOS GENERADOS POR INGRESOS	BAJAS POR ANULACION	AJUSTES POR PRORROGA	TOTAL MODIFICACION
1402 / 9200 / 52600	EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFORMACION	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.165,02	0,00	0,00	0,00	6,165,02
1402 / 9200 / 63600	EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFORMACION	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	32,93	0,00	0,00	0,00	32,93
1402 / 9261 / 20601	ARRENDAMIENTO FIN. EQUIPOS INF	0,00	0,00	0,00	0,00	20.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-20.000,00
1402 / 9262 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	2.670,13	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.670,13
1402 / 9262 / 21600	REP.MANT.Y CONSERV.EQUIPOS PROC.INFORMACION	0,00	0,00	0,00	40.156,15	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	40.156,15
1502 / 1301 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00
1502 / 1301 / 22103	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00	00,0	0,00	0,00	-5.000,00
1502 / 1301 / 62500	ADQUISICION MOBILIARIO Y ENSERES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	134,69	0,00	0,00	0,00	134,69
1502 / 1532 / 61103	SEÑALIZACION DE CALLES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	318,10	0,00	0,00	0,00	318,10
1503 / 1301 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00
1503 / 1361 / 15100	GRATIFICACIONES	0,00	0,00	0,00	33.232,44	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	33.232,44
1504 / 1351 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	0,00	0,00	0,00	2.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.500,00
1504 / 1351 / 22103	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00
1602 / 2417 / 14300	OTRO PERSONAL	0,00	0,00	0,00	0,00	576,16	617.277,14	0,00	0,00	0,00	616.700,98
1602 / 2417 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	576,16	0,00	212.369,14	0,00	0,00	0,00	212,945,30
1602 / 2418 / 14300	OTRO PERSONAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	331.716,42	0,00	0,00	0,00	331.716,42
1602 / 2418 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	115.783,58	0,00	0,00	0,00	115,783,58
1602 / 2419 / 14300	OTRO PERSONAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	155.784,35	0,00	0,00	155.784,35
1602 / 2419 / 14300	OTRO PERSONAL	0,00	0,00	0,00	3.847,94	0,00	163.176,96	0,00	0,00	0,00	167.024,90
1602 / 2419 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	8.256,60	0,00	53.848,40	0,00	0,00	0,00	62.105,00
1602 / 2419 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	60.288,54	0,00	0,00	60.288,54
1602 / 9204 / 12009	OTRAS REMUNERACIONES BASICAS .P.P.P.E.	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00
1602 / 9204 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	0,00	0,00	0,00	150,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	150,00
1602 / 9204 /	ACTIVIDADES GENERALES	0,00	0,00	0,00	0,00	150,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-150,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-46-

The same and the	Secretary Water	and a sec		ina mara	TRANSFERENCE	AS DE CRÉDITO	INCORPORACIÓN	CRÉDITOS			******
APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	CRÉDITOS EXTRAORDINAS	DE CRÉDITO	AMPLIACIONES DE CRÉDITO	POSITIVAS	NEGATIVAS	DE REMANENTES DE CRÉDITO	GENERADOS POR INGRESOS	BAJAS POR ANULACIÓN	AJUSTES POR PRÓRROGA	MODIFICACION
1602 / 9204 / 22730	ASESORAMIENTO JURIDICO	0,00	0,00	0,00	0,00	4.477,69	0,00	0,00	0,00	0,00	-4.477,69
1602 / 9204 / 23301	ASISTENCIA A TRIBUNALES DE OPO	0,00	0,00	0,00	353,88	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	353,88
1602 / 9204 / 83000	ANTICIPOS PAGAS PERSONAL	0,00	0,00	12.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12,000,00
1602 / 9205 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	0,00	0,00	0,00	15.691,05	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	15.691,05
1702 / 1510 / 60100	MOBILIARIO URBANO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	23.015,28	0,00	0,00	0,00	23.015,28
1702 / 1510 / 61403	INCORP.BIENES SERVICIOS MEJORA ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	414,56	0,00	0,00	0,00	414,56
1702 / 1711 / 12000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	0,00	25.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-25.000,00
1702 / 1711 / 12100	RETRIBUCIONES COMPLEMENTARIAS	0,00	0,00	0,00	0,00	25.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-25.000,00
1702 / 1711 / 20300	ARRENDAMIENTOS MAQUINARIA, INS	0,00	0,00	0,00	13.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13.500,00
1702 / 1711 / 21019	REP.MANT.Y CONS. PARQUES	0,00	0,00	0,00	20.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.000,00
1702 / 1711 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	0,00	0,00	0,00	11.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11.000,00
1702 / 1711 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	0,00	0,00	0,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.000,00
1702 / 1711 / 22103	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES	0,00	0,00	0,00	0,00	28.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-28.500,00
1702 / 1711 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	0,00	0,00	0,00	0,00	51.812,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-51.812,00
1703 / 4590 / 12000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	44.327,09	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	44.327,09
1703 / 4592 / 14300	OTRO PERSONAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	325.813,02	0,00	0,00	325.813,02
1703 / 4592 / 14300	OTRO PERSONAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	267,255,42	0,00	0,00	0,00	267.255,42
1703 / 4592 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	110.577,58	0,00	0,00	0,00	110.577,58
1703 / 4592 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	131.472,32	0,00	0,00	131.472,32
1703 / 4592 / 61901	REPOSICION EN INFRAESTRUCTURAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	621,18	0,00	0,00	0,00	621,18
1703 / 4592 / 61901	REPOSICION EN INFRAESTRUCTURAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	177.572,03	0,00	0,00	177.572,03
1703 / 4592 / 61901	REPOSICION EN INFRAESTRUCTURAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	160.000,83	0,00	0,00	0,00	160.000,83
1703 / 4592 / 62306	ADQUISICION MATERIAL TECNICO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.252,07	0,00	0,00	0,00	5.252,07
1703 / 4592 /	ADQUISICION MATERIAL TECNICO	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	5.342.11	0.00	0.00	5 342 11



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-47-

				AMPLIACIONES	TRANSFERENCE	AS DE CRÉDITO	INCORPORACIÓN	CRÉDITOS			
APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	CRÉDITOS EXTRAORDINAS	SUPLEMENTOS DE CRÉDITO	DE CRÉDITO	POSITIVAS	NEGATIVAS	DE REMANENTES DE CRÉDITO	GENERADOS POR INGRESOS	BAJAS POR ANULACIÓN	AJUSTES POR PRÓRROGA	MODIFICACION
1902 / 3411 / 13000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	0,00	97.913,77	0,00	0,00	0,00	0,00	-97,913,77
1902 / 3411 / 20900	CANONES	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.500,00
1902 / 3411 / 22004	TROFEOS Y MEDALLAS	0,00	0,00	0,00	12.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12.000,00
1902 / 3411 / 22609	ACTIVID. CULTURALES Y DEPORTIV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	40.000,00	0,00	0,00	40.000,00
1902 / 3411 / 61601	MEJORA INSTALACIONES DEPORTIVAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.846,68	0,00	0,00	0,00	1.846,68
1902 / 3411 / 61601	MEJORA INSTALACIONES DEPORTIVAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	408.900,00	0,00	0,00	0,00	408.900,00
1902 / 3421 / 20301	ARRENDAMIENTOS FIN. MAQUINARIA	0,00	0,00	0,00	0,00	10.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-10.500,00
1902 / 3421 / 62300	ADQ. MAQUINARIA. INSTALAC. Y UTILLAJE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.257,19	0,00	0,00	0,00	1.257,19
1902 / 3421 / 63900	OTRAS INVERSIONES DE REPOSICION ASOC.AL FUNC.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.600,00	0,00	0,00	3.600,00
2202 / 1510 / 63200	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	63.907,25	0,00	0,00	0,00	63,907,25
2202 / 1510 / 63200	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	15.220,90	0,00	0,00	0,00	15.220,90
2202 / 1724 / 20400	ARRENDAMIENTOS MATERIAL DE TRANSPORTE	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.000,00
2202 / 1724 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	0,00	0,00	0,00	2.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.500,00
2202 / 1724 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	0,00	0,00	0,00	2.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.500,00
2202 / 1724 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	0,00	0,00	0,00	21.812,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	21,812,00
2202 / 4301 / 12100	RETRIBUCIONES COMPLEMENTARIAS	0,00	0,00	0,00	0,00	17.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-17.000,00
2202 / 4301 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13.664,95	0,00	0,00	0,00	13.664,95
2202 / 4301 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	14.738,40	0,00	0,00	0,00	14.738,40
2202 / 4301 / 61103	SEÑALIZACION	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.000,00	0,00	0,00	0,00	20.000,00
2202 / 4301 / 61103	SEÑALIZACION	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	29.735,50	0,00	0,00	29.735,50
2202 / 4321 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.308,80	0,00	0,00	0,00	1.308,80
2202 / 4321 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	0,00	0,00	1.500,00
2202 / 4321 /	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.255,31	0,00	0,00	0,00	2.255,31
2503 / 4313 /	RETRIBUCIONES COMPLEMENTARIAS	0.00	0.00	0.00	2.465.38	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	2 465 38



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-48-

ADUNCACIÓN	925.0300.000000	cpénmos	CUDI CHENTOR	AMPLIACIONES	TRANSFERENCE	AS DE CRÉDITO	INCORPORACIÓN	CRÉDITOS	DA IAS DOS	AJUSTES POR	TOTAL
APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	CRÉDITOS EXTRAORDINAS	DE CRÉDITO	DE CRÉDITO	POSITIVAS	NEGATIVAS	DE REMANENTES DE CRÉDITO	GENERADOS POR INGRESOS	BAJAS POR ANULACIÓN	PRÓRROGA	MODIFICACIONI
2702 / 1510 / 61105	REPOSICION Y MEJORA DE CALLES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	318.000,00	0,00	0,00	0,00	318.000,00
2702 / 1510 / 61803	INCORP.BIENES SERVICIOS MEJORA ALUMB.PUB.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	60.225,43	0,00	0,00	0,00	60.225,43
2702 / 1510 / 61900	OTRAS INVERSIONES DE REPOSICION EN INFRAESTRUCTUI	0,00	0,00	0,00	0,00	24.417,03	362.800,65	0,00	0,00	0,00	338.383,62
2702 / 1510 / 62300	ADQ. MAQUINARIA. INSTALAC. Y UTILLAJE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	62,11	0,00	0,00	0,00	62,11
2702 / 1510 / 62300	ADQ. MAQUINARIA. INSTALAC. Y UTILLAJE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	19.809,70	0,00	0,00	0,00	19.809,70
2702 / 1510 / 62307	INSTALAC. LUDICAS Y BIOSALUDABLES	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	100.000,00
2702 / 1510 / 62705	PROYECTOS COMPLEJOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.132,68	0,00	0,00	0,00	2.132,68
2702 / 1510 / 62705	PROYECTOS COMPLEJOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	277.784,93	0,00	0,00	0,00	277.784,93
2702 / 1510 / 62705	PROYECTOS COMPLEJOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	28.387,98	0,00	0,00	0,00	28.387,98
2702 / 1510 / 63200	REHABILITACION DE EDIFICIOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	972,05	0,00	0,00	0,00	972,05
2702 / 1510 / 63200	REHABILITACION DE EDIFICIOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	895.012,09	0,00	0,00	0,00	895.012,09
2702 / 1510 / 77000	A EMPRESAS PRIVADAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300.000,00	0,00	0,00	0,00	300.000,00
2702 / 1514 / 12000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	0,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-10.000,00
2702 / 1514 / 15100	GRATIFICACIONES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.478,24	0,00	0,00	5.478,24
2703 / 4591 / 14300	OTRO PERSONAL	0,00	0,00	0,00	3.516,54	0,00	30.391,60	0,00	0,00	0,00	33.908,14
2703 / 4591 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	579,90	0,00	9.780,00	0,00	0,00	0,00	10.359,90
2703 / 4591 / 20601	ARRENDAMIENTOS DE EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFOI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12.989,62	0,00	0,00	0,00	12.989,62
2703 / 4591 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7.999,94	0,00	0,00	0,00	7.999,94
2703 / 4591 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	0,00	0,00	0,00	2.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.500,00
2703 / 4591 / 22606	REUNIONES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	18.989,00	0,00	0,00	0,00	18.989,00
2703 / 4591 / 22606	REUNIONES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	45.833,00	0,00	0,00	0,00	45.833,00
2703 / 4591 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	0,00	0,00	0,00	5.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.500,00
2703 / 4591 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.990,97	0,00	0,00	0,00	5.990,97
2703 / 4591 /	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	0,00	0,00	0,00	133.945,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	133.945,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-49-

APLICACIÓN	120020000000	CRÉDITOS	SUPLEMENTOS	AMPLIACIONES	TRANSFERENCE	AS DE CRÉDITO	INCORPORACIÓN	CRÉDITOS	BAJAS POR	AJUSTES POR	TOTAL
PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	EXTRAORDINAF		DE CRÉDITO	POSITIVAS	NEGATIVAS	DE REMANENTES DE CRÉDITO	GENERADOS POR INGRESOS	ANULACIÓN	PRÓRROGA	MODIFICACION
2703 / 4591 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	55.506,19	0,00	0,00	0,00	55.506,19
2703 / 4591 / 23300	OTRAS INDEMNIZACIONES	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00	3.656,40	0,00	0,00	0,00	3.656,40
2703 / 4591 / 47000	SUBVENCIONES PARA FOMENTO DEL EMPLEO	0,00	0,00	0,00	0,00	97.502,32	120.000,00	0,00	0,00	0,00	22.497,68
2703 / 4591 / 47000	SUBVENCIONES PARA FOMENTO DEL EMPLEO	0,00	0,00	0,00	0,00	10.484,90	0,00	0,00	0,00	0,00	-10.484,90
2703 / 4591 / 48909	OTRAS SUBVENCIONES	0,00	0,00	0,00	0,00	64.000,00	64.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2703 / 4591 / 48909	OTRAS SUBVENCIONES	0,00	0,00	0,00	0,00	4.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-4.000,00
2703 / 4591 / 61403	INCORP. BIENES SERVICIOS MEJORA ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	0,00	176.471,88	1.528.684,76	0,00	0,00	0,00	1.352.212,88
2703 / 4591 / 61503	INCORP. BIENES SERVICIOS MEJORA ZONAS VERDES	0,00	0,00	0,00	60,000,00	0,00	80,000,00	0,00	0,00	0,00	140.000,00
2703 / 4591 / 61900	OTRAS INVERSIONES DE REPOSICION EN INFRAESTRUCTUI	0,00	0,00	0,00	171.569,81	0,00	14.023,60	0,00	0,00	0,00	185,593,41
2703 / 4591 / 62201	CONSTRUCCION EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	0,00	0,00	0,00	0,00	55.097,93	2.774.954,34	0,00	0,00	0,00	2.719.856,41
2703 / 4591 / 62300	ADQ. MAQUINARIA, INSTALAC.Y UTILLAJE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30.685,60	0,00	0,00	0,00	30.685,60
2703 / 4591 / 62300	ADQ. MAQUINARIA, INSTALAC.Y UTILLAJE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12.721,66	0,00	0,00	0,00	12,721,66
2703 / 4591 / 62300	ADQ. MAQUINARIA, INSTALAC.Y UTILLAJE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7.278,34	0,00	0,00	0,00	7.278,34
2703 / 4591 / 77000	A EMPRESAS PRIVADAS	0,00	0,00	0,00	34.042,22	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	34.042,22
2902 / 3381 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	471,92	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	471,92
2902 / 3381 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	0,00	0,00	0,00	0,00	5.500,00	0,00	48.850,00	0,00	0,00	43.350,00
3101 / 9120 / 10000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	10.810,93	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.810,93
3101 / 9120 / 12000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	116,48	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	116,48
3101 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	10.382,46	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.382,46
3102 / 1331 / 12000	RETRIBUCIONES BASICAS	0,00	0,00	0,00	0,00	22.227,16	0,00	0,00	0,00	0,00	-22.227,16
3102 / 1331 / 12100	RETRIBUCIONES COMPLEMENTARIAS	0,00	0,00	0,00	0,00	20.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-20.000,00
3102 / 1331 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,00	0,00	0,00	0,00	7.731,96	0,00	0,00	0,00	0,00	-7.731,96
3102 / 4401 / 47900	OTRAS SUBVENCIONES A EMPRESAS PRIVADAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	27.696,68	0,00	0,00	27.696,68
107-101K	TOTAL	0.00	0.00	57 223 00	1 153 346 56	1 153 346 56	39 393 708 50	4 419 166 81	0.00	0.00	43 970 098 31



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-50-

b) Remanentes de crédito

		REMAN	ENTES COMPROMET	IDOS	REMANE	NTES NO COMPROME	TIDOS
APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	INCORPORABLES	NO INCORPORABLES	TOTAL	INCORPORABLES	NO INCORPORABLES	TOTAL
0101/9120/10000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.011,09	-1.011,09
0101/9120/11000	Retribuciones básicas.	0,00	5.836,65	5.836,65	0,00	10.438,45	10.438,45
0101 / 9120 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,02	0,02
0101/9120/12100	Complemento de destino.	0,00	767,14	767,14	0,00	-2.484,11	-2.484,11
0101/9120/13000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0.00	-4.239,17	-4.239,17
0101/9120/13002	Horas extraordinarias Otras remuneraciones.	0,00	327,44	327,44	0,00	-5.366,64	-5.366,64
0101 / 9120 / 15000	Productividad.	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.500,00	-1.500,00
0101 / 9120 / 15100	Gratificaciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	-3.180,00	-3.180,00
0101 / 9120 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	7.659,93	7.659,93
0101/9120/20401	Gastos de edición y distribución.	0,00	0,00	0,00	0,00	1,17	1,17
0101/9120/21400	Elementos de transporte.	0,00	21,78	21,78	0,00	253,07	253,07
0101/9120/22103	Combustibles y carburantes.	0,00	792,81	792,81	0,00	0,00	0,00
0101/9120/23000	De los miembros de los órganos de gobierno.	0,00	0,00	0,00	0,00	1.827,43	1.827,43
0101 / 9120 / 23100	De los miembros de los órganos de gobierno.	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.420,20	-1.420,20
0101/9121/22601	Atenciones protocolarias y representativas.	0,00	0,00	0,00	0,00	454,08	454,08
0101/9121/22656	Gastos diversos.	0,00	149,03	149,03	0,00	-295,32	-295,32
0101/9121/48911	Otras Subvenciones	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	300,00
0102 / 9120 / 21500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	0,00	-560,46	-560,46
0102/9120/21900	Otro inmovilizado material.	0,00	0,01	0,01	0,00	1.245,94	1.245,94
0102/9120/22000	Ordinario no inventariable.	0,00	0,00	0,00	0,00	1.386,85	1.386,85
0102/9120/22001	Prensa, revistas, libros y otras publicaciones	0,00	0,00	0,00	0,00	-11.476,96	-11.476,96
0102/9120/22002	Material informático no inventariable.	0,00	0,01	0,01	0,00	167,42	167,42
0102 / 9120 / 22602	Publicidad y propaganda.	0,00	726,02	726,02	0,00	27.977,27	27.977,27
0201 / 0110 / 31000	Intereses.	0,00	34.630,09	34.630,09	0,00	6.043,54	6.043,54
0201 / 9120 / 10000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0,00	5.268,57	5.268,57
0201 / 9120 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	-15,15	-15,15
0201 / 9120 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	-2,09	-2,09
0201 / 9120 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	7.152,53	7.152,53
0201 / 9200 / 20501	Arrendamientos de mobiliario y enseres.	0,00	0,00	0,00	0,00	3.880,04	3.880,04
0201 / 9200 / 21300	Maquinaria	0,00	0,00	0,00	0.00	486,63	486,63
0201 / 9200 / 21900	Otro inmovilizado material.	0,00	0,00	0,00	0,00	1.906,59	1.906,59
0201 / 9200 / 22000	Ordinario no inventariable.	0,00	0,01	0,01	0,00	-4.362,09	-4.362,09
0201 / 9200 / 22001	Prensa, revistas, libros y otras publicaciones	0,00	0,00	0,00	0,00	737,20	737,20
0201 / 9200 / 22002	Material informático no inventariable.	0,00	0,04	0,04	0,00	-4.672,06	-4.672,06
0201 / 9200 / 22005	Material de oficina.	0,00	0,00	0,00	0,00	45,20	45,20
0201/9200/22104	Vestuario.	0,00	0,05	0,05	0,00	2.010,12	2.010,12
0201 / 9200 / 22200	Servicios de Telecomunicaciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	672,52	672,52



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-51-

0201 / 9200 / 22205	Otros gastos en comunicaciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	347,65	347,65
0201 / 9200 / 22500	Tributos estatales.	0,00	0,00	0,00	0,00	-15.003,72	-15.003,72
0201 / 9200 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	0,00	0,00	0,00	56.953,26	56.953,26
0201 / 9200 / 62600	Equipos para procesos de información.	51.181,32	0,00	51.181,32	0,00	0,00	0,00
0201 / 9200 / 63500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	0,00	56,66	56,66
0201 / 9200 / 63500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	18,32	0,00	18,32
0202 / 9311 / 12000	Sueldos del Grupo A1,	0,00	0,00	0,00	0,00	-7.384,81	-7.384,81
0202 / 9311 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	-2.624,06	-2.624,06
0202 / 9311 / 13002	Horas extraordinarias Otras remuneraciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	-0,09	-0,09
0202 / 9311 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-2.105,65	-2.105,65
0202 / 9311 / 15000	Productividad.	0,00	0,00	0,00	0,00	-2.204,02	-2.204,02
0202 / 9311 / 15100	Gratificaciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	-10,257,56	-10.257,56
0202 / 9311 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.737,42	-1.737,42
0202 / 9311 / 20501	Arrendamientos de mobiliario y enseres.	0,00	0,00	0,00	0,00	1.965,60	1.965,60
0202 / 9311 / 21500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	0,00	138,30	138,30
0202 / 9311 / 22000	Ordinario no inventariable.	0,00	0,00	0,00	0,00	57,73	57,73
0202 / 9311 / 23020	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	150,00	150,00
0202 / 9311 / 23120	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	116,56	116,56
0203 / 9341 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0.00	9.284,14	9.284,14
0203 / 9341 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	-16.723,06	-16.723,06
0203 / 9341 / 15100	Gratificaciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	-707,38	-707,38
0203 / 9341 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0.00	0,00	1.520,57	1.520,57
0203 / 9341 / 31100	Gastos de formalización	0,00	0,00	0,00	0,00	34.236,66	34.236,66
0203 / 9341 / 35200	Intereses de demora.	0,00	0,00	0,00	0,00	21.553,99	21.553,99
0203 / 9341 / 35900	Otros gastos financieros.	0,00	0,00	0,00	0,00	-21.553,99	-21.553,99
0203 / 9342 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	2.558,42	2.556,42
0203 / 9342 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	1.284,68	1.284,68
0203 / 9342 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-173,34	-173,34
0204 / 9321 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	56,569,84	56.569,84
0204 / 9321 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	-21.973,39	-21.973,39
0204 / 9321 / 15100	Gratificaciones.	0,00	174,75	174,75	0,00	-1.041,69	-1.041,69
0204 / 9321 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-13.209,53	-13.209,53
0204 / 9321 / 20501	Arrendamientos de mobiliario y enseres.	0,00	0,00	0,00	0,00	1.139,82	1.139,82
0204 / 9321 / 21500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	0,00	-62,80	-62,80
0204 / 9321 / 21900	Otro inmovilizado material:	0,00	0,01	0,01	0,00	2.133,50	2.133,50
0204 / 9321 / 22000	Ordinario no inventariable.	0,00	0,01	0,01	0,00	715,84	715,84
0204 / 9321 / 22201	Postales.	0,00	3.235,90	3.235,90	0,00	0,00	0,00
0204 / 9321 / 22206	Otros gastos en comunicaciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	42.962,65	42.962,65
0204 / 9321 / 22603	Publicación en Diarios Oficiales.	0,00	0,00	0,00	0,00	-24.397,60	-24.397,60
0204 / 9321 / 23120	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	140,00	140,00
0204 / 9321 / 62500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	5.016,15	0,00	5.016,15
0204 / 9321 / 62600	Equipos para procesos de información.	0,00	0,00	0,00	21.800,00	0,00	21.800,00
0204 / 9322 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	1.528,10	1.528,10
0204 / 9322 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	-746,32	-746,32
0204 / 9322 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-846,27	-846,27
0204 / 9322 / 21400	Elementos de transporte.	0,00	0,00	0,00	0,00	758,82	758,82
0204 / 9322 / 22103	Combustibles y carburantes.	0,00	475,24	475,24	0,00	0,00	0,00
0205 / 2410 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	0,00	0,00	4.474,66	0,00	4.474,66
0205 / 2411 / 20200	Arrendamientos de edificios y otras construcciones	3.025,00	0,00	3.025,00	4.727,78	0,00	4.727,78
	■ CONTRACT CONTRACTOR STORMS OF THE CONTRACTOR OF THE CONTRACTOR STORMS OF THE STO				The second secon		



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-52-

0205 / 2411 / 20203	ARRENDAMIENTO MATERIAL DIDACTICO	0,00	0.00	0,00	1.000.00	0.00	1.000,00
0205 / 2411 / 22656	Gastos diversos.	0,32	0,00	0.32	149,15	0.00	149,15
0205 / 2411 / 22656	Gastos diversos.	0,00	0,00	0,00	1.248,00	0,00	1.248,00
0205 / 2411 / 22656	Gastos diversos.	0,00	0,00	0,00	5.810,82	0,00	5.810,82
0205 / 2411 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	4.083,33	0,00	4.083,33	0,00	0.00	0.00
0205 / 2411 / 23300	Otras indemnizaciones.	0,00	0,00	0,00	718,30	0.00	718,30
0205 / 2412 / 14300	Otro personal.	0,00	946,16	946,16	0,00	0.00	0.00
0205 / 2412 / 16000	Seguridad Social.	0.00	303,83	303.83	0.00	0.00	0.00
0205 / 2412 / 22656	Gastos diversos.	0,00	71,88	71,88	0,00	2.068.80	2.068,80
0205 / 2412 / 23020	Del personal no directivo.	0.00	0,00	0.00	0.00	100.00	100.00
0205 / 2412 / 23120	Del personal no directivo.	0.00	0.00	0.00	0.00	55.74	55.74
0205 / 2420 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	0,00	0.00	0.00	1.321.72	1.321,72
0205 / 2420 / 63600	Equipos para procesos de información.	0,00	0,00	0.00	290,40	0.00	290.40
0301 / 9120 / 10000	Retribuciones básicas.	0.00	0,00	0.00	0.00	1.317.31	1.317.31
0301 / 9120 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.317,31	-1.317,31
0302 / 1500 / 20501	Arrendamientos de mobiliario y enseres.	0.00	0.00	0.00	0.00	5.000.00	5.000,00
0302 / 1500 / 2000	Ordinario no inventariable.	0.00	0,00	0,01	0,00	280.74	280,74
0302 / 1500 / 22002	Material informático no inventariable.	0,00	0,00	0,00	0,00	-2.231,36	-2.231,36
0302 / 1500 / 22604	Juridicos	0,00	0,00	0.00	0.00	5.200.02	5.200.02
0302 / 1500 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0.00	0.00	0.00	0.00	-601,50	-601.50
0302 / 1510 / 60001	APORT.J.COMP.EXCESOS URBANISTICOS	0.00	0,00	0.00	206.954,38	0.00	206.954,36
0302 / 1510 / 60001	APORT J.COMP.EXCESOS URBANISTICOS	0.00	0,00	0.00	136.129.18	0.00	136.129.18
0302 / 1510 / 60001	APORT.J.COMP.EXCESOS URBANISTICOS	0,00	0,00	0.00	75.554,32	0.00	75.554,32
0302 / 1510 / 60003	INVERSION TERRENOS PARQUE CAÑA	0,00	0,00	0.00	9.773.904,03	0.00	9.773.904.03
0302 / 1510 / 60003	INVERSION TERRENOS PARQUE CAÑA	0,00	0.00	0.00	709.384,33	0.00	709.384.33
	INVERSION TERRENOS PARQUE CAÑA	0,00	0,00	0.00	12.576.962,38	0.00	12.576.962,36
0302 / 1510 / 60003	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0.00	48.213.00	0.00	48.213.00
0302 / 1510 / 60101	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0.00	1.424.50	0.00	1.424,50
		CONTRACT	17.700 5.170	0,00	100000000000000000000000000000000000000	0,00	30000 DOM TOTAL
0302 / 1510 / 60101	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	7.237,65	0.00	7.237,65
0302 / 1510 / 60101	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	2.000	A 47 COM	0.00	31.767,00	0,00	31.767,00
	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0.737.757	41,909,09	1, 507.5	41.909,09
0302 / 1510 / 60101	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	14.798,89	0,00	14.798,89
0302 / 1510 / 60101	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	8.278,57	0,00	8.278,57	2.970,74	0,00	2.970,74
0302 / 1510 / 60110	ACT. MEJORAS URBANAS (CONV)	0,00	0,00	0,00	327,15	0,00	327,15
0302 / 1510 / 60110	ACT. MEJORAS URBANAS (CONV)	0,00	0,00	0,00	38.487,84	0,00	36.487,84
0302 / 1510 / 60110	ACT. MEJORAS URBANAS (CONV)	0,00	0,00	0,00	255.756,50	0,00	255.756,50
0302 / 1510 / 60111	URB. ADIC. CONVEN.SALINAS LLORCA	0,00	0,00	0,00	354.299,23	0,00	354.299,23
0302 / 1510 / 60405	OTROS GASTOS INVERSION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00
0302 / 1510 / 60405	OTROS GASTOS INVERSION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	10.152,70	0,00	10.152,70
0302 / 1510 / 61900	Otras inversiones de reposición en infraestructura	769,02	0,00	769,02	0,17	0,00	0,17
0302 / 1510 / 61900	Otras inversiones de reposición en infraestructura	0,00	0,00	0,00	12.579,24	0,00	12.579,24
0302 / 1510 / 61900	Otras inversiones de reposición en infraestructura	0,00	0,00	0,00	10.101,42	0,00	10.101,42
0302 / 1510 / 64100	Gastos en aplicaciones informáticas.	30.129,00	0,00	30.129,00	67,76	0,00	67,76
0302 / 1511 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	29.823,70	29.823,70
0302 / 1511 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	34.191,37	34.191,37
0302 / 1511 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-56.945,30	-56.945,30
0302 / 1511 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	113,22	113,22
0302 / 1511 / 16202	Transporte de personal.	0,00	0,00	0,00	0,00	17,63	17,63
0302 / 1512 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	50.464,50	50.464,50



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-53-

0302 / 1512 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	55.784,45	55.784,45
0302 / 1512 / 13000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0,00	-250,26	-250,26
0302 / 1512 / 13002	Horas extraordinarias Otras remuneraciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	-0,03	-0,03
0302 / 1512 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-76.541,10	-76.541,10
0302 / 1512 / 15000	Productividad.	0,00	0,00	0,00	0,00	2.086,06	2.086,06
0302 / 1512 / 16000	Seguridad Social.	0,00	11.090,76	11.090,76	0,00	-15.235,95	-15.235,95
0302 / 1512 / 23020	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	150,00	150,00
0302 / 1512 / 23120	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	70,20	70,20
0302 / 1512 / 61503	INCORP.BIENES SERVICIOS MEJORA ZONAS VERDES	0,00	0,00	0,00	14.006,88	0,00	14.006,88
0302 / 1513 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	-3.032,74	-3.032,74
0302 / 1513 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	-4.551,32	-4.551,32
0302 / 1513 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-3.572,71	-3.572,71
0302 / 1513 / 16202	Transporte de personal.	0,00	0,00	0,00	0,00	118,90	118,90
0302 / 1513 / 21400	Elementos de transporte.	0,00	0,01	0,01	0,00	399,41	399,41
0302 / 1513 / 22000	Ordinario no inventariable.	0,00	0,00	0,00	0,00	181,80	181,80
0302 / 1513 / 22103	Combustibles y carburantes.	0,00	732,65	732,65	0,00	-73,01	-73,01
0401 / 9120 / 10000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.239,31	-1.239,31
0401 / 9120 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	-0,01	-0,01
0401 / 9120 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	965,86	965,86
0402 / 1510 / 60101	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	4.357,90	0,00	4.357,90
0402 / 1510 / 61403	INCORP.BIENES SERVICIOS MEJORA ESPACIOS LIBRES	134.191,44	0,00	134.191,44	1,64	0,00	1,64
0402 / 1510 / 61403	INCORP.BIENES SERVICIOS MEJORA ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	438,66	0,00	438,66
0402 / 1510 / 61803	INCORP.BIENES SERVICIOS MEJORA ALUMB.PUB.	0,00	0,00	0,00	15,28	0,00	15,28
0402 / 1510 / 61803	INCORP.BIENES SERVICIOS MEJORA ALUMB.PUB.	0,00	0,00	0,00	96,57	0,00	96,57
0402 / 1510 / 61803	INCORP.BIENES SERVICIOS MEJORA ALUMB.PUB.	0,00	0,00	0,00	157,24	0,00	157,24
0402 / 1510 / 61803	INCORP.BIENES SERVICIOS MEJORA ALUMB.PUB.	0,00	0,00	0,00	106,58	0,00	106,58
0402 / 1532 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	35.904,92	35.904,92
0402 / 1532 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	65.356,66	65.356,66
0402 / 1532 / 13000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0,00	8.939,17	8.939,17
0402 / 1532 / 13002	Horas extraordinarias Otras remuneraciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	9.486,24	9.486,24
0402 / 1532 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-64.684,32	-64.684,32
0402 / 1532 / 15100	Gratificaciones.	0,00	1.238,40	1.238,40	0,00	443,10	443,10
0402 / 1532 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	10.763,65	10.763,65
0402 / 1532 / 16202	Transporte de personal.	0,00	0,00	0,00	0,00	2.974,50	2.974,50
0402 / 1532 / 20300	Arrendamientos de maquinaria	0,00	0,00	0,00	0,00	632,95	632,95
0402 / 1532 / 20400	Arrendamientos de material de transporte.	0,00	0,00	0,00	0,00	138,50	138,50
0402 / 1532 / 21000	Infraestructuras y bienes naturales.	0,00	239,06	239,06	0,00	1.036,64	1.036,64
0402 / 1532 / 21501	Mobiliario	0,00	0,07	0,07	0,00	-602,34	-602,34
0402 / 1532 / 21900	Otro inmovilizado material.	0,00	0,21	0,21	0,00	-285,48	-285,48
0402 / 1532 / 21901	Otro inmovilizado material.	0,00	0,03	0,03	0,00	13,80	13,80
0402 / 1532 / 22101	Agua.	0,00	0,00	0,00	0,00	-737,66	-737,66
0402 / 1532 / 22400	Primas de seguros.	0,00	10,39	10,39	0,00	-1.457,99	-1.457,99
0402 / 1532 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	0,00	0,00	0,00	6.000,00	6.000,00
0402 / 1532 / 61102	INVERS.REPOSICION MOBILIARIO URBANO	0,00	0,00	0,00	185,78	0,00	185,78
0402 / 1532 / 61403	INCORP.BIENES SERVICIOS MEJORA ESPACIOS LIBRES	10.238,57	0,00	10.238,57	3.210,76	0,00	3.210,76
0402 / 1651 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	18.775,11	18.775,11
0402 / 1851 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	24.267,85	24.267,85
0402 / 1651 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-22.973,74	-22.973,74
0402 / 1651 / 15100	Gratificaciones.	0,00	0,00	0,00	0.00	-4.823,71	-4.823,71



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-54-

0402 / 1651 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.290,45	-1.290,45
0402 / 1651 / 16202	Transporte de personal.	0.00	0.00	0.00	0.00	724,50	724.50
0402 / 1651 / 21900	Otro inmovilizado material.	0,00	27,09	27,09	0,00	710,45	710,45
0402 / 1651 / 22100	Energía eléctrica.	0,00	0,00	0,00	0.00	195.002,30	195.002,30
0402 / 1651 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	2.000,00
0402 / 3231 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	22.496,69	22.496,69
0402 / 3231 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	30.025,63	30.025,63
0402 / 3231 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-45.313,70	-45.313,70
0402 / 3231 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.359,61	-1.359,61
0402 / 3231 / 16202	Transporte de personal.	0,00	0,00	0,00	0,00	603,00	603,00
0402 / 3231 / 21200	Edificios y otras construcciones.	0,00	206,01	206,01	0,00	-2.623,95	-2.623,95
0402 / 3231 / 21300	Maquinaria	0,00	1.220,09	1.220,09	0,00	3.459,47	3.459,47
0402 / 3231 / 21301	Maquinaria	0,00	5.840,92	5.840,92	0,00	326,28	326,28
0402 / 3231 / 22100	Energia eléctrica.	0,00	0,00	0,00	0,00	34.927,72	34.927,72
0402 / 3231 / 22101	Agua.	0,00	482,88	482,88	0,00	0,00	0,00
0402 / 3231 / 22110	Productos de limpieza y aseo.	0,00	0,00	0,00	0,00	819,19	819,19
0402 / 3421 / 21200	Edificios y otras construcciones.	0,00	0,04	0,04	0,00	-889,59	-889,59
0402 / 3421 / 21301	Maquinaria	0,00	980,11	980,11	0,00	661,42	661,42
0402 / 3421 / 21500	Mobiliario,	0,00	0,00	0,00	0,00	700,00	700,00
0402 / 9200 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	21.832,62	21.832,62
0402 / 9200 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	30.787,79	30.787,79
0402 / 9200 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-40.204.82	-40.204,82
0402 / 9200 / 16000	Seguridad Social	0.00	0.00	0.00	0.00	-958.97	-958.97
0402 / 9200 / 16202	Transporte de personal.	0.00	0.00	0.00	0.00	4.90	4,90
0402 / 9200 / 21200	Edificios y otras construcciones.	0,00	1.123,29	1.123,29	0,00	-559,43	-559,43
0402 / 9200 / 21201	Gastos Comunidad	0,00	0,00	0,00	0,00	2.269,86	2.269,86
0402 / 9200 / 21300	Maquinaria	0,00	941,20	941,20	0,00	-4.480,19	-4.480.19
0402 / 9200 / 21301	Maquinaria	0,00	295,54	295,54	0,00	7,184,27	7.184,27
0402 / 9200 / 21500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	0,00	1.841,49	1.841,49
0402 / 9200 / 22100	Energia eléctrica.	0.00	0.00	0.00	0,00	23.863.09	23.863.09
0402 / 9200 / 22101	Agua.	0.00	0.00	0.00	0.00	-10.234.95	-10.234.95
0402 / 9200 / 22110	Productos de limpieza y aseo.	0,00	72,60	72,60	0,00	-1.793.76	-1.793,76
0402 / 9200 / 22400	Primas de seguros.	0,00	0,00	0,00	0,00	3.151,68	3.151,68
0402 / 9200 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0.00	853,05	853.05	0,00	1.156.50	1.156.50
0402 / 9206 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	31,109,54	31.109,54
0402 / 9206 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	39.708,11	39.708,11
0402 / 9206 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-65.606,70	-65.606,70
0402 / 9206 / 15100	Gratificaciones.	0,00	0.00	0.00	0,00	-3.514.55	-3.514.55
0402 / 9206 / 16000	Seguridad Social.	0,00	615,35	615,35	0,00	-7.845,75	-7.845,75
0402 / 9206 / 16202	Transporte de personal.	0,00	0,00	0,00	0,00	811,67	811,67
0402 / 9207 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	9.533,98	9.533,98
0402 / 9207 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	12.939,28	12.939,28
0402/9207/12100		0,00	5000000	0.000	0,00	-22,979,88	-22.979,88
0402 / 9207 / 15100	Laboral temporal. Seguridad Social.	0,00	6,14 0,00	0,00	0,00	-471,56	-471,56
	[C] S.T. (1977) [S. (1974) [S. (1	22.35.22	C=36y 13	G-15-D-C2	92500	A 1 (2) (2) (2) (3) (3)	- TOTAL CO.
0402 / 9207 / 16202	Transporte de personal.	0,00	4,50	4,50	0,00	63,00	63,00
0402 / 9207 / 21300	Maquinaria	0,00	84,70	84,70	0,00	911,30	911,30
0402 / 9207 / 21400	Elementos de transporte.	0,00	224,35	224,35	0,00	-767,29	-767,29
0402 / 9207 / 21500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	0,00	287,24	287,24
0402 / 9207 / 22103	Combustibles y carburantes.	0,00	3.402,95	3.402,95	0,00	-55,51	-55,51



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-55-

0402 / 9207 / 22104	Vestuario.	0,00	0,05	0,05	0,00	7.404,08	7.404,08
0402 / 9207 / 22400	Primas de seguros.	0,00	726,60	726,60	0,00	-1.017,73	-1.017,73
0402 / 9207 / 22502	Tributos de las Entidades locales,	0,00	0,00	0,00	0,00	183,42	183,42
0402 / 9207 / 22613	Gastos diversos.	0,00	250,00	250,00	0,00	-312,01	-312,01
0402 / 9207 / 62300	Maquinaria	0,00	0,00	0,00	142,65	0,00	142,65
0402 / 9207 / 62400	Elementos de transporte.	0,00	0,00	0,00	246,52	0,00	246,52
0501 / 9120 / 10000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0,00	2.589,23	2.589,23
0501 / 9120 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-2.589,23	-2.589,23
0502 / 3321 / 62205	OTROS GASTOS INVERSION EDIFICIOS Y OTRAS CONSTR.	0,00	0,00	0,00	111,35	0,00	111,35
0502 / 3321 / 62306	ADQUISICION MATERIAL TECNICO	0,00	0,00	0,00	11,19	0,00	11,19
0502 / 3321 / 62705	PROYECTOS COMPLEJOS	0,00	0,00	0,00	79,61	0,00	79,61
0502 / 3331 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	6.875,28	6.875,28
0502 / 3331 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	6.461,23	6.461,23
0502 / 3331 / 13000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0,00	19.067,96	19.067,96
0502 / 3331 / 13002	Horas extraordinarias Otras remuneraciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	25.879,74	25.879,74
0502 / 3331 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-67.043,38	-67.043,38
0502 / 3331 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-7.952,54	-7.952,54
0502 / 3331 / 16202	Transporte de personal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-4,50	-4,50
0502 / 3331 / 21200	Edificios y otras construcciones.	0,00	1.423,67	1.423,67	0,00	7.394,58	7.394,58
0502 / 3331 / 21300	Maquinaria	0,00	0,01	0,01	0,00	-5.495,53	-5.495,53
0502 / 3331 / 21301	Maquinaria	0,00	1.368,75	1.368,75	0,00	-1.817,82	-1.817,82
0502 / 3331 / 22000	Ordinario no inventariable.	0,00	0,01	0,01	0,00	805,98	805,98
0502 / 3331 / 22602	Publicidad y propaganda.	0,00	0,00	0,00	0,00	3.104,52	3.104,52
0502 / 3331 / 22602	Publicidad y propaganda.	0,00	0,00	0,00	555,91	0,00	555,91
0502 / 3331 / 22656	Gastos diversos.	0,00	0,00	0,00	753,71	0,00	753,71
0502 / 3331 / 22656	Gastos diversos.	0,00	0,00	0,00	0,00	6.130,91	6.130,91
0502 / 3331 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,00
0502 / 3331 / 24000	Gastos de edición y distribución.	0,00	0,00	0,00	271,47	0,00	271,47
0502 / 3331 / 62300	Maquinaria	0,00	0,00	0,00	220,58	0,00	220,58
0502 / 3331 / 62306	ADQUISICION MATERIAL TECNICO	0,00	0,00	0,00	57,75	0,00	57,75
0502 / 3331 / 68201	ADECUACION Y MEJORA EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	0,00	0,00	0,00	322,93	0,00	322,93
0502 / 3331 / 68201	ADECUACION Y MEJORA EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	0,00	0,00	0,00	3.312,54	0,00	3.312,54
0502 / 3341 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	37.523,22	37.523,22
0502 / 3341 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	42.395,59	42.395,59
0502 / 3341 / 13000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0,00	2.572,16	2.572,16
0502 / 3341 / 13002	Horas extraordinarias Otras remuneraciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	7.921,38	7.921,38
0502 / 3341 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-65.134,51	-65.134,51
0502 / 3341 / 15100	Gratificaciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	-240,00	-240,00
0502 / 3341 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-26.789,69	-26.789,69
0502 / 3341 / 21200	Edificios y otras construcciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	3.659,38	3.659,38
0502 / 3341 / 21300	Maquinaria	0,00	774,15	774,15	0,00	-1.005,45	-1.005,45
0502 / 3341 / 21301	Maquinaria	0,00	649,73	649,73	0,00	-852,47	-852,47
0502 / 3341 / 21400	Elementos de transporte.	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	600,00
0502 / 3341 / 21500	Mobiliario,	0,00	16,85	16,85	0,00	-1.546,74	-1.546,74
0502 / 3341 / 22000	Ordinario no inventariable.	0,00	0,02	0,02	0,00	2.579,25	2.579,25
0502 / 3341 / 22002	Material informático no inventariable.	0,00	0,00	0,00	0,00	2,422,24	2.422,24
0502 / 3341 / 22103	Combustibles y carburantes.	0,00	1.819,52	1.819,52	0,00	-637,24	-637,24



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-56-

0502 / 3341 / 22104	Vestuario.	0.00	0.01	0.01	0.00	175.04	175,04
0502 / 3341 / 22602	Publicidad y propaganda.	0.00	0.00	0,00	0,00	1.00	1,00
0502 / 3341 / 22606	Reuniones	0,00	0.00	0.00	0.00	1,00	1.00
0502 / 3341 / 22609	Actividades culturales y deportivas.	0,00	0,06	0,06	0,00	-1.424,67	-1.424,67
0502 / 3341 / 23020	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	-6,65	-6,65
0502 / 3341 / 23120	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	100,00
0502 / 3341 / 24000	Gastos de edición y distribución.	0.00	0.00	0.00	0.00	1.501,80	1,501,80
0502 / 3341 / 62300	Maguinaria	0,00	0.00	0.00	0.00	32,95	32,95
0502 / 3341 / 62500	Mobiliario.	0.00	0.00	0.00	0.00	0.28	0.28
0503 / 3321 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	6.721,75	6.721,75
0503 / 3321 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	7.064,25	7.064,25
0503 / 3321 / 13002	Horas extraordinarias Otras remuneraciones.	0.00	0.00	0.00	0,00	-0.09	-0.09
0503 / 3321 / 16000	Seguridad Social	0,00	0,00	0,00	0,00	1,494,12	1.494,12
0503 / 3321 / 16202	Transporte de personal.	0,00	0,00	0.00	0.00	135,00	135,00
0503 / 3321 / 21500	Mobiliario.	0,00	0,00	0.00	0,00	2,120,15	2,120,15
0503 / 3321 / 21900	Otro inmovilizado material.	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	1.000,00
0503 / 3321 / 22000	Ordinario no inventariable.	0,00	0,00	0,00	0,00	-45,36	-45,36
0503 / 3321 / 22001	Prensa, revistas, libros y otras publicaciones	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	2.000,00
0503 / 3321 / 22602	Publicidad y propaganda.	0,00	0,00	0,00	0,00	288,16	288,16
0503 / 3321 / 22656	Gastos diversos.	0,00	0,01	0,01	0,00	117,69	117,69
0503 / 3321 / 62306	ADQUISICION MATERIAL TECNICO	0,00	0,00	0,00	45,20	0,00	45,20
0503 / 3321 / 62501	Adquisición de libros	0,00	0,00	0,00	0,00	32,19	32,19
0503 / 3321 / 62501	Adquisición de libros	0,00	0,00	0,00	176,23	0,00	176,23
0504 / 3322 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,07	0,07	0,00	0,00	0,00
0504 / 3322 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-888,17	-888,17
0505 / 3201 / 21300	Maquinaria	0,00	0,01	0,01	0,00	-481,35	-481,35
0505 / 3201 / 21400	Elementos de transporte.	0,00	0,00	0,00	0,00	487,20	487,20
0505 / 3201 / 21501	Mobiliario	0,00	0,00	0,00	0,00	-3,44	-3,44
0505 / 3201 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	2.500,00	2.500,00	0,00	1.274,00	1.274,00
0505 / 3231 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	6.424,99	6.424,99
0505 / 3231 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	7.086,65	7.086,65
0505 / 3231 / 13000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0,00	-188,58	-188,58
0505 / 3231 / 13002	Horas extraordinarias Otras remuneraciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	194,30	194,30
0505 / 3231 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,00
0505 / 3231 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-2.247,78	-2.247,78
0505 / 3231 / 21400	Elementos de transporte.	0,00	21,78	21,78	0,00	187,02	187,02
0505 / 3231 / 21500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	0,00	889,85	889,85
0505 / 3231 / 21600	Equipos para procesos de información.	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	100,00
0505 / 3231 / 22002	Material informático no inventariable.	0,00	0,00	0,00	0,00	174,52	174,52
0505 / 3231 / 22103	Combustibles y carburantes.	0,00	535,75	535,75	0,00	-180,00	-180,00
0505 / 3231 / 22104	Vestuario.	0,00	176,52	176,52	0,00	928,24	928,24
0505 / 3231 / 22656	Gastos diversos.	0,00	291,90	291,90	0,00	2.788,59	2.788,59
0505 / 3231 / 22700	Limpieza y aseo.	0,00	0,00	0,00	0,00	927,40	927,40
0505 / 3231 / 62205	OTROS GASTOS INVERSION EDIFICIOS Y OTRAS CONSTR.	0,00	0,00	0,00	236,57	0,00	236,57
0601 / 9120 / 10000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0,00	5.755,70	5.755,70
0601 / 9120 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0.00	0,00	233,85	233,85
0602 / 2310 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	88.864,97	88.864,97
0602 / 2310 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	93,628,48	93.628,48
0602 / 2310 / 13000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0,00	-9.730,27	-9.730,27



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-57-

Seguridad Social 1,000 0,00 0	0602 / 2310 / 13002	Horas extraordinarias Otras remuneraciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	-10.695,42	-10.695,42
Part	0602 / 2310 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-132.173,47	-132.173,47
Amendamientos de material de transporte. 0.00	0602 / 2310 / 16000	Seguridad Social.	0,00	52.0101	100000			-8.973,97
Editicios y otrins construcciones. 0.00	0602 / 2310 / 16202		713733	Control of the Contro	5 75 000	200000000000000000000000000000000000000	100000000000000000000000000000000000000	833,22
Magamaria 0.00	0602 / 2310 / 20400		200000	0.000	200,000	22.00	52-50 (550)	650,00
Mobilistric	0602 / 2310 / 21200		0.000		24, 22,		277 500 500 500	600,00
Decision for Numerical Information (1972) 13.10	0602 / 2310 / 21301	Maquinaria	0,00	300000	0.000	50000000	-178,60	-178,60
Material Information on Inventralable. 0,00	0602 / 2310 / 21500	Mobiliario.	31000000	(0.000000000000000000000000000000000000	977-70	N505074	-378,88	-378,88
Del personal no directiva. 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 37.80 37.80 37.80 37.81 0.00 27.310 27.3110 Del personal no directiva. 0.00 0.0	0602 / 2310 / 22000	Ordinario no inventariable.	0,00	93,17	93,17	0,00	131,09	131,09
Dec personal no directive. 0.00	0602 / 2310 / 22002	Material informático no inventariable.	0,00	0,01	0,01	0,00	-16,54	-16,54
Agusta Economico Familiares 2.88,00	0602 / 2310 / 23020	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	37,80	37,80
Ayudas Economico Familiares 2,884,00	0602 / 2310 / 23120	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	-9,60	-9,60
Part	0602 / 2310 / 48010	Ayudas Emergencia Social	0,00	4.786,56	4.786,56	0,00	18.243,06	18.243,06
## ROLE / 2310 / 48012 ## Apudits a Guarderis ## Apudits Conformation ## Apudits a Guarderis ## Apudits Conformation ## Apudits a Guarderis ## Apudits Conformation ##	0602 / 2310 / 48011	Ayudas Economico Familiares	2.884,00	0,00	2.884,00	31.741,50	0,00	31.741,50
Maguinaria 2,884,76 0,00 2,884,76 115,24 0,00 115,25 0,00 115,26 0,00 10,00 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 0,00 0,00 10,00 0,00 10,00 0,00 10,00 0,00 10,00 0,00 10,00 0,00 10,00 0,00 10,00 0,00 10,00 0,00 10,00 0,00 10,00 0,00 10,0	0602 / 2310 / 48011	Ayudas Economico Familiares	28,30	0,00	28,30	0,18	0,00	0,18
Mobiliario Mobiliario Mobiliario Mobiliario Mobiliario Mobiliario EQUIPAMIENTO EMERGENCIA SOCIAL 0,00 0,00 0,00 0,00 10,00 100,00	0602 / 2310 / 48012	Ayudas a Guarderia	0,00	186,00	186,00	0,00	4.168,49	4.168,49
Fig.	0602 / 2310 / 62300	Maquinaria	2.884,76	0,00	2.884,76	115,24	0,00	115,24
## RECY 2321 / 78011 AVUDAS ECONOMICO FAMILLARES 1.117.59 0.00 1.117.59 1.117.59 1.00 1.117.59 1.00	0602 / 2310 / 62500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	18,56	0,00	18,56
Description	0602 / 2310 / 78010	EQUIPAMIENTO EMERGENCIA SOCIAL	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	100,00
EQUIPAMIENTO URGENCIA SOCIAL 0,00	0602 / 2310 / 78011	AYUDAS ECONOMICO FAMILIARES	1.117,59	0,00	1.117,59	4.882,41	0,00	4.882,41
25.928.91 25.9	0602 / 2322 / 48009	Urgencia Social	354,39	0,00	354,39	19.704,46	0,00	19.704,46
803 / 2311 / 16000 Seguridad Social. 0,00 0,00 0,00 0,00 -7.711,89 -7.711,89 -7.711,89 -7.711,89 -7.711,89 1.711,89 -7.711,89 1.711,89 1.711,89 1.711,89 1.711,89 1.711,89 1.711,89 1.711,89 1.711,89 1.701,89 <td>0602 / 2322 / 78009</td> <td>EQUIPAMIENTO URGENCIA SOCIAL</td> <td>0,00</td> <td>0,00</td> <td>0,00</td> <td>100,00</td> <td>0,00</td> <td>100,00</td>	0602 / 2322 / 78009	EQUIPAMIENTO URGENCIA SOCIAL	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00
Estudios y trabajos técnicos. 0,00 0,0	0603 / 2311 / 14300	Otro personal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-25.928,91	-25.928,91
Estudios y trabajos técnicos. 0,00 0,0	0603 / 2311 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0.00	0,00	0,00	-7.711,89	-7.711,89
Otros trabajos realizados por otras empresas y pro 0,00 0,0	0603 / 2311 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	24000000	0.00	0,00	0.000000000	1.00	1.00
Ley de dependencia ayuda a domicilio 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 59.310.51 59.310.55 59.310.55 603 / 2316 / 22707 Otros trabajos realizados por otras empresas y pro 0,00 1.742,98 1.742,98 0,00 9.91,36 9.391,38 9.391,38 0.00 9.91,35 9.391,38 0.00 9.91,35 9.391,38 0.00	0603 / 2311 / 22750		0.00	0.00	0.00	0.00	-5.66	-5.66
Otros trabajos realizados por otras empresas y pro 0,00 1.742,98 1.742,98 0,00 9.391,36 9.391,36 9.391,36 9.4515 12000 0.00 0	0603 / 2311 / 22751		6075755	10000000	10000	26.75.55.5		59.310.51
Sueldos del Grupo A1. O,00 O	0603 / 2316 / 22707	[17.7.13.5.5] T. V. L. L. L. H.	0.00	1.742,98	1.742,98	0,00	9.391,36	9.391,36
Complemento de destino. 0,00 0,	0604 / 2315 / 12000	1.0 (1.0 L) (1.4 L) (1.0 L) (1.0 L) (1.0 L)	11.315.00	The state of the s	2000		994.55	994,55
Retribuciones básicas. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 12.801,84 12.801,84 604 / 2315 / 13002 Horas extraordinarias Otras remuneraciones. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9,630,97 9,830,97 9,830,91 0,804 / 2315 / 1300	0604 / 2315 / 12100		5222200	0.000000	2000	0.00	974.36	974.36
Horas extraordinarias Otras remuneraciones. 0,00 0,0	0604 / 2315 / 13000	Retribuciones básicas.	0.000	200	200 120		12,801,84	12,801,84
Laboral temporal: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -7.419,12 -7.419,12 -7.419,12 604 / 2315 / 15000 Productividad. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	0604 / 2315 / 13002		10.3000	5.000.000	2000	2000	ALCOHOLD STATE OF THE PARTY OF	C C C C C C C C C C C C C C C C C C C
Productividad. 0,00	0604 / 2315 / 13100		31000000	(2000)	277-70	NSSEC.	-7.419.12	E. C.
Seguridad Social. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,951,80 1,951,80 604 / 2315 / 48011 Ayudas Economico Familiares 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,418,60 1,440,82 11,440,83	0604 / 2315 / 15000	1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	1,1700 7000	10.50	20-12	79331059		110000000000000000000000000000000000000
804 / 2315 / 48011 Ayudas Economico Familiares 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8,000,00 8,000,00 804 / 2319 / 13000 Retribuciones básicas. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11,440,82	400 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00		1337923	(C (C (C (C (C (C (C (C (C (C	0.000	25.5.5.5.5	174,073,054,01	
Retribuciones básicas. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11.440,82 11.440,86 604 / 2319 / 13000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0604 / 2315 / 48011		5000000	100000000000000000000000000000000000000	200			0.000
Horas extraordinarias Otras remuneraciones. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11.207,87 11.207,87 11.207,87 604 / 2319 / 14300 0,	0604 / 2319 / 13000		71.31503	200	5 75 750	10000000		
604 / 2319 / 14300 Otro personal. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.186,79 3.1	(1) (日本の) (本書の)(日本の)(日本の)(日本の)(日本の)(日本の)(日本の)(日本の)(日本		5,000,000	Control of the last of the las	200	22.00	100000000000000000000000000000000000000	1
604 / 2319 / 18000 Seguridad Social. 0,00 0,00 0,00 0,00 3,186,79				200	55, 131		27 - 22 11 21	50000000
604 / 2322 / 22656 Gastos diversos. 0,00 0,00 0,00 0,00 604,06 0,00 604,06 605 / 2314 / 48010 Ayudas Emergencia Social 0,18 0,00 0,18 4.316,60 0,00 4.316,60 605 / 2316 / 22656 Gastos diversos. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.158,50 0,00 1.158,50 605 / 2316 / 22657 Gastos diversos. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.158,50 0,00 1.58,60 605 / 2316 / 22657 Gastos diversos. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.158,50 0,00 1.52,64 0,00 52,64 0,00 605 / 2316 / 22657 Gastos diversos. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,		10.4 T 70.0 T 10.0 T 10	1000000	000000	500000	5000000	5731737777	
805 / 2314 / 48010 Ayudas Emergencia Social 0,18 0,00 0,18 4.316,60 0,00 4.316,60 605 / 2316 / 20200 Arrendamientos de edificios y otras construcciones 0,00 22,77 22,77 0,00 852,26 852,26 605 / 2316 / 22656 Gastos diversos. 0,00 0,00 0,00 0,00 1.158,50 0,00 1.168,50 605 / 2316 / 22657 Gastos diversos. 0,00 0,00 0,00 0,00 52,54 0,00 52,64 605 / 2316 / 22657 Gastos diversos. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.168,50 0,00 147,87 147,81 605 / 2316 / 22657 Gastos diversos. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,			7100000	2003200	377-10	5/5/6/7/		01,0000 740.
805 / 2316 / 20200 Arrendamientos de edificios y otras construcciones 0,00 22,77 22,77 0,00 852,26 852,26 805 / 2316 / 22656 Gastos diversos. 0,00 0,00 0,00 1,158,50 0,00 1,158,50 0,00 1,158,50 0,00 52,54 0,00 52,54 0,00 605 / 2316 / 22657 Gastos diversos. 0,00 0,00 0,00 0,00 52,64 0,00 1,258,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00			1436.436	1 - 5 - 7 - 7	40.00	1.00		/ Table 1
605 / 2316 / 22656 Gastos diversos. 0,00 0,02 0,02 0,00 1.786,32 -1.786,32 -1.786,32 605 / 2316 / 22656 Gastos diversos. 0,00 0,00 0,00 1.158,50 0,00 1.58,50 0,00 1.58,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00			10.419		100000	200000000000000000000000000000000000000		0.7227.030
605 / 2316 / 22856 Gastos diversos. 0,00 0,00 0,00 1,158,50 0,00 1,158,50 605 / 2316 / 22857 Gastos diversos. 0,00 0,00 0,00 0,00 52,64 0,00 52,64 605 / 2316 / 22657 Gastos diversos. 0,00 0,05 0,05 0,00 147,87 147,87 605 / 2316 / 22706 Estudios y trabajos técnicos. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 1,00 1,0				- CONTRACTOR				
605 / 2316 / 22857 Gastos diversos. 0,00 0,00 0,00 52,64 0,00 52,64 605 / 2316 / 22657 Gastos diversos. 0,00 0,05 0,05 0,00 147,87 147,87 605 / 2316 / 22706 Estudios y trabajos técnicos. 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 1,00			713750	100000000000000000000000000000000000000	2 75 33	5-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-	1000000	100000000000000000000000000000000000000
805 / 2316 / 22657 Gastos diversos. 0,00 0,05 0,05 0,00 147,87 147,87 605 / 2316 / 22706 Estudios y trabajos técnicos. 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 1,00		100 TO THE PROPERTY OF THE	57000000	0.000,004	2000	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	200000	
805 / 2316 / 22706 Estudios y trabajos técnicos. 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 1,00			0.000			7.	100 Aug 100 Au	27 Am 1 1 1
			10,000	SER. 25.2	50000		1000 1000 1000	- 100 5 00 0
auo 2 23 10 7 023 00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	PERSONAL PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PERSON OF THE PER	Expression and the control of the co	74500000	2000000	377-70	200000000000000000000000000000000000000		
	U605 / 2316 / 62500	Mobiliario:	0,00	0,00	0,00	46,03	0,00	46,



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-58-

0605 / 2318 / 22656	Gastos diversos.	0,00	132,47	132,47	0,00	4.327,67	4.327,67
0605 / 2318 / 22/06	Estudios y trabajos tecnicos.	0,00	0,00	00,00	0,00	2./12,02	2./12,02
0606 / 2312 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	129,11	129,11
0606 / 2312 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	-12,94	-12,94
0606 / 2312 / 13000	Retribuciones básicas.	0,00	0.00	0,00	0,00	2.288,16	2.288,16
0606 / 2312 / 13002	Horas extraordinarias Otras remuneraciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	2.744,09	2.744,09
0606 / 2312 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,00
0606 / 2312 / 14300	Otro personal,	0,00	0,00	0,00	0,00	-5.093,40	-5.093,40
0606 / 2312 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-385,92	-385,92
0606 / 2312 / 16202	Transporte de personal.	0,00	0,00	0,00	0,00	306,00	306,00
0606 / 2312 / 22699	Otros gastos diversos.	0,00	0,00	0,00	0,00	1.345,02	1.345,02
0606 / 2313 / 13000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0,00	11.004,28	11.004,28
0606 / 2313 / 13002	Horas extraordinarias Otras remuneraciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	10.843,96	10.843,96
0606 / 2313 / 14300	Otro personali,	0,00	0,00	0,00	0,00	-71.532,78	-71.532,78
0606 / 2313 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-15.950,25	-15.950,25
0606 / 2313 / 16202	Transporte de personal,	0,00	0,00	0,00	0,00	778,50	778,50
0606 / 2313 / 22656	Gastos diversos.	0,00	0,01	0,01	0,00	460,08	460,08
0606 / 2313 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	0,00	0,00	0,00	15.000,00	15.000,00
0606 / 2322 / 62500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	11,26	0,00	11,26
0607 / 2317 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	18.133,24	18.133,24
0607 / 2317 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	23.369,05	23.369,05
0607 / 2317 / 13000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0.00	8.751,18	8.751,18
0607 / 2317 / 13002	Horas extraordinarias Otras remuneraciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	9.970,55	9.970,55
0607 / 2317 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-22.085,61	-22.085,61
0607 / 2317 / 15100	Gratificaciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	-2.139,50	-2.139,50
0607 / 2317 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	8.924,62	8.924,62
0607 / 2317 / 20501	Arrendamientos de mobiliario y enseres.	0,00	0,00	0,00	0,00	3.200,00	3.200,00
0607 / 2317 / 21500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	0,00	17,41	17,41
0607 / 2317 / 22602	Publicidad y propaganda.	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	200,00
0607 / 2317 / 22651	Gastos diversos.	0,00	240,15	240,15	0,00	145,09	145,09
0607 / 2317 / 22656	Gastos diversos.	0,00	222,00	222,00	0,00	-68,25	-68,25
0607 / 2317 / 23020	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	150,00	150,00
0607 / 2317 / 23120	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	-86,20	-86,20
0607 / 2317 / 62500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	34,34	0,00	34,34
0607 / 2317 / 62500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	125,59	0,00	125,59
0607 / 2317 / 63705	OTROS GASTOS INV. REPOSICION PROYECTOS COMPLEJOS	0,00	0,00	0,00	59,84	0,00	59,84
0802 / 1510 / 62705	PROYECTOS COMPLEJOS	0,00	0,00	0,00	1.604,11	0,00	1.604,11
0802 / 1721 / 60900	Otras inversiones nuevas en infraestructuras y bie	0,00	0,00	0,00	1.456,58	19.798,35	21.254,93
0802 / 1722 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	16,29	16,29
0802 / 1722 / 12100	Complemento de destino.	0,00	3,00	3,00	0,00	-3,07	-3,07
0802 / 1722 / 15000	Productividad.	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.341,69	-1.341,69
0802 / 1722 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-329,83	-329,83
0802 / 1722 / 16202	Transporte de personal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-268,20	-268,20
0802 / 1722 / 20300	Arrendamientos de maquinaria	0,00	0,01	0,01	0,00	-425,11	-425,11
0802 / 1722 / 20401	Gastos de edición y distribución.	0,00	0,00	0,00	0,00	8.893,50	8.893,50
0802 / 1722 / 21000	Infraestructuras y bienes naturales.	0,00	0,00	0,00	0,00	2.019,22	2.019,22
0802 / 1722 / 21200	Edificios y otras construcciones.	0,00	0,01	0,01	0,00	-536,00	-536,00
0802 / 1722 / 21300	Maquinaria	0,00	107,30	107,30	0,00	176,34	176,34
0802 / 1722 / 21400	Elementos de transporte.	0,00	21,80	21,80	0,00	-662,74	-662,74



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-59-

D802 / 1722 / 22103 Combustibles y carburantes. 0,00 1.762	,57 1,57 1,57 1,762,17 1,762,17 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	-857,46 200,00 421,74 350,00 315,00 -1.180,40 1,00	-857,46 200,00 421,74 350,00 315,00 -1,180,40
D802 / 1722 / 22104 Vestuario. 0,00	00,0 00,0 00,0 00,0 00,0 00,0 00,0 00,0 00,0 00,0 00,0 00,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	421,74 350,00 315,00 -1.180,40 1,00	421,74 350,00 315,00 -1,180,40
0802 / 1722 / 22500 Tributos estatales. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 22506 Reuniones 0,00 0,00 0802 / 1722 / 22566 Gastos diversos. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 24000 Gastos de edición y distribución. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 60101 NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES 0,00 0,00 0802 / 1722 / 60101 NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES 0,00 0,00 0802 / 1722 / 63205 PROYECTOS COMPLEJOS 0,00 0,00 0802 / 1723 / 62300 Maquinaria 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12000 Sueldos del Grupo A1. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12000 Complemento de destino. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 13002 Horas extraordinarias Otras remuneraciones. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23120	00,0 0,00 0,00, 00,0 0,00, 00,0 0,00, 00,0 0,00, 00,0 0,00, 00,0 0,00, 00,0 0,00, 00,0 0,00, 00,0 0,00, 00,0 0,00, 00,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	350,00 315,00 -1.180,40 1,00	350,00 315,00 -1,180,40
0802 / 1722 / 22806 Reuniones 0,00 0,00 0802 / 1722 / 22806 Gastos diversos. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 22706 Estudios y trabajos técnicos. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 24000 Gastos de edición y distribución. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 80101 NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES 0,00 0,0 0802 / 1722 / 82705 PROYECTOS COMPLEJOS 0,00 0,0 0802 / 1723 / 82300 Maquinaria 0,00 0,0 0802 / 1725 / 12000 Sueldos del Grupo A1. 0,00 0,0 0802 / 1725 / 12000 Complemento de destino. 0,00 0,0 0802 / 1725 / 13002 Horas extraordinarias Otras remuneraciones. 0,00 0,0 0802 / 1725 / 23020 Seguridad Social. 0,00 0,0 0802 / 1725 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23120 Del perso	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	315,00 -1.180,40 1,00	315,00 -1.180,40
0802 / 1722 / 22656 Gastos diversos. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 22706 Estudios y trabajos técnicos. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 24000 Gastos de edición y distribución. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 60101 NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES 0,00 0,00 0802 / 1722 / 62705 PROYECTOS COMPLEJOS 0,00 0,00 0802 / 1723 / 62300 Maquinaria 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12000 Sueldos del Grupo A1. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12000 Comptemento de destino. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 13002 Horas extraordinarias Otras remuneraciones. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00	00,0 00,0 00,0 00,0 00,0 00,0 00,0	0,00 0,00 0,00 0,00	-1.180,40 1,00	-1.180,40
0802 / 1722 / 22706 Estudios y trabajos técnicos. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 24000 Gastos de edición y distribución. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 60101 NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES 0,00 0,00 0802 / 1722 / 62705 PROYECTOS COMPLEJOS 0,00 0,00 0802 / 1723 / 62300 Maquinaria 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12000 Sueldos del Grupo A1. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12100 Complemento de destino. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 13002 Horas extraordinarias Otras remuneraciones. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	1,00	24 W.
0802 / 1722 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 24000 Gastos de edición y distribución. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 60101 NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES 0,00 0,00 0802 / 1722 / 62705 PROYECTOS COMPLEJOS 0,00 0,00 0802 / 1723 / 62300 Maquinaria 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12000 Sueldos del Grupo A1. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12100 Complemento de destino. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 13002 Horas extraordinarias Otras remuneraciones. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00	V/2014	and the second section in the second
D802 / 1722 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 24000 Gastos de edición y distribución. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 60101 NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES 0,00 0,00 0802 / 1722 / 62705 PROYECTOS COMPLEJOS 0,00 0,00 0802 / 1723 / 62300 Maquinaria 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12000 Sueidos del Grupo A1. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12000 Complemento de destino. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 13002 Horas extraordinarias Otras remuneraciones. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23020 Seguridad Social. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00		1,00
0802 / 1722 / 24000 Gastos de edición y distribución. 0,00 0,00 0802 / 1722 / 60101 NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES 0,00 0,00 0802 / 1722 / 60101 NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES 0,00 0,00 0802 / 1722 / 62705 PROYECTOS COMPLEJOS 0,00 0,00 0802 / 1723 / 62300 Maquinaria 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12000 Sueldos del Grupo A1. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12100 Complemento de destino. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 13002 Horas extraordinarias Otras remuneraciones. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 16000 Seguridad Social. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00	0,00	80.725	153,90	153,90
0802 / 1722 / 60101 NUEVA URBANIZÁCION ESPACIOS LIBRES 0,00 0,00 0802 / 1722 / 60101 NUEVA URBANIZÁCION ESPACIOS LIBRES 0,00 0,00 0802 / 1722 / 62705 PROYECTOS COMPLEJOS 0,00 0,00 0802 / 1723 / 62300 Maquinaria 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12000 Sueldos del Grupo A1. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12100 Complemento de destino. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 13002 Horas extraordinarias Otras remuneraciones. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 16000 Seguridad Social. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00	1000		-118,00	-118,00
0802 / 1722 / 60101 NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES 0,00 0,00 0802 / 1722 / 62705 PROYECTOS COMPLEJOS 0,00 0,00 0802 / 1723 / 62300 Maquinaria 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12000 Sueldos del Grupo A1. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12100 Complemento de destino. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 13002 Horas extraordinarias Otras remuneraciones. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 15000 Seguridad Social. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00	00 000	0,00	1,00	1,00
0802 / 1722 / 62705 PROYECTOS COMPLEJOS 0,00 0,00 0802 / 1723 / 62300 Maquinaria 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12000 Sueldos del Grupo A1. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12100 Complemento de destino. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 13002 Horas extraordinarias Otras remuneraciones. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 16000 Seguridad Social. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00	0,00	2.684,87	0,00	2.684,87
0802 / 1723 / 62300 Maquinaria 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12000 Sueldos del Grupo A1. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12100 Complemento de destino. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 13002 Horas extraordinarias Otras remuneraciones. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 16000 Seguridad Social. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00	0,00	950,96	0,00	950,96
0802 / 1725 / 12000 Sueldos del Grupo A1. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 12100 Comptemento de destino. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 13002 Horas extraordinarias Otras remuneraciones. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 16000 Seguridad Social. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00	0,00	48,25	0,00	48,25
0802 / 1725 / 12100 Complemento de destino. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 13002 Horas extraordinarias Otras remuneraciones. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 15000 Seguridad Social. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00	0,00	10,63	0,00	10,63
0802 / 1725 / 13002 Horas extraordinarias Otras remuneráciones. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 16000 Seguridad Social. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00	0,00	0,00	-3,79	-3,79
0802 / 1725 / 16000 Seguridad Social. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00	0,00	0,00	-0,05	-0,05
0802 / 1725 / 23020 Del personal no directivo. 0,00 0,00 0802 / 1725 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,00	0,03	0,00	0,00	0,00
0802 / 1725 / 23120 Del personal no directivo. 0,00 0,	0,00	0,00	1.930,34	1.930,34
	0,00		-87,84	-87,84
0802 / 3331 / 63200 Edificios y otras construcciones. 0.00 0.	0,00	0,00	103,90	103,90
	0,00	295,38	0.00	295,38
	0,00	0,00	140.862,21	140.862.21
E0000000000000000000000000000000000000	0,00	80833	180,00	180,00
	0,00	0.00000	-29,36	-29,36
	0,00		-0,05	-0,05
# 12 (12 (12 (12 (12 (12 (12 (12 (12 (12	0,00	30.000	908,36	908,36
	0,00	90.00	1.066,99	1.066,99
D D D D D D D D D D D D D D D D D D D	0,00	0.0000	2.140,16	2.140,16
[18 S OF A CARD AND A STATE AN	0,00	1100000	-892,50	-892,50
	0,00		487.35	487,35
[17400 1970 1750 1750 1750 1750 1750 1750 1750 17	0,00	MO25772	1.802,37	1.802,37
DOMESTIC CONTROL OF THE CONTROL OF T	0,00	500000	-169,66	-169,66
0903 / 3111 / 22103 Combustibles y carburantes. 0,00 444.	N97 (co202055)	505500	0,00	0,00
	0,00	300000	-525,00	-525,00
	0,00	\$ 100 m	152,62	152,62
[COLD COLD C	0.00	0.000	1.387.36	1.387.36
[43] [13] [13] [13] [13] [13] [13] [13] [1	0,00	1100000	50,00	50,00
1000 C 10	0,00	100000	50,00	50,00
[150727] CONTROL (15072)	0,00	80.000	3.000.00	3.000,00
	0,00	C-SVC	0,00	103,01
[ACCUSED ACCUSED ACCUS	0,00	100000000000000000000000000000000000000	8.884,64	8.884.64
#25 10 (0 m) (0 m	0,00	250 (200)	13.808.24	13.808.24
EX.50 (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00)	0,00	7.350	-22.921,76	-22.921,76
FOR STANDARD MARKET MARKET	0,00	0.0000	3.587,28	3.587,28
	0,00	1200400	-826,40	-826,40
5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00	7577171	1000000	438,63	438,63
[24] [25] [25] [25] [25] [25] [25] [25] [25	200 P. C.	2 803000	-5.379 (5.75)	500000000000000000000000000000000000000
The state of the s	000 000	l n nn		
D905 / 1641 / 22103 Combustibles y carburantes. 0,00 380,	0,00	500000	-140,43 290,79	-140,43 290,79



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-60-

0905 / 1641 / 22104	Vestuario.	0,00	0,01	0,01	0,00	1.872,23	1.872,23
1001 / 9120 / 10000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0,00	3.223,28	3.223,28
1001 / 9120 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	4.470,63	4.470,63
1001 / 9120 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	5.516,15	5.516,15
1001 / 9120 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0.00	0,00	4.971,51	4.971,51
1002 / 9120 / 15100	Gratificaciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	-200,00	-200,00
1002 / 9201 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	-5.911,98	-5.911,98
1002 / 9201 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	-3.567,28	-3.567,28
1002 / 9201 / 15000	Productividad.	0,00	0,00	0,00	0,00	347,25	347,25
1002 / 9201 / 15100	Gratificaciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	-11.752,55	-11.752,55
1002 / 9201 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-10.780,95	-10.780,95
1002 / 9201 / 22000	Ordinario no inventariable.	0,00	0,00	0,00	0,00	420,97	420,97
1002 / 9201 / 22201	Postales.	0,00	0,00	0,00	0,00	2.627,83	2.627,83
1002 / 9201 / 22206	Otros gastos en comunicaciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	667,19	667,19
1002 / 9201 / 22603	Publicación en Diarios Oficiales.	0,00	0,00	0,00	0,00	-5.228,63	-5.228,63
1002 / 9201 / 22705	Procesos electorales.	0,00	0.00	0.00	0.00	4.969,95	4.969,95
1002 / 9201 / 23303	Otras indemnizaciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	3.490,00	3.490,00
1003 / 9231 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	37,22	37,22
1003 / 9231 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0.00	0.00	0.00	268,72	268,72
1003 / 9231 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0.00	0.00	0.00	-1.828.36	-1.828,36
1003 / 9231 / 21500	Mobiliario.	0,00	0.00	0.00	0.00	354.62	354,62
1003 / 9231 / 23020	Del personal no directivo.	0,00	0.00	0,00	0,00	50,00	50,00
1003 / 9231 / 23120	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	-3,20	-3,20
1004 / 9203 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0.00	0.00	0.00	-896.88	-896.88
1004 / 9203 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0.00	0,00	0.00	1.931,59	1.931,59
1004 / 9203 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0.00	0.00	0.00	1.361,51	1.361,51
1004 / 9203 / 21500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	0,00	32,94	32,94
1005 / 9202 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	5.843,71	5.843,71
1005 / 9202 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0.00	0,00	0.00	1.684,89	1.684,89
1005 / 9202 / 15000	Productividad.	0,00	0.00	0.00	0.00	-762.84	-762.84
1005 / 9202 / 15100	Gratificaciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	-566,77	-566,77
1005 / 9202 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0.00	0.00	0.00	3.345.04	3,345,04
1005 / 9202 / 22604	Juridicos	0,00	0.00	0.00	0.00	-40.239.46	-40.239.46
1005 / 9202 / 22623	Gastos diversos.	0,00	0,00	0,00	0,00	50.678,26	50.678,26
1005 / 9202 / 23020	Del personal no directivo.	0,00	0.00	0,00	0.00	382,20	382,20
1005 / 9202 / 23120	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	-230,60	-230,60
1006 / 4911 / 22780	SERVICIOS DE RADIODIFUSION RTVM	0,00	0,00	0,00	0.00	1.00	1,00
1006 / 4911 / 22790	SERVICIOS DE RADIODIFUSION TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,00
1006 / 4911 / 44400	Transferencias a Radio Televisión de Motril	0,00	0,00	0,00	0,00	20.926,72	20.926.72
1006 / 4911 / 44401	Transferencias a TDTL	0,00	0,00	0,00	0.00	-20.926.72	-20.926.72
1007 / 9122 / 10000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0.00	-31.030,90	-31.030,90
1007 / 9122 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0.00	0.00	0,00	-9.883,49	-9.883,49
1007 / 9122 / 48912	Otras Subvenciones	0,00	0.00	0.00	0.00	23.188.33	23.188.33
1008 / 9250 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	22.785,06	22.785,06
1008 / 9250 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0.00	0.00	20.903.62	20.903.62
1008 / 9250 / 12100	Retribuciones básicas.	0,00	0.00	0.00	0.00	12.751.78	12.751,78
1008 / 9250 / 13002	Horas extraordinarias Otras remuneraciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	13.423,79	13.423,79
1008 / 9250 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0.00	0,00	-26.175,66	-26.175,66
10007 32307 10100	- Section temperature	0,00	0.00	0,00	0.00	6.457,90	-20.170,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-61-

1008 / 9250 / 16202	Transporte de personal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-138,67	-138,67
1008 / 9250 / 21400	Elementos de transporte.	0,00	0,00	0,00	0,00	474,72	474,72
1008 / 9250 / 21500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	0,00	274,86	274,86
1008 / 9250 / 22103	Combustibles y carburantes.	0,00	0,00	0.00	0,00	0,95	0,96
1009 / 9242 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0.00	0,00	-80,82	0.00	-80,82
1009 / 9242 / 12100	Complemento de destino.	0.00	0.00	0.00	-0,06	0.00	-0.06
1009 / 9242 / 16000	Seguridad Social.	0.00	0.00	0.00	1.588,92	0.00	1.588.92
1009 / 9242 / 20200	Arrendamientos de edificios y otras construcciones	0,00	0,00	0,00	0,00	511,71	511,71
1009 / 9242 / 22656	Gastos diversos.	0,00	58,12	58,12	0,00	12,08	12,08
1301 / 1510 / 60101	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0.00	0.00	0,00	6.896,54	0,00	6.896,54
1301 / 3381 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	0,00	0,00	2.539,49	0,00	2.539,49
1301 / 9120 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	-4.470,63	-4.470,63
1301 / 9120 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	-5.516,25	-5.516,25
1301 / 9120 / 16000	Seguridad Social.	0.00	0,00	0.00	0,00	10.121,95	10.121,95
1301 / 9120 / 16202	Transporte de personal.	0.00	0,00	0.00	0,00	-5.00	-5,00
1301 / 9241 / 22656	Gastos diversos.	0,00	0,00	0,00	0,00	2.130,67	2.130,67
1301 / 9241 / 22656	Gastos diversos.	0,00	0,00	0,00	5.233,36	0,00	5.233,36
1301 / 9241 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	0,00	0,00	0,00	9.047,48	9.047,48
1301 / 9241 / 60001	APORT.J.COMP.EXCESOS URBANISTICOS	0,00	0.00	0.00	54.534,92	0.00	54.534,92
1402 / 9200 / 62600	Equipos para procesos de información.	5.809,68	0.00	5.809,68	30,97	0.00	30,97
1402 / 9200 / 63600	Equipos para procesos de información.	0,00	0,00	0,00	32,93	0,00	32,93
1402 / 9261 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	-250,26	-250,26
1402 / 9261 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	-0,07	-0,07
1402 / 9261 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-702,37	-702,37
1402 / 9261 / 21600	Equipos para procesos de información.	0,00	0,01	0,01	0,00	3.257,45	3.257,45
1402 / 9261 / 21900	Otro inmovilizado material.	0,00	182,71	182,71	0,00	4.183,67	4.183,67
1402 / 9261 / 22002	Material informático no inventariable.	0,00	689,72	689,72	0,00	-1.466,23	-1.466,23
1402 / 9261 / 22203	Informáticas.	0,00	0,00	0,00	0,00	-625,88	-525,88
1402 / 9261 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	2.000,00
1402 / 9261 / 23020	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	143,87	143,87
1402 / 9261 / 62600	Equipos para procesos de información.	0,00	0,00	0,00	0,00	39,67	39,67
1402 / 9262 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,02	0,02	0,00	0,00	0,00
1402 / 9262 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,03	0,03	0,00	0,00	0,00
1402 / 9262 / 13000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0,00	-722,36	-722,36
1402 / 9262 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	1.742,86	1.742,86
1402 / 9262 / 21600	Equipos para procesos de información.	0,00	2.217,20	2.217,20	0,00	1,123,67	1.123,67
1402 / 9262 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	4.356,00	4.356,00	0,00	5.644,00	5.644,00
1502 / 1301 / 20401	Gastos de edición y distribución.	0,00	7.672,57	7.672,57	0,00	3.661,17	3.661,17
1502 / 1301 / 21300	Maquinaria	0,00	158,98	158,98	0,00	-3.592,48	-3.592,48
1502 / 1301 / 21400	Elementos de transporte.	0,00	1.304,36	1.304,38	0,00	1.684,70	1.684,70
1502 / 1301 / 21500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	0,00	759,78	759,78
1502 / 1301 / 21900	Otro inmovilizado material.	0,00	0,01	0,01	0,00	332,61	332,61
1502 / 1301 / 22000	Ordinario no inventariable.	0,00	0,00	0,00	0,00	-67,10	-67,10
1502 / 1301 / 22002	Material informático no inventariable,	0,00	0,01	0,01	0,00	-1.168,62	-1.168,62
1502 / 1301 / 22103	Combustibles y carburantes.	0,00	8.470,85	8.470,85	0,00	1.046,06	1.046,06
1502 / 1301 / 22104	Vestuario.	0,00	45.861,84	45.861,84	0,00	1.393,14	1.393,14
1502 / 1301 / 22120	MUNICION	0,00	0,00	0,00	0,00	33,90	33,90
1502 / 1301 / 22632	Gastos diversos.	0,00	0,00	0,00	0,00	800,00	800,00
1502 / 1301 / 22699	Otros gastos diversos.	0,00	0,00	0.00	0.00	251,14	251,14



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-62-

1502 / 1301 / 23020	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	250,00	250,00
1502 / 1301 / 23120	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0.00	0,00	250,00	250,00
1502 / 1301 / 62400	Elementos de transporte.	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	200,00
1502 / 1301 / 62500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	0,71	0,00	0,71
1502 / 1331 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	30.716,87	30.716,87
1502 / 1331 / 12100	Complemento de destino.	0,00	1.375,03	1.375,03	0,00	2.765,83	2.765,83
1502 / 1331 / 15100	Gratificaciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	-3.799,25	-3.799,25
1502 / 1331 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-13.029,16	-13.029,16
1502 / 1331 / 22734	Otros trabajos realizados por otras empresas y pro	0,00	0,00	0,00	0,00	31.695,51	31.695,51
1502 / 1532 / 61103	SEÑALIZACIÓN	0,00	0,00	0,00	0,11	0,00	0,11
1503 / 1301 / 21300	Maquinaria	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.764,36	-1.764,36
1503 / 1301 / 21302	Maquinaria	0,00	0,00	0,00	0,00	-4.068,61	-4.068,61
1503 / 1301 / 21400	Elementos de transporte.	0,00	0,04	0,04	0,00	2.663,72	2.663,72
1503 / 1301 / 21500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.461,06	-1.461,06
1503 / 1301 / 21900	Otro inmovilizado material.	0,00	488,04	488,04	0,00	5.602,66	5.602,66
1503 / 1301 / 22103	Combustibles y carburantes.	0,00	2.429,69	2.429,69	0,00	57,57	57,57
1503 / 1301 / 22104	Vestuario.	0,00	0,02	0,02	0,00	-2.491,34	-2.491,34
1503 / 1301 / 22502	Tributos de las Entidades locales.	0,00	0,00	0,00	0,00	151,32	151,32
1503 / 1301 / 22632	Gastos diversos.	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,00
1503 / 1301 / 23020	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	-213,80	-213,80
1503 / 1301 / 23120	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	150,00	150,00
1503 / 1361 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	36.236,96	36.236,96
1503 / 1361 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	7.016,31	7.016,31
1503 / 1361 / 15000	Productividad.	0,00	0,00	0,00	0,00	-3.186,77	-3.186,77
1503 / 1361 / 15100	Gratificaciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	-14.627,19	-14.627,19
1503 / 1361 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-41.456,18	-41.456,18
1503 / 1361 / 16202	Transporte de personal.	0,00	0,00	0,00	0,00	225,00	225,00
1504 / 1351 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	-0,04	-0,04
1504 / 1351 / 13100	Laboral temporal.	0,00	-905,39	-905,39	0,00	0,00	0,00
1504 / 1351 / 15100	Gratificaciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.017,72	-1.017,72
1504 / 1351 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	1.258,73	1.258,73
1504 / 1351 / 16202	Transporte de personal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-198,00	-198,00
1504 / 1351 / 21300	Maquinaria	0,00	0,00	0,00	0,00	174,10	174,10
1504 / 1351 / 21400	Elementos de transporte.	0,00	124,17	124,17	0,00	-1.567,75	-1.567,75
1504 / 1351 / 21900	Otro inmovilizado material.	0,00	0,01	0,01	0,00	1.758,91	1.758,91
1504 / 1351 / 22103	Combustibles y carburantes.	0,00	64,03	64,03	0,00	531,27	531,27
1504 / 1351 / 22400	Primas de seguros.	0,00	0,00	0,00	0,00	371,41	371,41
1504 / 1351 / 22699	Otros gastos diversos.	0,00	0,00	0,00	0,00	-819,65	-819,65
1602 / 2417 / 14300	Otro personal.	0,00	0,00	0,00	7.221,00	0,00	7.221,00
1602 / 2418 / 14300	Otro personal,	1.875,05	0,00	1.875,05	0,00	0,00	0,00
1602 / 2418 / 16000	Seguridad Social.	987,99	0,00	987,99	0,00	0,00	0,00
1602 / 2419 / 14300	Otro personal.	0,00	0,00	0,00	155.784,35	0,00	155.784,35
1602 / 2419 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	60.288,54	0.00	60.288,54
1602 / 9204 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	15.006,15	15.006,15
1602 / 9204 / 12009	Otras retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0,00	-4.622,52	-4.622,52
1602 / 9204 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	-6.813,17	-6.813,17
1602 / 9204 / 13000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,02	0,02
1602 / 9204 / 13002	Horas extraordinarias Otras remuneraciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	-0,04	-0,04
1602 / 9204 / 14300	Otro personal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.780,00	-1.780,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-63-

1602 / 9204 / 15000	Productividad.	0.00	0.00	e col	0.00	-1.499,00	-1,499,00
	Gratificaciones.	11121344	0,00	0,00	0,00	-1.499,00	
1602 / 9204 / 15100 1602 / 9204 / 15200	Otros incentivos al rendimiento.	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.166,72	-1.166,72 -43.654,49
1602 / 9204 / 15200	Seguridad Social.	0.00	609,81	609,81	0,00	47.427.28	47.427,28
1602 / 9204 / 16200		0.00	0.00	0.00	0.00	-3.750.92	-3.750.92
1602 / 9204 / 16200	Formación y perfeccionamiento del personal.	0.00	0.00	0,00	0.00	-36.00	5.55
	Transporte de personal. Acción social.	0,00	0.00	0.00	0.00	-16.90	-36,00 -16,90
1602 / 9204 / 16204	Mobiliario.	0.00	0,00	0,00	0,00	10.000	
1602 / 9204 / 21500	BETTER DE LES LOS CONTROL DE LA CONTROL DE L	- 10-10-1	52777	43422		112,10	112,10
1602 / 9204 / 22000	Ordinario no inventariable.	0,00	7,50	7,50	0,00	-17,82	-17,82
1602 / 9204 / 22002	Material informático no inventariable.	0,00	0,01	0,01	0,00	-2.663,82	-2.663,82
1602 / 9204 / 22400	Primas de seguros.	0,00	0,00	0,00	0,00	2.805,87	2.805,87
1602 / 9204 / 22656	Gastos diversos.	0,00	0,00	0,00	0,00	1.319,64	1.319,64
1602 / 9204 / 22699	Otros gastos diversos.	0,00	0,00	0,00	0,00	10.600,00	10.600,00
1602 / 9204 / 23020	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	65,33	65,33
1602 / 9204 / 23120	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	67,89	67,89
1602 / 9204 / 23301	Otras indemnizaciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	-96,50	-96,50
1602 / 9205 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	5.357,12	5.357,12
1602 / 9205 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	6.136,25	6.136,25
1602 / 9205 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	643,89	643,89
1602 / 9205 / 16202	Transporte de personal.	0,00	0,00	0,00	0,00	259,82	259,82
1602 / 9205 / 22106	Productos farmacéuticos y material sanitario.	0,00	0,00	0,00	0,00	255,25	255,25
1602 / 9205 / 22111	Suministros de repuestos de maquinaria	0,00	500,26	500,26	0,00	2.449,81	2.449,81
1602 / 9205 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	0,00	0,00	0,00	7.111,79	7.111,79
1602 / 9205 / 62300	Maquinaria	0,00	0,00	0,00	0,00	6.000,00	6.000,00
1602 / 9205 / 62600	Equipos para procesos de información.	0,00	0,00	0,00	0,00	10.000,00	10,000,00
1702 / 1510 / 60100	MOBILIARIO URBANO	23.000,00	0,00	23.000,00	15,28	0,00	15,28
1702 / 1510 / 61403	INCORP.BIENES SERVICIOS MEJORA ESPACIOS LIBRES	0,00	0,00	0,00	414,56	0,00	414,56
1702 / 1711 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	7.823,18	7.823,18
1702 / 1711 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	21.025,78	21.025,78
1702 / 1711 / 13000	Retribuciones básicas.	0.00	0,00	0,00	0,00	-80,82	-80,82
1702 / 1711 / 13002	Horas extraordinarias Otras remuneraciones.	0.00	0,00	0,00	0,00	-20,00	-20,00
1702 / 1711 / 13100	Laboral temporal.	0.00	0.00	0,00	0,00	-17.857,04	-17.857,04
1702 / 1711 / 15100	Gratificaciones.	0.00	0.00	0,00	0.00	-4.985,60	-4.985,60
1702 / 1711 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0.00	0.00	0.00	-1.632,42	-1.632,42
1702 / 1711 / 16202	Transporte de personal.	0,00	0,00	0,00	0.00	2.772.00	2.772,00
1702 / 1711 / 20300	Arrendamientos de maquinaria	0,00	0.01	0.01	0.00	1,220,63	1.220,63
1702 / 1711 / 21000	Infraestructuras y bienes naturales.	0,00	0,00	0,00	0.00	-324,89	-324,89
1702 / 1711 / 21019	Infraestructuras y bienes naturales	0.00	195.36	195.36	0.00	902.94	902.94
1702 / 1711 / 21300	Maguinaria	0.00	0,05	0,05	0.00	487,20	487.20
1702 / 1711 / 21400	Elementos de transporte.	0.00	27,86	27,86	0.00	3.526.13	3.526,13
1702 / 1711 / 21500	Mobiliario.	0,00	0.00	0.00	0.00	646,97	646,97
1702 / 1711 / 22101	Agua.	0,00	479,94	479,94	0,00	-357,02	-357,02
1702 / 1711 / 22103	Combustibles y carburantes.	0,00	4.664,02	4.664,02	0,00	0,00	0,00
1702 / 1711 / 22104	Vestuario.	0,00	0,00	0,00	0,00	6.373,98	6.373,98
1702 / 1711 / 22502	Tributos de las Entidades locales.	0,00	0,00	0,00	0.00	64.19	64,19
1702 / 1711 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	0,00	0,00	0,00	29.010.63	29.010.63
1702 / 1711 / 23020	Del personal no directivo.	0.00	0.00	0,00	0,00	147.00	147,00
		0.000	9.35534	199/07	1000000	17.00	
1702 / 1711 / 23120	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	147,00	147,00
1702 / 1712 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	8.874,42	8.874,42



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-64-

11702 / 1712 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0.00	0,00	9.696,67	9.696,67
1702 / 1712 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	1.975,74	1.975,74
1702 / 1712 / 16202	Transporte de personal.	0,00	0.00	0.00	0,00	112,50	112,50
1702 / 1712 / 20300	Arrendamientos de maguinaria	0,00	0.00	0.00	0,00	600.00	600,00
1702 / 1712 / 20401	Gastos de edición y distribución.	0,00	2.796.60	2.796.60	0.00	529.54	529.54
1702 / 1712 / 21014	Infraestructuras y bienes naturales	0,00	0.07	0.07	0,00	120,63	120.63
1702 / 1712 / 21200	Edificios y otras construcciones.	0,00	0.04	0.04	0.00	1.209,31	1,209,31
1702 / 1712 / 21300	Maguinaria	0,00	0,21	0,21	0,00	342,26	342,26
1702 / 1712 / 21301	Maquinaria	0,00	0.00	0.00	0,00	127.02	127,02
1702 / 1712 / 21500	Mobiliario.	0,00	0.00	0.00	0,00	1,00	1,00
1702 / 1712 / 35800	Intereses por operaciones de arrendamiento financi	0,00	0,00	0.00	0,00	2.841,55	2.841,55
1702 / 3421 / 21000	Infraestructuras y bienes naturales.	0,00	0,00	0.00	0,00	244.14	244.14
1703 / 4590 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0.00	0.00	0.00	37.652.38	37.652,38
1703 / 4590 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	-8.971,00	-8.971,00
1703 / 4590 / 13002	Horas extraordinarias Otras remuneraciones.	0.00	0.00	0.00	0.00	-0.04	-0.04
1703 / 4590 / 13100	Laboral temporal.	0.00	0.00	0.00	0,00	-13.230.23	-13.230.23
1703 / 4590 / 15000	Productividad.	0,00	0.00	0.00	0.00	-2.998.25	-2.998.25
1703 / 4590 / 15100	Gratificaciones	0,00	0.00	0.00	0.00	-240.52	-240.52
1703 / 4590 / 16000	Seguridad Social.	0.00	0.00	0.00	0.00	-11.679.54	-11.679.54
1703 / 4590 / 16202	Transporte de personal.	0.00	0,00	0.00	0,00	513,00	513,00
1703 / 4590 / 20300	Arrendamientos de maguinaria	0,00	218,18	218,18	0.00	250.31	250.31
1703 / 4590 / 21000	Infraestructuras y bienes naturales.	0,00	0,13	0.13	0,00	3.663.30	3.663,30
1703 / 4590 / 21300	Maquinaria	0,00	0.05	0,13	0.00	-283,50	-283,50
1703 / 4590 / 21400		0,00	42,37	42,37	0,00	-5.327,63	-5.327,63
1703 / 4590 / 21900	Elementos de transporte. Otro inmovilizado material.	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	2.000,00
1703 / 4590 / 21900		0,00	0,00	0,00	0,00	-885,54	-885,54
1703 / 4590 / 22103	Combustibles y carburantes. Vestuario.	0,00	0,01	0,01	0,00	6.499,39	6.499,39
1703 / 4590 / 22502	Tributos de las Entidades locales.	0,00	0.00	0.00	0.00	56.78	56.78
1703 / 4590 / 22002	Del personal no directivo.	55-55-55-5	0,00	0.00	0.00	147.00	147,00
1703 / 4590 / 23020		0,00	0,00	0.00	0.00	147,00	147,00
1703 / 4590 / 23120	Del personal no directivo.	V-12-1-12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-1	0.00	232,720,88	0.00	44.000000000000000000000000000000000000	11.500.0000
(35.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2	Otro personal.	232.720,88	21200		377-170	0,00	0,00
1703 / 4592 / 16000	Seguridad Social.	1,72	0,00	1,72	0,00	0,00	0,00
1703 / 4592 / 16000	Seguridad Social.	97.065,10	0,00	97.065,10	0,00	0,00	0,00
1703 / 4592 / 61901	Reposición en infraestructuras	0,00	0,00	00,0	621,18	0,00	621,18
1703 / 4592 / 61901	Reposición en infraestructuras	5.584,17	0,00	5.584,17	156.111,75	0,00	156.111,75
1703 / 4592 / 61901	Reposición en infraestructuras	0,00	0,00	0,00	0,28	0,00	0,28
1703 / 4592 / 62306	ADQUISICION MATERIAL TECNICO	0,00	0,00	0,00	3.741,75	0,00	3.741,75
1703 / 4592 / 62306	ADQUISICION MATERIAL TECNICO	0,08	0,00	80,0	42,15	0,00	42,15
1902 / 3411 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	17.422,71	17.422,71
1902 / 3411 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	17.645,67	17.645,67
1902 / 3411 / 13000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0,00	98.563,39	98.563,39
1902 / 3411 / 13002	Horas extraordinarias Otras remuneraciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	246.405,08	246.405,08
1902 / 3411 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-358.141,57	-358.141,57
1902 / 3411 / 15000	Productividad.	0,00	0,00	0,00	0,00	-16.265,57	-16.265,57
1902 / 3411 / 15100	Gratificaciones.	0,00	698,54	698,54	0,00	-2.327,65	-2.327,65
1902 / 3411 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.538,09	-1.538,09
1902 / 3411 / 16202	Transporte de personal.	0,00	0,00	0,00	0,00	4.153,00	4.153,00
1902 / 3411 / 20300	Arrendamientos de maquinaria	0,00	0,00	0,00	0,00	1.080,94	1.080,94
1902 / 3411 / 20900	Cânones.	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	500,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-65-

1902 / 3411 / 21500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	0,00	4.529,67	4.529,67
1902 / 3411 / 21600	Equipos para procesos de información.	0,00	0,00	0,00	0,00	1.418,00	1.418,00
1902 / 3411 / 22000	Ordinario no inventariable.	0,00	0,00	0,00	0,00	7.425,79	7.425,79
1902 / 3411 / 22002	Material informático no inventariable.	0,00	0,00	0,00	0,00	3.415,78	3.415,78
1902 / 3411 / 22003	Material de oficina.	0,00	0,02	0,02	0,00	60,07	60,07
1902 / 3411 / 22004	Material de oficina.	0,00	0.06	0,06	0,00	10.121,52	10.121,52
1902 / 3411 / 22103	Combustibles y carburantes.	0,00	148,10	148,10	0,00	4.225,14	4.225,14
1902 / 3411 / 22104	Vestuario.	0,00	0,01	0,01	0,00	1,494,88	1,494,88
1902 / 3411 / 22602	Publicidad y propaganda.	0,00	0,00	0,00	0,00	-15.167,46	-15.167,46
1902 / 3411 / 22609	Actividades culturales y deportivas.	0,00	0,01	0,01	0,00	-9.063,61	-9.063,61
1902 / 3411 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	0.00	0,00	0,00	-2.331,65	-2.331,65
1902 / 3411 / 48005	Transferencias a club deportivos	0,00	0.00	0,00	0,00	1,00	1,00
1902 / 3411 / 61601	MEJORA INSTALACIONES DEPORTIVAS	0,00	0,00	0,00	232,79	0,00	232,79
1902 / 3411 / 61601	MEJORA INSTALACIONES DEPORTIVAS	21.826,75	905,10	22.731,85	64.174,30	88.605.74	152,780,04
1902 / 3421 / 20301	ARRENDAMIENTO FIN. MAQUINARIA	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	100,00
1902 / 3421 / 21000	Infraestructuras y bienes naturales.	0,00	0,01	0,01	0,00	400,71	400,71
1902 / 3421 / 21200	Edificios y otras construcciones.	0,00	1.479,15	1.479,15	0,00	-6.690,92	-6.690,92
1902 / 3421 / 21300	Maquinaria	0,00	866,86	866,86	0,00	9.185,25	9.185,25
1902 / 3421 / 21400	Elementos de transporte.	0,00	21,78	21,78	0,00	1,165,18	1.165,18
1902 / 3421 / 21500	Mobiliario.	0,00	0,02	0,02	0.00	-1.714.98	-1.714.98
1902 / 3421 / 21900	Otro inmovilizado material.	0,00	176,32	176,32	0,00	1.473,81	1,473,81
1902 / 3421 / 22103	Combustibles y carburantes.	0,00	1.030,98	1.030,98	0,00	22.827,68	22.827,68
1902 / 3421 / 22108	Otros suministros.	0,00	4.562,55	4.562,55	0,00	2.264,03	2.264,03
1902 / 3421 / 22110	Productos de limpieza y aseo.	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	2.000,00
1902 / 3421 / 22502	Tributos de las Entidades locales.	0,00	0,00	0,00	0,00	119,85	119,85
1902 / 3421 / 22700	Limpieza y aseo.	0.00	0.00	0,00	0,00	1,00	1,00
1902 / 3421 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	680,23	680,23	0,00	-4.504,99	-4.504,99
1902 / 3421 / 62300	Maguinaria	0,00	0,00	0,00	416,51	0,00	416,51
2202 / 1510 / 63200	Edificios y otras construcciones.	0,00	0,00	0,00	15.220,90	0,00	15.220,90
2202 / 1510 / 63200	Edificios y otras construcciones.	10.035,25	0,00	10.035,25	53.872,00	0,00	53.872,00
2202 / 1724 / 20300	Arrendamientos de maquinaria	0,00	0,00	0,00	0,00	1.119.60	1.119,60
2202 / 1724 / 21000	Infraestructuras y bienes naturales.	0,00	0.05	0.05	0,00	319.80	319.80
2202 / 1724 / 21300	Maquinaria	0,00	0,01	0,01	0,00	4.202.97	4.202,97
2202 / 1724 / 21400	Elementos de transporte.	0,00	0,00	0.00	0.00	1,506.69	1,506,69
2202 / 1724 / 21500	Mobiliario.	0,00	0,01	0,01	0,00	5,88	5,88
2202 / 1724 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	24.999,22	24.999,22	0,00	1,452,06	1,452,06
2202 / 4301 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0.00	0.00	0,00	0,00	13.750.22	13.750,22
2202 / 4301 / 12100	Complemento de destino.	0.00	0.00	0.00	0,00	3.593.64	3.593,64
2202 / 4301 / 13000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0,00	13.048.37	13.048.37
2202 / 4301 / 13002	Horas extraordinarias Otras remuneraciones.	0,00	77,99	77,99	0,00	16.165,82	16.165,82
2202 / 4301 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-26.680,82	-26.680,82
2202 / 4301 / 15000	Productividad.	0,00	0.00	0,00	0,00	-1.500,00	-1.500,00
2202 / 4301 / 15100	Gratificaciones.	0.00	555,32	555,32	0,00	-555,32	-555,32
2202 / 4301 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	4.705,71	4.705,71
2202 / 4301 / 16202	Transporte de personal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-45,00	-45,00
2202 / 4301 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	0,00	0,00	0,60	0,00	0,60
2202 / 4301 / 61103	SEÑALIZACION	0,00	0,00	0,00	29.735,50	0.00	29.735,50
2202 / 4301 / 61103	SEÑALIZACION	0,00	0,00	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00
2202 / 4321 / 20000	Arrendamientos de terrenos y bienes naturales.	0,00	0.00	0.00	0.00	0.01	0.01
	Egyption and the second of the	1.					



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-66-

2202 / 4321 / 20501	Arrendamientos de mobiliario y enseres.	0.00	0.00	0.00	0.00	3.000.00	3.000.00
2202 / 4321 / 21400	Elementos de transporte.	0,00	0,00	0.00	0.00	600.00	600.00
2202 / 4321 / 21600	Equipos para procesos de información.	0.00	0,00	0.00	0.00	250.00	250.00
2202 / 4321 / 22103	Combustibles y carburantes.	0,00	0,00	0,00	0.00	1,00	1,00
2202 / 4321 / 22601	Atenciones protocolarias y representativas.	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,00
2202 / 4321 / 22602	Publicidad y propaganda.	0,00	0,00	0,00	1.308,80	0,00	1.308,80
2202 / 4321 / 22602	Publicidad y propaganda.	0,00	29,04	29,04	0,00	677,60	677,60
2202 / 4321 / 22656	Gastos diversos.	0,00	617,10	617,10	0,00	1.527,24	1.527,24
2202 / 4321 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	296,45	0.00	296,45	1.662,41	0,00	1.662,41
2202 / 4321 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	0,00	0,00	0,00	1.911,52	1.911,52
2202 / 4321 / 23020	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	348,30	348,30
2202 / 4321 / 23120	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	564,00	564,00
2502 / 4312 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	21.820,82	21.820,82
2502 / 4312 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	12.511,00	12.511,00
2502 / 4312 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-23.224,00	-23.224,00
2502 / 4312 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.785,91	-1.785,91
2502 / 4312 / 16202	Transporte de personal.	0,00	31,50	31,50	0,00	-31,50	-31,50
2502 / 4312 / 21000	Infraestructuras y bienes naturales.	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	3.000,00
2502 / 4312 / 21200	Edificios y otras construcciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	4.098,91	4.098,91
2502 / 4312 / 21300	Maquinaria	0,00	897,02	897,02	0,00	-5.613,37	-5.613,37
2502 / 4312 / 21301	Maquinaria	0,00	0,00	0,00	0,00	244,73	244,73
2502 / 4313 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	-11.786,32	-11.786,32
2503 / 4313 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	-11,82	-11,82
2503 / 4313 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	-534,56	-534,56
2503 / 4313 / 15100	Gratificaciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	3.000,00
2503 / 4313 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	42,29	42,29
2702 / 1510 / 61105	REPOSICION Y MEJORA DE CALLES	65.905,35	0,00	65.905,35	120.980,89	0,00	120.980,89
2702 / 1510 / 61803	INCORP.BIENES SERVICIOS MEJORA ALUMB.PUB.	52.511,68	0,00	52.511,68	7.713,75	0,00	7.713,75
2702 / 1510 / 61900	Otras inversiones de reposición en infraestructura	29.991,15	0,00	29.991,15	74.230,13	0,00	74.230,13
2702 / 1510 / 62300	Maquinaria	17.268,70	0,00	17.268,70	2.541,00	0,00	2.541,00
2702 / 1510 / 62300	Maquinaria	0,00	0,00	0,00	62,11	0,00	62,11
2702 / 1510 / 62307	INSTALAC.LUDICAS Y BIOSALUDABLES	0,00	0,00	0,00	92,72	0.00	92,72
2702 / 1510 / 62705	PROYECTOS COMPLEJOS	0,00	0,00	0,00	28.387,98	0,00	28.387,98
2702 / 1510 / 62705	PROYECTOS COMPLEJOS	54.074,69	0,00	54.074,69	223.710,24	0,00	223.710,24
2702 / 1510 / 62705	PROYECTOS COMPLEJOS	0,00	0,00	0,00	2.132,68	0,00	2.132,68
2702 / 1510 / 63200	Edificios y otras construcciones.	0,00	0,00	0,00	99.174,91	24.378,95	123.553,86
2702 / 1510 / 63200	Edificios y otras construcciones.	0,00	0,00	0.00	972,05	0,00	972,05
2702 / 1510 / 77000	A empresas privadas.	0,00	0,00	0,00	300.000,00	0,00	300.000,00
2702 / 1514 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	67.810,04	67.810,04
2702 / 1514 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	83.072,49	83.072,49
2702 / 1514 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0,00	0,00	-124.462,21	-124.462,21
2702 / 1514 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	2.475,55	2.475,55
2702 / 1514 / 16202	Transporte de personal.	0,00	0,00	0,00	0,00	504,00	504,00
2702 / 1514 / 21500	Mobiliario.	0,00	0,00	0,00	0,00	31,56	31,56
2702 / 1514 / 22000	Ordinario no inventariable.	0,00	0,00	0.00	0,00	48,44	48,44
2702 / 1514 / 22002	Material informático no inventariable.	0,00	0,01	0,01	0,00	561,00	561,00
2702 / 1514 / 23020	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	175,30	175,30
2702 / 1514 / 23120	Del personal no directivo.	0,00	0,00	0,00	0,00	159,80	159,80
2703 / 4591 / 22602	Publicidad y propaganda.	0,00	0.01	0,01	0.00	1,00	1,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-67-

	TOTAL	997.948,07	275.277,33	1.273.225,40	26.131.466,98	1.379.056,85	27.510.523,8
3102 / 4411 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	00,0	0,00	00,0	-1.883,61	-1.883,6
3102 / 4411 / 22300	Transportes.	0,00	1.021,18	1.021,18	0,00	5.137,82	5.137,8
3102 / 4401 / 22103	Combustibles y carburantes.	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	300,0
3102 / 4401 / 22000	Ordinario no inventariable.	0,01	0,00	0,01	640,07	0,00	640,0
3102 / 4401 / 21900	Otro inmovilizado material.	0,00	0,00	0,00	0,00	250,00	250,0
3102 / 4401 / 21400	Elementos de transporte.	0,00	0,00	0,00	0,00	-55,88	-55,8
3102 / 1331 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	5.290,62	5.290,6
3102 / 1331 / 15000	Productividad.	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.500,00	-1.500,0
3102 / 1331 / 12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	2.473,58	2.473,5
3102 / 1331 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	399,20	399,2
3101 / 9120 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	0,00	5.714,87	5.714,8
3101/9120/15100	Gratificaciones.	0,00	0,00	0,00	-1.000,00	0,00	-1.000,0
3101/9120/12100	Complemento de destino.	0,00	0,00	0,00	0,00	-6.241,62	-6.241,6
3101 / 9120 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	0,00	-6.522,98	-6,522,9
3101 / 9120 / 10000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	0,00	8.049,73	8.049,7
2902 / 3381 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	18.297,46	18.297,46	0,00	-15.734,15	-15.734,1
2902 / 3381 / 22656	Gastos diversos.	0,00	12.940,78	12.940,78	0,00	24.728,93	24.728,9
2902 / 3381 / 21301	Maquinaria	0,00	0,00	0,00	0,00	1.074,01	1.074,0
2902 / 3381 / 21300	Maquinaria	0,00	0,00	0,00	0,00	76,50	76,5
2902 / 3381 / 21000	Infraestructuras y bienes naturales.	0,00	189,68	189,68	0,00	-592,03	-592,0
2902 / 3381 / 16000	Seguridad Social.	0,00	0,00	0,00	7,89	0,00	7,8
2902 / 3381 / 13100	Laboral temporal.	0,00	0,00	0,00	-20.970,88	0,00	-20.970,8
2902 / 3381 / 13002	Horas extraordinarias Otras remuneraciones.	0,00	0,00	0,00	11.437,87	0,00	11.437,8
2902 / 3381 / 13000	Retribuciones básicas.	0,00	0,00	0,00	9.533,98	0,00	9.533,9
2902 / 3381 / 12000	Sueldos del Grupo A1.	0,00	0,00	0,00	-8,86	0,00	-8,8
2703 / 4591 / 62300	Maquinaria	0,00	0,00	0,00	420,08	0,00	420,0
2703 / 4591 / 62300	Maquinaria	30.685,60	0,00	30.685,60	0,00	0,00	0,0
2703 / 4591 / 62300	Maquinaria	0,00	0,00	0,00	1.273,08	0,00	1.273,0
2703 / 4591 / 62201	CONSTRUCCION EDIFICIOS Y OTRAS CONSTR.	0,05	0,00	0,05	7.160,37	0,00	7.160,3
2703 / 4591 / 61900	Otras inversiones de reposición en infraestructura	1.415,70	0,00	1.415,70	12.607,90	813,22	13,421,1
2703 / 4591 / 61503	INCORP.BIENES SERVICIOS MEJORA ZONAS VERDES	88.632,50	0,00	88.632,50	18.802,86	0,00	18.802,8
2703 / 4591 / 61403	INCORP.BIENES SERVICIOS MEJORA ESPACIOS LIBRES	9.093,73	0,00	9.093,73	31.190,46	0,00	31.190,4
2703 / 4591 / 48909	Otras Subvenciones	0,00	0,00	0,00	12.000,00	0,00	12.000,0
2703 / 4591 / 47000	Subvenciones para fomento del empleo.	0,00	0,00	0,00	0,00	4.515,10	4.515,1
2703 / 4591 / 47000	Subvenciones para fomento del empleo.	0,00	0,00	0,00	22.497,68	0,00	22,497,6
2703 / 4591 / 23300	Otras indemnizaciones.	0,00	0,00	0,00	1.536,35	0,00	1.536,3
2703 / 4591 / 23300	Otras indemnizaciones.	0,00	0,00	0,00	0,00	1.059,50	1.059,5
2703 / 4591 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	0,00	0,00	6.895,57	0,00	6.895,5
2703 / 4591 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	0,00	0,00	304,92	0,00	304,9
2703 / 4591 / 22706	Estudios y trabajos técnicos.	0,00	21.959,40	21.959,40	0,00	5.287,39	5.287,3
2703 / 4591 / 22656	Gastos diversos.	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	1.500,0
2703 / 4591 / 22606	Reuniones	0,00	0,00	0,00	18.989,00	0,00	18.989,0
2703 / 4591 / 22606	Reuniones	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,0
2703 / 4591 / 22606	Reuniones	0,00	0,00	0,00	15.026,00	0,00	15.026,0
2703 / 4591 / 22603	Publicación en Diarios Oficiales.	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00	1,0
	Publicidad y propaganda.	0,00	0,00	0,00	0,94	0,00	0,9



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-68-

c) Acreedores por operaciones pendientes de aplicar a presupuesto

	DESCRIPCIÓN DEL GASTO	APLICACIÓN	IMPORTE	PENDIENTE DE AP	LICAR A PRESUPL	JESTO
CÓDIGO	DENOMINACIÓN	PRESUPUESTARIA	A 1 DE ENERO	ABONOS	CARGOS	A 31 DE DICIEMBRE
12011004619	ESTACIONAMIENTO LIMITADO, AGOSTO	3102/4411/22706	62.353,38	0,00	62.353,38	0,0
12011005032	SERVICIO DE ESTACIONAMIENTO LIMITADO, SEPTIEMBRE	3102/4411/22706	62.353,38	0,00	62.353,38	0,0
12011005739	FACTURA RESUMEN MES DE OCTUBRE 2011. SERVICIO ESTACIONAMIENTO LIMITADO	3102/4411/22706	62.353,38	0,00	62.353,38	0,00
12011006346	SERVICIO ESTACIONAMIENTO LIMITADO, NOVIEMBRE	3102/4411/22706	62.353,38	0,00	62.353,38	0.00
12011006890	SERVICIO DE ESTACIONAMIENTO LIMITADO, DICIEMBRE	3102/4411/22706	62.353,38	0,00	62.353,38	0.0
12013003962	RESIDUOS SOLIDOS URBANOS MAYO 13	0803/1623/20900	69.435,38	0,00	69.435,38	0,0
12013003963	RESIDUOS SOLIDOS URBANOS JUNIO 13	0803/1623/20900	77.293,73	0,00	77.293,73	0,0
12014006134	CONSUMO № AGRUP. 1598751/R MES OCTUBRE 2014. ORIGINAL POR 77.256,25	0402/1651/22100	37.876,44	0,00	37.876,44	0.0
12014006135	Nº AGRUP. 0798469/R NOVIEMBRE 2014 ORIGINAL POR 32.045,92	0402/1651/22100	27.288,55	0,00	27.288,55	0.0
12014006135	Nº AGRUP. 0798469/R NOVIEMBRE 2014 ORIGINAL POR 32.045,92	0402/9200/22100	1.789,87	0,00	1.789,87	0,0
12014006136	Nº AGRUP. 1647270/R MES NOVIEMBRE 2014 ORIGINAL POR 120.386,00	0402/1651/22100	67.833,38	0,00	67.833,38	0.00
12014006136	Nº AGRUP. 1647270/R MES NOVIEMBRE 2014 ORIGINAL POR 120.386,00	0402/9200/22100	43.423,43	0,00	43.423,43	0.0
12014006142	SUMINISTRO AGUA PRIMER TRIMESTRE 2014	0402/1532/22101	612,66	0,00	612,66	0.0
12014006142	SUMINISTRO AGUA PRIMER TRIMESTRE 2014	0402/3231/22101	3.265,79	0,00	3.265,79	0.0
12014006142	SUMINISTRO AGUA PRIMER TRIMESTRE 2014	0402/9200/22101	8.472,13	0,00	8.472,13	0.0
12014006142	SUMINISTRO AGUA PRIMER TRIMESTRE 2014	0803/1631/22101	4.156,13	0,00	4.156,13	0,0
12014006142	SUMINISTRO AGUA PRIMER TRIMESTRE 2014	1702/1711/22101	27.369,31	0,00	27.369,31	0.00
12014006143	SUMINISTRO AGUA SEGUNDO TRIMESTRE 2014	0402/1532/22101	754,66	0,00	754,66	0.0
12014006143	SUMINISTRO AGUA SEGUNDO TRIMESTRE 2014	0402/3231/22101	2.635,50	0,00	2.635,50	0.00
12014006143	SUMINISTRO AGUA SEGUNDO TRIMESTRE 2014	0402/9200/22101	7.876,97	0,00	7.876,97	0.00
12014006143	SUMINISTRO AGUA SEGUNDO TRIMESTRE 2014	0803/1631/22101	5.657,24	0,00	5.657,24	0,0
12014006143	SUMINISTRO AGUA SEGUNDO TRIMESTRE 2014	1702/1711/22101	26.195,54	0,00	26.195,54	0.0
12014006144	SUMINISTRO AGUA TERCER TRIMESTRE 2014	0402/1532/22101	1.291,44	0,00	1.291,44	0,0
12014006144	SUMINISTRO AGUA TERCER TRIMESTRE 2014	0402/3231/22101	3.224,61	0,00	3.224,61	0.00
12014006144	SUMINISTRO AGUA TERCER TRIMESTRE 2014	0402/9200/22101	13.475,15	0,00	13.475,15	0.0
12014006144	SUMINISTRO AGUA TERCER TRIMESTRE 2014	0803/1631/22101	9.756,92	0,00	9.756,92	0,0
12014006144	SUMINISTRO AGUA TERCER TRIMESTRE 2014	1702/1711/22101	52.701,84	0,00	52.701,84	0,0
12015000INTR	INTERESES DEUDA RESUR	0201/0110/31000	0,00	380.240,38	0,00	380.240,3
12015000SEN	SENTENCIA 2015/2014 TSJ ANDALUCIA	1005/9202/22623	0,00	1.074.805,26	0,00	1.074.805,2
12015004011	00023 - CERTIFICACION LIQUIDACION OBRAS DE TERMINACION DE LA CASA RUIZ PARA MUSEO HERNANDEZ QUERO	2202/1510/63200	0,00	13.868,72	0,00	13.868,72
12015004011	00023 - CERTIFICACION LIQUIDACION OBRAS DE TERMINACION DE LA CASA RUIZ PARA MUSEO HERNANDEZ QUERO	2202/1510/63200	0,00	1.352,18	0,00	1.352,18
12015004011	00023 - CERTIFICACION LIQUIDACION OBRAS DE TERMINACION DE LA CASA RUIZ PARA MUSEO HERNANDEZ QUERO	2202/1510/63200	0,00	53.872,00	0,00	53.872,00
12015004011	00023 - CERTIFICACION LIQUIDACION OBRAS DE TERMINACION DE LA CASA RUIZ PARA MUSEO HERNANDEZ QUERO	2202/1510/63200	0,00	10.035,25	0,00	10.035,25
12015004011	00023 - CERTIFICACION LIQUIDACION OBRAS DE TERMINACION DE LA	2702/1510/63200	0,00	877,45	0,00	877,4
The same of the contract of the same	CASA RUIZ PARA MUSEO HERNANDEZ QUERO	er oververt tratel encount stepson)		2000	2000	12 million 11
		TOTAL	804.153,57	1.535.051,24	804.153,57	1.535.051,2



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-69-

2) Presupuesto de ingresos

a) Proceso de gestión

a.1) Derechos anulados

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	ANULACIÓN DE LIQUIDACIONES	APLAZAMIENTO Y FRACCIONAMIENTO	DEVOLUCIÓN DE INGRESOS	TOTAL DERECHOS ANULADOS
11200	DE NATURALEZA RUSTICA	1.390,40	0,00	1.551,48	2.941,88
11300	I.B.I DE NATURALEZA URBANA	177.958,97	0,00	201.129,00	379.087,97
11400	I.B.I. CARACTERISTICAS ESPECIAL	836,31	0,00	0,00	836,31
11500	IMPUESTO VEHICULOS TRACCIÓN MECANICA	40.202,85	0.00	12.185,85	52.388,70
11600	LS/I VALOR TERRENOS NAT, URB	941,66	0,00	28.753,78	29.695,44
13000	IMPUESTO SOBRE ACTIVIDADES ECONÓMICAS	38,33	0.00	1.539,12	1.577,45
29000	I. S/CONSTRUC., INST. Y OBRAS	0,00	0,00	3.307,96	3.307,96
30200	SER. RECOGIDA BASURA INDUSTRIAL	29.909,11	0,00	32.881,33	62.790,44
30201	SER. RECOGIDA BASURA DOMÉSTICA	20.601,46	0,00	692,97	21.294,43
32100	LICENCIAS URBANISTICAS	0,00	0,00	13.491,51	13.491,51
32500	TASAS POR EXPEDICIÓN DOCUMENTO	0,00	0,00	48,21	48,21
32900	DERECHOS DE EXAMEN	0,00	0,00	22,06	22,06
32901	EXTINCION Y PREVENCION INCENDIOS	526,66	0,00	23.220,28	23.746,94
32902	CEMENTERIOS	252,00	0,00	0,00	252,00
32904	UTILIZ. ESCUDO MUNICIPAL	0,00	0,00	55,46	55,46
32908	LCIA APERTURA ESTABLECIMIENTOS	0.00	0.00	1.655,64	1.655,64
33100	TASA POR ENTRADA DE VEHICULOS	687,43	0,00	0,00	687,43
33500	TASA OCUPACIÓN VIA PCA TERRAZA	0.00	0.00	697.14	697.14
33900	OCUPAC, VIA PUBLICA QUIOSCOS	0.00	0.00	432.00	432,00
33901	OCUPACION VIA PUBLICA PUESTOS	130,48	0,00	0.00	130,48
33902	RESERVA ESPACIO EN VIA PUBLICA	606,69	0.00	147.96	754.65
34300	SERVICIOS DEPORTIVOS	0,00	0,00	263,88	263,88
39110	MULTAS POR INFRACCIONES TRIBUTARIAS Y ANÁLOGAS	4,400,51	0.00	0.00	4,400,51
39120	MULTAS INFRACCION, CIRCULACION	31.850.00	0.00	0.00	31.850.00
39211	RECARGO DE APREMIO	0,00	0,00	85,11	85,11
39300	OTROS INGRESOS POR INTERESES DE DEMORA	0.00	0.00	90.18	90.18
39701	INDEMNIZACION SUSTITUTORIA COCHERAS	0,00	0,00	14.424,29	14.424,29
39903	COSTAS RECAUDACION EJECUTIVA	0.00	0.00	29.55	29.55
42000	PARTICIPACION EN LOS TRIBUTOS	0.00	0.00	628.238,35	628.238,35
42100	TRANSF. CORRIENTES DEL SERVICIO PUBLICO DE EMPLEO ESTATAL	0,00	0,00	11.176,55	11.176,55
45002	TR. CONV. SS. SOCIALES Y PLAN I	0,00	0.00	97.762,12	97.762,12
45050	TRANSF. CORRIENTES EN CUMPLIMIENTO DE CONVENIOS	0.00	0.00	2.180.56	2.180.56
45080	OTRAS SUBVENCIONES CORRIENTES DE LA ADMINISTRACION	0,00	0,00	1.496,24	1.496,24
75002	TRANSF. CAPITAL CONV. SERV. SOCIALES	0,00	0,00	83,49	83,49
75080	OTRAS TRANSFERENCIAS DE CAPITAL DE LA ADM JUNTA ANDALUCIA	0,00	0,00	24.378,95	24.378,95
	TOTAL	310.332.86	0.00	1,102,021,02	1,412,353,88

a.2) Derechos cancelados

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	COBROS EN ESPECIE	INSOLVENCIAS	OTRAS CAUSAS	TOTAL DERECHOS ANULADOS
30201	SER. RECOGIDA BASURA DOMÉSTICA	0,00	127,13	0,00	127,13
	TOTAL	0,00	127,13	0,00	127,13



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-70-

a.3) Recaudación neta

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	RECAUDACIÓN TOTAL	DEVOLUCIONES DE INGRESO	RECAUDACIÓN NETA
11200	Impuesto sobre Bienes Inmuebles. Bienes Inmuebles	472.291,60	1.551,48	470.740,12
11300	Impuesto sobre Bienes Inmuebles. Bienes inmuebles	15.806.475,52	201.129,00	15.605.346,52
11400	Impuesto sobre Bienes Inmuebles. Bienes Inmuebles	296.457,39	0,00	296.457,39
11500	Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica.	2.158.370,27	12.185,85	2.146.184,42
11600	Impuesto sobre Incremento del Valor de los Terreno	4.951.168,59	28.753,78	4.922.414,81
13000	Impuesto sobre Actividades Económicas.	1.263.629,11	1.539,12	1.262.089,99
29000	Impuesto sobre construcciones	410.155,95	3.307,96	406.847,99
30200	Servicio de recogida de basuras.	1.439.963,07	32.881,33	1.407.081,74
30201	SER.RECOGIDA BASURA DOMESTICA	2.453.300,88	692,97	2.452.607,91
32100	Licencias urbanisticas.	440.397,96	13.491,51	426.906,45
32500	Tasa por expedición de documentos.	47.752,69	48,21	47.704,48
32600	Tasa por retirada de vehículos.	47.550,00	0,00	47.550,00
32900	Otras tasas por la realización de actividades de c	1.460,00	22,06	1.437,94
32901	EXTINCION Y PREV. INCENDIOS	13.662,65	23.220,28	-9.557,63
32902	CEMENTERIOS	147.625,89	0,00	147.625,89
32904	UTILIZ. ESCUDO MUNICIPAL	10.268,38	55,46	10.212,92
32905	UTILIZ. EDIFICIOS MUNICIPALES	5.251,01	0.00	5.251,01
32906	LCIAS AUTOTAXIS Y VEHICULOS AL	2.837,92	0,00	2.837,92
32907	LONJAS Y MERCADOS	34.488,66	0.00	34.488,66
32908	LCIA APERTURA ESTABLECIMIENTOS	143.617,13	1.655,64	141.961,49
32909	PRESTAC.SERV.MATRIMONIOS CIVILES	5.500,00	0.00	5.500,00
33000	Tasa de estacionamiento de vehículos.	613.018,49	0,00	613.018,49
33100	Tasa por entrada de vehículos.	195.635,91	0,00	195.635,91
33500	Tasa por ocupación de la via pública con terrazas.	126.146,34	697,14	125.449,20
33600	Tasa por ocupación de la via pública con suspensió	105,68	0,00	105,68
33700	Tasas por aprovechamiento del vuelo.	813.743,62	0,00	813.743,62
33900	Otras tasas por utilización privativa del dominio	10.270,80	432,00	9.838,80
33901	OCUPACION VIA PUBLICA PUESTOS	44.253,06	0,00	44.253,06
33902	RESERVA ESPACIO EN VIA PUBLICA	44.248,22	147,96	44.100,26
33903	VALLAS, ANDAMIOS Y MATER. CONS	8.704,57	0,00	8.704,57
33904	MÁQUINAS EXPENDEDORAS	62,35	0.00	62,35
34100	Servicios asistenciales.	16.896,10	0,00	16.896,10
34200	Servicios educativos.	1.512,00	0.00	1.512,00
34300	Servicios deportivos.	318.327.61	263,88	318.063,73
34400	Entradas a museos, exposiciones y expectáculos	13.324,00	0,00	13.324,00
34401	ENTRADAS A ESPECTACULOS	49.316,00	0,00	49.316,00
36000	Ventas.	15.025,90	0,00	15.025,90
36002	VENTA DE LIBROS Y REVISTAS	2.974,97	0.00	2.974,97



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-71-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	RECAUDACIÓN TOTAL	DEVOLUCIONES DE INGRESO	RECAUDACIÓN NETA
38900	Otros reintegros de operaciones corrientes.	4.602,61	0,00	4.602,61
39100	Multas por infracciones urbanísticas.	600,00	0,00	600,00
39110	Multas por infracciones tributarias y análogas.	63.799,08	0,00	63.799,08
39120	Multas por infracciones de la Ordenanza de circula	373.584,63	0,00	373.584,63
39130	MULTAS O.M.I.C.	9.750,00	0,00	9.750,00
39140	MULTAS MEDIO AMBIENTE	10.503,00	0,00	10.503,00
39190	Otras multas y sanciones.	3.251,50	0,00	3.251,50
39211	Recargo de apremio.	398.181,36	85,11	398.096,25
39300	Intereses de demora.	356.510,09	90,18	356.419,91
39701	Indemnizacion sustitutoria de cocheras	17.661,42	14.424,29	3.237,13
39710	Otros ingresos por aprovechamientos urbanisticos.	1.676,11	0,00	1.676,11
39800	Indemnizaciones de seguros de no vida.	9.181,28	0,00	9.181,28
39901	Recursos eventuales.	5.832,97	0,00	5.832,97
39903	Alcaldes.	46.673,83	29,55	46.644,28
39904	RECURSOS EVENTUALES	26.529,69	0,00	26.529,69
39905	PRESTACION DE SERVICIOS	4.780,00	0,00	4.780,00
42000	Participación en los Tributos del Estado.	12.863.362,18	628.238,35	12.235.123,83
42090	Otras transferencias corrientes de la Administraci	446.381,39	0,00	446.381,39
42100	Del Servicio Público de Empleo Estatal.	457.285,34	11.176,55	446.108,79
42190	De otros Organismos Autónomos y Agencias.	727,41	0,00	727,41
45000	Participación en tributos de la Comunidad Autónoma	2.904.384,57	0,00	2.904.384,57
45002	Transferencias corrientes en cumplimiento de conve	1.532.088,09	97.762,12	1.434.325,97
45030	Transferencias corrientes en cumplimiento de conve	2.000,00	0,00	2.000,00
45050	Transferencias corrientes en cumplimiento de conve	600.616,51	2.180,56	598.435,95
45080	Otras subvenciones corrientes de la Administración	0,00	1.496,24	-1.496,24
46300	De Mancomunidades.	6.973,74	0,00	6.973,74
46701	CONSORCIO PROV. DE BOMBEROS	2.665.577,75	0,00	2.665.577,75
47000	De Empresas privadas.	8.000,00	0,00	8.000,00
52000	Intereses de depósitos.	2.192,11	0,00	2.192,11
54900	Participación traspaso locales.	2.025,00	0,00	2.025,00
55000	De concesiones administrativas con contraprestació	1.463.066,20	0,00	1.463.066,20
72000	De la Administración General del Estado.	2.901.763,30	0,00	2.901.763,30
72190	De otros Organismos Autónomos y agencias.	96.472,21	0,00	96.472,21
75002	Transferencias de capital en cumplimiento de conve	100,00	83,49	16,51
75080	Otras transferencias de capital de la Administraci	0,00	24.378,95	-24.378,95
77000	De empresas privadas.	10.131,20	0,00	10.131,20
83000	Reintegros de préstamos de fuera del sector públic	12.792,00	0,00	12.792,00
85000	Enajenación de acciones y participaciones del sect	253.441,77	0,00	253.441,77
	TOTAL	59.988.288,63	1.102.021,02	58.886.267,61



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-72-

b) Devoluciones de ingresos

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	RECONOCIDAS EN EL EJERCICIO	TOTAL DEVOLUCIONES RECONOCIDAS	PRESCRIPCIONES	PAGADAS EN EL EJERCICIO	PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
11200	11200	1.386,55	0,00	116,20	1.502,75	0,00	1.551,48	-48,73
11300	11300	176.738,88	0,00	105.418,01	282.156,89	0,00	201.129,00	81.027,89
11400	11400	991,49	0,00	2.999,68	3.991,17	0,00	0,00	3.991,17
11500	11500	17.768,65	0,00	3.776,84	21.545,49	0,00	12.185,85	9.359,64
11600	11600	21.780,63	0,00	49.609,85	71.390,48	0,00	28.753,78	42.636,70
13000	13000	9.830,80	0,00	98,52	9.929,32	0,00	1.539,12	8.390,20
29000	29000	-933,36	0,00	282,42	-650,94	0,00	3.307,96	-3.958,90
30200	30200	27.232,98	0,00	32.381,78	59.614,76	0,00	32.881,33	26.733,43
30201	30201	917,36	0,00	1.010,58	1.927,94	0,00	692,97	1.234,97
32100	32100	18.009,68	0,00	1.834,62	19.844,30	0,00	13.491,51	6.352,79
32500	32500	168,72	0,00	235,91	404,63	0.00	48,21	356,42
32900	32900	62,64	0,00	40,00	102,64	0,00	22,06	80,58
32901	32901	-12,74	0,00	22.114,55	22,101,81	0,00	23.220,28	-1.118,47
32904	32904	0,00	0,00	55,46	55,46	0,00	55,46	0,00
32908	32908	2.324,54	0,00	4.704,94	7.029,48	0,00	1.655,64	5.373,84
33100	33100	168,16	0,00	209,75	377,91	0,00	0,00	377,91
33500	33500	0,00	0,00	697,14	697,14	0,00	697,14	0,00
33900	33900	432,00	0,00	0,00	432,00	0,00	432,00	0,00
33901	33901	-3,63	0,00	0,00	-3,63	0.00	0,00	-3,63
33902	33902	502,48	0,00	294,00	796,48	0,00	147,96	648,52
33903	33903	0,00	0,00	216,00	216,00	0,00	0,00	216,00
33940	33940	-10.742,51	0,00	0,00	-10.742,51	0,00	0,00	-10.742,51
34201	34201	1.965,27	0,00	0,00	1.965,27	0,00	0,00	1.965,27
34300	34300	0,00	0,00	580,49	580,49	0,00	263,88	316,61
39120	39120	26,77	0,00	866,04	892,81	0,00	0,00	892,81
39140	39140	0,00	0,00	202,98	202,98	0,00	0,00	202,98
39211	39211	10.226,89	0,00	2.037,30	12.264,19	0,00	85,11	12.179,08
39300	39300	3.796,98	0,00	1.970,47	5.767,45	0,00	90,18	5.677,27
39610	39610	3.479,98	0,00	0,00	3.479,98	0,00	0,00	3.479,98
39701	39701	0,00	0,00	14.424,29	14.424,29	0,00	14.424,29	0,00
39903	39903	22,98	0,00	155,12	178,10	0,00	29,55	148,55
42000	42000	2.521.762,30	0,00	786.344,01	3.308.106,31	0,00	628.238,35	2.679.867,96
42100	42100	0,00	0,00	11,176,55	11.176,55	0,00	11.176,55	0,00
45002	45002	0.00	0,00	98.782,33	98.782,33	0,00	97.762,12	1.020,21
45050	45050	0,00	223.00	2.180,56	2.180,56	0,00	2.180,56	0,00
45080	45080	0,00	(1)	1.496,24	1.496,24	0,00	1.496,24	0,00
75002	75002	0,00	0,00	83,49	83,49	0,00	83,49	0,00
5080	75080	0,00	0,00	24.378,95	24.378,95	0,00	24.378,95	0,0
	TOTA	L 2.807.904,49	0,00	1.170.775,07	3.978.679,56	0.00	1.102.021,02	2.876.658,5

c) Compromisos de ingreso

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	COMPROMISOS CONCERTADOS			COMPROMISOS	COMPROMISOS
		INCORPORADOS DE PRESUPUESTOS CERRADOS	EN EL EJERCICIO	TOTAL	REALIZADOS	PENDIENTES DE REALIZAR A 31 DE DICIEMBRE
42090	42090	0,00	229.881,52	229.881,52	229.881,52	0,00
42100	42100	0,00	457.285,34	457.285,34	457.285,34	0,00
45002	45002	0,00	1.858.402,54	1.858.402,54	1.805.007,02	53.395,52
45030	45030	0,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	0,00
45050	45050	0,00	391.256,83	391.256,83	282.930,45	108.326,38
46100	46100	0,00	19.000,00	19.000,00	19.000,00	0,00
47000	47000	0,00	4.500,00	4.500,00	4.500,00	0,00
72190	72190	0,00	96.472,21	96.472,21	96.472,21	0,00
75002	75002	0,00	100,00	100,00	100,00	0,00
77000	77000	0,00	3.600,00	3.600,00	3.600,00	0,00
	TOTAL	0,00	3.062.498,44	3.062.498,44	2.900.776,54	161.721,90



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-73-

24.2 Ejercicios cerrados

1) Obligaciones de presupuestos cerrados

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2001			7				
2001 - 0502 / 3341 / 22609	ACTIVIDADES CULTURALES PROGRAM	1.394,39	0,00	1.394,39	0,00	0,00	1.394,39
2001 - 1902 / 3421 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	48,53	0,00	48,53	0,00	0,00	48,53
	Total 2001	1.442,92	0,00	1.442,92	0,00	0,00	1.442,92
Ejercicio: 2002							
2002 - 0201 / 1341 / 48930	TRANSFERENCIAS A PROTECCION CI	723,53	0,00	723,53	0,00	0,00	723,53
2002 - 0202 / 9200 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE	50,91	0,00	50,91	0,00	0,00	50,91
2002 - 0601 / 2310 / 48951	TRANSFERENCIAS CENTRO COMARCAL	71,16	0,00	71,16	0,00	0,00	71,16
2002 - 0601 / 2310 / 78002	A FAMILIAS	625,69	0,00	625,69	0,00	0,00	625,69
2002 - 0601 / 2321 / 22656	PLAN DE ANIMACION SOCIO-CULTUR	1.045,00	0,00	1.045,00	0,00	0,00	1.045,00
2002 - 0604 / 2315 / 22656	PROGRAMAS DE INTERVENCION CON MENORES	1.280,28	0,00	1.280,28	0,00	0,00	1.280,28
2002 - 1005 / 9202 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	722,06	0,00	722,06	0,00	0,00	722,06
2002 - 1402 / 9261 / 21600	REP.MANT.Y CONS. EQUIPAMIENTO	2.628,36	0,00	2.628,36	0,00	0,00	2.628,36
2002 - 1502 / 1321 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	97,12	0,00	97,12	0,00	0,00	97,12
2002 - 1502 / 1321 / 22630	PLAN DE EMERGENCIA MUNICIPAL	67,02	0,00	67,02	0,00	0,00	67,02
	Total 2002	7,311,13	0,00	7.311,13	0,00	0,00	7.311,13
Ejercicio: 2003					24.0754927		
2003 - 0101 / 9120 / 23100	LOCOMOCION	181,80	0,00	181,80	0,00	0,00	181,80
2003 - 0101 / 9121 / 22656	ACTIVIDADES FERIA VERDE	8.649,00	0,00	8.649,00	0,00	0,00	8.649,00
2003 - 0202 / 9200 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	0,19	0.00	0,19	0,00	0,00	0,19
2003 - 0301 / 1510 / 76100	A DIPUTACIONES	81.497,24	0,00	81.497,24	0,00	0,00	81.497,24
2003 - 0601 / 2315 / 48011	AYUDAS ECONOMICO FAMILIARES	115,05	0,00	115,05	0,00	0,00	115,05
2003 - 0601 / 2316 / 22656	ACTIVIDADES CULTURALES TERCERA	18,33	0,00	18,33	0,00	0,00	18,33
2003 - 0606 / 2325 / 22656	ACTUACIONES PLANES INTEGRALES	18,33	0,00	18,33	0,00	0,00	18,33
2003 - 0701 / 3231 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	1.392,00	0,00	1.392,00	0,00	0,00	1.392,00
2003 - 0701 / 3231 / 22699	OTROS GASTOS DIVERSOS	300,00	0,00	300,00	0,00	0,00	300,00
2003 - 0702 / 3201 / 23001	DIETAS DEL PERSONAL	18,33	0,00	18,33	0,00	0,00	18,33
2003 - 0702 / 3201 / 23100	LOCOMOCION	23,80	0,00	23,80	0,00	0,00	23,80
2003 - 0901 / 9240 / 22699	OTROS GASTOS DIVERSOS	3.566,56	0,00	3.566,56	0,00	3.566,56	0,00
2003 - 0903 / 3131 / 22625	TRANSFERENCIAS SERVICIOS FUNER	757,03	0,00	757,03	0,00	0,00	757,03
2003 - 1007 / 9122 / 23303	ASISTENCIAS A PLENO	114,20	0,00	114,20	0,00	0,00	114,20
2003 - 1402 / 9261 / 21600	REP.MANT.Y CONS. EQUIPAMIENTO	1.971,27	0,00	1.971,27	0,00	0,00	1.971,27
2003 - 2002 / 9240 / 48916	SUBVENCIONES A ASOCIACIONES DE	3.150,00	. 655339	3.150,00	0,00	0,00	3.150,00
2003 - 2002 / 9240 / 48917	SUBVENCIONES LOCALES PARTICIPA	366,27	0,00	366,27	0,00	0,00	366,27
	Total 2003	102.139,40	0,00	102.139,40	0,00	3.566,56	98.572,84



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-74-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2004							
2004 - 0101 / 9120 / 48910	SUBVENCIONES ALCALDIA	1.558,00	0,00	1.558,00	0,00	0,00	1.558,00
2004 - 0101 / 9120 / 78910	SUBVENCIONES ALCALDIA	0,22	0,00	0,22	0,00	0,00	0,22
2004 - 0101 / 9121 / 22656	ACTIVIDADES INSTITUCIONALES	11.994,40	0,00	11.994,40	0,00	0,00	11.994,40
2004 - 0102 / 9120 / 22601	ATENCIONES PROTOCOLARIAS Y REP	130,50	0,00	130,50	0,00	0,00	130,50
2004 - 0201 / 2315 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	373,88	0,00	373,88	0,00	0,00	373,88
2004 - 0202 / 9200 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE	221,78	0,00	221,78	0,00	0,00	221,78
2004 - 0202 / 9200 / 22104	VESTUARIO	48.74	0,00	48.74	0,00	0.00	48,74
2004 - 0202 / 9200 / 22201	POSTALES	8,58	0,00	8,58	0,00	0,00	8,58
2004 - 0202 / 9200 / 22205	MENSAJERIA	317,39		317,39	0,00	0,00	317,39
2004 - 0301 / 2315 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	475,08	0,00	475,08	0.00	0.00	475,08
2004 - 0402 / 1510 / 20401	ARRENDAMIENTO FIN. MAT. TRANSP	0,14	0,00	0,14	0,00	0,00	0.14
2004 - 0402 / 9207 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	76.12	0,00	76.12	0.00	0,00	76.12
2004 - 0502 / 3341 / 22656	ORGANIZACION ACTIVIDADES	225,77	0,00	225,77	0,00	0,00	225,77
2004 - 0502 / 3341 / 22699	OTROS GASTOS DIVERSOS	1,220,32	0,00	1.220,32	0,00	0,00	1.220,32
2004 - 0602 / 2311 / 22656	PLAN DE ANIMACION SOCIO-CULTUR	1.811,05	0,00	1.811,05	0,00	0.00	1.811,05
2004 - 0602 / 2311 / 48010	AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL	209.40	0,00	209.40	0,00	0.00	209.40
2004 - 0602 / 2315 / 22634	ACTIVIDADES PROYECTOS CIUDAD ANTE LA DROGA	1,526,56	0,00	1.526,56	0.00	0,00	1.526,56
2004 - 0602 / 2322 / 22656	ACTUACIONES PLANES INTEGRALES	45,24	0,00	45,24	0.00	0.00	45,24
2004 - 0602 / 2322 / 47000	SUBVENCION A ASOCIACION EMPRES	4.293,00	0,00	4.293,00	0,00	0,00	4.293,00
2004 - 0602 / 2322 / 78002	A FAMILIAS	500.00	0,00	500.00	0.00	0.00	500.00
2004 - 0703 / 3341 / 62501	ADQUISICION DE LIBROS	0.01	0,00	0,01	0,00	0,00	0.01
2004 - 0802 / 1722 / 62300	ADQUISICION MAQUIN, INSTALAC.	1.788,72	0.00	1.788.72	0,00	0,00	1.788,72
2004 - 0903 / 3131 / 22113	MANUTENCION DE ANIMALES	243,77	0,00	243,77	0,00	0,00	243,77
2004 - 1002 / 9200 / 23001	DIETAS DEL PERSONAL	18.33	0,00	18,33	0.00	0.00	18.33
2004 - 1002 / 9200 / 23100	LOCOMOCION	23.80	0,00	23,80	0.00	0,00	23.80
2004 - 1102 / 2311 / 22651	ACTIVIDADES SOCIO-CULTURALES D	1,668,65	0.00	1.668,65	0.00	0,00	1.668,65
2004 - 1102 / 2311 / 48957	SUBVENCION MUJER	250,00	0,00	250,00	0,00	0,00	250,00
2004 - 1202 / 4630 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	100.00	0.00	100.00	0.00	0.00	100.00
2004 - 1202 / 9240 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	614.00	0.00	614,00	0.00	0.00	614,00
2004 - 1202 / 9246 / 22656	ACTIVIDADES PARA LA JUVENTUD	269.22	0.00	269.22	0,00	0,00	269,22
2004 - 1402 / 9261 / 21600	REP.MANT.Y CONS. EQUIPAMIENTO	2.663,79	0,00	2.663,79	0,00	0,00	2.663,79
2004 - 1502 / 1301 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	34.80	0,00	34.80	0.00	0.00	34.80
2004 - 1502 / 1301 / 22632	PROGRAMA DE FORMACION PERMANEN	250,00	0.00	250.00	0.00	0,00	250.00
2004 - 1502 / 1301 / 44404	TRANSFERENCIAS A "EMPRESA MUNI	9.676.50	0.00	9.676,50	0.00	0.00	9.676,50
2004 - 1504 / 1341 / 48930	TRANSFERENCIAS A PROTECCION CI	195,94	0,00	195,94	0,00	0,00	195,94
2004 - 1602 / 9200 / 16200	FORMACION Y PERFECCIONAM, DEL	9.52	0,00	9,52	0,00	0,00	9,52
2004 - 1602 / 9200 / 22632	PROGRAMA DE FORMACION PERMANEN	140.00	0.00	140.00	0,00	0.00	140.00
2004 - 1602 / 9200 / 23301	ASISTENCIA A TRIBUNALES DE OPO	727,90	0.00	727,90	0,00	0.00	727,90
2004 - 1702 / 1711 / 21020	REP.MANT.Y CONS.RED DE RIEGO	103,36	0,00	103,36	0,00	0,00	103,36
2004 - 1702 / 1711 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	722.25	0,00	722,25	0,00	0,00	722,25
2004 - 1702 / 1712 / 21014	REP.MANT.Y CONS. VIVERO PUNTAL	86,91	0.00	86,91	0.00	0,00	86.91
2004 - 1902 / 3411 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	359.60	0.00	359,60	0.00	0,00	359,60
2004 - 1902 / 3411 / 22609	ACTIVIDADES DEPORTIVAS	95,00	0,00	95,00	0,00	0,00	95,0
2004 - 1902 / 3411 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	1,450,00	0,00	1.450,00	0.00	0,00	1.450,00
2004 - 1902 / 3421 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	284,38	0.00000	284,38	0,00	0,00	284,3



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-75-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2004		TATALOGUE					
2004 - 2002 / 9240 / 48916	SUBVENCIONES A ASOCIACIONES DE	733,00	0,00	733,00	0,00	0,00	733,00
2004 - 2002 / 9240 / 48917	SUBVENCIONES LOCALES PARTICIPA	366,27	0,00	366,27	0,00	0,00	366,27
2004 - 2102 / 2411 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	60,52	0,00	60,52	0,00	0,00	60,52
2004 - 2102 / 2413 / 14300	OTRO PERSONAL	12,99	0,00	12,99	0,00	0,00	12,99
2004 - 2102 / 2413 / 22656	ESCUELA TALLER LA FABRIQUILLA	183,51	0,00	183,51	0,00	0,00	183,51
2004 - 2202 / 4321 / 41001	TRANSFERENCIAS AL PMT	521,63	0.00	521,63	0,00	0,00	521,63
2004 - 2302 / 1520 / 78002	A FAMILIAS	15.137,20	0.00	15.137,20	0,00	0,00	15.137,20
2004 - 2402 / 4190 / 48900	ATENCIONES BENEFICAS Y ASISTEN	6.000,00	0,00	6.000,00	0,00	0,00	6.000,00
2004 - 2902 / 3411 / 22607	FESTEJOS POPULARES	405,68	0,00	405,68	0,00	0,00	405,68
	Total 2004	70.233,42	0,00	70.233,42	0,00	0,00	70.233,42
Ejercicio: 2005	- 12074-12078	PARTICIPATION TO SERVICE AND S	Nevas.		9,770,74		300,000,000,000
2005 - 0101 / 9120 / 48910	SUBVENCIONES ALCALDIA	13.200,00	0,00	13.200,00	0,00	0,00	13.200,00
2005 - 0101 / 9121 / 22656	ACTIVIDADES INSTITUCIONALES	64,20	0,00	64,20	0,00	0,00	64,20
2005 - 0102 / 9120 / 23100	LOCOMOCION	101,80	0,00	101,80	0,00	0,00	101,80
2005 - 0201 / 9200 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE	72,06	0,00	72,06	0,00	0,00	72,06
2005 - 0201 / 9200 / 22201	POSTALES	48,14	0,00	48,14	0,00	0,00	48,14
2005 - 0201 / 9200 / 22500	TRIBUTOS	248,20	0,00	248,20	0,00	0,00	248,20
2005 - 0501 / 2311 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	386,96	0,00	386,96	0,00	0,00	386,96
2005 - 0502 / 2311 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	494,12	0,00	494,12	0,00	0,00	494,12
2005 - 0502 / 3341 / 22609	ORGANIZACION DE ACTIVIDADES	1.182,74	0,00	1,182,74	0,00	0,00	1.182,74
2005 - 0602 / 2300 / 22656	ACTIVIDADES INMIGRANTES	2,40	0,00	2,40	0,00	0,00	2,40
2005 - 0602 / 2311 / 48010	AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL	1.292,77	0,00	1.292,77	0,00	0,00	1.292,77
2005 - 0702 / 3231 / 22606	CURSOS Y SEMINARIOS	600,00	0,00	600,00	0,00	0,00	600,00
2005 - 0702 / 3231 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	9,60	0,00	9,60	0,00	0,00	9,60
2005 - 1006 / 4910 / 20000	ARRENDAMIENTOS TERRENOS Y BIEN	868,37	0,00	868,37	0,00	0,00	868,37
2005 - 1007 / 9120 / 11000	RETRIBUCIONES BASICAS Y OTRAS	698,90	0,00	698,90	0,00	0,00	698,90
2005 - 1102 / 2317 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	142,68	0,00	142,68	0,00	0,00	142,68
2005 - 1102 / 2317 / 22651	ACTIVIDADES SOCIO-CULTURALES D	1.588,97	0,00	1.588,97	0,00	0,00	1.588,97
2005 - 1102 / 2317 / 48957	SUBVENCION MUJER	95,12	0,00	95,12	0,00	0,00	95,12
2005 - 1402 / 9261 / 21600	REP.MANT.Y CONS. EQUIPAMIENTO	674,81	0,00	674,81	0,00	0,00	674,81
2005 - 1504 / 1341 / 48930	TRANSFERENCIAS A PROTECCION CI	435,82	0,00	435,82	0,00	0,00	435,82
2005 - 1602 / 9200 / 23300	OTRAS INDEMNIZACIONES	12,79	0,00	12,79	0,00	0,00	12,79
2005 - 1602 / 9200 / 23301	ASISTENCIA A TRIBUNALES DE OPO	668,00	0,00	668,00	0,00	0,00	668,00
2005 - 1702 / 1510 / 23001	DIETAS DEL PERSONAL	54,99	0,00	54,99	0,00	0,00	54,99
2005 - 1902 / 1510 / 22609	ACTIVIDADES DEPORTIVAS	1.474,43	0,00	1.474,43	0,00	0,00	1.474,43
2005 - 1902 / 1510 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	295,35	0,00	295,35	0,00	0,00	295,35
2005 - 1902 / 1510 / 48005	TRANSFERENCIAS A CLUBS DEPORTIVOS	3.587,50	0,00	3.587,50	0,00	0,00	3.587,50
2005 - 2002 / 9240 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	1,200,50	0,00	1.200,50	0,00	0,00	1.200,50
2005 - 2002 / 9240 / 48916	SUBVENCIONES A ASOCIACIONES DE	3.000,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	3.000,00
2005 - 2102 / 2410 / 23100	LOCOMOCION	23,80	0,00	23,80	0,00	0,00	23,80
2005 - 2102 / 2413 / 14300	OTRO PERSONAL	10,96	0,00	10,96	0,00	0,00	10,96
2005 - 2102 / 2414 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	79,56	0,00	79,56	0,00	0,00	79,56
2005 - 2102 / 2414 / 47000	SUBVENCION A ASOCIACION EMPRES	400,00	0,00	400,00	0,00	0,00	400,00
2005 - 2102 / 2418 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	23,80	0,00	23,80	0,00	0,00	23,80
2005 - 2103 / 2412 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	47,60	0,00	47,60	0,00	0,00	47,60



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-76-

API ICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	ORI IGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2005							
2005 - 2302 / 1521 / 78002	A FAMILIAS	2.327,43	0,00	2.327,43	0,00	0,00	2.327,43
2005 - 2702 / 2311 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	604,14	0,00	604,14	0,00	0,00	604,14
2005 - 2901 / 9120 / 23000	DIETAS DE CARGOS ELECTIVOS	67,62	0,00	67,62	0,00	0,00	67,62
	Total 2005	36.086,13	0,00	36.086,13	0,00	0,00	36.086,13
Ejercicio: 2006		10.	11.305		147		400
2006 - 0101 / 9120 / 48910	SUBVENCIONES ALCALDIA	3.701,64	0,00	3.701,64	0,00	0,00	3.701,64
2006 - 0101 / 9121 / 22656	ACTIVIDADES INSTITUCIONALES	696,00	0,00	696,00	0,00	0,00	696,00
2006 - 0102 / 9120 / 22601	ATENCIONES PROTOCOLARIAS Y REP	23,70	0,00	23,70	0,00	0,00	23,70
2006 - 0302 / 1510 / 60000	ADQUISICION DE TERRENOS	38.972,51	0,00	38.972,51	0,00	0,00	38.972,51
2006 - 0302 / 1510 / 76300	TRANSFERENCIAS CAPITAL A MANCO	44.616,10	0,00	44.616,10	0,00	0,00	44.616,10
2006 - 0502 / 3341 / 22609	ORGANIZACION DE ACTIVIDADES	610,76	0,00	610,76	0,00	0,00	610,76
2006 - 0502 / 3341 / 23001	DIETAS DEL PERSONAL	18,70	0,00	18,70	0,00	0,00	18,70
2006 - 0602 / 2311 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	110,78	0,00	110,78	0,00	0,00	110,78
2006 - 0602 / 2311 / 48010	AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL	72,00	0,00	72,00	0,00	0,00	72,00
2006 - 0602 / 2322 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	125,11	0,00	125,11	0,00	0,00	125,11
2006 - 0702 / 3231 / 48945	SUBVENCIONES A EDUCACION DE AD	18.000,00	0,00	18.000,00	0,00	0,00	18.000,00
2006 - 0802 / 4141 / 23100	LOCOMOCION	301,11	0,00	301,11	0,00	0,00	301,11
2006 - 0802 / 4141 / 48914	SUBVENCIONES ASOCIACIONES MEDI	5.090,00	0,00	5.090,00	0,00	0,00	5.090,00
2006 - 0903 / 4120 / 75000	HOSPITAL GENERAL BASICO DE MOTRIL	47.229,05	0.00	47.229,05	0,00	0,00	47.229,05
2006 - 1102 / 2317 / 22651	ACTIVIDADES SOCIO-CULTURALES D	400.00	0.00	400.00	0,00	0,00	400,00
2006 - 1202 / 9240 / 22656	ACTIVIDADES PARA LA JUVENTUD	348,00	0,00	348.00	0,00	0,00	348,00
2006 - 1402 / 9200 / 23100	LOCOMOCION	8,10	0,00	8,10	0,00	0,00	8,10
2006 - 1502 / 1301 / 22631	PROGRAMA DE FORMACION DE INGRE	413.00	0,00	413.00	0.00	0,00	413.00
2006 - 1502 / 1301 / 22632	PROGRAMA DE FORMACION PERMANEN	37,40	0,00	37,40	0,00	0,00	37,40
2006 - 1502 / 2311 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0.04	0,00	0,04	0,00	0,00	0,04
2006 - 1504 / 1341 / 48930	TRANSFERENCIAS A PROTECCION CI	2.324,94	0,00	2.324,94	0,00	0,00	2.324,94
2006 - 1602 / 9200 / 23300	OTRAS INDEMNIZACIONES	530,00	0,00	530,00	0,00	0,00	530,00
2006 - 1602 / 9200 / 23301	ASISTENCIA A TRIBUNALES DE OPO	799,86	0.00	799,86	0,00	0,00	799,86
2006 - 1902 / 3411 / 13100	LABORAL EVENTUAL	44,77	0.00	44,77	0,00	0.00	44,77
2006 - 1902 / 3411 / 22609	ACTIVIDADES DEPORTIVAS	513,80	0,00	513.80	0,00	0,00	513,80
2006 - 1902 / 3411 / 22699	OTROS GASTOS DIVERSOS	11.62	0,00	11,62	0,00	0,00	11,62
2006 - 1902 / 3411 / 48005	TRANSFERENCIAS A CLUBS DEPORTI	2.275,40	0,00	2.275,40	0,00	0,00	2.275,40
2006 - 2002 / 4630 / 48916	SUBVENCIONES A ASOCIACIONES DE VECINOS	650,00	0,00	650,00	0,00	0,00	650,00
2006 - 2102 / 2410 / 22699	OTROS GASTOS DIVERSOS	10,22	0,00	10,22	0,00	0,00	10,22
2006 - 2102 / 2416 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	52,28	0,00	52,28	0,00	0,00	52,28
2006 - 2103 / 2412 / 23300	OTRAS INDEMNIZACIONES	26,60	0,00	26,60	0,00	0,00	26,60
2006 - 2302 / 1521 / 78002	A FAMILIAS	645,30	0,00	645,30	0,00	0,00	645,30
2006 - 2402 / 4151 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	123,50	0,00	123,50	0,00	0,00	123,50
2006 - 2902 / 3411 / 22607	FESTEJOS POPULARES	261,00	0,00	261,00	0,00	0,00	261,00
76 45 5	Total 2006	169.043,29	0,00	169.043,29	0,00	0,00	169.043,29
Ejercicio: 2007							
2007 - 0101 / 9120 / 22601	ATENCIONES PROTOCOLARIAS Y REP	49,11	0,00	49,11	0,00	0,00	49,11
2007 - 0102 / 9120 / 23100	LOCOMOCION	11,05	0,00	11,05	0,00	0,00	11,05
2007 - 0201 / 9200 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE	30,00	0,00	30,00	0,00	0,00	30,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-77-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2007							
2007 - 0201 / 9200 / 22103	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES	7,58	0,00	7,58	0,00	0,00	7,58
2007 - 0201 / 9200 / 22603	BOLETINES OFICIALES	887,34	0,00	887,34	0,00	0,00	887,34
2007 - 0201 / 9310 / 35200	INTERESES DE DEMORA	0,03	0,00	0,03	0,00	0,00	0,03
2007 - 0301 / 1510 / 23001	DIETAS DEL PERSONAL	36,66	0,00	36,66	0,00	0,00	36,66
2007 - 0402 / 4541 / 15100	GRATIFICACIONES	239,88	0,00	239,88	0,00	0,00	239,88
2007 - 0402 / 9200 / 22101	AGUA	57,94	0,00	57,94	0,00	0,00	57,94
2007 - 0601 / 2311 / 23100	LOCOMOCION	31,51	0,00	31,51	0,00	0,00	31,51
2007 - 0702 / 3231 / 22606	CURSOS Y SEMINARIOS	142,33	0,00	142,33	0,00	0,00	142,33
2007 - 0702 / 3231 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	127,43	0,00	127,43	0,00	0,00	127,43
2007 - 0702 / 3231 / 48942	SUBVENCIONES A OTRAS ENSEÑANZA	7.259,00	0,00	7.259,00	0,00	0,00	7.259,00
2007 - 0703 / 3341 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	300,00	0,00	300,00	0,00	0,00	300,00
2007 - 0802 / 1722 / 22656	ACTIVIDADES PROGRAMAS MEDIO AM	245,00	0,00	245,00	0,00	0,00	245,00
2007 - 0802 / 1722 / 48914	SUBVENCIONES ASOCIACIONES MEDI	4.375,15	0,00	4.375,15	0,00	0,00	4.375,15
2007 - 0803 / 1515 / 74404	TRANSFERENCIAS A "EMPRESA MUNI	13.776,00	0,00	13.776,00	0,00	0,00	13.776,00
2007 - 1007 / 9120 / 22656	ASISTENCIA PLENOS Y ORG COLEGI	300,00	0,00	300,00	0,00	0,00	300,00
2007 - 1102 / 2317 / 48957	SUBVENCION MUJER	1.060,00	0,00	1.060,00	0,00	0,00	1.060,00
2007 - 1501 / 4541 / 44404	TRANSFERENCIAS A "EMPRESA MUNI	11,925,93	0,00	11.925,93	0,00	0,00	11.925,93
2007 - 1502 / 1301 / 22632	PROGRAMA DE FORMACION PERMANEN	133,00	0,00	133,00	0,00	0,00	133,00
2007 - 1502 / 1301 / 23100	LOCOMOCION	26,66	0,00	26,66	0,00	0,00	26,66
2007 - 1502 / 2311 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	0,01	0,00	0,01	0,00	0,00	0,01
2007 - 1503 / 1301 / 12000	RETRIBUCIONES BASICAS	172,68	0,00	172,68	0,00	0,00	172,68
2007 - 1504 / 1341 / 48930	TRANSFERENCIAS A PROTECCION CI	450,00	0,00	450,00	0,00	0,00	450,00
2007 - 1602 / 9200 / 16200	FORMACION Y PERFECCIONAM. DEL	379,80	0,00	379,80	0,00	0,00	379,80
2007 - 1602 / 9200 / 23301	ASISTENCIA A TRIBUNALES DE OPO	1.879,07	0,00	1.879,07	0,00	0,00	1.879,07
2007 - 1702 / 1510 / 23001	DIETAS DEL PERSONAL	37,40	0,00	37,40	0,00	0,00	37,40
2007 - 1902 / 3411 / 22609	ACTIVIDADES DEPORTIVAS	582,50	0,00	582,50	0,00	0,00	582,50
2007 - 1902 / 3411 / 48005	TRANSFERENCIAS A CLUBS DEPORTI	14.314,22	0,00	14,314,22	0,00	0,00	14.314,22
2007 - 2002 / 9240 / 48916	SUBVENCIONES A ASOCIACIONES DE	500,00	0,00	500,00	0,00	0,00	500,00
2007 - 2101 / 9120 / 23100	LOCOMOCION	26,60	0,00	26,60	0,00	0,00	26,60
2007 - 2102 / 2410 / 14300	OTRO PERSONAL	56,33	0,00	56,33	0,00	0,00	56,33
2007 - 2102 / 2410 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	312,00	0,00	312,00	0,00	0,00	312,00
2007 - 2102 / 2414 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	0,16	0,00	0,16	0,00	0,00	0,16
2007 - 2102 / 2414 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	0,20	0,00	0,20	0,00	0,00	0,20
2007 - 2102 / 2414 / 23300	OTRAS INDEMNIZACIONES	22,33	0,00	22,33	0,00	0,00	22,33
2007 - 2202 / 4323 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	2.080,00	0,00	2.080,00	0,00	0,00	2.080,00
2007 - 2302 / 1520 / 44403	TRANSFERENCIAS EMUVIMO, S.A.	41.979,31	0,00	41.979,31	0,00	41.979,31	0,00
2007 - 2302 / 1521 / 78002	A FAMILIAS	2.189,55	0,00	2.189,55	0,00	0,00	2.189,55
	Total 20	07 106.003,76	0,00	106.003,76	0,00	41.979,31	64.024,45
Ejercicio: 2008		99993533	96/12-51		20		133534
2008 - 0101 / 9121 / 22601	ATENCIONES PROTOCOLARIAS Y REP	141,40	000000	141,40	0,00	0,00	141,40
2008 - 0101 / 9121 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	16,00	0.33100	16,00	0,00	0,00	16,00
2008 - 0101 / 9121 / 48911	TRANSFERENCIAS A FEDERACIONES	600,00	100000	600,00	0,00	0,00	600,00
2008 - 0302 / 1512 / 23100	LOCOMOCION	112,90	\$2000 PM	112,90	0,00	0,00	112,90
2008 - 0402 / 1510 / 61803	INCORP. BIENES SERVICIOS MEJOR	9.500,00	100000000000000000000000000000000000000	9.500,00	0,00	0,00	9.500,00
2008 - 0402 / 1551 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	21,80	0,00	21,80	0,00	0,00	21,80



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-78-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGAC PENDIEN PAGO A ENE	TES DE	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2008								
2008 - 0602 / 2312 / 48010	AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL		32,10	0,00	32,10	0,00	0,00	32,10
2008 - 0602 / 2327 / 48010	AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL		5,21	0,00	5,21	0,00	0,00	5,21
2008 - 0604 / 2315 / 23001	DIETAS DEL PERSONAL		18,70	0,00	18,70	0,00	0,00	18,70
2008 - 0605 / 2316 / 22657	PROGRAMAS CENTROS DE DIA		100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	100,00
2008 - 0606 / 2323 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES		78,73	0,00	78,73	0,00	0,00	78,73
2008 - 0701 / 9120 / 23100	LOCOMOCION		26,60	0,00	26,60	0,00	0,00	26,60
2008 - 0702 / 3231 / 48941	TRANSF.PATRONATO UNED		54.031,64	0,00	64.031,64	0,00	0,00	64.031,64
2008 - 0702 / 3231 / 48942	SUBV.OT.ENSEÑ.CONV.UNIVERS.GRA		7.737,00	0,00	7.737,00	0,00	0,00	7.737,00
2008 - 0704 / 3351 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES		391,00	0,00	391,00	0,00	0,00	391,00
2008 - 0802 / 1722 / 22500	TRIBUTOS		90,00	0,00	90,00	0,00	0,00	90,00
2008 - 1007 / 9122 / 22656	ASISTENCIA PLENOS Y ORG COLEGI		400,00	0.00	400,00	0,00	0,00	400,00
2008 - 1102 / 2317 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES		1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	0,00	1.000,00
2008 - 1102 / 2318 / 23100	LOCOMOCION		74,70	0,00	74,70	0,00	0,00	74,70
2008 - 1202 / 9246 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES		470,59	0,00	470,59	0,00	0,00	470,59
2008 - 1302 / 9241 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES		151,26	0,00	151,26	0,00	0,00	151,26
2008 - 1303 / 9430 / 46800	A LA ENTIDAD LOCAL MENOR DE TO	16	66.115,08	0,00	166,115,08	0,00	0,00	166.115,08
2008 - 1502 / 1301 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI		533,60	0,00	533,60	0,00	0,00	533,60
2008 - 1502 / 1301 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE		7,19	0,00	7,19	0,00	0,00	7,19
2008 - 1502 / 1301 / 22632	PROGRAMA DE FORMACION PERMANEN		59,14	0,00	59,14	0,00	0,00	59,14
2008 - 1502 / 1301 / 23100	LOCOMOCION		95,50	0,00	95,50	0,00	0,00	95,50
2008 - 1503 / 1301 / 22632	PROGRAMA DE FORMACION PERMANEN		1.627,61	0,00	1.627,61	0,00	0,00	1.627,61
2008 - 1504 / 1341 / 48930	TRANSFERENCIAS A PROTECCION CI		1,513,84	0,00	1.513,84	0,00	0,00	1.513,84
2008 - 1602 / 9204 / 16200	FORMACION Y PERFECCIONAM, DEL		10,00	0,00	10,00	0,00	0,00	10,00
2008 - 1602 / 9204 / 23300	OTRAS INDEMNIZACIONES		1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	0,00	1.000,00
2008 - 1602 / 9204 / 23301	ASISTENCIA A TRIBUNALES DE OPO		1.373,05	0,00	1.373,05	0,00	0,00	1.373,05
2008 - 1902 / 3411 / 22609	ACTIVIDADES DEPORTIVAS		530,00	0,00	530,00	0,00	0,00	530,00
2008 - 2002 / 9244 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES		600,00	0,00	600,00	0,00	0,00	600,00
2008 - 2402 / 4151 / 48911	TRANSFERENCIAS A FEDERACIONES		1.500,00	0,00	1.500,00	0,00	0,00	1.500,00
2008 - 2801 / 9120 / 23000	DIETAS DE CARGOS ELECTIVOS		18,70	0,00	18,70	0,00	0,00	18,70
2008 - 2801 / 9120 / 23100	LOCOMOCION		89,92	0,00	89,92	0,00	0,00	89,92
2008 - 2902 / 3381 / 22607	FESTEJOS POPULARES		4.352,00	0,00	4.352,00	0,00	0,00	4.352,00
Ejercicio: 2009		otal 2008 2	64.425,26	0,00	264.425,26	0,00	0,00	264.425,26
2009 - 0101 / 9121 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES		116,00	0,00	116,00	0,00	0,00	116,00
2009 - 0101 / 9121 / 48911	TRANSFERENCIAS A FEDERACIONES		9,435,89	0,00	9.435,89	0,00	0,00	9.435,89
2009 - 0101 / 9200 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA		32,40	0,00	32,40	0,00	0,00	32,40
2009 - 0201 / 9200 / 22001	PRENSA, REVISTAS, LIBROS Y OTR		39,00	0,00	39,00	0,00	0,00	39,00
2009 - 0302 / 1510 / 76100	A DIPUTACIONES	23	35.856,07	0,00	235.856,07	0,00	0,00	235.858,07
2009 - 0402 / 1515 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O		1.096,53	0,00	1.096,53	0,00	936,53	160,00
2009 - 0402 / 9207 / 22103	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES		10,00	0,00	10,00	0,00	0,00	10,00
2009 - 0402 / 9207 / 22400	PRIMAS DE SEGUROS		0,60	0,00	0,60	0,00	0,00	0,60
2009 - 0502 / 3341 / 22609	ACTIVIDADES CULTURALES PROGRAM		2.355,00	0,00	2.355,00	0,00	0,00	2.355,00
2009 - 0502 / 3342 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES		280,00	0,00	280,00	0,00	0,00	280,00
2009 - 0601 / 9120 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA		464,00	0,00	464,00	0,00	0,00	464,00
2009 - 0602 / 2312 / 48010	AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL	84	922,39	0,00	922,39	0,00	0,00	922,39



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-79-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2009							
2009 - 0605 / 2316 / 14300	OTRO PERSONAL	235,47	0,00	235,47	0,00	0,00	235,47
2009 - 0605 / 2316 / 22657	PROGRAMAS CENTROS DE DIA	519,68	0,00	519,68	0,00	0,00	519,68
2009 - 0606 / 2326 / 22699	OTROS GASTOS DIVERSOS	108.66	0,00	108,66	0,00	0,00	108,66
2009 - 0702 / 3231 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	984,00	0,00	984,00	0,00	0,00	984,00
2009 - 0702 / 3231 / 48941	TRANSF.PATRONATO UNED	128.063.28	0,00	128.063,28	0.00	0.00	128.063.28
2009 - 0702 / 3231 / 48942	SUBV.OT.ENSEŃ.CONV.UNIVERS.GRA	6.236.00	0.00	6.236,00	0.00	0.00	6.236.00
2009 - 0705 / 3352 / 22642	ACTIVIDADES BANDA MUNICIPAL DE	1.200,00	0,00	1,200,00	0,00	0,00	1,200,00
2009 - 0802 / 1722 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	100.00	0.00	100.00	0.00	0.00	100.00
2009 - 0802 / 1722 / 48914	SUBVENC. ASOCIACIONES MEDIO-AM	17.464,00	0.00	17,464,00	0,00	0.00	17.464,00
2009 - 0903 / 3131 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	359.00	0.00	359.00	0.00	0,00	359,00
2009 - 1002 / 9201 / 22603	BOLETINES OFICIALES	11.097,60	0.00	11.097,60	0,00	11.097,60	0,00
2009 - 1005 / 9200 / 22603	JURIDICOS	1.229,22	0.00	1,229,22	0.00	0,00	1,229,22
2009 - 1007 / 9122 / 23303	ASISTENCIA PLENOS Y ORG COLEGI	3.840,00	0,00	3.840,00	0,00	0,00	3.840,00
2009 - 1102 / 2317 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	1.088,24	0.00	1.088,24	0,00	0,00	1.088,24
2009 - 1102 / 2318 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	16.31	0,00	16,31	0,00	0,00	16,31
2009 - 1302 / 9241 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	1.300,00	0,00	1.300,00	0,00	0,00	1.300,00
2009 - 1304 / 1510 / 60101	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	7.862,54	0,00	7.862,54	0,00	0,00	7.862,54
2009 - 1502 / 1331 / 22734	SERVICIO GRUA	5.471,00	19550	5.471,00	0,00	0,00	5.471,00
2009 - 1502 / null / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	38,28	0.00	38,28	0,00	0,00	38,28
2009 - 1502 / null / 22699	OTROS GASTOS DIVERSOS	104.70	61000	104,70	0,00	0,00	104,70
2009 - 1502 / null / 23100	LOCOMOCION	68,93	10000	68,93	0,00	0,00	68,93
2009 - 1502 / Hull / 23100	ADQUISICION MOBILIARIO Y ENSER	(0)(0)(0)	3.53%		100000		0.000
	REPOSICION MOBILIARIO F ENSER	75,86	5.7300	75,86	0,00	0,00	75,86
2009 - 1503 / 1351 / 63500	ASISTENCIA A TRIBUNALES DE OPO	58,00	0.57	58,00	0,00	0,00	58,00
2009 - 1602 / 9204 / 23301		76,50	(57.20)	76,50	0,00	0,00	76,50
2009 - 1602 / 9205 / 22107	PRODUCTOS FARMACEUTICOS	178,64	0,00	178,64	0,00	0,00	178,64
2009 - 1702 / 1711 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	20,88	0,00	20,88	0,00	0,00	20,88
2009 - 1902 / 3401 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	3.000,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	3.000,00
2009 - 1902 / 3411 / 22609	ACTIVIDADES DEPORTIVAS	5.581,98	0,00	5.581,98	0,00	0,00	5.581,98
2009 - 1902 / 3411 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	1.353,10	6.83%	1.353,10	0,00	0,00	1.353,10
2009 - 2002 / 9242 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	1.160,00	5300	1.160,00	0,00	0,00	1.160,00
2009 - 2002 / 9242 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	200,00	0,00	200,00	0,00	0,00	200,00
2009 - 2101 / 9120 / 23100	LOCOMOCION	40,55	97,00	40,55	0,00	0,00	40,55
2009 - 2102 / 2410 / 23100	LOCOMOCION	26,60	0,00	26,60	0,00	0,00	26,60
2009 - 2103 / 2410 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	18,96	2555	18,98	0,00	0,00	18,98
2009 - 2103 / 2411 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	13,38	0,00	13,38	0,00	0,00	13,38
2009 - 2103 / 2411 / 48900	OTRAS TRANSFERENCIAS	975,00	0,00	975,00	0,00	0,00	975,00
2009 - 2202 / 4321 / 22606	CURSOS Y SEMINARIOS	1.099,69	0,00	1.099,69	0,00	0,00	1.099,69
2009 - 2202 / 4321 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	705,62	0,00	705,62	0,00	0,00	705,62
2009 - 2202 / 4321 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	1.075,93	0,00	1.075,93	0,00	0,00	1.075,93
2009 - 2203 / 1341 / 48930	TRANSFERENCIAS A PROTECCION CI	577,08	0,00	577,08	0,00	0,00	577,08
2009 - 2902 / 3381 / 22607	FESTEJOS POPULARES	5.236,71 2009 459,469,29	0,00	5.236,71 459.469,29	0,00	5.236,71 17.270,84	0,00 442,198,45
Ejercicio: 2010	lota	400.409,25	0,00	433.469,23	0,00	17.270,04	442.130,40
2010 - 0101 / 9121 / 22601	ATENCIONES PROTOCOLARIAS Y REP	150,00	0,00	150,00	0,00	0,00	150,00
2010 - 0101 / 9121 / 48911	TRANSFERENCIAS A FEDERACIONES	8.094,04	0,00	8.094,04	0,00	0,00	8.094,04



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-80-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2010							
2010 - 0101 / 9200 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	2.570,50	0,00	2.570,50	0,00	0,00	2.570,50
2010 - 0102 / 9120 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE	4,35	0,00	4,35	0,00	0,00	4,35
2010 - 0201 / 9200 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE	58,00	0,00	58,00	0,00	0,00	58,00
2010 - 0201 / 9200 / 22001	PRENSA, REVISTAS, LIBROS Y OTR	87.00	0.00	87.00	0,00	0,00	87,00
2010 - 0201 / 9200 / 22500	TRIBUTOS ESTATALES	56.00	0.00	56.00	0.00	0,00	56,00
2010 - 0201 / 9310 / 35900	OTROS GASTOS FINANCIEROS	40,60	0.00	40,60	0,00	0,00	40,60
2010 - 0202 / 9311 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	12.149,28	0.00	12.149,28	0,00	12,149,28	0,00
2010 - 0202 / 9311 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	7,27	0.00	7,27	0,00	0,00	7,27
2010 - 0301 / 9120 / 23000	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	18,70	0,00	18,70	0,00	0,00	18,70
2010 - 0301 / 9120 / 23100	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	5,65	0,00	5,65	0,00	0,00	5,65
2010 - 0302 / 1512 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	212,80	0,00	212,80	0,00	0,00	212,80
2010 - 0402 / 1515 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	763,46	0,00	763,46	0,00	0,00	763,46
2010 - 0402 / 1515 / 22400	PRIMAS DE SEGUROS	9.954,44	0,00	9.954,44	0,00	0,00	9.954,44
2010 - 0402 / 1651 / 12100	RETRIBUCIONES COMPLEMENTARIAS	25,58	0,00	25,58	0,00	0,00	25,58
2010 - 0402 / 3211 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	362.33	0,00	362,33	0,00	0,00	362,33
2010 - 0402 / 3421 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	54,41	0.00	54,41	0,00	0,00	54,41
2010 - 0501 / 9120 / 23100	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	156.60	0,00	156.60	0,00	0,00	156,60
2010 - 0502 / 3341 / 22609	ACTIVID, CULTURALES Y DEPORTIV	53,858,85	0,00	53.858,85	0,00	20.773,70	33.085,15
2010 - 0502 / 3342 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	2.111,29	0.00	2.111,29	0.00	1,639,59	471,70
2010 - 0601 / 9120 / 23000	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	243,10	0.00	243,10	0,00	0.00	243,10
2010 - 0602 / 2311 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE	16,99	0.00	16,99	0.00	0,00	16,99
2010 - 0602 / 2311 / 22000	AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL	3.090,12	0.00	3.090,12	7-100	0,00	3.090,12
2010 - 0602 / 2312 / 48010	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	74.80	0,00	74,80	0,00	0,00	
2010 - 0604 / 2311 / 23120		2007	0,00	0.02000	3360	0,00	74,80
	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO AYUDAS ECONOMICO FAMILIARES	31,93	1,255,247	31,93	0,00	925	31,93
2010 - 0604 / 2315 / 48011		417,95	0,00	417,95	0,00	0,00	417,95
2010 - 0604 / 2315 / 78011	AYUDAS ECONOMICO FAMILIARES	788,00	0,00	788,00	0,00	0,00	788,00
2010 - 0605 / 2316 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	215,54	0,00	215,54	0,00	0,00	215,54
2010 - 0605 / 2316 / 22657	PROGRAMAS CENTROS DE DIA	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	100,00
2010 - 0606 / 2311 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	77,72	0,00	77,72	0,00	0,00	77,72
2010 - 0606 / 2326 / 22699	OTROS GASTOS DIVERSOS	26,54	0,00	26,54	0,00	0,00	26,54
2010 - 0701 / 9120 / 23000	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	18,70	0,00	18,70	0,00	0,00	18,70
2010 - 0701 / 9120 / 23100	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	26,60	0,00	26,60	0,00	0,00	26,60
2010 - 0702 / 3231 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	632,77	0,00	632,77	0,00	0,00	632,77
2010 - 0702 / 3231 / 48942	SUBV.OT.ENSEÑ.CONV.UNIVERS.GRA	6.938,67	0,00	6.938,67	0,00	0,00	6.938,67
2010 - 0705 / 3352 / 13100	LABORAL TEMPORAL	90,76	0,00	90,76	0,00	0,00	90,76
2010 - 0802 / 1722 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	215,85	0,00	215,85	0,00	0,00	215,85
2010 - 0802 / 1722 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	46,17	0,00	46,17	0,00	0,00	46,17
2010 - 0802 / 1722 / 48914	SUBVENC. ASOCIACIONES MEDIO-AM	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	5.000,00
2010 - 0803 / 1515 / 22700	LIMPIEZA Y ASEO	144.678,88	0,00	144.678,88	0,00	144.678,88	0,00
2010 - 0902 / 4931 / 20200	ARRENDAMIENTOS EDIFICIOS Y OTR	102,22	0,00	102,22	0,00	0,00	102,22
2010 - 0903 / 3131 / 22625	PLAN EMERGENCIA SOCIAL	7.199,99	0,00	7.199,99	0,00	0,00	7,199,99
2010 - 0903 / 3131 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	356,40	0,00	356,40	0,00	0,00	356,40
2010 - 1002 / 9201 / 22604	JURIDICOS Y CONTENCIOSOS	183,64	0,00	183,64	0,00	0,00	183,64
2010 - 1005 / 9202 / 22604	JURIDICOS Y CONTENCIOSOS	2.390,27	0,00	2.390,27	0,00	0,00	2.390,27
2010 - 1005 / 9202 / 22623	INDEMNIZACIONES DIVERSAS	537,70	0,00	537,70	0,00	0,00	537,70



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-81-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2010							
2010 - 1007 / 9122 / 23303	ASISTENCIAS A ORGANOS COLEGIAD	144,00	0,00	144,00	0,00	0,00	144,00
2010 - 1101/9120/23100	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	79,80	0,00	79,80	0,00	0,00	79,80
2010 - 1102 / 2317 / 22651	ACTIVIDADES SOCIO-CULTURALES D	1.222,68	0,00	1.222,68	0,00	750,00	472,68
2010 - 1102 / 2317 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	0,00	1.000,00
2010 - 1202 / 9246 / 22606	REUNIONES, CONFERENCIAS Y CURS	352,94	0,00	352,94	0,00	352,94	0,00
2010 - 1202 / 9246 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	323,74	0,00	323,74	0,00	119,75	203,99
2010 - 1302 / 1510 / 60101	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LI	26.051,26	0,00	26.051,26	0,00	26.051,26	0,00
2010 - 1302 / 1516 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	29,00	0,00	29,00	0,00	0,00	29,00
2010 - 1302 / 1552 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	1.767,31	0,00	1.767,31	0,00	0,00	1.767,31
2010 - 1303 / 9430 / 46800	A LA ENTIDAD LOCAL MENOR DE TO	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	5.000,00
2010 - 1501 / 4501 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	354,00	0,00	354,00	0,00	0,00	354,00
2010 - 1502 / 1301 / 20401	ARRENDAMIENTO FIN. MAT. TRANSP	0,02	0,00	0,02	0,00	0,00	0,02
2010 - 1502 / 1301 / 22632	PROGRAMA DE FORMACION PERMANEN	26,60	0,00	26,60	0,00	0,00	26,60
2010 - 1502 / 1301 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	346,40	0,00	346,40	0,00	60,00	286,40
2010 - 1503 / 1301 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	5,17	0,00	5,17	0,00	0,00	5,17
2010 - 1503 / 1301 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	476,17	0,00	476,17	0,00	0,00	476,17
2010 - 1503 / 1301 / 22632	PROGRAMA DE FORMACION PERMANEN	170,59	0,00	170,59	0,00	0,00	170,59
2010 - 1503 / 1301 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	26,60	0,00	26,60	0,00	0,00	26,60
2010 - 1503 / 1351 / 12000	RETRIBUCIONES BASICAS	1,428,75	0,00	1.428,75	0,00	0,00	1.428,75
2010 - 1503 / 1351 / 62705	PROYECTOS COMPLEJOS	2.473,36	0,00	2,473,36	0,00	0,00	2,473,36
2010 - 1602 / 9204 / 16200	FORMACION Y PERF. DEL PERSONAL	1.081,20	0,00	1.081,20	0,00	0,00	1.081,20
2010 - 1602 / 9204 / 22607	OPOSICIONES Y PRUEBAS SELECT	220,32	0,00	220,32	0,00	0,00	220,32
2010 - 1602 / 9204 / 23301	ASISTENCIA A TRIBUNALES DE OPO	1.345,66	0,00	1.345,66	0,00	0,00	1,345,66
2010 - 1702 / 1711 / 13100	LABORAL TEMPORAL	522,15	0,00	522,15	0,00	0,00	522,15
2010 - 1802 / 4541 / 61201	CONSTRUCCION MEJORA CAMINOS RU	3.876,21	0,00	3.876,21	0,00	0,00	3.876,21
2010 - 1902 / 3401 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	5.729,14	0,00	5.729,14	0,00	0,00	5.729,14
2010 - 1902 / 3411 / 13002	OTRAS REMUNERACIONES	12,41	0,00	12,41	0,00	0,00	12,41
2010 - 1902 / 3411 / 22609	ACTIVID. CULTURALES Y DEPORTIV	5.715,51	0,00	5.715,51	0,00	0,00	5.715,51
2010 - 1902 / 3421 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	65,49	0,00	65,49	0,00	0,00	65,49
2010 - 1902 / 3421 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	257,29	0,00	257,29	0,00	0,00	257,29
2010 - 1902 / 3421 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	41,37	0,00	41,37	0,00	0,00	41,37
2010 - 2002 / 3383 / 23020	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	49,80	0,00	49,80	0,00	0,00	49,80
2010 - 2002 / 9242 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	58,00	0,00	58,00	0,00	0,00	58,00
2010 - 2002 / 9242 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	355,31	0,00	355,31	0,00	0,00	355,31
2010 - 2002 / 9243 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	197,70	0,00	197,70	0,00	0,00	197,70
2010 - 2102 / 2410 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	53,20	0,00	53,20	0,00	0,00	53,20
2010 - 2103 / 2411 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	267,60	0,00	267,60	0,00	0,00	267,60
2010 - 2103 / 2413 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	463,64	0,00	463,64	0,00	0,00	463,64
2010 - 2201 / 9120 / 23000	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	0,50	0,00	0,50	0,00	0,00	0,50
2010 - 2201 / 9120 / 23100	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	6,42	0,00	6,42	0,00	0,00	6,42
2010 - 2202 / 4321 / 22201	POSTALES	17,72	0,00	17,72	0,00	0,00	17,72
2010 - 2202 / 4321 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	15.159,68	0,00	15.159,68	0,00	13.757,60	1.402,08
2010 - 2202 / 4321 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	2.478,00	0,00	2.478,00	0,00	1.953,00	525,00
2010 - 2203 / 1341 / 48930	TRANSFERENCIAS A PROTECCION CI	8.465,68	0,00	8.465,68	0,00	0,00	8.465,6
2010 - 2402 / 4151 / 48911	TRANSFERENCIAS A FEDERACIONES	1,500,00	0.00	1,500,00	0.00	0.00	1.500,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-82-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2010							
2010 - 2802 / 4941 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	8.488,20	0,00	8.488,20	0,00	0,00	8.488,20
2010 - 2802 / 4941 / 23300	OTRAS INDEMNIZACIONES	506,07	0,00	506,07	0,00	0,00	506.07
2010 - 2902 / 3381 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	10.497,30	0,00	10.497,30	0,00	8.203,00	2.294,30
2010 - 3002 / 2327 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	469.02	0,00	469,02	0,00	0,00	469.02
2010 - 3102 / 4411 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	113.783,19	0,00	113.783,19	0,00	0,00	113.783,19
	Total 2010	487.204,63	0,00	487.204,63	0,00	230.489,00	256.715,63
Ejercicio: 2011		100		-			2
2011 - 0101 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	12.200,57	0,00	12.200,57	0,00	0,00	12.200,57
2011 - 0101 / 9120 / 23000	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	18,70	0,00	18,70	0,00	0,00	18,70
2011 - 0101 / 9120 / 23100	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	33,70	0.00	33,70	0,00	26,60	7,10
2011 - 0101 / 9121 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	15.30	0,00	15,30	0.00	0,00	15,30
2011 - 0101 / 9121 / 48911	TRANSFERENCIAS A FEDERACIONES	8.834,41	0,00	8.834,41	0,00	0,00	8.834,41
2011 - 0102 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	10.685,91	0,00	10.685,91	0,00	0,00	10.685,91
2011 - 0201 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	9.889,24	0,00	9.889,24	0,00	2.593,87	7.295,37
2011 - 0201 / 9200 / 22001	PRENSA, REVISTAS, LIBROS Y OTR	3,11	0,00	3,11	0,00	0,00	3,11
2011 - 0201 / 9200 / 22500	TRIBUTOS ESTATALES	576,86	0,00	576,86	0,00	0,00	576,86
2011 - 0201 / 9310 / 35200	INTERESES DE DEMORA	26,48	0,00	26,48	0,00	0,00	26,48
2011 - 0201 / 9310 / 35900	OTROS GASTOS FINANCIEROS	759,89	0,00	759,89	0,00	0,00	759,89
2011 - 0202 / 9311 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	47.405,35	0,00	47.405,35	0,00	9.535,18	37.870,17
2011 - 0203 / 9341 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	17.682,80	0,00	17.682,80	0,00	3.538,45	14.144,35
2011 - 0203 / 9342 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	14.735,13	0,00	14.735,13	0,00	2.928,15	11.806,98
2011 - 0203 / 9342 / 22708	SERV. RECAUDACION A FAVOR DE L	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00
2011 - 0203 / 9342 / 41000	TRANSFERENCIAS AL OAR	13.618,22	0,00	13.618,22	0,00	11.833,50	1.784,72
2011 - 0204 / 9321 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	73.105,05	0,00	73.105,05	0,00	14.632,31	58,472,74
2011 - 0204 / 9321 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	26,60	0,00	26,60	0,00	26,60	0,00
2011 - 0204 / 9322 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	18.882,18	0,00	18.882,18	0,00	3.776,42	15.105,76
2011 - 0204 / 9322 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	56,78	0,00	56,78	0,00	0,00	56,78
2011 - 0301 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	5.598,70	0,00	5.598,70	0,00	0,00	5.598,70
2011 - 0302 / 1510 / 61900	MEJORAS INF, TRAFICO Y APARCAMIENTOS	2.158,05	0,00	2.158,05	0,00	0,00	2.158,05
2011 - 0302 / 1510 / 75500	TRANSF. DE CAPITAL A LA ADMON. GENERAL DE LA COM.	14.421,93	0,00	14.421,93	0,00	0,00	14.421,93
2011 - 0302 / 1511 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	11,696,38	0,00	11.696,38	0,00	0,00	11.696,38
2011 - 0302 / 1512 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	56.859,18	0,00	56.859,18	0,00	11.371,78	45.487,40
2011 - 0302 / 1513 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	13.021,72	0,00	13.021,72	0,00	0,00	13.021,72
2011 - 0402 / 1515 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	28.048,36	0,00	28.048,36	0,00	5.609,65	22.438,71
2011 - 0402 / 1515 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	262,15	0,00	262,15	0,00	0,00	262,15
2011 - 0402 / 1515 / 22110	PRODUCTOS DE LIMPIEZA Y ASEO	82,84	0,00	82,84	0,00	0,00	82,84
2011 - 0402 / 1515 / 22400	PRIMAS DE SEGUROS	4.358,91	0,00	4.358,91	0,00	0,00	4.358,91
2011 - 0402 / 1551 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	58.914,90	0,00	58.914,90	0,00	0,00	58.914,90
2011 - 0402 / 1551 / 22400	PRIMAS DE SEGUROS	1.801,95	0,00	1.801,95	0,00	0,00	1.801,95
2011 - 0402 / 1641 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	16.885,00	0,00	16.885,00	0,00	3.385,53	13.499,47
2011 - 0402 / 1651 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	35.488,81	0,00	35.488,81	0,00	6.942,48	28.546,33
2011 - 0402 / 3211 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	14.143,63	0,00	14.143,63	0,00	0,00	14,143,63
2011 - 0402 / 9206 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	50.360,08	0,00	50,360,08	0,00	9.942,41	40,417,67
2011 - 0402 / 9207 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	5.752,35	0,00	5.752,35	0,00	1.150,47	4.601,88



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-83-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2011							
2011 - 0402 / 9207 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	1,45	0.00	1,45	0.00	0.00	1,45
2011 - 0402 / 9207 / 22400	PRIMAS DE SEGUROS	531.00	0,00	531,00	0,00	0.00	531,00
2011 - 0501 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	4.683.98	0.00	4.683,98	0.00	0.00	4.683.98
2011 - 0502 / 3331 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	15.212.94	0.00	15.212,94	0,00	3.272.44	11.940.50
2011 - 0502 / 3341 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	38.003.12	0,00	38.003,12	0,00	0,00	38.003,12
2011 - 0502 / 3341 / 22609	ACTIVID. CULTURALES Y DEPORTIV	2.360.00	0.00	2.360,00	0.00	0.00	2.360.00
2011 - 0502 / 3341 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	2,490.28	0,00	2.490,28	0,00	2,490,28	0.00
2011 - 0502 / 3341 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	39.94	0.00	39,94	0.00	39.94	0.00
2011 - 0502 / 3342 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	704.46	0,00	704,46	0,00	679.46	25.00
2011 - 0601 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	5.257,00	0,00	5.257,00	0,00	1.051,40	4.205.60
2011 - 0601 / 9120 / 23100	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	53,20	0,00	53,20	0,00	53,20	0,00
2011 - 0602 / 2311 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	75.262,05	0,00	75.262,05	0,00	15.380,51	59.881,54
2011 - 0602 / 2311 / 62500	ADQ.MOBILIARIO Y ENSERES	24,95	0,00	24,95	0,00	24,95	0.00
2011 - 0602 / 2312 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	7.333.20	0.00	7.333,20	0,00	1,466,64	5.866.56
2011 - 0602 / 2312 / 48010	AYUDAS EMERGENCIA SOCIAL	2.579,31	0,00	2.579,31	0,00	765,74	1.813.57
2011 - 0603 / 2333 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	13.946.84	0.00	13.946,84	0,00	2.735,64	11.211,20
2011 - 0604 / 2315 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	21.847.07	0,00	21.847,07	0,00	4.369.46	17,477,61
2011 - 0604 / 2315 / 48011	AYUDAS ECONOMICO FAMILIARES	135.02	0,00	135,02	0,00	0.00	135.02
2011 - 0605 / 2316 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3,146,85	0.00	3.146,85	0,00	629.37	2.517.48
2011 - 0605 / 2316 / 20200	ARRENDAMIENTOS EDIFICIOS Y OTR	0.01	0,00	0,01	0,00	0.00	0.01
2011 - 0605 / 2316 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	42.48	0,00	42,48	0.00	0.00	42.48
2011 - 0605 / 2316 / 22657	PROGRAMAS CENTROS DE DIA	14,32	0,00	14,32	0,00	14,32	0.00
2011 - 0605 / 2316 / 41004	TRANSFERENCIAS A SAN LUIS	6.320.30	0.00	6.320,30	0.00	6.320.30	0.00
2011 - 0605 / 2321 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.160,17	0.00	3,160,17	0.00	576,34	2.583.83
2011 - 0605 / 2321 / 48903	CONSEJO MUNICIPAL DISCAPACITAD	3,100,00	0.00	3,100,00	0.00	0.00	3,100.00
2011 - 0606 / 2323 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.325.30	0,00	3.325,30	0,00	665.06	2.660.24
2011 - 0606 / 2324 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	4.335,45	0,00	4.335,45	0,00	867,09	3,468,36
2011 - 0606 / 2325 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	18.904,59	0,00	18.904,59	0,00	3.672,20	15.232,39
2011 - 0606 / 2326 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	4,499,42	0,00	4,499,42	0.00	887.89	3.611.53
2011 - 0701 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.598,96	0,00	2.598,96	0,00	700,78	1.898.18
2011 - 0702 / 3201 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	41.106,22	0,00	41.106,22	0,00	10.419,87	30.686,35
2011 - 0702 / 3202 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	26,60	0,00	26,60	0,00	26,60	0,00
2011 - 0702 / 3211 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	16.008,75	0,00	16.008,75	0,00	5.129,70	10.879,05
2011 - 0702 / 3211 / 63206	COLEGIOS PUBLICOS	281,84	0,00	281,84	0,00	0,00	281,84
2011 - 0702 / 3231 / 48941	TRANSF.PATRONATO UNED	128.063,28	0,00	128.063,28	0,00	0,00	128.063,28
2011 - 0702 / 3231 / 48942	SUBV.OT.ENSEÑ.CONV.UNIVERS.GRA	7.700,67	0,00	7.700,67	0,00	0,00	7.700,67
2011 - 0703 / 3321 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	34,567,69	0,00	34.567,69	0,00	13,423,71	21.143,98
2011 - 0703 / 3321 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	365,86	0,00	365,86	0,00	365,86	0,00
2011 - 0704 / 3351 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	29,355,57	0,00	29.355,57	0,00	7.290,44	22.065,13
2011 - 0705 / 3352 / 13002	Horas extraordinarias	225,58	0,00	225,58	0,00	0,00	225,58
2011 - 0705 / 3352 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	29.973,16	0,00	29.973,16	0,00	11.278,43	18.694,73
2011 - 0706 / 3322 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	4.069,95	0,00	4.069,95	0,00	1.627,98	2.441,97
2011 - 0801 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.102,80	0,00	2.102,80	0,00	0,00	2.102,80
2011 - 0802 / 1722 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	19.747,04	0,00	19.747,04	0,00	0,00	19.747,04
2011 - 0802 / 1722 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	611,25	-0.00	611,25	185536	0.00	611,25



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-84-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2011	_				1		
2011 - 0802 / 1722 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	26,60	0,00	26,60	0,00	26,60	0,00
2011 - 0802 / 1791 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	13.615,56	0,00	13.615,56	0,00	0,00	13.615,56
2011 - 0803 / 1515 / 22700	LIMPIEZA Y ASEO	178.667,98	0,00	178.667,98	0,00	178.667,98	0,00
2011 - 0803 / 1621 / 20900	CANONES	450.614,96	0,00	450.614,96	0,00	450.614,96	0,00
2011 - 0803 / 1621 / 22709	'EMPRESA MUNICIPAL SERVICIO LI	204.166,63	0,00	204.166,63	0,00	204.166,63	0,00
2011 - 0803 / 1631 / 22709	'EMPRESA MUNICIPAL SERVICIO LI	310.435,40	0,00	310.435,40	0,00	310.435,40	0,00
2011 - 0902 / 4931 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	17.379,06	0,00	17.379,06	0,00	0,00	17.379,06
2011 - 0903 / 3131 / 22113	MANUTENCIÓN DE ANIMALES	57,60	0,00	57,60	0,00	0,00	57,60
2011 - 0904 / 4301 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	6.939,48	0,00	6.939,48	0,00	0,00	6.939,48
2011 - 1001 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1.491.85	0,00	1.491,85	0,00	0,00	1,491,85
2011 - 1002 / 9201 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	28.287,34	0,00	28.287,34	0,00	0,00	28.287,34
2011 - 1002 / 9201 / 22603	PUBLICACION EN DIARIOS OFICIALES	42.246,00	0,00	42.246,00	0,00	0,00	42.246,00
2011 - 1002 / 9201 / 22604	JURIDICOS Y CONTENCIOSOS	195,90	0,00	195,90	0,00	0,00	195,90
2011 - 1003 / 9231 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	10.778,16	0,00	10.778,16	0,00	0,00	10.778,16
2011 - 1003 / 9231 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	21,46	0,00	21,46	0,00	21,46	0,00
2011 - 1004 / 9203 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	6.756,64	0,00	6.756,64	0,00	0,00	6.756,64
2011 - 1005 / 9202 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	6.338,97	0,00	6.338,97	0,00	0,00	6.338,97
2011 - 1005 / 9202 / 22623	INDEMNIZACIONES DIVERSAS	73,02	0,00	73,02	0,00	0,00	73,02
2011 - 1007 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	19.427,81	0,00	19.427,81	0,00	0,00	19.427,81
2011 - 1007 / 9122 / 23303	ASISTENCIAS A ORGANOS COLEGIAD	2.584,62	0,00	2.584,62	0,00	0,00	2.584,62
2011 - 1007 / 9122 / 48912	TRANSFERENCIAS A GRUPOS POLITI	35.048,75	0,00	35.048,75	0,00	35.048,75	0,00
2011 - 1101 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.109,82	0,00	3.109,82	0,00	0,00	3.109,82
2011 - 1101 / 9120 / 23100	DE LOS MIEMBROS DE ORG, DE GOB	26,60	0,00	26,60	0,00	26,60	0,00
2011 - 1102 / 2317 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	6.394,32	0,00	6.394,32	0,00	0,00	6.394,32
2011 - 1102 / 2317 / 22651	ACTIVIDADES SOCIO-CULTURALES D	27,00	0,00	27,00	0,00	0,00	27,00
2011 - 1102 / 2317 / 23020	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	18,70	0,00	18,70	0,00	18,70	0,00
2011 - 1102 / 2317 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	26,60	0,00	26,60	0,00	0,00	26,60
2011 - 1102 / 2317 / 48957	SUBVENCION MUJER	2.885,32	0,00	2.885,32	0,00	0,00	2.885,32
2011 - 1102 / 2318 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	11.446,15	0,00	11.446,15	0,00	0,00	11.446,15
2011 - 1102 / 2318 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	26,60	0,00	26,60	0,00	26,60	0,00
2011 - 1202 / 9246 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	4.655,91	0,00	4.655,91	0,00	0,00	4.655,91
2011 - 1202 / 9246 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	27,36	0,00	27,36	0,00	0,00	27,36
2011 - 1301 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	8.427,03	0,00	8.427,03	0,00	0,00	8.427,03
2011 - 1302 / 1516 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	143,49	0,00	143,49	0,00	0,00	143,49
2011 - 1302 / 1552 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	16.385,36	0,00	16.385,36	0,00	0,00	16.385,36
2011 - 1302 / 1552 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	266,63	0,00	266,63	0,00	0,00	266,63
2011 - 1303 / 9430 / 46800	A LA ENTIDAD LOCAL MENOR DE TO	394.590,11	0,00	394.590,11	0,00	160.000,00	234,590,11
2011 - 1304 / 9430 / 46801	CARCHUNA-CALAHONDA	192.171,62	0,00	192.171,62	0,00	0,00	192,171,62
2011 - 1402 / 9261 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	10.913,84	0,00	10.913,84	0,00	0,00	10.913,84
2011 - 1402 / 9262 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	12.863,40	0,00	12.863,40	0,00	0,00	12.863,40
2011 - 1502 / 1301 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	44,84	0,00	44,84	0,00	0,00	44,84
2011 - 1502 / 1301 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	79,80	0,00	79,80	0,00	79,80	0,00
2011 - 1502 / 1321 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	333.882,80	0,00	333.882,80	0,00	83.773,08	250.109,72
2011 - 1503 / 1301 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	5,17	0,00	5,17	0,00	0,00	5,17
2011 - 1503 / 1301 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	573,48	0,00	573,48	0,00	0.00	573,48



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-85-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2011		- Acceptant					
2011 - 1503 / 1301 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	5,37	0,00	5,37	0,00	5,37	0,00
2011 - 1503 / 1351 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	254.746,13	0,00	254.746,13	0,00	51.510,88	203.235,25
2011 - 1504 / 1341 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.702,00	0,00	2.702,00	0,00	0,00	2.702,00
2011 - 1602 / 2110 / 83000	ANTICIPOS PAGAS PERSONAL	2.400,00	0,00	2.400,00	0,00	0,00	2.400,00
2011 - 1602 / 9204 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	30.580,58	0,00	30.580,58	0,00	1.728,47	28.852,11
2011 - 1602 / 9204 / 16200	FORMACION Y PERF. DEL PERSONAL	145,10	0,00	145,10	0,00	53,20	91,90
2011 - 1602 / 9204 / 23301	ASISTENCIA A TRIBUNALES DE OPO	2.279,15	0,00	2.279,15	0,00	1.945,03	334,12
2011 - 1602 / 9205 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	6.138,13	0,00	6.138,13	0,00	1.534,54	4.603,59
2011 - 1602 / 9205 / 22106	PTOS FARMACEUTICOS Y MAT SANIT	267,49	0,00	267,49	0,00	0,00	267,49
2011 - 1702 / 1510 / 61403	INCORP. BIENES SERVICIOS MEJOR	2.523,14	0,00	2.523,14	0,00	0,00	2,523,14
2011 - 1702 / 1711 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	58.763,35	0,00	58.763,35	0,00	14.663,90	44:099,45
2011 - 1702 / 1711 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	0,21	0,00	0,21	0,00	0,00	0,21
2011 - 1702 / 1711 / 22101	AGUA	305,41	0,00	305,41	0,00	0,00	305,41
2011 - 1702 / 1712 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	6.530,97	0,00	6.530,97	0,00	1.632,74	4.898,23
2011 - 1802 / 4541 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	37.745,45	0,00	37.745,45	0,00	0,00	37.745,45
2011 - 1802 / 4541 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	40.957,27	0,00	40.957,27	0,00	8.510,09	32,447,18
2011 - 1802 / 4541 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	4.651,78	0,00	4.651,78	0,00	0,00	4.651,78
2011 - 1802 / 4541 / 61201	CONSTRUCCION MEJORA CAMINOS RURALES	1.024,62	0,00	1.024,62	0,00	0,00	1.024,62
2011 - 1901 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	5.064,50	0,00	5.064,50	0,00	700,66	4.363,84
2011 - 1902 / 3401 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	2.100,00	0,00	2.100,00	0,00	0,00	2.100,00
2011 - 1902 / 3411 / 13002	OTRAS REMUNERACIONES	0,17	0,00	0,17	0,00	0,00	0,17
2011 - 1902 / 3411 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	173.551,71	0,00	173.551,71	0,00	43.395,56	130.156,15
2011 - 1902 / 3411 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	676,40	0,00	676,40	0,00	0,00	676,40
2011 - 2002 / 3383 / 23020	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	37,40	0,00	37,40	0,00	37,40	0,00
2011 - 2002 / 9242 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	4.423,59	0,00	4.423,59	0,00	1.105,90	3.317,69
2011 - 2002 / 9242 / 20200	ARRENDAMIENTOS EDIFICIOS Y OTR	251,42	0,00	251,42	0,00	0,00	251,42
2011 - 2002 / 9245 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	23.543,13	0,00	23.543,13	0,00	99,27	23.443,86
2011 - 2002 / 9245 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	23,16	0,00	23,16	0,00	0,00	23,16
2011 - 2101 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	4.156,53	0,00	4.156,53	0,00	1.002,33	3.154,20
2011 - 2102 / 2410 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	6.475,68	0,00	6.475,68	0,00	1.217,60	5.258,08
2011 - 2102 / 2410 / 20200	ARRENDAMIENTOS EDIFICIOS Y OTR	199,98	0,00	199,98	0,00	0,00	199,98
2011 - 2102 / 2416 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.316,18	0,00	2.316,18	0,00	1.585,87	730,31
2011 - 2103 / 2411 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	27.670,41	0,00	27.670,41	0,00	6.615,06	21.055,35
2011 - 2103 / 2411 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	5.398,53	0,00	5.398,53	0,00	0,00	5.398,53
2011 - 2103 / 2411 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	167,25	0,00	167,25	0,00	0,00	167,25
2011 - 2103 / 2412 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	8.516,32	0,00	8.516,32	0,00	0,00	8.516,32
2011 - 2103 / 2412 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	7.223,41	0,00	7.223,41	0,00	3.611,71	3.611,70
2011 - 2103 / 2413 / 14300	OTRO PERSONAL	52,38	0,00	52,38	0,00	0,00	52,38
2011 - 2103 / 2413 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	7.697,76	0,00	7.697,76	0,00	1.924,44	5.773,32
2011 - 2103 / 2414 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	10.497,84	0,00	10.497,84	0,00	2.624,46	7.873,38
2011 - 2103 / 2414 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.039,13	0,00	2.039,13	0,00	0,00	2.039,13
2011 - 2103 / 2415 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	30,00	0,00	30,00	0,00	0,00	30,00
2011 - 2103 / 2417 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.128,01	0,00	2.128,01	0,00	0,00	2.128,01
2011 - 2202 / 4302 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	8.656,72	0,00	8.656,72	0,00	2.164,15	6.492,57
2011 - 2202 / 4321 / 20800	ARRENTAMIENTO OTRO INMOVIL.	3,00	0,00	3,00	0,00	0,00	3,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-86-

APLICACIÓN PRESUPUES I ARIA	DESCRIPCIÓN	PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGUS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2011					- 1		
2011 - 2202 / 4321 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	301,49	0,00	301,49	0,00	237,61	63,88
2011 - 2202 / 4321 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	5,36	0,00	5,36	0,00	5,36	0,00
2011 - 2203 / 1341 / 48930	TRANSFERENCIAS A PROTECCION CI	2.038,30	0,00	2.038,30	0,00	0,00	2.038,30
2011 - 2402 / 4151 / 48911	TRANSFERENCIAS A FEDERACIONES	1.500,00	0,00	1.500,00	0,00	0,00	1.500,00
2011 - 2702 / 1514 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	38.444,25	0,00	38.444,25	0,00	9.611,19	28.833,06
2011 - 2802 / 4941 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	9.890,82	0,00	9.890,82	0,00	2,471,65	7,419,17
2011 - 2901 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.556,12	0.00	2.556,12	0,00	700.66	1,855,46
2011 - 2902 / 3381 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	6.133,05	0,00	6.133,05	0,00	4.833,51	1,299,54
2011 - 2902 / 3384 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	150,86	0.00	150,86	0,00	0.00	150,86
2011 - 3001 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	4.156,53	0,00	4.156,53	0,00	1.002,33	3.154,20
2011 - 3002 / 2327 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	10.622,63	0,00	10.622,63	0,00	1.583,84	9.038,79
2011 - 3002 / 2328 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1,750,12	0.00	1,750,12	0,00	437.53	1,312,59
2011 - 3102 / 1331 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.084,76	0,00	3.084,76	0,00	771,19	2.313,57
	Total 2011	4.273.977,93	0,00	4.273.977,93	0,00	1.777.749,06	2.496.228,87
Ejercicio: 2012							
2012 - 0101 / 9120 / 15000	PRODUCTIVIDAD	33,36	0,00	33,36	0,00	0,00	33,36
2012 - 0101 / 9120 / 23100	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	26,60	0,00	26,60	0,00	0,00	26,60
2012 - 0101 / 9121 / 22601	ATENCIONES PROTOCOLARIAS Y REP	20,21	0,00	20,21	0,00	0,00	20,21
2012 - 0101 / 9121 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	60,00	0,00	60,00	0,00	0,00	60,00
2012 - 0101 / 9121 / 48911	TRANSFERENCIAS A FEDERACIONES	9.786,80	0,00	9.786,80	0,00	0,00	9.786,80
2012 - 0102 / 9120 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	212,40	0,00	212,40	0,00	0,00	212,40
2012 - 0201 / 9200 / 22500	TRIBUTOS ESTATALES	900,000	0,00	900,000	0,00	0,00	900,00
2012 - 0201 / 9310 / 35200	INTERESES DE DEMORA	76.017,50	0,00	76.017,50	0,00	0,00	76.017,50
2012 - 0201 / 9310 / 35900	OTROS GASTOS FINANCIEROS	2.140,58	0,00	2.140,58	0,00	0,00	2.140,58
2012 - 0202 / 9311 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	5.514,14	0,00	5.514,14	0,00	5.514,14	0,00
2012 - 0202 / 9311 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	26,60	0,00	26,60	0,00	26,60	0,00
2012 - 0203 / 9341 / 16202	TRANSPORTE DEL PERSONAL	1,67	0,00	1,67	0,00	0,00	1,67
2012 - 0203 / 9342 / 41000	TRANSFERENCIAS AL OAR	10.650,04	0,00	10.650,04	0,00	4.010,29	6.639,75
2012 - 0204 / 9321 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	5.837,77	0,00	5.837,77	0,00	0,00	5.837,77
2012 - 0204 / 9321 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	26,60	0,00	26,60	0,00	26,60	0,00
2012 - 0204 / 9322 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.784,81	0,00	3.784,81	0,00	0,00	3.784,81
2012 - 0301 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	942,62	0,00	942,62	0,00	0,00	942,62
2012 - 0302 / 1510 / 60003	INVERSION REPOSIC.MOBILIARIO URBANO	12.325,28	0,00	12.325,28	0,00	12.325,28	0,00
2012 - 0302 / 1510 / 61900	MEJORAS INF.TRAFICO Y APARCAMIENTOS	1.938,74	0,00	1.938,74	0,00	0,00	1.938,74
2012 - 0302 / 1511 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.724,63	0,00	3.724,63	0,00	0,00	3.724,63
2012 - 0302 / 1512 / 15100	GRATIFICACIONES	1.950,39	0,00	1.950,39	0,00	0,00	1.950,39
2012 - 0302 / 1512 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	11.407,14	0,00	11.407,14	0,00	0,00	11.407,14
2012 - 0302 / 1512 / 22604	JURIDICOS Y CONTENCIOSOS	580,80	0,00	580,80	0,00	0,00	580,80
2012 - 0302 / 1512 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	156,97	0,00	156,97	0,00	158,97	0,00
2012 - 0302 / 1513 / 15100	ACCION SOCIAL	1.950,39	0,00	1.950,39	0,00	0,00	1.950,39
2012 - 0302 / 1513 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.266,05	0,00	3.266,05	0,00	0,00	3.266,05
2012 - 0401 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1.061,96	0,00	1.061,96	0,00	0,00	1.061,96
2012 - 0402 / 1515 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	5.609,62	0,00	5.609,62	0,00	0,00	5.609,62
2012 - 0402 / 1515 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	78,85	0,00	78,85	0,00	0,00	78,85
2012 - 0402 / 1515 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	18.742,48	0,00	18.742,48	0,00	18.742,48	0,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-87-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2012	_						
2012 - 0402 / 1551 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	17.352,65	0,00	17.352,65	0,00	0,00	17.352,65
2012 - 0402 / 1551 / 20400	ARRENDAMIENTOS MATERIAL DE TRANSPORTE	198,20	0,00	198,20	0,00	0,00	198,20
2012 - 0402 / 1551 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	157,83	0,00	157,83	0,00	157,83	0,00
2012 - 0402 / 1551 / 21501	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO UR	97,70	0,00	97,70	0,00	97,70	0,00
2012 - 0402 / 1551 / 22400	PRIMAS DE SEGUROS	19,57	0,00	19,57	0,00	0,00	19,57
2012 - 0402 / 1641 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	2.102,96	0,00	2.102,96	0,00	2.102,96	0,00
2012 - 0402 / 1651 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	6.942,48	0,00	6.942,48	0,00	0,00	6.942,48
2012 - 0402 / 3211 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.417,20	0,00	3.417,20	0,00	0.00	3.417,20
2012 - 0402 / 3211 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	1.125,72	0,00	1.125,72	0,00	0,00	1.125,72
2012 - 0402 / 3421 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	125,02	0,00	125,02	0,00	125,02	0,00
2012 - 0402 / 9206 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	9.959,19	0,00	9.959,19	0,00	0,00	9.959,19
2012 - 0402 / 9207 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1.150,47	0,00	1.150,47	0,00	0,00	1.150,47
2012 - 0402 / 9207 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	174,65	0,00	174,65	0,00	70,80	103,85
2012 - 0501 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	706,11	0,00	706,11	0,00	0,00	706,11
2012 - 0502 / 3331 / 13000	RETRIBUCIONES BASICAS	183,67	0,00	183,67	0,00	0,00	183,67
2012 - 0502 / 3331 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.272,44	0,00	3.272,44	0,00	0,00	3.272,44
2012 - 0502 / 3341 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	9.882,39	0,00	9.882,39	0,00	0,00	9.882,39
2012 - 0502 / 3341 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	82,34	0,00	82,34	0,00	82,34	0,00
2012 - 0502 / 3341 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	435,75	0,00	435,75	0,00	435,75	0,00
2012 - 0502 / 3341 / 22609	ACTIVID. CULTURALES Y DEPORTIV	1.302,22	0,00	1.302,22	0,00	1.091,91	210,31
2012 - 0502 / 3342 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	626,44	0,00	626,44	0,00	580,25	46,19
2012 - 0601 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1.061,96	0,00	1.061,96	0,00	0,00	1.061,96
2012 - 0602 / 2311 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	15.374,87	0,00	15.374,87	0,00	0,00	15.374,87
2012 - 0602 / 2312 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1.466,64	0,00	1.466,64	0,00	0,00	1,466,64
2012 - 0602 / 2312 / 48010	AYUDAS EMERGENCIA SOCIAL	1.606,39	0,00	1.606,39	0,00	1.397,23	209,16
2012 - 0603 / 2333 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.735,66	0,00	2.735,66	0,00	0,00	2.735,66
2012 - 0604 / 2311 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	26,60	0,00	26,60	0,00	0,00	26,60
2012 - 0604 / 2315 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	4.369,43	0,00	4.369,43	0,00	0,00	4.369,43
2012 - 0604 / 2315 / 48011	AYUDAS ECONOMICO FAMILIARES	2.005,72	0,00	2.005,72	0,00	1.785,15	220,57
2012 - 0605 / 2316 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	305,85	0,00	305,85	0,00	0,00	305,85
2012 - 0605 / 2316 / 41004	TRANSFERENCIAS A SAN LUIS	15.607,24	0,00	15.607,24	0,00	15.607,24	0,00
2012 - 0605 / 2321 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	576,34	0,00	576,34	0,00	0,00	576,34
2012 - 0606 / 2322 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	75,00	0,00	75,00	0,00	75,00	0,00
2012 - 0606 / 2323 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	665,06	0,00	665,06	0,00	0,00	665,06
2012 - 0606 / 2324 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	867,09	0,00	867,09	0,00	0,00	867,09
2012 - 0606 / 2325 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	4.035,01	0,00	4.035,01	0,00	0,00	4.035,01
2012 - 0606 / 2326 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	887,89	0,00	887,89	0,00	0,00	887,89
2012 - 0606 / 2326 / 22699	OTROS GASTOS DIVERSOS	132,31	0,00	132,31	0,00	132,31	0,00
2012 - 0702 / 3201 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	10.474,22	0,00	10.474,22	0,00	0,00	10.474,22
2012 - 0702 / 3211 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.624,01	0,00	3.624,01	0,00	0,00	3.624,01
2012 - 0702 / 3231 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	0,00	1.000,00
2012 - 0703 / 3321 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	6.375,64	0,00	6.375,64	0,00	0,00	6.375,64
2012 - 0704 / 3351 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	7.062,13	0,00	7.062,13	0,00	0,00	7.062,13
2012 - 0705 / 3352 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	5.558,90	0,00	5.558,90	0,00	0,00	5.558,90
2012 - 0706 / 3322 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	822,16	0,00	822,16	0,00	0,00	822,16



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-88-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio; 2012							
2012 - 0802 / 1722 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	4.899,28	0,00	4.899,28	0,00	0,00	4.899,28
2012 - 0802 / 1791 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.412,28	0,00	3.412,28	0,00	0,00	3.412,28
2012 - 0802 / 1791 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	26,60	0,00	26,60	0,00	26,60	0,00
2012 - 0803 / 1515 / 22700	LIMPIEZA Y ASEO	66.666,69	0,00	66,666,69	0,00	66.666,69	0,00
2012 - 0803 / 1621 / 20900	CANONES	1.077.658,92	0,00	1.077.658,92	0,00	29.385,04	1.048.273,88
2012 - 0803 / 1621 / 22709	'EMPRESA MUNICIPAL SERVICIO LI	492,499,98	0,00	492,499,98	0,00	492,499,98	0,00
2012 - 0803 / 1631 / 22709	'EMPRESA MUNICIPAL SERVICIO LI	1.427.555,93	0,00	1.427.555,93	0,00	1.427.555,93	0,00
2012 - 0902 / 1641 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.371,34	0,00	3.371,34	0,00	0,00	3.371,34
2012 - 0902 / 4931 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	4.352,89	0,00	4.352,89	0,00	0,00	4.352,89
2012 - 0903 / 3131 / 22625	PLAN EMERGENCIA SOCIAL	499,99	0,00	499,99	0,00	499,99	0,00
2012 - 0904 / 4301 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1.740,26	0,00	1.740,26	0,00	0,00	1.740,26
2012 - 1001 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	454,36	0,00	454,36	0,00	0,00	454,36
2012 - 1002 / 9201 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	5.951,98	0,00	5.951,98	0,00	0,00	5,951,98
2012 - 1003 / 9231 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.694,54	0,00	2.694,54	0,00	0,00	2.694,54
2012 - 1004 / 9203 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1.365,53	0,00	1.365,53	0,00	0,00	1.365,53
2012 - 1005 / 9202 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.187,73	0,00	2.187,73	0,00	0,00	2.187,73
2012 - 1005 / 9202 / 22604	JURIDICOS Y CONTENCIOSOS	1.467,33	0,00	1.467,33	0,00	0,00	1.467,33
2012 - 1007 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	6.126,01	0,00	6.126,01	0,00	0,00	6.126,01
2012 - 1007 / 9122 / 23303	ASISTENCIAS A ORGANOS COLEGIAD	5.776,27	0,00	5.776,27	0,00	5.709,00	67,27
2012 - 1101 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	942,62	0,00	942,62	0,00	0,00	942,62
2012 - 1101 / 9120 / 23000	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	37,40	0,00	37,40	0,00	0,00	37,40
2012 - 1101 / 9120 / 23100	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	22,12	0,00	22,12	0,00	0,00	22,12
2012 - 1102 / 2317 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	964,20	0,00	964,20	0,00	0,00	964,20
2012 - 1102 / 2318 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.539,43	0,00	3.539,43	0,00	0,00	3.539,43
2012 - 1102 / 2318 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	53,20	0,00	53,20	0,00	53,20	0,00
2012 - 1202 / 9120 / 23100	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	113,66	0,00	113,66	0,00	0,00	113,66
2012 - 1202 / 9246 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1.192,37	0,00	1.192,37	0,00	0,00	1,192,37
2012 - 1301 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1.263,01	0,00	1.263,01	0,00	0,00	1.263,01
2012 - 1302 / 9241 / 22656	GASTOS DIVERSOS	280,60	0,00	280,60	0,00	269,98	10,62
2012 - 1302 / 9241 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	1.316,29	0,00	1.316,29	0,00	1.316,29	0,00
2012 - 1304 / 9430 / 46801	CARCHUNA-CALAHONDA	57.828,43	0,00	57.828,43	0,00	0,00	57.828,43
2012 - 1402 / 9261 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.744,80	0,00	2.744,80	0,00	0,00	2.744,80
2012 - 1402 / 9262 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.215,91	0,00	3.215,91	0,00	0,00	3.215,91
2012 - 1402 / 9262 / 21600	REP.MANT.Y CONSERV.EQUIPOS PROC.INFORMACION	1,453,10	0,00	1.453,10	0,00	0,00	1.453,10
2012 - 1502 / 1301 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	157,55	0,00	157,55	0,00	0,00	157,55
2012 - 1502 / 1321 / 15100	GRATIFICACIONES	472,25	0,00	472,25	0,00	0,00	472,25
2012 - 1502 / 1321 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	81.950,05	0,00	81.950,05	0,00	0,00	81.950,05
2012 - 1503 / 1301 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	1.375,00	0,00	1.375,00	0,00	0,00	1.375,00
2012 - 1503 / 1351 / 15100	GRATIFICACIONES	16.231,58	0,00	16.231,58	0,00	0,00	16.231,58
2012 - 1503 / 1351 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	56.507,80	0,00	56.507,80	0,00	0,00	56.507,80
2012 - 1504 / 1341 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	675,50	0,00	675,50	0,00	0,00	675,50
2012 - 1602 / 9204 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	7.752,60	0,00	7.752,60	0,00	0,00	7.752,60
2012 - 1602 / 9204 / 16200	FORMACION Y PERF. DEL PERSONAL	84,25	0,00	84,25	0,00	0,00	84,25
2012 - 1602 / 9204 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	34,70	0,00	34,70	0,00	34,70	0,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-89-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2012							
2012 - 1602 / 9204 / 23301	ASISTENCIA A TRIBUNALES DE OPO	1,107,72	0.00	1,107,72	0.00	988,39	119.33
2012 - 1602 / 9205 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1,542,92	0,00	1.542,92	0.00	0.00	1,542,92
2012 - 1702 / 1711 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	14.100,88	0,00	14.100,88	0,00	0,00	14,100,88
2012 - 1702 / 1711 / 21019	REP.MANT.Y CONS. PARQUES	129.60	0.00	129,60	0.00	0.00	129,60
2012 - 1702 / 1712 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1.632,75	0.00	1.632,75	0,00	0.00	1.632,75
2012 - 1802 / 4541 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	12.202,87	0,00	12.202,87	0,00	0,00	12.202,87
2012 - 1802 / 4541 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	8.517.37	0.00	8.517,37	0.00	0.00	8.517.37
2012 - 1802 / 4541 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	34.62	0.00	34,62	0.00	34,62	0.00
2012 - 1802 / 4541 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	75,52	0,00	75,52	0,00	75,52	0.00
2012 - 1802 / 4541 / 61201	CONSTRUCCION MEJORA CAMINOS RURALES	4.212.33	0.00	4.212.33	0.00	0.00	4.212.33
2012 - 1902 / 3401 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	28.000,00	0,00	28.000,00	0,00	0,00	28.000,00
2012 - 1902 / 3411 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	41.757.28	0,00	41.757,28	0,00	0,00	41.757,28
2012 - 1902 / 3411 / 22609	ACTIVID. CULTURALES Y DEPORTIV	214,31	0,00	214,31	0,00	0,00	214,31
2012 - 1902 / 3421 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	8,14	0,00	8,14	0,00	0,00	8,14
2012 - 1902 / 3421 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	232,01	0,00	232,01	0,00	232,01	0,00
2012 - 1902 / 3421 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	106,20	0,00	106,20	0,00	0,00	106,20
2012 - 2002 / 9242 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1.115,74	0,00	1.115,74	0,00	0,00	1,115,74
2012 - 2002 / 9244 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	59,67	0,00	59,67	0,00	59,67	0,00
2012 - 2002 / 9245 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	4.429,61	0,00	4.429,61	0,00	0,00	4.429,61
2012 - 2101 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	990,06	0,00	990,06	0,00	0,00	990,06
2012 - 2102 / 2410 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2,435,26	0,00	2.435,26	0,00	0,00	2,435,26
2012 - 2103 / 2411 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	5,398,53	0,00	5.398,53	0,00	0,00	5.398.53
2012 - 2103 / 2411 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2,433,00	0,00	2.433,00	0,00	0,00	2.433,00
2012 - 2103 / 2411 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	173,94	0,00	173,94	0,00	0,00	173,94
2012 - 2103 / 2411 / 22656	GASTOS DIVERSOS	301.60	0,00	301,60	0,00	0,00	301,60
2012 - 2103 / 2412 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	4.245.33	0,00	4.245,33	0,00	0,00	4.245,33
2012 - 2103 / 2414 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.039,13	0,00	2.039,13	0,00	0,00	2.039,13
2012 - 2201 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	706,11	0,00	706,11	0,00	0,00	706,11
2012 - 2201 / 9120 / 23000	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	68,69	0,00	68,69	0,00	68,69	0,00
2012 - 2201 / 9120 / 23100	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	6,50	0,00	6,50	0,00	6,50	0,00
2012 - 2202 / 1724 / 20300	ARRENDAMIENTOS MAQUINARIA, INS	1.254,69	0,00	1.254,69	0,00	0,00	1.254,69
2012 - 2202 / 1724 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	295,00	0,00	295,00	0,00	0,00	295,00
2012 - 2202 / 4302 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.164,15	0,00	2.164,15	0,00	0,00	2.164,15
2012 - 2202 / 4321 / 20300	ARRENDAMIENTOS MAQUINARIA, INS	1.675,60	0,00	1.675,60	0,00	0,00	1.675,60
2012 - 2202 / 4321 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	354,00	0,00	354,00	0,00	354,00	0,00
2012 - 2202 / 4321 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	73,37	0,00	73,37	0.00	63,06	10,31
2012 - 2203 / 1341 / 48930	TRANSFERENCIAS A PROTECCION CI	2.260,39	0,00	2.260,39	0,00	0,00	2.260,39
2012 - 2702 / 1514 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	9.897,08	0,00	9.897,08	0,00	0,00	9.897,08
2012 - 2702 / 1514 / 20200	ARRENDAMIENTOS EDIFICIOS Y OTR	46,84	0,00	46,84	0,00	0,00	46,84
2012 - 2802 / 4941 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1,449,09	0,00	1.449,09	0,00	0,00	1.449,09
2012 - 2802 / 4941 / 23300	OTRAS INDEMNIZACIONES	151,40	0,00	151,40	0,00	151,40	0,00
2012 - 2901 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	706,11	0,00	706,11	0,00	0,00	706,11
2012 - 2902 / 3381 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	78,59	0,00	78,59	0,00	0,00	78,59
2012 - 2902 / 3381 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	4.585,30	0,00	4.585,30	0,00	3.637,92	947,38
2012 - 2902 / 3384 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	253,80	0.000	253,80	0,00	253,80	0,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-90-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2012							
2012 - 3001 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	990.06	0,00	990,06	0,00	0.00	990.06
2012 - 3002 / 2327 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1,583,84	0,00	1.583,84	0,00	0,00	1.583,84
2012 - 3102 / 1331 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3,178,98	0.00	3.178,98	0,00	0.00	3.178.98
	Total 2012	3.842.998.43	0.00	3.842.998.43	0,00	2.094,486,83	1.748.511.60
Ejercicio: 2013		(-0.00.00.00.00.00	0,000	~ ************************************	517925	1222000000000000	A RESIDENCE AND A SEC
2013 - 0101 / 9120 / 20401	ARRENDAMIENTO FIN. MAT. TRANSP	0,03	0,00	0,03	0,00	0,00	0,03
2013 - 0101 / 9120 / 23000	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	267,98	0,00	267,98	0,00	0,00	267,98
2013 - 0101 / 9120 / 23100	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	172,74	0,00	172,74	0,00	0.00	172,74
2013 - 0101 / 9121 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	24,20	0,00	24,20	0,00	24,20	0,00
2013 - 0101 / 9121 / 48911	TRANSFERENCIAS A FEDERACIONES	7.868,93	0,00	7.868,93	0,00	0,00	7.868,93
2013 - 0101 / 9200 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	1.979,13	0,00	1.979,13	0,00	822,45	1.156,68
2013 - 0201 / 0110 / 91300	AMORTIZ.PRESTAMOS MEDIO Y LARG	1,00	0,00	1,00	0,00	0,00	1,00
2013 - 0201 / 9200 / 22005	SUSCRIPCIONES A BASES DE DATOS	2.307,97	0,00	2.307.97	0,00	2.307.97	0.00
2013 - 0201 / 9200 / 22500	TRIBUTOS ESTATALES	1,276,56	0,00	1.276,56	0,00	1.276,56	0.00
2013 - 0201 / 9310 / 35200	INTERESES DE DEMORA	607,67	0,00	607,67	0,00	0,00	607,67
2013 - 0201 / 9310 / 35900	OTROS GASTOS FINANCIEROS	3,793,02	0.00	3,793,02	0.00	0.00	3.793.02
2013 - 0202 / 9311 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	53,20	0,00	53,20	0,00	53.20	0.00
2013 - 0204 / 9321 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	26,60	0,00	26,60	0,00	26,60	0.00
2013 - 0302 / 1512 / 22604	JURIDICOS Y CONTENCIOSOS	1.753,23	0,00	1.753,23	0,00	1.753,23	0.00
2013 - 0302 / 1512 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	4,181,94	0,00	4.181,94	0,00	4.181,94	0,00
2013 - 0302 / 1512 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	13,13	0,00	13,13	0,00	13,13	0.00
2013 - 0402 / 1515 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	5.108,08	0.00	5.108,08	0,00	4.314,00	794,08
2013 - 0402 / 1515 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA. I	13.577,07	0,00	13.577,07	0,00	11.270,63	2.306,44
2013 - 0402 / 1515 / 21301	MANTEN, EXTINTORES Y ALARMAS	5,00	0,00	5,00	0,00	0,00	5,00
2013 - 0402 / 1515 / 22110	PRODUCTOS DE LIMPIEZA Y ASEO	28,31	0,00	28,31	0,00	28.31	0.00
2013 - 0402 / 1551 / 20400	ARRENDAMIENTOS MATERIAL DE TRANSPORTE	193,60	0,00	193,60	0,00	193,60	0,00
2013 - 0402 / 1551 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	176,00	0,00	176,00	0,00	176,00	0,00
2013 - 0402 / 1551 / 21501	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO UR	698,91	0,00	698,91	0,00	533,61	165,30
2013 - 0402 / 1551 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	199,65	0,00	199,65	0,00	199,65	0.00
2013 - 0402 / 1551 / 22400	PRIMAS DE SEGUROS	397,58	0,00	397,58	0,00	0,00	397,58
2013 - 0402 / 1551 / 22699	OTROS GASTOS DIVERSOS	1.216,14	0,00	1.216,14	0,00	657,32	558,82
2013 - 0402 / 1651 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	534,42	0,00	534,42	0,00	514,21	20,21
2013 - 0402 / 3211 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	491,65	0,00	491,65	0,00	0,00	491,65
2013 - 0402 / 3211 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	1.226,32	0,00	1.226,32	0,00	1,226,32	0,00
2013 - 0402 / 3421 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	171,63	0,00	171,63	0,00	0,00	171,63
2013 - 0402 / 9207 / 12000	RETRIBUCIONES BASICAS	76,03	0,00	76,03	0,00	0,00	76,03
2013 - 0402 / 9207 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	38,12	0,00	38,12	0,00	0,00	38,12
2013 - 0402 / 9207 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	779,49	0,00	779,49	0,00	779,49	0,00
2013 - 0502 / 3331 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	680,46	0,00	680,46	0,00	680,46	0,00
2013 - 0502 / 3331 / 22656	GASTOS DIVERSOS	10,26	0,00	10,26	0,00	0,00	10,26
2013 - 0502 / 3341 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	193,60	0,00	193,60	0,00	0,00	193,60
2013 - 0502 / 3341 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	181,50	0,00	181,50	0,00	0,00	181,50
2013 - 0502 / 3341 / 22609	ACTIVID. CULTURALES Y DEPORTIV	19.127,82	0,00	19.127,82	0,00	19.109,47	18,35
2013 - 0602 / 2300 / 48902	ASOCIACION VIRGEN DE LA CABEZA	11.000,00	0,00	11.000,00	0,00	11.000,00	0,00
2013 - 0602 / 2311 / 48011	AYUDAS ECONOMICO FAMILIARES	759,64	0,00	759,64	0,00	695,05	64,59



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-91-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2013							
2013 - 0602 / 2312 / 48010	AYUDAS EMERGENCIA SOCIAL	4.742,50	0,00	4.742,50	0,00	4.705,23	37,27
2013 - 0603 / 2332 / 22707	SERVICIOS TELE-ASISTENCIA	7.520,93	0,00	7.520,93	0,00	7.520,93	0,00
2013 - 0604 / 2311 / 23020	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	130,90	0,00	130,90	0,00	130,90	0,00
2013 - 0604 / 2311 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	113,06	0,00	113,06	0,00	86,46	26,60
2013 - 0604 / 2315 / 48011	AYUDAS ECONOMICO FAMILIARES	442,62	0,00	442,62	0,00	442,62	0,00
2013 - 0604 / 2315 / 48011	AYUDAS ECONOMICO FAMILIARES	299.25	0.00	299,25	0.00	299.25	0,00
2013 - 0604 / 2322 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	26,60	0,00	26,60	0.00	0.00	26,60
2013 - 0605 / 2316 / 20200	ARRENDAMIENTOS EDIFICIOS Y OTR	0,20	0,00	0,20	0,00	0.00	0.20
2013 - 0605 / 2316 / 22657	PROGRAMAS CENTROS DE DIA	235,50	0,00	235,50	0,00	235,50	0,00
2013 - 0605 / 2316 / 41004	TRANSFERENCIAS A SAN LUIS	76.781,82	0,00	76.781,82	0,00	76.781,82	0.00
2013 - 0605 / 2316 / 48901	CONSEJO MUNICIPAL DE MAYORES	3.624,82	0,00	3.624,82	0,00	2.512,75	1.112,07
2013 - 0605 / 2321 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	463,97	0,00	463,97	0,00	346,97	117,00
2013 - 0605 / 2321 / 48903	CONSEJO MUNICIPAL DISCAPACITAD	3.999,01	0,00	3.999,01	0,00	24,48	3.974,53
2013 - 0605 / 2321 / 48958	CONVENIO ASOCIACION SORDOS	1.500,00	0,00	1.500,00	0,00	1.500,00	0,00
2013 - 0606 / 2322 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	154,03	0,00	154,03	0,00	154,03	0,00
2013 - 0606 / 2323 / 48013	AYUDA AL TOXICOMANO "PROYECTO	6.000,00	0,00	6.000,00	0,00	6.000,00	0,00
2013 - 0606 / 2325 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	259,83	0,00	259,83	0,00	0,00	259,83
2013 - 0702 / 3202 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	293,13	0,00	293,13	0,00	293,13	0,00
2013 - 0702 / 3202 / 21400	REP, MANT, Y CONS. MATERIAL DE T	30,26	0,00	30,26	0,00	0,00	30,26
2013 - 0702 / 3231 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	159,99	0,00	159,99	0,00	159,99	0,00
2013 - 0702 / 3231 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	2.250,00	0,00	2.250,00	0,00	2.000,00	250,00
2013 - 0702 / 3231 / 48942	SUBV.OT.ENSEÑ.CONV.UNIVERS.GRA	6.130,00	0,00	6.130,00	0,00	0.00	6.130,00
2013 - 0703 / 3321 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE	263,78	0,00	263,78	0,00	263,78	0,00
2013 - 0704 / 3351 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	139,90	0,00	139,90	0,00	139,90	0,00
2013 - 0802 / 1721 / 60000	INVERSIONES EN TERRENOS	42.900,01	0,00	42.900,01	0,00	42.900,01	0,00
2013 - 0802 / 1721 / 60000	INVERSIONES EN TERRENOS	58.500,00	0,00	58.500,00	0,00	58.500,00	0,00
2013 - 0802 / 1722 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	24,20	0,00	24,20	0,00	0,00	24,20
2013 - 0802 / 1722 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	239,74	0,00	239,74	0,00	84,70	155,04
2013 - 0802 / 1722 / 22104	VESTUARIO	150,28	0,00	150,28	0,00	150,28	0,00
2013 - 0803 / 1621 / 20900	CANONES	485.989,40	0,00	485.989,40	0,00	0,00	485.989,40
2013 - 0803 / 1621 / 22709	'EMPRESA MUNICIPAL SERVICIO LI	178.532,54	0,00	178.532,54	0,00	178.532,54	0,00
2013 - 0803 / 1631 / 22709	'EMPRESA MUNICIPAL SERVICIO LI	12.458,46	0,00	12.458,46	0,00	12,458,46	0,00
2013 - 0903 / 3131 / 22625	PLAN EMERGENCIA SOCIAL	1.114,82	0,00	1.114,82	0,00	881,00	233,82
2013 - 0905 / 1641 / 13100	LABORAL TEMPORAL	1.166,00	0,00	1.166,00	0,00	0,00	1.166,00
2013 - 0905 / 1641 / 14300	OTRO PERSONAL	3,00	0,00	3,00	0,00	0,00	3,00
2013 - 0905 / 1641 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	40,41	0,00	40,41	0,00	0,00	40,41
2013 - 1002 / 9201 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE	27,14	0,00	27,14	0,00	0,00	27,14
2013 - 1002 / 9201 / 22603	PUBLICACION EN DIARIOS OFICIALES	7.716,00	0,00	7.716,00	0,00	7.716,00	0,00
2013 - 1005 / 9202 / 22604	JURIDICOS Y CONTENCIOSOS	10.733,92	0,00	10.733,92	0,00	10.022,65	711,27
2013 - 1005 / 9202 / 22623	INDEMNIZACIONES DIVERSAS	99.228,92	0,00	99.228,92	0,00	7.099,42	92.129,50
2013 - 1007 / 9122 / 23303	ASISTENCIAS A ORGANOS COLEGIAD	29.640,46	0,00	29.640,46	0,00	26.121,43	3.519,03
2013 - 1102 / 2317 / 22651	ACTIVIDADES SOCIO-CULTURALES D	736,81	0,00	736,81	0,00	496,81	240,00
2013 - 1102 / 2317 / 23020	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	37,40	0,00	37,40	1903/04	37,40	0,00
2013 - 1102 / 2317 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	99,18	0,00	99,18	0,00	99,18	0,00
2013 - 1202 / 9246 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	3.256.66	0,00	3.256,66	200-25-0	3.256,66	0,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-92-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2013							
2013 - 1302 / 3382 / 22656	GASTOS DIVERSOS	4.365,82	0,00	4.365,82	0,00	4.365,82	0,00
2013 - 1302 / 3382 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	1,452,00	0,00	1.452,00	0,00	1.452,00	0,00
2013 - 1302 / 3382 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	151,80	0,00	151,80	0,00	151,80	0,00
2013 - 1302 / 9241 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	1,127,99	0,00	1,127,99	0,00	968,00	159,99
2013 - 1302 / 9241 / 22656	GASTOS DIVERSOS	542,98	0,00	542,98	0,00	542,98	0,00
2013 - 1402 / 9262 / 21600	REP.MANT.Y CONSERV.EQUIPOS PROC.INFORMACION	21,491,16	0,00	21.491,16	0,00	21,491,16	0,00
2013 - 1502 / 1301 / 20200	ARRENDAMIENTOS EDIFICIOS Y OTR	994,08	0,00	994,08	0,00	0,00	994,08
2013 - 1502 / 1301 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	1.883,65	0,00	1.883,65	0,00	1.883,65	0,00
2013 - 1502 / 1301 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	1.195,41	0,00	1.195,41	0,00	1.173,85	21,56
2013 - 1502 / 1301 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	101,17	0,00	101,17	0,00	101,17	0,00
2013 - 1502 / 1301 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE	333,96	0,00	333,96	0,00	333,96	0,00
2013 - 1502 / 1301 / 22002	MATERIAL INFORMATICO	293,96	0,00	293,96	0,00	293,96	0,00
2013 - 1502 / 1301 / 22104	VESTUARIO	1.244,85	0,00	1.244,85	0,00	1.244,85	0,00
2013 - 1502 / 1301 / 22632	PROGRAMA DE FORMACION PERMANEN	338,21	0,00	338,21	0,00	0.00	338,21
2013 - 1502 / 1321 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	115,77	0,00	115,77	0,00	0,00	115,77
2013 - 1503 / 1301 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	1.355,94	0,00	1.355,94	0.00	1.355,94	0.00
2013 - 1503 / 1301 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	82,29	0,00	82,29	0,00	0,00	82,29
2013 - 1503 / 1301 / 22104	VESTUARIO	1.143,45	0,00	1.143,45	0,00	1.143,45	0,00
2013 - 1504 / 1341 / 48930	TRANSFERENCIAS A PROTECCION CI	5.117,73	0,00	5.117,73	0,00	3.125,70	1.992,03
2013 - 1602 / 9204 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	920,64	0,00	920,64	0,00	0.00	920,64
2013 - 1602 / 9204 / 16200	FORMACION Y PERF. DEL PERSONAL	554,07	0.00	554,07	0.00	297.87	256.20
2013 - 1602 / 9204 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	194,30	0,00	194,30	0,00	194,30	0,00
2013 - 1602 / 9204 / 23301	ASISTENCIA A TRIBUNALES DE OPO	1.447,34	0,00	1.447,34	0,00	1.288,22	159,12
2013 - 1602 / 9205 / 22111	EQUIPOS DE PROTECCIÓN INDIVIDUAL	29,04	0,00	29,04	0.00	0.00	29,04
2013 - 1702 / 1711 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	554.40	0,00	554,40	0,00	0.00	554,40
2013 - 1702 / 1711 / 21019	REP.MANT.Y CONS. PARQUES	3.033,88	0,00	3.033,88	0.00	3.033.88	0.00
2013 - 1702 / 1711 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA. I	3,60	0,00	3,60	0,00	0.00	3,60
2013 - 1702 / 1711 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	229.90	0,00	229,90	0,00	229,90	0.00
2013 - 1702 / 1712 / 21014	REP.MANT.Y CONS. VIVERO PUNTAL	5.163,67	0,00	5.163,67	0,00	3.635,92	1.527,75
2013 - 1702 / 3421 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	1.223,46	2010/201	1.223,46	0,00	893,46	330,00
2013 - 1802 / 4541 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	12,71	0,00	12,71	0.00	0.00	12,71
2013 - 1902 / 3411 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE	11,45	1 200000	11,45	0,00	11,45	0,00
2013 - 1902 / 3411 / 22609	ACTIVID. CULTURALES Y DEPORTIV	743.68	0,00	743,68	0,00	743.68	0.00
2013 - 1902 / 3411 / 48005	TRASFERENCIAS A CLUB DEPORTIVOS	50.403,36	51753373	50.403,36	0,00	46.731,81	3.671,55
2013 - 1902 / 3421 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	429,05	0,00	429,05	0,00	429,05	0,00
2013 - 2002 / 9242 / 20200	ARRENDAMIENTOS EDIFICIOS Y OTR	463,41	0,00	463,41	0.00	0.00	463,41
2013 - 2002 / 9242 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	375,98	0,00	375,98	0,00	375,98	0,00
2013 - 2002 / 9243 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	132,00	0.5120	132,00	0,00	132,00	0,00
2013 - 2002 / 9244 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	1,498,63	0,00	1.498,63	0,00	1.393.98	104,65
2013 - 2002 / 9244 / 23020	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	74,80	0.0220	74,80	0,00	74,80	0,00
2013 - 2102 / 2410 / 20200	ARRENDAMIENTOS DE EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	2.904,00	1 - 1 - 1	2.904,00	0,00	2.904,00	0,00
2013 - 2103 / 2411 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	301,60	0,00	301,60	0,00	0,00	301,60
2013 - 2103 / 2412 / 14300	OTRO PERSONAL	5.720,30	0,00	5.720,30	0,00	0.00	5.720,30



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-93-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2013							
2013 - 2103 / 2412 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1.836,22	0,00	1.836,22	0,00	0,00	1.836,22
2013 - 2802 / 4941 / 23300	OTRAS INDEMNIZACIONES	84,82	0,00	84,82	0,00	84,82	0,00
2013 - 2902 / 3381 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	6.574,66	0,00	6.574,66	0,00	4.262,85	2.311,81
2013 - 2902 / 3381 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	7.361,45	0,00	7.361,45	0,00	7.043.70	317,75
2013 - 2902 / 3381 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	17.000,00	0,00	17.000,00	0,00	17.000,00	0,00
2013 - 3002 / 2327 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	292,82	0,00	292,82	0,00	0,00	292,82
2013 - 3102 / 4411 / 22300	TRANSPORTES	2,500,00	0,00	2.500,00	0,00	0.00	2.500,00
2013 - 3102 / 4411 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	459.910,57	0,00	459.910,57	0,00	0.00	459.910,57
	Total 2013	1.744.674,09	0,00	1.744.674,09	0,00	644.181,64	1,100,492,45
Ejercicio: 2014							
2014 - 0101 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	10.780,74	0,00	10.780,74	0,00	10.780,74	0.00
2014 - 0101 / 9120 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	68,97	0,00	68,97	0,00	48,40	20,57
2014 - 0101 / 9120 / 22103	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES	457,66	0,00	457,66	0,00	457,66	0,00
2014 - 0101 / 9120 / 23000	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	37,40	0.00	37,40	0,00	18,70	18,70
2014 - 0101 / 9120 / 23100	DE LOS MIEMBROS DE ORG. DE GOB	257,33	0,00	257,33	0,00	0.00	257,33
2014 - 0101 / 9121 / 22601	ATENCIONES PROTOCOLARIAS Y REP	199,65	0.00	199,65	0.00	199.65	0.00
2014 - 0101 / 9121 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	2.007,45	0,00	2.007,45	0,00	1.842.40	165,06
2014 - 0101 / 9121 / 48911	TRANSFERENCIAS A FEDERACIONES	4,747.38	0.00	4.747,38	0.00	0.00	4,747,38
2014 - 0102 / 9120 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE	474,55	0.00	474,55	0.00	474.55	0,00
2014 - 0102 / 9120 / 22002	MATERIAL INFORMATICO	1.386,66	0,00	1.386,66	0,00	1.386,66	0.00
2014 - 0102 / 9120 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	24.031,18	0,00	24.031,18	0,00	21.236,08	2.795,10
2014 - 0102 / 9120 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	2,619,46	0.00	2,619,46	0.00	450.12	2,169,34
2014 - 0201 / 0110 / 31000	INTERESES	5.376,93	0,00	5.376.93	0.00	5.221,38	155,55
2014 - 0201 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.728,48	0,00	2.728,48	0.00	2.728,48	0.00
2014 - 0201 / 9200 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE	7.883.51	0,00	7.883,51	0,00	7.883,51	0,00
2014 - 0201 / 9200 / 22002	MATERIAL INFORMATICO	8.066,24	0,00	8.066,24	0,00	8.066,24	0,00
2014 - 0201 / 9200 / 22104	VESTUARIO	356,54	0.00	356,54	0,00	356.54	0.00
2014 - 0201 / 9200 / 22200	SERV. DE TELECOMUNICACIONES	28.984,70	0,00	28.984,70	0,00	28.984,70	0.00
2014 - 0201 / 9200 / 22205	MENSAJERIA	150,99	0,00	150,99	0,00	150,99	0,00
2014 - 0201 / 9200 / 22500	TRIBUTOS ESTATALES	300,00	0,00	300,00	0,00	0.00	300.00
2014 - 0201 / 9200 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	9.930,49	0,00	9.930,49	0,00	5.124,37	4.806,12
2014 - 0201 / 9200 / 63500	REPOSICION MOBILIARIO Y ENSERES	2.851,14	0,00	2.851,14	0,00	333,13	2.518,01
2014 - 0202 / 9311 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	10.785.78	0,00	10.785,78	0,00	10.785,78	0,00
2014 - 0202 / 9311 / 20501	ARRENDAMIENTOS DE MOBILIARIO Y ENSERES	159,27	0,00	159,27	0,00	159,27	0.00
2014 - 0202 / 9311 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	327.62	0,00	327,62	0.00	327,62	0,00
2014 - 0202 / 9311 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE	137.37	0,00	137,37	0.00	137.37	0.00
2014 - 0202 / 9311 / 23020	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	74,80	0,00	74,80	0,00	74.80	0.00
2014 - 0202 / 9311 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	109,08	0,00	109,08	0,00	109,08	0,00
2014 - 0203 / 9341 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.982,82	0,00	3.982,82	0,00	3.982,82	0,00
2014 - 0203 / 9341 / 35200	INTERESES DE DEMORA	235.787,56	0,00	235.787,56	0,00	233.418,77	2.368,79
2014 - 0203 / 9341 / 35900	OTROS GASTOS FINANCIEROS	37,00	0,00	37,00	0,00	0.00	37,00
2014 - 0203 / 9342 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.971,49	0,00	2.971,49	0,00	2.971,49	0,00
2014 - 0203 / 9342 / 41000	TRANSFERENCIAS AL OAR	44.263,86	0,00	44.263,86	0,00	44.263,86	0,00
2014 - 0204 / 9321 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	15.096,18	0,00	15.096,18	0,00	15.096,18	0,00
2014 - 0204 / 9321 / 20501	ARREND, FINANC, MOBILIARIO Y EN	2.129,11	0,00	2.129,11	0.00	2.129,11	0.00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-94-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2014							
2014 - 0204 / 9321 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	214,93	0,00	214,93	0,00	214,93	0,00
2014 - 0204 / 9321 / 22201	POSTALES	62.831,93	0.00	62.831,93	0,00	62.831,93	0.00
2014 - 0204 / 9321 / 22206	SERVICIO DE NOTIFICACIONES	10.003.09	0.00	10.003,09	0,00	10.003.09	0.00
2014 - 0204 / 9321 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	33.30	0,00	33,30	0.00	33.30	0.00
2014 - 0204 / 9322 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.094,62	0.00	3.094,62	0,00	3.094,62	0.00
2014 - 0204 / 9322 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	24,50	0.00	24,50	0,00	24.50	0.00
2014 - 0204 / 9322 / 22103	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES	44,11	0,00	44,11	0,00	44.11	0,00
2014 - 0205 / 2411 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	798,60	0,00	798,60	0,00	798,60	0,00
2014 - 0205 / 2411 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	412,88	0,00	412,88	0,00	412.88	0.00
2014 - 0301 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	938.13	0.00	938,13	0.00	938.13	0.00
2014 - 0302 / 1500 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	1.136,93	0,00	1.136,93	0,00	1.136,93	0,00
2014 - 0302 / 1500 / 22604	JURIDICOS Y CONTENCIOSOS	1.519,06	0,00	1.519,06	0,00	1.519,06	0,00
2014 - 0302 / 1500 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	400,00	0,00	400,00	0,00	400,00	0,00
2014 - 0302 / 1510 / 60001	APORT.J.COMP.EXCESOS URBANISTICOS	58.399,24	0,00	58.399,24	0,00	27.221,00	31,178,24
2014 - 0302 / 1510 / 60101	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	2.609,20	0,00	2.609,20	0,00	2.609,20	0,00
2014 - 0302 / 1511 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.797,82	0,00	3.797,82	0,00	3.797,82	0.00
2014 - 0302 / 1512 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	12.441,40	0,00	12.441,40	0,00	12,441,40	0,00
2014 - 0302 / 1512 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	204,71	0,00	204,71	0,00	204,71	0,00
2014 - 0302 / 1513 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.058,93	0,00	3.058,93	0,00	3,058,93	0,00
2014 - 0401 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.664,77	0,00	2.664,77	0,00	2.664,77	0.00
2014 - 0402 / 1515 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.454,08	0,00	3.454,08	0,00	3,454,08	0,00
2014 - 0402 / 1515 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	10.470,22	0,00	10.470,22	0,00	8.447,01	2.023,21
2014 - 0402 / 1515 / 21201	GASTOS COMUNIDAD PROPIETARIOS	16.976,75	0,00	16.976,75	0,00	16.976,75	0,00
2014 - 0402 / 1515 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	10.831,45	0,00	10.831,45	0,00	10.419,34	412,11
2014 - 0402 / 1515 / 22100	ENERGIA ELECTRICA	108.347,65	0,00	108.347,65	0,00	108.347,65	0,00
2014 - 0402 / 1515 / 22110	PRODUCTOS DE LIMPIEZA Y ASEO	5.440,44	0,00	5.440,44	0,00	5.440,44	0,00
2014 - 0402 / 1550 / 61403	INCORP. BIENES SERVICIOS MEJORA ESPACIOS LIBRES	160.043,16	0,00	160.043,16	0,00	104.333,15	55.710,01
2014 - 0402 / 1551 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	16.739,80	0,00	16.739,80	0,00	16.739,80	0,00
2014 - 0402 / 1551 / 20300	ARRENDAMIENTOS MAQUINARIA, INS	2.286,17	0,00	2.286,17	0,00	2.286,17	0,00
2014 - 0402 / 1551 / 20400	ARRENDAMIENTOS MATERIAL DE TRANSPORTE	493,68	0,00	493,68	0,00	493,68	0,00
2014 - 0402 / 1551 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	15.896,24	0,00	15.896,24	0,00	15.536,16	360,08
2014 - 0402 / 1551 / 21501	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO UR	2.813,35	0,00	2.813,35	0,00	2.301,44	511,91
2014 - 0402 / 1551 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	1.837,07	0,00	1.837,07	0,00	1.805,73	31,34
2014 - 0402 / 1551 / 21901	SEÑALIZACION DE TRAFICO	1.884,28	0,00	1.884,28	0,00	1.884,28	0,00
2014 - 0402 / 1551 / 22400	PRIMAS DE SEGUROS	29.424,79	0,00	29.424,79	0,00	25,753,48	3,671,31
2014 - 0402 / 1551 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	1,297,12	0,00	1.297,12	0,00	1.297,12	0,00
2014 - 0402 / 1650 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	18.778,04	0,00	18.778,04	0,00	0,00	18.778,04
2014 - 0402 / 1651 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	6.374,48	0,00	6.374,48	0,00	6.374,48	0,00
2014 - 0402 / 1651 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	16.846,92	0,00	16.846,92	0,00	16.846,92	0,00
2014 - 0402 / 1651 / 22100	ENERGIA ELECTRICA	135.761,78	0,00	135.761,78	0,00	135.761,78	0,00
2014 - 0402 / 3211 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.662,24	0,00	3.662,24	0,00	3.662,24	0,00
2014 - 0402 / 3211 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	10.505,15	0,00	10.505,15	0,00	9.183,32	1.321,83
2014 - 0402 / 3211 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	10.072,55	0,00	10.072,55	0,00	7.612,57	2.459,98
2014 - 0402 / 3211 / 21301	MANTEN, EXTINTORES Y ALARMAS	9.210,70	0,00	9.210,70	0,00	9.210,70	0,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-95-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2014							
2014 - 0402 / 3211 / 22100	ENERGIA ELECTRICA	38.221,51	0,00	38,221,51	0,00	38.221,51	0,00
2014 - 0402 / 3211 / 22110	PRODUCTOS DE LIMPIEZA Y ASEO	259,23	0,00	259,23	0,00	259,23	0,00
2014 - 0402 / 3421 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	1.920,73	0,00	1.920,73	0,00	1.623,43	297,30
2014 - 0402 / 3421 / 21301	MANTEN. EXTINTORES Y ALARMAS	710,27	0,00	710,27	0,00	710,27	0,00
2014 - 0402 / 9206 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	11.546,08	0,00	11.546,08	0,00	11.546,08	0,00
2014 - 0402 / 9207 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	640,41	0,00	640,41	0,00	640,41	0,0
2014 - 0402 / 9207 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	366,65	0,00	366,65	0,00	366,65	0,0
2014 - 0402 / 9207 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	2.099,47	0,00	2.099,47	0,00	2.077,35	22,1
2014 - 0402 / 9207 / 22103	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES	3.594,25	0,00	3.594,25	0,00	3.594,25	0,0
2014 - 0402 / 9207 / 22104	VESTUARIO	4.559,64	0,00	4.559,64	0,00	4.559,64	0,0
2014 - 0402 / 9207 / 22400	PRIMAS DE SEGUROS	5.213,54	0,00	5.213,54	0,00	5.213,54	0,00
2014 - 0501 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	452,18	0,00	452,18	0,00	452,18	0,00
2014 - 0502 / 3331 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	5.075,52	0,00	5.075,52	0,00	5.075,52	0,00
2014 - 0502 / 3331 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	3.622,94	0,00	3.622,94	0,00	3.622,94	0,00
2014 - 0502 / 3331 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	917,16	0,00	917,16	0,00	191,16	726,0
2014 - 0502 / 3331 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	1.448,81	0,00	1.448,81	0,00	1,448,81	0,0
2014 - 0502 / 3331 / 21301	MANTEN. EXTINTORES Y ALARMAS	1.055,12	0,00	1.055,12	0,00	1.055,12	0,00
2014 - 0502 / 3331 / 22656	GASTOS DIVERSOS	38,57	0,00	38,57	0,00	0,00	38,5
2014 - 0502 / 3331 / 22656	GASTOS DIVERSOS	2.843,44	0,00	2.843,44	0,00	2.092,51	750,90
2014 - 0502 / 3341 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	14.899,67	0,00	14.899,67	0,00	14.899,67	0,0
2014 - 0502 / 3341 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	781,66	0,00	781,66	0,00	781,66	0,00
2014 - 0502 / 3341 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	4.161,10	0,00	4.161,10	0,00	4.161,10	0,00
2014 - 0502 / 3341 / 21301	MANTEN. EXTINTORES Y ALARMAS	1.734,65	0,00	1.734,65	0,00	1.734,65	0,0
2014 - 0502 / 3341 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	1.066,18	0,00	1.066,18	0,00	497,48	568,70
2014 - 0502 / 3341 / 22104	VESTUARIO	426,04	0,00	426,04	0,00	426,04	0,0
2014 - 0502 / 3341 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	2.739,24	0,00	2,739,24	0,00	1.179,02	1.560,22
2014 - 0502 / 3341 / 22609	ACTIVID, CULTURALES Y DEPORTIV	43.380,32	0,00	43.380,32	0,00	33.559,54	9.820,78
2014 - 0502 / 3361 / 63203	INCORP. BIENES SERV. MEJORA EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	20.570,00	0,00	20.570,00	0,00	7.000,00	13.570,00
2014 - 0503 / 3321 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	5.734,03	0,00	5.734,03	0,00	5.734,03	0,0
2014 - 0503 / 3321 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE	12,50	0,00	12,50	0,00	12,50	0,0
2014 - 0503 / 3321 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	392,82	0,00	392,82	0,00	392,82	0,0
2014 - 0504 / 3322 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	906,44	0,00	906,44	0,00	906,44	0,00
2014 - 0505 / 3201 / 21300	REP.MANT Y CONS. MAQUINARIA	1.137,92	0,00	1.137,92	0,00	1.137,92	0,00
2014 - 0505 / 3201 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	5.021,50	0,00	5.021,50	0,00	0,00	5.021,50
2014 - 0505 / 3211 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.455,47	0,00	3.455,47	0,00	3.455,47	0,00
2014 - 0505 / 3211 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	336,06	0,00	336,06	0,00	227,26	108,80
2014 - 0505 / 3211 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	95,34	0,00	95,34	0,00	95,34	0,0
2014 - 0505 / 3211 / 22002	MATERIAL INFORMATICO	207,31	0,00	207,31	0,00	207,31	0,00
2014 - 0505 / 3211 / 22103	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES	107,17	0,00	107,17	0,00	107,17	0,00
2014 - 0505 / 3211 / 22104	VESTUARIO	189,81	0,00	189,81	0,00	189,81	0,0
2014 - 0505 / 3211 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	276,53	0,00	276,53	0,00	196,83	79,70
2014 - 0505 / 3351 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	259,40	0,00	259,40	0,00	0,00	259,40
2014 - 0601 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.084,34	0,00	2.084,34	0,00	2.084,34	0,0
2014 - 0602 / 2300 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.390,02	0,00	3.390,02	0,00	3.390,02	0,0



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-96-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2014							
2014 - 0602 / 2300 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	3.357,28	0,00	3.357,28	0,00	3.357,28	0,00
2014 - 0602 / 2300 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE	145,20	0,00	145,20	0,00	145,20	0,00
2014 - 0602 / 2300 / 22002	MATERIAL INFORMATICO	896.94	0.00	896,94	0.00	896,94	0.00
2014 - 0602 / 2300 / 23020	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	149,60	0,00	149,60	0.00	149,60	0,00
2014 - 0602 / 2300 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	255,36	0,00	255,36	0,00	228,76	26,60
2014 - 0602 / 2311 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	16.387,71	0,00	16.387,71	0,00	16.387,71	0,00
2014 - 0602 / 2311 / 48010	AYUDAS DE EMERGENCIA SOCIAL	23.511,90	0,00	23.511,90	0,00	13.241.13	10.270,77
2014 - 0602 / 2311 / 48011	AYUDAS ECONOMICO FAMILIARES	5,543,57	0,00	5.543.57	0.00	5.543.57	0.00
2014 - 0602 / 2311 / 48011	AYUDAS ECONOMICO FAMILIARES	15.398,17	0,00	15.398,17	0,00	15.092,47	305,70
2014 - 0602 / 2311 / 48014	COMEDOR SOCIAL	11.000,00	0,00	11.000,00	0,00	0,00	11.000,00
2014 - 0602 / 2311 / 48902	ASOCIACION VIRGEN DE LA CABEZA	11.000,00	0,00	11.000,00	0,00	0,00	11.000,00
2014 - 0602 / 2311 / 78011	AYUDAS ECONOMICO FAMILIARES	8.717,66	0,00	8.717,66	0,00	8.717,66	0,00
2014 - 0603 / 2331 / 22750	SERVICIO AYUDA A DOMICILIO	68.988,79	0,00	68.988,79	0,00	31.596,86	37.391.93
2014 - 0603 / 2332 / 22707	SERVICIOS TELE-ASISTENCIA	4.644,99	0,00	4.644,99	0,00	940,83	3.704,16
2014 - 0603 / 2333 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.006.38	0,00	2.006.38	0,00	2.006.38	0,00
2014 - 0603 / 2333 / 22750	SERVICIO DE AYUDA A DOMICILIO	295.972.56	0,00	295.972,56	0,00	295.972.56	0.00
2014 - 0604 / 2315 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.185,81	0,00	3.185,81	0,00	3.185,81	0,00
2014 - 0604 / 2319 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	204.46	0,00	204,46	0,00	204.46	0,00
2014 - 0604 / 2322 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	4,116,00	0.00	4,116,00	0.00	4.116,00	0.00
2014 - 0604 / 2334 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	20.614.20	0,00	20.614,20	0,00	20.614.20	0,00
2014 - 0605 / 2316 / 20200	ARRENDAMIENTOS EDIFICIOS Y OTR	2.528.31	0,00	2.528.31	0,00	2.528.31	0,00
2014 - 0605 / 2316 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	1.822,76	0,00	1.822,76	0,00	1.682,82	139,94
2014 - 0605 / 2316 / 22657	PROGRAMAS CENTROS DE DIA	12.636.50	0,00	12.636,50	0.00	12.523.50	113,00
2014 - 0605 / 2316 / 22657	PROGRAMAS CENTROS DE DIA	202.21	0.00	202.21	0.00	202.21	0,00
2014 - 0605 / 2316 / 41004	TRANSFERENCIAS A SAN LUIS	168.339.38	0.00	168.339,38	0,00	168.339.38	0.00
2014 - 0605 / 2321 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	3.681,46	0,00	3.681,46	0,00	3.661,46	20,00
2014 - 0606 / 2322 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	1.578.56	0.00	1,578,56	0.00	1,307,52	271.04
2014 - 0606 / 2322 / 62500	ADQUISICION MOBILIARIO Y ENSERES	686.75	0,00	686,75	0,00	686.75	0,00
2014 - 0606 / 2323 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	662,40	0,00	662,40	0.00	662,40	0.00
2014 - 0606 / 2324 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	111,31	0,00	111,31	0,00	111,31	0,00
2014 - 0606 / 2325 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1.763,32	0,00	1.763,32	0,00	1.763,32	0,00
2014 - 0606 / 2326 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	866,84	0.00	866,84	0.00	866,84	0.00
2014 - 0606 / 2326 / 22699	OTROS GASTOS DIVERSOS	57,78	0,00	57,78	0,00	0.00	57,78
2014 - 0607 / 2317 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.523.60	0,00	3.523,60	0,00	3.523,60	0,00
2014 - 0607 / 2317 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	122,81	0,00	122,81	0,00	122,81	0,00
2014 - 0607 / 2317 / 22651	ACTIVIDADES MUJER	7.305.04	0,00	7.305,04	0,00	6.843,73	461,31
2014 - 0607 / 2317 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	3.585.44	0,00	3.565,44	0,00	3.297.22	268,22
2014 - 0607 / 2317 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	26,60	0,00	26,60	0,00	26,60	0,00
2014 - 0608 / 2327 / 48015	SUB. INMIGALBERGUE V. CABEZA	2.500,00	0,00	2.500,00	0,00	0,00	2,500,00
2014 - 0702 / 3231 / 62300	ADQ.MAQUINARIA, INSTALAC, Y UTILLAJE	133,70	0,00	133,70	0,00	133,70	0,00
2014 - 0703 / 3321 / 62501	ADQUISICION DE LIBROS	703,62	0,00	703,62	0,00	703,62	0.00
2014 - 0802 / 1721 / 60101	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	966,52	0,00	966,52	0,00	699,11	267,41
2014 - 0802 / 1722 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	5.014.31	0,00	5.014,31	0,00	5.014.31	0,00
2014 - 0802 / 1722 / 20300	ARRENDAMIENTOS MAQUINARIA, INS	3.487,22	0,00	3.487,22	0,00	2.519.22	968,00
2014 - 0802 / 1722 / 2000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	217,68	0.00	217,68	0.00	194,88	22,80



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-97-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2014							
2014 - 0802 / 1722 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	314,63	0,00	314,63	0,00	314,63	0.00
2014 - 0802 / 1722 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	798.32	0.00	798,32	0.00	649.53	148.79
2014 - 0802 / 1722 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	132.72	2400000	132,72	0,00	132.72	0.00
2014 - 0802 / 1722 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	1,109,54	0.00	1,109,54	0,00	1,109,54	0.00
2014 - 0802 / 1722 / 22103	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES	211.64	0.00	211.64	0,00	211,64	0.00
2014 - 0802 / 1722 / 22104	VESTUARIO	512.88	0.00	512.88	0,00	512.88	0.00
2014 - 0802 / 1722 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	753.46	550000	753.46	0,00	668.07	85.39
2014 - 0802 / 1791 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2,414,15	0.00	2,414,15	0,00	2,414,15	0.00
2014 - 0803 / 1515 / 22700	LIMPIEZA Y ASEO	285,652,06	0,00	285.652.06	0,00	285.652.06	0.00
2014 - 0803 / 1621 / 20900	CANONES	302.633.25	0.00	302.633,25	0,00	0.00	302.633.25
2014 - 0803 / 1621 / 22709	'EMPRESA MUNICIPAL SERVICIO LI	458,416,91	0.00	458.416.91	0,00	458,416,91	0,00
2014 - 0803 / 1631 / 22709	'EMPRESA MUNICIPAL SERVICIO LI	814.376,13	0,00	814.376,13	0,00	814,376,13	0,00
2014 - 0901 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	452,17	0.00	452,17	0,00	452,17	0.00
2014 - 0903 / 3131 / 13000	RETRIBUCIONES BASICAS	113,54	0,00	113,54	0,00	0.00	113,54
2014 - 0903 / 3131 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3.624.92	0,00	3.624,92	0.00	3.624.92	0.00
2014 - 0903 / 3131 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	294,56	0,00	294,56	0,00	294,56	0,00
2014 - 0903 / 3131 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	8.488.23	0.00	8.488.23	0.00	8.488,23	0.00
2014 - 0903 / 3131 / 22754	SERVICIO DESRATIZACION	6.653,16	0,00	6.653,16	0,00	6.653,16	0.00
2014 - 0903 / 3131 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	412.00	0.750	412,00	0,00	412.00	0.00
2014 - 0903 / 3131 / 62300	ADQ.MAQUIN.INST. Y UTILLAJE	1.669,97	0,00	1.669,97	0,00	1.669,97	0,00
2014 - 0905 / 1641 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	5,466,14	0.00	5.466,14	0.00	5,466,14	0.00
2014 - 0905 / 1641 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	748,81	0,00	748,81	0,00	748.81	0.00
2014 - 0905 / 1641 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	813.95	0,00	813.95	0,00	813.95	0.00
2014 - 0905 / 1641 / 62300	ADQ. MAQUINARIA, INSTALACIONES Y UTILLAJE	5.808,00	0,00	5.808,00	0,00	5.808,00	0,00
2014 - 1001 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1,720,68	0,00	1.720,68	0,00	1.720,68	0.00
2014 - 1002 / 9201 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	5.773,61	0,00	5.773,61	0,00	5.773,61	0.00
2014 - 1002 / 9201 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE	767.42	0,00	767,42	0,00	756,75	10,67
2014 - 1002 / 9201 / 22206	SERVICIO DE NOTIFICACIONES	8,71	0,00	8,71	0,00	8,71	0.00
2014 - 1002 / 9201 / 22603	PUBLICACION EN DIARIOS OFICIALES	11.152,00	2010000	11.152,00	0,00	0,00	11,152,00
2014 - 1002 / 9201 / 23303	ASISTENCIAS A ORGANOS COLEGIAD	10.148,00	0,00	10.148,00	0,00	10.148,00	0,00
2014 - 1003 / 9231 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.520,93	90300	2.520,93	0,00	2.520,93	0.00
2014 - 1003 / 9231 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	79.80	0,00	79,80	0,00	79,80	0,00
2014 - 1004 / 9203 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1.806,86	540,000	1.806,86	0,00	1.806,86	0,00
2014 - 1004 / 9203 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	194,53	0.00	194,53	0.00	194,53	0.00
2014 - 1005 / 9202 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.273,99	0,00	2.273,99	0,00	2.273,99	0.00
2014 - 1005 / 9202 / 22604	JURIDICOS Y CONTENCIOSOS	14.027.06	0.00	14.027.06	0.00	12.930.28	1.096.78
2014 - 1005 / 9202 / 22623	INDEMNIZACIONES DIVERSAS	368,52	0,00	368,52	0,00	255,31	113,21
2014 - 1005 / 9202 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	204,90	900000	204,90	0,00	204,90	0,00
2014 - 1006 / 4911 / 44400	TRANSFERENCIAS A RADIO TELEVISION DE MOTRIL	3.370,53	10000000	3.370,53	0,00	3.370,53	0,00
2014 - 1006 / 4911 / 44401	TRANSFERENCIAS A TDTL	4.689,92	0,00	4.689,92	0,00	0,00	4.689,92
2014 - 1007 / 9122 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.686,12	56000	2.686,12	0,00	2.686,12	0,00
2014 - 1008 / 9245 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	3,964,71	0,00	3.964,71	0,00	3.964,71	0.00
2014 - 1008 / 9245 / 22103	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES	37.06		37,06	0,00	37,06	0,00
2014 - 1009 / 9242 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1,677,18	0.00	1.677,18	0,00	1.677,18	0.00
2014 - 1009 / 9242 / 20200	ARRENDAMIENTOS EDIFICIOS Y OTR	2.081,52	2410000	2.081,52	1100000	2.081,52	0.00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-98-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2014	_						
2014 - 1009 / 9242 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	628,26	0,00	628,26	0,00	455,34	172,92
2014 - 1301 / 3382 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	828,16	0,00	828,16	0,00	828,16	0.00
2014 - 1301 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	647,81	0,00	647,81	0,00	647,81	0,00
2014 - 1301 / 9241 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	7.983,73	0,00	7.983,73	0,00	7.000,00	983,73
2014 - 1301 / 9241 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	1.912,06	0,00	1.912,06	0,00	1.051,33	860,73
2014 - 1402 / 9200 / 62600	EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFORMACION	1.104,00	0,00	1,104,00	0.000	1.104,00	0,00
2014 - 1402 / 9261 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.884,92	0,00	2.884,92	0,00	2.884,92	0,00
2014 - 1402 / 9261 / 21600	REP.MANT.Y CONSERV.EQUIPOS PROC.INFORMACION	4.580,45	0,00	4.580,45	0,00	2.339,88	2.240,57
2014 - 1402 / 9261 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	924,88	0,00	924,88	0,00	924,88	0,00
2014 - 1402 / 9261 / 22002	MATERIAL INFORMATICO	7.079,07	0,00	7.079,07	0,00	7.079,07	0,00
2014 - 1402 / 9262 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.381,76	0,00	2.381,76	0,00	2.381,76	0,00
2014 - 1402 / 9262 / 21600	REP.MANT.Y CONSERV.EQUIPOS PROC.INFORMACION	7.488,87	0,00	7.488,87	0,00	6.761,62	727,25
2014 - 1502 / 1301 / 20401	ARRENDAMIENTO FIN. MAT. TRANSP	7.208,97	0,00	7.208,97	0,00	7.208,97	0,00
2014 - 1502 / 1301 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	875,41	0,00	875,41	0,00	0,00	875,41
2014 - 1502 / 1301 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	1.198,21	0,00	1.198,21	0,00	992,92	205,29
2014 - 1502 / 1301 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	142,66	0,00	142,66	0,00	142,66	0,00
2014 - 1502 / 1301 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	1.967,72	0,00	1.967,72	0,00	1.967,72	0,00
2014 - 1502 / 1301 / 22002	MATERIAL INFORMATICO	641,59	0,00	641,59	0,00	641,59	0,00
2014 - 1502 / 1301 / 22103	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES	2.338,40	0,00	2.338,40	0,00	2.338,40	0,00
2014 - 1502 / 1301 / 22104	VESTUARIO	9.610,10	0,00	9.610,10	0,00	4.193,44	5,416,66
2014 - 1502 / 1331 / 15100	GRATIFICACIONES	6.000,00	0,00	6.000,00	0,00	6.000,00	0,00
2014 - 1502 / 1331 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	76.680,43	0,00	76.680,43	0,00	76.680,43	0,00
2014 - 1503 / 1301 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	2.036,94	0,00	2.036,94	0,00	2.038,94	0,00
2014 - 1503 / 1301 / 21302	MANTEN. EQUIPOS PROTECCION	3.375,60	0,00	3.375,60	0,00	0,00	3.375,60
2014 - 1503 / 1301 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	4.804,59	0,00	4.804,59	0,00	4.804,59	0,00
2014 - 1503 / 1301 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	915,16	0,00	915,16	0,00	915,16	0,00
2014 - 1503 / 1301 / 22103	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES	832,72	0,00	832,72	0,00	832,72	0,00
2014 - 1503 / 1301 / 22104	VESTUARIO	671,37	0,00	671,37	0,00	491,32	180,05
2014 - 1503 / 1301 / 23020	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	44,75	0,00	44,75	0,00	8,09	36,66
2014 - 1503 / 1351 / 15100	GRATIFICACIONES	32.522,00	0,00	32.522,00	0,00	32,522,00	0,00
2014 - 1503 / 1351 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	48.567,40	0,00	48.567,40	0,00	48.567,40	0,00
2014 - 1504 / 1341 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	672,73	0,00	672,73	0,00	672,73	0,00
2014 - 1504 / 1341 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	3.586,56	0,00	3.586,56	0,00	1.535,92	2.050,64
2014 - 1504 / 1341 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	903,53	0,00	903,53	0,00	903,53	0,00
2014 - 1504 / 1341 / 22103	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES	335,58	0,00	335,58	0,00	335,58	0,00
2014 - 1504 / 1341 / 22400	PRIMAS DE SEGUROS	2.399,54	0,00	2.399,54	0,00	2,399,54	0,00
2014 - 1602 / 2417 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	52.853,72	0,00	52.853,72	0,00	52.853,72	0,00
2014 - 1602 / 2418 / 14300	OTRO PERSONAL	60.849,02	0,00	60.849,02	0,00	60.849,02	0,00
2014 - 1602 / 2418 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	22.941,40	0,00	22.941,40	0,00	22.941,40	0,00
2014 - 1602 / 9204 / 15100	GRATIFICACIONES	6.599,00	0,00	6.599,00	120000	6.599,00	0,00
2014 - 1602 / 9204 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	7.701,94	0,00	7.701,94	0,00	7.701,94	0,00
2014 - 1602 / 9204 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	77,34	0,00	77,34	0,00	77,34	0,00
2014 - 1602 / 9204 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE	41,53	0,00	41,53	0,00	41,53	0,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-99-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2014							
2014 - 1602 / 9204 / 22002	MATERIAL INFORMATICO	424,00	0,00	424,00	0,00	424,00	0,00
2014 - 1602 / 9204 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	200,00	0,00	200,00	0,00	200,00	0,00
2014 - 1602 / 9204 / 22730	ASESORAMIENTO JURIDICO	2.833,44	0,00	2.833,44	0,00	2.833,44	0.00
2014 - 1602 / 9204 / 23120	DEL PERSONAL NO DIRECTIVO	222,68	0,00	222,68	0,00	222,68	0.00
2014 - 1602 / 9204 / 23301	ASISTENCIA A TRIBUNALES DE OPO	5.963,25	0,00	5.963,25	0,00	5.801,08	162,17
2014 - 1602 / 9205 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.189,09	0,00	2.189,09	0,00	2.189,09	0,00
2014 - 1602 / 9205 / 22106	PTOS FARMACEUTICOS Y MAT SANIT	634,40	0,00	634,40	0,00	634,40	0.00
2014 - 1602 / 9205 / 22111	EQUIPOS DE PROTECCIÓN INDIVIDUAL	1,976,22	0,00	1.976,22	0,00	1,976,22	0,00
2014 - 1602 / 9205 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	15.583.49	0,00	15.583,49	0,00	15.583,49	0,00
2014 - 1702 / 1711 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	12.949,33	0,00	12.949,33	0,00	12.949.33	0,00
2014 - 1702 / 1711 / 20300	ARRENDAMIENTOS MAQUINARIA, INS	5.931,42	0,00	5.931,42	0,00	5.931,42	0,00
2014 - 1702 / 1711 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	555,50	0,00	555,50	0,00	0,00	555,50
2014 - 1702 / 1711 / 21019	REP.MANT.Y CONS. PARQUES	9.245,87	0,00	9.245,87	0,00	7.186,70	2.059,17
2014 - 1702 / 1711 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	3,801,41	0.00	3.801.41	0.00	3.736.07	65.34
2014 - 1702 / 1711 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	2.734,24	0,00	2.734,24	0,00	2.685,84	48,40
2014 - 1702 / 1711 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	69,70	0,00	69,70	0,00	69,70	0.00
2014 - 1702 / 1711 / 22101	AGUA	495,94	0,00	495,94	0,00	268,33	227,61
2014 - 1702 / 1711 / 22103	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES	580.82	0,00	580,82	0.00	580.82	0,00
2014 - 1702 / 1711 / 22104	VESTUARIO	2,800.05	0,00	2.800,05	0,00	2.800,05	0,00
2014 - 1702 / 1711 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	77.068,38	0,00	77.068,38	0,00	77.068,38	0.00
2014 - 1702 / 1712 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1.673.07	0.00	1.673,07	0.00	1.673.07	0.00
2014 - 1702 / 1712 / 21014	REP.MANT.Y CONS. VIVERO PUNTAL	8.710,99	0,00	8.710,99	0,00	3.757,75	4.953,24
2014 - 1702 / 1712 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	168,44	0,00	168,44	0,00	103,40	65,04
2014 - 1702 / 1712 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA. I	493,04	0,00	493,04	0,00	493,04	0.00
2014 - 1702 / 3421 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	181,97	0,00	181,97	0,00	9,49	172,48
2014 - 1703 / 4590 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	8,726,91	0,00	8.726,91	0,00	8.726,91	0,00
2014 - 1703 / 4590 / 20300	ARRENDAMIENTOS MAQUINARIA, INS	2.497,80	0,00	2.497,80	0,00	2,497,80	0,00
2014 - 1703 / 4590 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	11.795,02	0,00	11.795,02	0,00	10.869,68	925,34
2014 - 1703 / 4590 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	1,477,03	0,00	1.477,03	0,00	1,464,40	12,63
2014 - 1703 / 4590 / 21400	REP.MANT.Y CONS. MATERIAL DE T	296,99	0,00	296,99	0,00	296,99	0.00
2014 - 1703 / 4590 / 22103	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES	1.538,41	0,00	1.538,41	0,00	1.538,41	0,00
2014 - 1703 / 4590 / 22104	VESTUARIO	1.199,27	0,00	1.199,27	0,00	1.199,27	0,00
2014 - 1703 / 4590 / 22604	JURIDICOS	5.260,17	0,00	5.260,17	0,00	3.630,00	1.630,17
2014 - 1703 / 4591 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	19.718,43	0,00	19.718.43	0.00	19.718.43	0.00
2014 - 1703 / 4591 / 61901	REPOSICION EN INFRAESTRUCTURAS	38.168,54	0,00	38.168,54	0,00	38.168,54	0,00
2014 - 1703 / 4591 / 62306	ADQUISICION MATERIAL TECNICO	1,527,82	0,00	1.527,82	0,00	1,527,82	0,00
2014 - 1802 / 4590 / 61901	REPOSICION EN INFRAESTRUCTURAS	4.120,90	0,00	4.120,90	0,00	287,55	3.833,36
2014 - 1902 / 3401 / 61601	MEJORA INSTALACIONES DEPORTIVAS	1.293,49	0,00	1,293,49	0,00	1,293,49	0.00
2014 - 1902 / 3411 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	43.227,87	0,00	43.227,87	0,00	43.227,87	0,00
2014 - 1902 / 3411 / 20300	ARRENDAMIENTO MAQUINARIA, INSTAL. Y UTILLAJE	6.754,85	0,00	6.754,85	0,00	6.754,85	0,00
2014 - 1902 / 3411 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	1.951,02	0,00	1.951,02	0,00	1.941,34	9,68
2014 - 1902 / 3411 / 22000	ORDINARIO, NO INVENTARIABLE	19,00	0,00	19,00	0,00	0,00	19,00
2014 - 1902 / 3411 / 22003	MATERIAL DEPORTIVO	351,14	0,00	351,14	0,00	222,15	128,99
2014 - 1902 / 3411 / 22004	TROFEOS Y MEDALLAS	5.976,35	0,00	5.976,35	0,00	5.589,58	386,77
2014 - 1902 / 3411 / 22103	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES	573,41	1000000	573,41	0,00	573,41	0,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-100-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2014							
2014 - 1902 / 3411 / 22104	VESTUARIO	1.326,38	0,00	1.326,38	0,00	1.326,38	0,00
2014 - 1902 / 3411 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	968,00	0,00	968,00	0,00	968,00	0,00
2014 - 1902 / 3411 / 22609	ACTIVID. CULTURALES Y DEPORTIV	51.867,09	0,00	51.867,09	0,00	48.376,41	3.490,68
2014 - 1902 / 3411 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	1.441,74	0,00	1,441,74	0,00	1.441,74	0,00
2014 - 1902 / 3421 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	168,70	0,00	168,70	0,00	96,87	71,83
2014 - 1902 / 3421 / 21200	REP.MANT.Y CONS. EDIFICIOS Y O	7.570,19	0,00	7.570,19	0,00	6.954,58	615,61
2014 - 1902 / 3421 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	4.765,32	0,00	4.765,32	0,00	4.765,32	0,00
2014 - 1902 / 3421 / 21400	REP, MANT, Y CONS. MATERIAL DE T	270,70	0,00	270,70	0,00	246,50	24,20
2014 - 1902 / 3421 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	1.788,09	0,00	1.788,09	0,00	1.748,18	39,91
2014 - 1902 / 3421 / 21900	REP.MANT.Y CONS. OTRO INMOVILI	282,47	0,00	282,47	0,00	223,18	59,29
2014 - 1902 / 3421 / 22103	COMBUSTIBLES Y CARBURANTES	15.433,46	0,00	15.433,46	0,00	14.745,29	688,17
2014 - 1902 / 3421 / 22108	PRODUCTOS DE CLORACION PISCINA	11.400,07	0,00	11.400,07	0,00	11,400,07	0,00
2014 - 1902 / 3421 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	755,04	0,00	755,04	0,00	574,75	180,29
2014 - 2102 / 2410 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	22.659,47	0,00	22.659,47	0,00	22.659,47	0,00
2014 - 2103 / 2411 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	6.002,23	0,00	6.002,23	0,00	6.002,23	0,00
2014 - 2103 / 2411 / 22656	GASTOS DIVERSOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2014 - 2103 / 2411 / 22656	GASTOS DIVERSOS	6.937,29	0,00	6.937,29	0,00	6.937,29	0,00
2014 - 2103 / 2411 / 22656	GASTOS DIVERSOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2014 - 2103 / 2411 / 22656	GASTOS DIVERSOS	2.086,95	0,00	2.086,95	0,00	2.086,95	0,00
2014 - 2103 / 2411 / 22656	GASTOS DIVERSOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2014 - 2202 / 1510 / 63200	EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	91.512,30	0,00	91.512,30	0,00	91.512,30	0,00
2014 - 2202 / 1724 / 20300	ARRENDAMIENTOS MAQUINARIA, INS	2.269,26	0,00	2.269,26	0,00	0,00	2.269,26
2014 - 2202 / 1724 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	13.306,94	0,00	13.306,94	0,00	13.282,33	24,61
2014 - 2202 / 1724 / 21300	REP.MANT.Y CONS. MAQUINARIA, I	852,41	0,00	852,41	0,00	852,41	0,00
2014 - 2202 / 1724 / 21500	REP.MANT.Y CONS. MOBILIARIO Y	452,70	0,00	452,70	0,00	397,31	55,39
2014 - 2202 / 1724 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	34.339,32	0,00	34.339,32	0,00	17.128,15	17,211,17
2014 - 2202 / 4302 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	2.180,22	0,00	2.180,22	0,00	2.180,22	0,00
2014 - 2202 / 4321 / 20000	ARRENDAMIENTOS DE TERRENOS Y BIENES NATURALES	5.426,95	0,00	5.426,95	0,00	5.426,95	0,00
2014 - 2202 / 4321 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	13,636,87	0,00	13.636,87	0,00	9.636,88	3.999,99
2014 - 2202 / 4321 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	3.049,74	0,00	3.049,74	0,00	2.783,54	266,20
2014 - 2202 / 4321 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	5.956,23	0,00	5.956,23	0,00	5.491,59	464,64
2014 - 2202 / 4322 / 22602	PUBLICIDAD Y PROPAGANDA	8.679,20	0,00	8.679,20	0,00	8.679,20	0,00
2014 - 2202 / 4322 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	9.825,20	0,00	9.825,20	0,00	9.825,20	0,00
2014 - 2502 / 4301 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1.288,82	0,00	1.288,82	0,00	1.288,82	0,00
2014 - 2502 / 4301 / 21300	REP.MANT.MAQUIN.INSTA.Y UTILLAJE	1.794,04	0,00	1.794,04	0,00	1,794,04	0,00
2014 - 2503 / 4301 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	578,66	0,00	578,66	0,00	578,66	0,00
2014 - 2702 / 1510 / 62705	PROYECTOS COMPLEJOS	3.529,47	0,00	3.529,47	0,00	2.498,53	1.030,94
2014 - 2702 / 1510 / 63200	REHABILITACION DE EDIFICIOS	308.981,36	0,00	308.981,36	0,00	247.753,09	61,228,27
2014 - 2702 / 1514 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	8.062,77	0,00	8.062,77	0,00	8.062,77	0,00
2014 - 2802 / 4940 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	947,67	0,00	947,67	0,00	947,67	0,00
2014 - 2802 / 4941 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1.322,85	0,00	1.322,85	0,00	1,322,85	0,00
2014 - 2802 / 4941 / 20601	ARRENDAMIENTOS DE EQUIPOS PARA PROCESOS DE INFORMACION	11.998,34	0,00	11.998,34	0,00	11.998,34	0,00
2014 - 2802 / 4941 / 22606	REUNIONES	1.440,00	0,00	1.440,00	0,00	1.440,00	0,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-101-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL Y ANULACIONES	TOTAL OBLIGACIONES	PRESCRIPCIONES	PAGOS REALIZADOS	OBLIGACIONES PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE
Ejercicio: 2014							
2014 - 2802 / 4941 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	3.790,69	0,00	3.790,69	0,00	3.790,69	0,00
2014 - 2802 / 4941 / 23300	OTRAS INDEMNIZACIONES	339,05	0,00	339,05	0,00	339,05	0,00
2014 - 2802 / 4941 / 61403	INCORP. BIENES SERVICIOS MEJORA ESPACIOS LIBRES	106.124,57	0,00	106.124,57	0,00	106.124,57	0,00
2014 - 2802 / 4941 / 61503	INCORP. BIENES SERVICIOS MEJORA ZONAS VERDES	41.570,38	0,00	41.570,38	0,00	41.570,38	0,00
2014 - 2802 / 4941 / 62201	CONSTRUCCION EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES	263.237,58	0,00	263.237,58	0,00	263.237,58	0,00
2014 - 2902 / 3381 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1.079,22	0,00	1.079,22	0,00	1.079,22	0,00
2014 - 2902 / 3381 / 21000	REP.MANT.Y CONS. INFRAESTRUCTU	1.959,96	0,00	1.959,96	0,00	1.854,76	105,20
2014 - 2902 / 3381 / 22656	ACTIVIDADES GENERALES	61.323,88	0,00	61.323,88	0,00	58.242,00	3.081,88
2014 - 2902 / 3381 / 22706	ESTUDIOS Y TRABAJOS TECNICOS	8.793,57	0,00	8.793,57	0,00	8.793,57	0,00
2014 - 3101 / 9120 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	938,05	0,00	938,05	0,00	938,05	0,00
2014 - 3102 / 1331 / 16000	SEGURIDAD SOCIAL	1.247,52	0,00	1.247,52	0,00	1.247,52	0,00
2014 - 3102 / 4401 / 47900	OTRAS TRANSF.A EMPRESAS PRIVADAS	31.754,54	0,00	31.754,54	0,00	31.754,54	0,00
2014 - 3102 / 4411 / 22300	TRANSPORTES	16.448,40	0,00	16.448,40	0,00	16,448,40	0,00
	Total 2014	5.999.175,54	0,00	5.999.175,54	0,00	5.303.414,39	695.761,15
	TOTAL	17.564.185,22	0,00	17.564.185,22	0,00	10.113.137,63	7.451.047,59



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-102-

2) Derechos a cobrar de presupuestos cerrados

a) Derechos pendientes de cobro totales

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	DERECHOS ANULADOS	DERECHOS CANCELADOS	RECAUDACIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 31 DE DICIEMBRE
1992							
1992 45080	OTRAS SUBVENCIONES CORRIENTES	68.609,64	0,00	0,00	0,00	0,00	68.609,64
1992 55000	CONCESIONES ADMINISTRATIVAS	234,39	0,00	0,00	0,00	0,00	234,39
1992 76100	TRANSFERENCIAS DE CAPITAL DE DIPUTACIONES, CONSEJOS O CABILDOS	58.878,78	0,00	0,00	0,00	0,00	58.878,78
1992 83000	REINTEGROS DE PRESTAMOS	1.770,25	0,00	0,00	0,00	0,00	1.770,25
	Total 1992	129.493,06	0,00	0,00	0,00	0,00	129.493,06
1993		INTERNATION OF		5-02504	20000		
1993 11200	IBIR-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Rústica	45,22	0,00	0,00	0,00	0,00	45,22
1993 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	842,53	0,00	96,73	0,00	0,00	745,80
	Total 1993	887,75	0,00	96,73	0,00	0,00	791,02
1994							
1994 11200	IBIR-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Rústica	46,80	0,00	0,00	0,00	0,00	46,80
1994 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	868,02	0,00	93,97	0,00	29,35	744,70
1994 11300	IVTM-Impuesto Vehículos Tracción Mecánica	177,19	0,00	45,96	0,00	0,00	131,23
1994 13001	Impuesto sobre Actividades Económicas	895,80	0,00	562,85	0,00	0,00	332,95
1994 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	71,52	0,00	71,52	0,00	0,00	0,00
1994 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	32,00	0,00	32,00	0,00	0,00	0,00
	Total 1994	2.091,33	0,00	806,30	0,00	29,35	1.255,68
1995		ASSESS A TAKE	2379.03	222105360	(13739)		19670350
1995 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	653,44	0,00	5,59	0,00	30,38	617,47
1995 11300	IVTM-Impuesto Vehiculos Tracción Mecánica	254,04	0,00	0,00	0,00	0,00	254,04
1995 13001	Impuesto sobre Actividades Económicas	792,38	0,00	0,00	0,00	0,00	792,38
1995 30000	Servicio de abastecimiento de agua	39,72	0,00	0,00	0,00	0,00	39,72
1995 30100	Servicio de Alcantarillado	16,68	0,00	0,00	0,00	0,00	16,68
1995 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	71,52	0,00	0,00	0,00	0,00	71,52
1995 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	73,05	0,00	41,95	0,00	31,10	0,00
	Total 1995	1.900,83	0,00	47,54	0,00	61,48	1.791,81
1996			-				
1996 11200	IBIR-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Rústica	22,02	0,00	0,00	0,00	0,00	22,02
1996 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	563,37	0,00	0,00	0,00	66,16	497,21
1996 11300	IVTM-Impuesto Vehículos Tracción Mecánica	316,76	0,00	0,00	0,00	0,00	316,76
1996 13001	Impuesto sobre Actividades Econômicas	413,40	0,00	0,00	0,00	0,00	413,40
1996 30000	Servicio de abastecimiento de agua	32,66	0,00	0,00	0,00	0,00	32,66
1996 31101	Tasa Mercados Municipales	103,65	0,00	0,00	0,00	0,00	103,65
1996 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	76,03	0,00	0,00	0,00	0,00	76,03



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-103-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	DERECHOS ANULADOS	DERECHOS CANCELADOS	RECAUDACIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 31 DE DICIEMBRE
1996							
1996 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	179,56	0,00	108,34	0,00	71,22	0.00
1996 35101	Ocupación via pública con quioscos	95,20	0,00	0,00	0,00	0,00	95,20
1996 45002	TR. CONV. SS.SOCIALES Y PLAN IGUALDAD	1.570,15	0,00	0,00	0,00	0,00	1,570,18
1996 46100	TRANF. CORRIENTES DIPUTACIONES	5.415,39	0,00	0,00	0,00	0,00	5.415,39
1996 47000	SUBV. DE FAMILIAS E INST. SIN FINES DE LUCRO	3.005,06	0,00	0,00	0,00	0,00	3,005,06
1996 54900	RENTAS DE BIENES INMUEBLES	0,01	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
	Total 1996	11.793,26	0,00	108,34	0,00	137,38	11.547,54
1997		100000000	2,500	5.1400000000	1,180010	1000000	5.40,80,4604
1997 11200	I.B.I. RUSTICA	22,59	0,00	0,00	0,00	0,00	22,59
1997 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	33.038,62	0,00	0,00	0,00	87,25	32.951,37
1997 11300	I.V.T.M.	691,36	0,00	0,00	0,00	0,00	691,36
1997 13001	Impuesto sobre Actividades Econômicas	1.260,28	0,00	0,00	0,00	0,00	1.260,28
1997 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	319,64	0,00	132,46	0,00	0,00	187,18
1997 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	357,76	0,00	289,97	0,00	67,79	0,00
1997 35100	MESAS Y SILLAS	0,01	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
1997 35101	Ocupación via pública con quioscos	47,60	0,00	0,00	0,00	0,00	47,60
1997 35102	Ocupación vía pública con puestos	11,83	0,00	0,00	0,00	0,00	11,83
1997 39120	Multas Infracciones de circulación	6,01	0,00	6,01	0,00	0,00	0,00
1997 45050	TRansferencias comientes en cumplimiento	11,144,16	0,00	0,00	0,00	0,00	11,144,16
1997 47000	De empresas privadas	9.085,82	0,00	0.00	0,00	0,00	0-3610
1997 61900	ENAJENACION OTRAS INVERSONES REALES	11,960,04	0,00	0,00	0,00	0,00	
1997 83000	Reintegros de préstamos de fuera del sector público	15.404,55	0,00	0,00	0,00	0,00	100000000000000000000000000000000000000
	Total 1997	83.350,27	0,00	428,44	0,00	155,04	82,766,79
1998	Postoria Aprilia	1534452-0/37	0.000	57002504000	1,1850,00	67-5976	20000000000
1998 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	1,165,08	0,00	171,55	0,00	92,06	901,47
1998 11300	IVTM-Impuesto Vehículos Tracción Mecánica	437,02	0,00	34,25	0,00	0,00	402,77
1998 13001	Impuesto sobre Actividades Econômicas	669,91	0,00	196,03	0,00	0,00	473,88
1998 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	89,13	0,00	0,00	0,00	0,00	89,13
1998 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	357,77	0,00	218,09	0,00	139,68	0,00
1998 35101	Ocupación via pública con quioscos	194,72	0,00	0,00	0,00	0,00	194,72
1998 35102	Ocupación via pública con puestos	67,43	0,00	0,00	0,00	0,00	67,43
1998 45050	TRANSF. EN MATERIA DE EMPLEO Y DESAR. LOCAL	16,96	0,00	0,00	0,00	0,00	16,96
1998 60000	VENTA DE SOLARES	8.323,42	0,00	0,00	0,00	0,00	8.323,42
1998 75080	Otras transferencias de capital de la Administración	12.805,61	0,00	0,00	0,00	0,00	12.805,61
	Total 1998	24.127,05	0,00	619,92	0,00	231,74	23.275,39
1999	_		54	97	20	S	20
1999 11200	I.B.I. NATURALEZA RUSTICA	273,61	0,00	273,61	0,00	0,00	0,00
1999 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	2.150,63	0,00	94,74	0,00	95,38	1.960,51
1999 11300	LV.T.M.	1.064,88	0,00	352,57	0,00	0,00	712,31
1999 13001	Impuesto sobre Actividades Econômicas	2.045,72	0,00	625,42	0,00	0,00	1,420,30
1999 31000	EXPEDICION DE DOCUMENTOS	10.342,42	0,00	10.342,42	0,00	0,00	0,00
1999 31002	EXTINCION Y PREV. INCENDIOS	1.830,63	0,00	1.830,63	0,00	0,00	0,00
1999 31103	Tasa por ocupación de la vía pública con terrazas	407,23	0,00	407,23	0,00	0,00	0,0
1999 31104	Ocupación via pública con quioscos	99,53	0,00	0,00	0,00	0,00	99,5



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-104-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	DERECHOS ANULADOS	DERECHOS CANCELADOS	RECAUDACIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 31 DE DICIEMBRE
1999							
1999 31105	Ocupación via pública con puestos	47,06	0,00	0,00	0,00	0,00	47,06
1999 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	90,72	0,00	0,00	0,00	0,00	90,72
1999 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	634,80	0,00	492,60	0,00	142,20	0,00
1999 39120	Multas Infracciones de circulación	78,13	0,00	30,05	0,00	0,00	48,08
1999 45080	Otras subvenciones corrientes de la Administración	9.164,76	0,00	0,00	0,00	0,00	9.164,76
1999 46100	De Diputaciones Consejos y Cabildos	18.030,36	0,00	0,00	0,00	0,00	18.030,36
	Total 1999	46.260,48	0,00	14.449,27	0,00	237,58	31.573,63
2000				1 - 1 -			
2000 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	851,57	0,00	387,52	0,00	0,00	464,05
2000 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	5.018,67	0,00	1.326,42	0,00	109,47	3.582,78
2000 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	2.713,10	0,00	1.314,05	0,00	0,00	1.399,05
2000 11400	IMPUESTO S/ INCREMENTO VALOR T	58.541,74	0,00	0,00	0,00	10.298,93	48.242,81
2000 13001	Impuesto sobre Actividades Econômicas	4.853,85	0,00	1.975,04	0,00	0,00	2.878,81
2000 31002	EXTINCION Y PREV. INCENDIOS	111,01	0,00	111,01	0,00	0,00	0,00
2000 31102	Tasa Licencias sobre Apertura de Establecimientos	713,08	0,00	0,00	0,00	0,00	713,08
2000 31103	Tasa por ocupación de la via pública con terrazas	193,88	0,00	193,88	0,00	0,00	0,00
2000 31105	Ocupación via pública con puestos	210,64	0,00	0,00	0,00	0,00	210,64
2000 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	236,26	0,00	0,00	0,00	0,00	236,26
2000 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	810,71	0,00	625,82	0,00	72,36	112,53
2000 39102	Multas OMIC	751,27	0,00	751,27	0,00	0,00	0,00
2000 39904	RECURSOS EVENTUALES	0,02	0,00	0,00	0,00	0,00	0,02
2000 42100	Del Servicio Público de Empleo Estatal	12.011,23	0,00	0,00	0,00	0,00	12.011,23
2000 45050	Transferencias corrientes en cumplimiento	757,28	0,00	0,00	0,00	0,00	757,28
2000 54900	Participación traspaso locales	1.646,22	0,00	0,00	0,00	0,00	1.646,22
2000 75080	Otras transferencias de capital de la Administración	821,28	0,00	0,00	0,00	0,00	821,28
2000 77000	De empresas privadas	488,02	0,00	0,00	0,00	0,00	488,02
	Total 2000	90.729,83	0,00	6.685,01	0,00	10.480,76	73.564,06
2001		7.33444.2	3-20-77	A 040 A 040 A	100000		21.04.000
2001 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	471,21	0,00	451,54	0,00	0,00	19,67
2001 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	5.109,33	0,00	1.088,14	0,00	113,23	3.907,96
2001 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	4.238,32	0,00	2.254,12	0,00	0,00	1.984,20
2001 13001	Impuesto sobre Actividades Económicas	5.806,18	0,00	3.067,02	0,00	0,00	2.739,16
2001 31002	EXTINCION Y PREV. INCENDIOS	176,88	0,00	0,00	0,00	0,00	176,88
2001 31012	Tasa por Utilización del Escudo Municipal	33,06	0,00	0,00	0,00	0,00	33,06
2001 31105	Ocupación via pública con puestos	366,52	0,00	366,52	0,00	0,00	0,00
2001 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	556,47	0,00	115,85	0,00	0,00	440,62
2001 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	994,24	0,00	920,81	0,00	73,43	0,00
2001 32200	Licencia de primera ocupación	4.003,82	0,00	0,00	0,00	0,00	4.003,82
2001 39102	Multas OMIC	330,56	0,00	0,00	0,00	0,00	330,56
2001 39120	Multas Infracciones de circulación	66,11	0,00	66,11	0,00	0,00	0,00
2001 39904	RECURSOS EVENTUALES	0,01	0,00	0,00	0,00	0,00	0,01
2001 45050	Transferencias corrientes en cumplimiento	11.155,56	0,00	0,00	0,00	0,00	11.155,56
2001 46100	De diputaciones Consejos o Cabildos	33.055,68	0,00	0,00	0,00	0,00	33.055,68
2001 47000	De empresas privadas	78.732,59	0,00	0,00	0,00	0,00	78.732,59



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-105-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	DERECHOS ANULADOS	DERECHOS CANCELADOS	RECAUDACIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 31 DE DICIEMBRE
2001							
2001 54101	ARRENDAMIENTOS	5.384,20	0,00	0,00	0.00	0,00	5.384,20
	Total 2001	150.480,74	0,00	8.330,11	0,00	186,66	141.963,97
2002	0.7920.7037	NESSES AND CO	65550	(0)(0)(0)(0)	(2767)	LINUSCHIE	(1).5346.007.753
2002 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	439,33	0.00	419,27	0,00	0.00	20,06
2002 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	16.707,66	0,00	8.179,72	0,00	120,31	8.407,63
2002 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	8,421,44	0,00	4,400,73	0,00	0,00	2.020,71
2002 11400	IMPUESTO S/ INCREMENTO VALOR T	832,76	0,00	106,11	0,00	0.00	726,65
2002 13001	Impuesto sobre Actividades Económicas	9.163.40	0.00	3.856.73	0,00	0,00	5,306,67
2002 31002	EXTINCION Y PREV. INCENDIOS	5.976,11	0,00	5.553,60	0,00	0,00	422,51
2002 31104	Ocupación vía pública con quioscos	154,80	0.00	0,00	0,00	0,00	154,80
2002 31105	Ocupación vía pública con puestos	310,57	0,00	310,57	0,00	0,00	0,00
2002 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	642,63	0,00	525,69	0,00	0,00	116,94
2002 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	1.353,50	950000	1.277,89	0,00	75,61	0,00
2002 31209	Entrada de vehículos a través de las aceras	117,04	0,00	0,00	0,00	0,00	117,04
2002 39102	Multas OMIC	720,00	5-150/A	720,00	0,00	0,00	0.00
2002 39120	Multas Infracciones de circulación	64,10	17,000,000	60,10	0,00	0,00	4,00
2002 45050	Transferencias corrientes en cumplimiento	154.211,85	100	0,00	0,00	0,00	154.211,85
2002 45080	Otras subvenciones corrientes de la Administración	6.228.85	0.00	0,00	0.00	0,00	6.228.85
2002 47000	De empresas privadas	397.420,26	(5,65,616)	0.00	0.00	0,00	397.420,26
2002 54100	Arrendamiento de fincas urbanas	2.570.40		0,00	0.00	0,00	2.570.40
2002 55000	De concesiones administrativas con contraprestación	1.371,40	0,00	0,00	0,00	0,00	1.371,40
2002 75002	TRAnsferencias de capital en cumplimiento	12.020,24	0,00	0.00	0.00	0,00	12,020,24
2002 83000	Reintegros de préstamos de fuera del sector public	0.01	0.00	0.00	0,00	0.00	0.01
2002 63000	Total 2002	616.726,35	0.75525	25.410,41	0,00	195,92	591.120,02
2003		1.50	5.306	10			200
2003 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	2.174,68	0,00	671,43	1.473,88	0,00	29,37
2003 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	15.209,14	0,00	8.658,67	0,00	122,71	6.427,76
2003 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	11.589,85	0,00	9.121,14	0,00	18,67	2.450,04
2003 11400	IMPUESTO S/ INCREMENTO VALOR T	127.396,15	0,00	68,42	0,00	0,00	127.327,73
2003 13001	Impuesto sobre Actividades Econômicas	923,22	0,00	554,01	0,00	0,00	369,21
2003 28200	ICIO- Impuesto s. Construcciones e Instalaciones	19.758,04	0,00	564,87	0,00	0,00	19.193,17
2003 31002	EXTINCION Y PREV. INCENDIOS	5.798,77	0,00	5.798,77	0,00	0,00	0,00
2003 31005	Prestación del servicio de ayuda a domicilio	3,62	0,00	3,62	0,00	0,00	0,00
2003 31101	Tasa Mercados Municipales	92,23	0,00	0,00	0,00	0,00	92,23
2003 31102	Tasa Licencias sobre Apertura de Establecimientos	689,10	0,00	0,00	0,00	0,00	689,10
2003 31103	Tasa por ocupación de la vía pública con terrazas	293,85	0,00	293,85	0,00	0,00	0,00
2003 31104	Ocupación vía pública con quioscos	92,88	0,00	92,88	0,00	0,00	0,00
2003 31105	Ocupación vía pública con puestos	439,58	0,00	439,58	0,00	0,00	0,00
2003 31200	LICENCIAS URBANISTICAS	11.407,79	0,00	0,00	0,00	0,00	11.407,79
2003 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	858,63	0,00	105,27	0,00	0,00	753,36
2003 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	2.875,83	0,00	2.739,88	0,00	75,61	60,34
2003 31209	Entrada de vehículos a través de las aceras	45,14	0,00	45,14	0,00	0,00	0,00
2003 39120	Multas Infracciones de circulación	103,05	0,00	103,05	0,00	0,00	0,00
2003 42090	Otras transferencias corrientes de la Administración	16.316,14	0,00	0,00	0,00	0.00	16,316,14



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-106-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	DERECHOS ANULADOS	DERECHOS CANCELADOS	RECAUDACIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 31 DE DICIEMBRE
2003							
2003 45050	Transferencias corrientes en cumplimiento.	4.920,24	0,00	0,00	0,00	0,00	4.920,24
2003 54100	Arrendamiento fincas urbanas	10.184,15	0,00	0,00	0,00	0,00	10.184,15
2003 54200	Arrendamientos fincas rústicas	3.697,88	0,00	0,00	0,00	0,00	3.697,88
2003 75030	Transferencias de capital en cumplimiento	12,117,07	0,00	0,00	0,00	0,00	12.117,07
2003 76100	De diputaciones	120.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	120.000,00
	Total 2003	366.987,03	0,00	29.260,58	1.473,88	216,99	336.035,58
2004		20		1 1 1	50		100
2004 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	3.304,66	0,00	863,74	1.503,36	0,00	937.56
2004 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	17.291,49	0,00	10.687,54	82,97	237,08	6.283,90
2004 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	14.735,87	0,00	12,426,72	0,00	122,30	2.186,85
2004 11400	IMPUESTO S/ INCREMENTO VALOR T	5.636,98	0,00	0.00	0,00	0.00	5.636,98
2004 13001	Impuesto sobre Actividades Económicas	2,663,28	0,00	1.825,53	0,00	0.00	837,75
2004 28200	ICIO- Impuesto s. Construcciones e Instalaciones	503,62	0.00	503,62	0,00	0.00	0.00
2004 31002	EXTINCION Y PREV. INCENDIOS	4,654,12	0,00	4.650,42	0,00	0,00	3,70
2004 31101	Tasa Mercados Municipales	466,94	0,00	237,00	0,00	0,00	229,94
2004 31103	Tasa por ocupación de la vía pública con terrazas	5.215,04	0,00	232,81	0,00	0,00	4.982,23
2004 31104	Ocupación via pública con quioscos	2,854,44	0,00	2.854,44	0,00	0,00	0,00
2004 31105	Ocupación via pública con puestos	454,22	0,00	454,22	0,00	0.00	0.00
2004 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	1.122,23	0.00	607,35	0.00	0.00	514,88
2004 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	3,175,17	0,00	3.027,93	0,00	78,02	69,22
2004 31208	Vallas, andamios y materiales de construcción	3.311,21	0,00	3.311,21	0,00	0,00	0,00
2004 31209	Entrada de vehiculos a través de las aceras	339.86	0,00	100,57	0.00	0.00	239.29
2004 39120	Multas Infracciones de circulación	69,50	0,00	60,00	0,00	0,00	9,50
2004 39904	RECURSOS EVENTUALES	6.627,43	0.00	0,00	0,00	0,00	6.627,43
2004 42090	Otras transferencias corrientes de la Administarción	1,471,00	0,00	0,00	0,00	0.00	1,471,00
2004 45030	Transferencias corrientes en cumplimiento	7.029.30	0,00	0,00	0,00	0,00	7.029,30
2004 47000	De empresas privadas	10,300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.300,00
2004 54101	ARRENDAMIENTOS	4,020,82	0,00	0,00	0,00	0,00	4.020,82
2004 54200	Arrendamientos de fincas Rústicas	3,697,88	0,00	0,00	0,00	0,00	3,697,88
2004 55000	de concesioens administrativas con contraprestación	0,33	0,00	0,00	0,00	0,00	0,33
2004 75030	Transferencias de capital en cumplimiento de conve	185,90	0,00	0,00	0,00	0.00	185,90
2004 76100	De Diputaciones	178.144,37	0,00	0,00	0,00	0.00	178.144,37
2504 75 185	Total 2004	277.275.66	0.00	41.843,10	1.586,33	437,40	233.408.83
2005	10001 2004	277.270,00	0,00	41.040,10	1.000,00	457,40	233.400,03
2005 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	3.061,75	0,00	354,26	0,00	0,00	2.707,49
2005 11200	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	16.887,40	0,00	765,07	701,23	286,23	15.134,87
2005 11201	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	5.014,27	0,00	405,82	0,00	293,86	4.314,59
2005 11400	IMPUESTO S/ INCREMENTO VALOR T	4,479,99	0,00	0,00	0,00	0,00	4.479,99
2005 11400	Impuesto sobre Actividades Econômicas	15.714,80	0,00	0,00	0,00	0.00	15.714.80
2005 13001		11,439,29	0,00	0,00	0,00	0.00	11,439,29
2005 28200 2005 31002	ICIO- Impuesto s. Construcciones e Instalaciones EXTINCION Y PREV. INCENDIOS	2.984,34	0,00	0,00	0,00	0,00	2.984,34
2005 31002	Ocupación via pública con quioscos	162,00	0,00	0,00	0,00	0,00	162,00
2005 31104	Ocupación via pública con questos	886.20	0,00	0,00	0,00	0.00	886.20
2005 31 100	LICENCIAS URBANISTICAS	18.765,15	1000000	0,00	0,00	0,00	215000000000000000000000000000000000000



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-107-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	DERECHOS ANULADOS	DERECHOS CANCELADOS	RECAUDACIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 31 DE DICIEMBRE
2005							
2005 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	1.996,76	0,00	1,01	0,00	0,00	1.995,75
2005 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	4.171,53	0,00	82,26	86,50	228,84	3.773,93
2005 31209	Entrada de vehículos a través de las aceras	388,00	0,00	0,00	0,00	0,00	388,00
2005 31210	Reserva de espacio en la via pública	112,37	0,00	0,00	0.00	0,00	112,37
2005 39102	Multas OMIC	3,104,59	0,00	480,92	0,00	0,00	2.623,67
2005 39104	Multas de Medio Ambiente	2,226,57	0,00	0,00	600,00	0,00	1.626,57
2005 39120	Multas Infracciones de circulación	234,04	0,00	0,00	0.00	0.00	234,04
2005 54101	Arrendamientos	5,579,34	0,00	0,00	0,00	0,00	5.579,34
2005 54200	Arrendamientos de fincas rústicas	3.697,88	0,00	0,00	0,00	0,00	3.697,88
2005 55000	De concesiones administrativas con contraprestación	135,88	0,00	0,00	0,00	0,00	135,88
2005 75080	Otras transferencias de capital de la admnistración	10.338,91	0.00	0,00	0.00	0,00	10.338,91
	Total 2005	111.381,06	0,00	2.089,34	1.387,73	808,93	107.095,06
2006	-	V-0/0.01.01					
2006 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	3.836,89	0,00	397,52	1.008,30	0,00	2.431,07
2006 11201	Impuesto sobre Bienes Inmuebles	44.336,66	0,00	97,02	891,09	13.876,01	29.472,54
2006 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	9.390,09	0,00	276,43	0,00	830,41	8.283,25
2006 11400	IMPUESTO S/ INCREMENTO VALOR T	8.206,00	0,00	600,97	0,00	0,00	7.605,03
2006 13001	Impuesto sobre Actividades Econômicas	1.983,07	0,00	0,00	0,00	0,00	1.983,07
2006 28200	ICIO- Impuesto s. Construcciones e Instalaciones	2.611,34	0,00	0,00	1.248,54	0,00	1.362,80
2006 30300	Tasa por la utilización de Vertedero	133,76	0,00	0,00	0,00	0,00	133,76
2006 31002	EXTINCION Y PREV. INCENDIOS	3,730,01	0,00	0,00	0,00	0,00	3.730,01
2006 31008	Tasa por Retirada de Vehículos	428,29	0,00	428,29	0,00	0,00	0,00
2006 31101	Tasa Mercados Municipales	179,92	0,00	0,00	0,00	0,00	179,92
2006 31102	Tasa Licencias sobre Apertura de Establecimientos	658,45	0,00	0,00	0,00	0,00	658,45
2006 31103	Tasa por ocupación de la vía pública con terrazas	463,35	0,00	0,00	0,00	0,00	463,35
2006 31104	Ocupación via pública con quioscos	824,40	0,00	0,00	0,00	0,00	824,40
2006 31105	Ocupación vía pública con puestos	1.752,29	0,00	0,00	0,00	0,00	1.752,29
2006 31200	LICENCIAS URBANISTICAS	4.204,94	0,00	0,00	744,97	0,00	3.459,97
2006 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	7.206,23	0,00	0,00	0,00	0,00	7.206,23
2006 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	7.703,91	0,00	6.298,52	215,85	185,34	1.004,20
2006 31208	Vallas, andamios y materiales de construcción	43.638,02	0,00	0,00	0,00	0,00	43.638,02
2006 31209	Entrada de vehículos a través de las aceras	32,11	0,00	0,00	0,00	0,00	32,11
2006 31210	Reserva de espacio en la via pública	117,34	0,00	0,00	0,00	0,00	117,34
2006 33600	Mudanzas	842,47	0,00	0,00	0,00	0,00	842,47
2006 39102	Multas OMIC	1.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.700,00
2006 39104	Multas de Medio Ambiente	6.010,13	0,00	0,00	0,00	0,00	6.010,13
2006 39120	Multas Infracciones de circulación	87,64	0,00	0,00	0,00	0,00	87,64
2006 54101	Arrendamientos	5.557,20	0,00	0,00	0,00	0,00	5.557,20
2006 54200	Arendamiento de fincas rústicas	3.697,88	0,00	0,00	0,00	0,00	3.697,88
2006 55000	De concesiones administraciones con contraprestación	1.732,58	0,00	0,00	0,00	0,00	1.732,58
2006 83000	Reintegros de préstamos de fuera del sector público	703,44	0,00	0,00	0,00	0,00	703,44
2007	Total 2006	161.768,41	0,00	8.098,75	4.108,75	14.891,76	134.669,15
2007	DE NATURALEZA RUSTICA	6.043,00	0,00	424,38	1.061,29	0.00	4.557,33



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-108-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	DERECHOS ANULADOS	DERECHOS CANCELADOS	RECAUDACIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 31 DE DICIEMBRE
2007	_						
2007 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	138.745,74	0,00	815,52	6.819,98	4.239,84	126.870,40
2007 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	75.970,63	0,00	0,00	763,90	2.483,67	72.723,06
2007 11400	IMPUESTO S/ INCREMENTO VALOR T	108.715,51	0,00	0,00	0,00	3.214,75	105.500,76
2007 13001	Impuesto sobre Actividades Econômicas	6.603,94	0,00	0,00	0,00	251,61	6.352,33
2007 28200	ICIO-Impuesto s. Construcciones e Instalaciones	58.054,49	0,00	0,00	5.459,79	0,00	52.594,70
2007 28403	Impuesto municipal sobre gastos suntuarios	254,67	0,00	0,00	0,00	0,00	254,67
2007 30300	Tasa por la utilización de Vertedero	289,50	0,00	0,00	0,00	0,00	289,50
2007 31002	EXTINCION Y PREV. INCENDIOS	8.425,07	0,00	0,00	0,00	2.286,30	6.138,77
2007 31008	Tasa por Retirada de Vehiculos	131,37	0,00	0,00	0,00	0,00	131,37
2007 31101	Tasa Mercados Municipales	544,90	0,00	0,00	0,00	0,00	544,90
2007 31103	Tasa por ocupación de la vía pública con terrazas	700,80	0,00	0,00	0,00	59,12	641,68
2007 31104	Ocupación via pública con quioscos	856,80	0,00	0,00	0,00	0,00	856,80
2007 31105	Ocupación vía pública con puestos	2,304,87	0,00	0,00	490,70	0,00	1.814,17
2007 31200	LICENCIAS URBANISTICAS	19.090,85	0,00	0,00	0,00	0,00	19.090,85
2007 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	8.362,70	0,00	808,12	0,00	0,00	7.554,58
2007 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	13.166,84	0,00	176,80	325,00	629,89	12.035,15
2007 31208	Vallas, andamios y materiales de construcción	43.647,19	0,00	0,00	0,00	0,00	43.647,19
2007 31209	Entrada de vehículos a través de las aceras	133,04	0,00	0,00	0,00	0,00	133,04
2007 31210	Reserva de espacio en la via pública	342,18	0,00	0,00	0,00	0,00	342,18
2007 32200	Licencia de primera ocupación	3.766,67	0,00	0,00	853,23	0,00	2.913,44
2007 33600	Mudanzas	1,397,13	0,00	0,00	788,48	0,00	608,65
2007 39100	MULTAS POR INFRACCIONES URBANISTICAS	20.715,21	0,00	0,00	0,00	0,00	20.715,21
2007 39104	Multas de Medio Ambiente	8.924,06	0,00	397,02	0,00	202,98	8.324,06
2007 39120	Multas Infracciones de circulación	41,34	0,00	0,00	0,00	0,00	41,34
2007 39710	Otros ingresos por apreovechamiento urbanisticos	588.937,31	0,00	0,00	0,00	0,00	588.937,31
2007 39904	RECURSOS EVENTUALES	283,49	0,00	0,00	0,00	0,00	283,49
2007 54101	Arrendamientos	13.511,32	0,00	0,00	0,00	0,00	13.511,32
2007 55000	De concesiones administrativas con contraprestación	3.178,47	0,00	0,00	0,00	0,00	3.178,47
	Total 2007	1.133.139,09	0,00	2.621,84	16.562,37	13.368,16	1.100.586,72
2008	- 1999 24 1990 24 1990 24 1990 25 1990	17/20-100364 (GW-06-		Property of the Property of th	200000000000		110000000000000000000000000000000000000
2008 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	6.887,65	0,00	45,48	1.107,34	224,74	5.510,09
2008 11201	DE NATURALEZA URBANA	339.531,69	0,00	3.255,35	12.199,08	10.200,48	313.876,78
2008 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	178.843,37	0,00	958,91	1.588,48	7.786,40	168.509,58
2008 11400	IMPUESTO S/ INCREMENTO VALOR T	314.034,23	0,00	0,00	0,00	0,00	314.034,23
2008 13001	Impuesto sobre Actividades Económicas	13.216,00	0,00	0,00	0,00	34,51	13.181,49
2008 28200	IMPUESTO SOBRE CONSTRUCCIONES,	108.653,89	0,00	0,00	50,98	0,00	108.602,91
2008 30001	VENTAS	30,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30,00
2008 30300	Tasa por la utilización de Vertedero	3.981,46	0,00	0,00	0,00	111,00	3.870,46
2008 31002	EXTINCION Y PREVENCION DE INCE	13.404,09	0,00	0,00	0,00	1,102,69	12,301,40
2008 31005	SERVICIO AYUDA A DOMICILIO	171,06	0,00	0,00	0,00	134,16	36,90
2008 31101	LONJAS Y MERCADOS	1.888,07	0,00	0,00	0,00	0,00	1.888,07
2008 31102	LICENCIA APERTURA ESTABLECIMIE	190,30	0,00	0,00	0,00	0,00	190,30
2008 31103	OCUPACION VIA PÚBLICA MESAS Y	12.188,80	0,00	0,00	0,00	7,66	12.181,14
2008 31104	OCUPACION VIA PUBLICA QUIOSCOS	755,57	0,00	0,00	0,00	0,00	755,57
2008 31105	OCUPACION VIA PÚBLICA PUESTOS,	5.161,61	0,00	0,00	0,00	0,00	5.161,61



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-109-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	DERECHOS ANULADOS	DERECHOS CANCELADOS	RECAUDACIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 31 DE DICIEMBRE
2008							
2008 31200	LICENCIAS URBANISTICAS	5.323,78	0,00	0,00	0,00	0,00	5.323,78
2008 31201	RECOGIDA DE BASURA INDUSTRIAL	23.664,32	0,00	853,35	514,66	231,03	22.065,28
2008 31204	RECOGIDA DE BASURAS DOMESTICAS	27,700,16	0,00	373,65	1.361,96	942,16	25.022,39
2008 31208	VALLAS, ANDAMIOS Y MATERIALES	26.756,28	0,00	0,00	8.967,33	0,00	17.788,95
2008 31209	ENTRADA DE VEHICULOS A EDIFICI	328,74	0,00	0,00	0,00	29,33	299,41
2008 32200	Licencia de primera ocupación	407,55	0,00	0,00	189,84	0,00	217,71
2008 33600	Mudanzas	7.092,55	0,00	0,00	0,00	0,00	7.092,55
2008 34101	Servicio de Teleasistencia	125,28	0,00	0,00	0,00	0,00	125,28
2008 34201	ESCUELA MUNICIPAL DE MUSICA	20,16	0,00	0,00	0,00	0,00	20,16
2008 39100	MULTAS POLICIA LOCAL	25,999,48	0,00	0,00	0,00	0,00	25.999,48
2008 39102	MULTAS O.M.I.C.	400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00
2008 39104	MULTAS MEDIO AMBIENTE	4.653,46	0,00	0,00	150,00	110,90	4.392,56
2008 39120	Multas Infracciones de circulación	251,81	0,00	2,86	0,00	167,23	81,72
2008 54101	54101	9.767,86	0,00	0,00	0,00	0,00	9.767,86
2008 55000	De concesiones administrativas con contraprestación	1.882,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.882,00
	Total 2008	1.133.311,22	0,00	5.489,60	26.129,67	21.082,29	1.080.609,66
2009	Constant	A1000 (000000000000000000000000000000000	2000	12-5100-0-510-0	05/1999/1999		27/12/2017/6/8
2009 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	11.709,01	0,00	76,30	637,27	531,31	10.464,13
2009 11201	DE NATURALEZA URBANA	505.699,68	0,00	6.266,85	11.453,78	26,301,23	461.677,82
2009 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	248.421,58	0,00	964,71	1.744,72	10.295,05	235.417,10
2009 11400	IMPUESTO S/ INCREMENTO VALOR T	100.104,00	0,00	19.918,31	0,00	9.317,31	70.868,38
2009 13001	Impuesto sobre Actividades Econômicas	24.633,23	0,00	0,00	0,00	0,00	24.633,23
2009 28200	IMPUESTO SOBRE CONSTRUCCIONES,	13.602,99	0,00	0,00	0,00	0,00	13.602,99
2009 28403	COTOS DE CAZA Y PESCA	169,78	0,00	0,00	0,00	0,00	169,78
2009 30300	Tasa por la utilización de Vertedero	19.711,60	0,00	0,00	0,00	311,20	19.400,40
2009 31002	EXTINCION Y PREVENCION DE INCE	14.225,74	0,00	456,40	0,00	3.030,04	10.739,30
2009 31005	SERVICIO AYUDA A DOMICILIO	1.042,06	0,00	710,90	0,00	302,56	28,60
2009 31008	RECOGIDA VEHICULOS DE LA VIA P	477,11	0,00	36,47	0,00	0,00	440,64
2009 31101	LONJAS Y MERCADOS	885,23	0,00	0,00	0,00	301,63	583,60
2009 31102	LICENCIA APERTURA ESTABLECIMIE	1.780,41	0,00	0,00	0,00	0,00	1,780,41
2009 31103	OCUPACION VIA PÚBLICA MESAS Y	11.434,75	0,00	0,00	0,00	0,00	11.434,75
2009 31104	OCUPACION VIA PUBLICA QUIOSCOS	2.325,12	0,00	0,01	0,00	0,00	2.325,11
2009 31105	OCUPACION VIA PÚBLICA PUESTOS,	16.916,65	0,00	231,65	266,24	407,38	16.011,38
2009 31200	LICENCIAS URBANISTICAS	9.054,91	0,00	0,00	0,00	0,00	9.054,91
2009 31201	RECOGIDA DE BASURA INDUSTRIAL	32.852,04	0,00	853,28	514,66	2.005,69	29.478,41
2009 31204	RECOGIDA DE BASURAS DOMESTICAS	71.672,37	0,00	783,25	1.958,68	4.350,37	64.580,07
2009 31208	VALLAS, ANDAMIOS Y MATERIALES	5.504,26	0,00	0,00	0,00	230,55	5.273,71
2009 31209	ENTRADA DE VEHICULOS A EDIFICI	1.793,28	0,00	0,00	0,00	481,30	1,311,98
2009 31210	RESERVAS DE ESPACIO EN LA VIA	1.909,02	0,00	583,20	0,00	0,00	1.325,82
2009 32200	Licencia de primera ocupación	2.331,26	0,00	0,00	0,00	0,00	2.331,26
2009 32900	Derechos de Examen	7,06	0,00	0,06	0,00	0,00	7,00
2009 32903	Servicios de Control Animal	127,02	0,00	0,00	0,00	0,00	127,02
2009 33600	Mudanzas	177,19	0,00	0,00	0,00	177,19	0,00
2009 34101	Servicio de Teleasistencia	167,74	0,00	167,74	0,00	0,00	0,00
2009 34400	Entradas a museos y exposiciones	1.650,00	0,00	0,00	0,00	1.170,00	480,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-110-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	DERECHOS ANULADOS	DERECHOS CANCELADOS	RECAUDACIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 31 DE DICIEMBRE
2009							
2009 38100	Reintegro de presupuestos cerrados	165,33	0,00	0,00	0,00	0,00	165,33
2009 39100	MULTAS POR INFRACCIONES URBANISTICAS	32,525,16	0,00	0,00	0,00	923,41	31.601,78
2009 39102	MULTAS O.M.I.C.	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00
2009 39103	OTROS INGRESOS POR MULTAS	5.552,49	0,00	752,00	0,00	596,84	4.203,68
2009 39104	MULTAS MEDIO AMBIENTE	15.821,62	0,00	0,00	0,00	577,42	15.244,20
2009 39105	MULTAS CONTROL ANIMAL	300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00
2009 39120	Multas Infracciones de circulación	81,937,66	0,00	79.939,14	688,04	927,82	382,66
2009 54101	Arrendamientos	2.322,74	0,00	0,00	0,00	0,00	2.322,74
2009 55000	De concesiones administrativas con contprestación	17,40	0,00	0,00	0,00	0,00	17,40
2009 83000	REINTEGRO ANTICIPOS DEL PERSON	225,39	0,00	0,00	0,00	0,00	225,38
	Total 2009	1.244.252,88	0,00	111.740,27	17.263,39	62.238,30	1.053.010,92
2010		Without State	1000	0.0000000000000000000000000000000000000	0.80,53,785,	MARKET VICTOR	33353111111111111111111111111111111111
2010 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	22,113,42	0,00	218,77	281,37	1.759,73	19.853,55
2010 11300	I.B.I DE NATURALEZA URBANA	985.808,86	0,00	11.305,22	18.042,40	66.989,44	889.471,80
2010 11500	IMPUESTO VEHICULOS TRACCIÓN MECANICA	351.267,72	0,00	3.884,07	1.327,68	20.367,54	325.688,43
2010 11600	I.S/I VALOR TERRENOS NAT. URB	380.695,76	0.00	0,00	9.039.03	3,962,94	367.693,79
2010 13000	IMPUESTO SOBRE ACTIVIDADES ECONÓMICAS	34,934,43	0.00	0,00	0,00	827,84	34,106,59
2010 29000	I. S/CONSTRUC., INST. Y OBRAS	6.053,33	0,00	0,00	0,00	747.94	5.305,39
2010 30200	SER. RECOGIDA BASURA INDUSTRIAL	75.089,81	0,00	4.922,17	516,88	2.318,74	67.332,02
2010 30201	SER. RECOGIDA BASURA DOMÉSTICA	102.347,55	0,00	1.188,68	2.636,79	9.158,07	89.364,01
2010 30300	SERVICIO TRATAMIENTO RESIDUOS	343.915,76	0,00	0,00	0,00	50.264,42	293.651,34
2010 32100	LICENCIAS URBANISTICAS	4.831,47	0,00	0,00	0,00	123,60	4.707,87
2010 32500	TASAS POR EXPEDICIÓN DOCUMENTO	2,04	0,00	0,00	0,00	0,00	2,04
2010 32600	TASA POR RETIRADA DE VEHICULOS	1,829,00	0.00	1.829,00	0,00	0.00	0.00
2010 32900	DERECHOS DE EXAMEN	34,96	0,00	0,00	0,00	0.00	34,96
2010 32901	EXTINCION Y PREVENCION INCENDIOS	15.482,71	0,00	0,00	0,00	1,504,14	13.978,57
2010 32907	LONJAS Y MERCADOS	2.705,40	0,00	0,00	0,00	693,91	2.011,49
2010 32908	LCIA APERTURA ESTABLECIMIENTOS	2,871,87	0.00	0.00	0.00	0.00	2.871,87
2010 33100	TASA POR ENTRADA DE VEHICULOS	2,907,66	0,00	0,00	0,00	553,33	2.354,33
2010 33500	TASA OCUPACIÓN VIA PCA TERRAZA	18.481,42	0,00	0.00	0.00	0,00	18.481,42
2010 33600	Mudanzas	450,00	0,00	0,00	0,00	0.00	450,00
2010 33700	TASA APROVECHAMIENTO DEL VUELO	1.485,00	0,00	0,47	0,00	0.00	1,484,53
2010 33900	OCUPAC, VIA PUBLICA QUIOSCOS	2,251,80	0,00	0,00	173,58	91,02	1.987,20
2010 33901	OCUPACION VIA PUBLICA PUESTOS	7.106,48	0,00	0,00	0,00	306.03	6,800,45
2010 33902	RESERVA ESPACIO EN VIA PUBLICA	2,429,18	0.00	583,20	0,00	181,45	1.664,53
2010 33903	VALLAS, ANDAMIOS Y MATER, CONS	1,278,01	0,00	0,00	0,00	0.00	1.278,01
2010 34100	SERVICIO DE AYUDA A DOMICILIO	9.518,22	0,00	0,00	0,00	182,00	9.336,22
2010 34101	SERVICIO DE TELEASISTENCIA	1.848,14	0,00	11,44	0,00	0,00	1.836,70
2010 39100	MULTAS POR INFRACCIONES URBANISTICAS	5.536,50	0,00	0,00	0,00	271,30	5.265,20
2010 39120	MULTAS INFRACCION, CIRCULACION	318.075,28	0,00	305.485,05	736,06	3,458,11	8.396,06
2010 39130	MULTAS O.M.I.C.	1.650,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1,650,00
2010 39140	MULTAS MEDIO AMBIENTE	18.752,33	0,00	0,00	0,00	0.00	18.752,3
2010 39190	OTRAS MULTAS Y SANCIONES	150,00	0,00	0,00	0,00	0,00	150,00
2010 39904	RECURSOS EVENTUALES	1,608,16	0,00	0,00	0,00	0.00	1.608,16
2010 54900	OTRAS RENTAS DE BIENES INMUEBL	2.492,79	100000	0,00	0,00	0.00	2,492,79



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-111-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	DERECHOS ANULADOS	DERECHOS CANCELADOS	RECAUDACIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 31 DE DICIEMBRE
2010				-			
2010 55000	CONCESIONES ADMINISTRATIVAS	37.024,08	0,00	0,00	0,00	0,00	37.024,08
	Total 2010	2.763.029,14	0,00	329.428,07	32.753,79	163.761,55	2.237.085,73
2011							_
2011 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	29,171,58	0,00	885,52	281,37	4.795,32	23,209,37
2011 11300	I.B.I DE NATURALEZA URBANA	1.563.856,09	0,00	18.852,78	6.756,88	618.438,58	919.807,88
2011 11400	I.B.I. CARACTERISTICAS ESPECIAL	2.033,50	0,00	0,00	0,00	0,00	2.033,50
2011 11500	IMPUESTO VEHICULOS TRACCIÓN MECANICA	468.251,14	0,00	3.995,70	1.212,89	53.269,67	409.772,88
2011 11600	I.S/I VALOR TERRENOS NAT. URB	199.515,97	0,00	123.491,05	11.529,88	344,09	64,150,98
2011 13000	IMPUESTO SOBRE ACTIVIDADES ECONÓMICAS	79.968,93	0,00	0,00	0,00	12.121,60	67.847,33
2011 29000	I. S/CONSTRUC., INST. Y OBRAS	1.086,78	0,00	0,00	0,00	177,84	908,94
2011 29100	IMPUESTO SOBRE GASTOS SUNTUARIOS (COTOS DE CAZA Y PESCA)	1.239,25	0,00	0,00	0,00	0,00	1.239,25
2011 30200	SER. RECOGIDA BASURA INDUSTRIAL	100.468,84	0,00	5.218,44	398,45	8.184,20	86.667,75
2011 30201	SER. RECOGIDA BASURA DOMÉSTICA	135.985,87	0,00	2.201,83	1.450,26	20.274,98	112,058,80
2011 32100	LICENCIAS URBANISTICAS	593,03	0,00	0,00	0,00	102,76	490,27
2011 32200	LICENCIA PRIMERA OCUPACIÓN	3.806,17	0,00	0,00	0,00	0,00	3.806,17
2011 32500	TASAS POR EXPEDICIÓN DOCUMENTO	1,02	0,00	1,02	0,00	0,00	0,00
2011 32600	TASA POR RETIRADA DE VEHICULOS	1.871,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.871,00
2011 32901	EXTINCION Y PREVENCION INCENDIOS	20.370,90	0,00	0,00	0,00	801,28	19.569,62
2011 32907	LONJAS Y MERCADOS	2.958,07	0,00	0,00	0,00	914,47	2.043,60
2011 32908	LCIA APERTURA ESTABLECIMIENTOS	1.702,22	0,00	0,00	0,00	240,02	1.462,20
2011 33100	TASA POR ENTRADA DE VEHICULOS	8.496,33	0,00	0,00	0,00	2,429,39	6.066,94
2011 33500	TASA OCUPACIÓN VIA PCA TERRAZA	11.463,37	0,00	0,00	0,00	0,00	11.463,37
2011 33900	OCUPAC. VIA PUBLICA QUIOSCOS	15.461,10	0,00	0,00	0,00	135,90	15.325,20
2011 33901	OCUPACION VIA PUBLICA PUESTOS	5.947,41	0,00	0,00	0,00	661,32	5,286,09
2011 33902	RESERVA ESPACIO EN VIA PUBLICA	21.159,29	0,00	583,20	0,00	144,45	20.431,64
2011 33903	VALLAS, ANDAMIOS Y MATER. CONS	1.708,97	0,00	0,00	0,00	0,00	1.708,97
2011 33940	Tasa por Utilización Vertedero	60.294,48	0,00	0,00	0,00	2.076,39	58.218,0
2011 34400	ENTRADAS A MUSEOS Y EXPOSICIONES	6.845,00	0,00	0,00	0,00	1.200,00	5.645,00
2011 34500	SERV. TRANSPORTE PUBLICO URBANO	180,00	0,00	0,00	0,00	0,00	180,00
2011 36000	VENTAS	69,00	0,00	0,00	0,00	0,00	69,00
2011 38900	REINTEGROS PRESUPUESTOS CERRADO	10,59	0,00	0,00	0,00	0,00	10,59
2011 39100	MULTAS POR INFRACCIONES URBANISTICAS	24.651,49	0,00	0,00	0,00	3.699,97	20.951,52
2011 39110	MULTAS POR INFRACCIONES TRIBUTARIAS	108.613,01	0,00	59.223,65	4.638,75	116,51	44.634,10
2011 39120	MULTAS INFRACCION. CIRCULACION	920.803,01	0,00	3.414,08	900,00	32.813,14	883.675,79
2011 39130	MULTAS O.M.I.C.	950,00	0,00	0,00	0,00	0,00	950,00
2011 39150	MULTAS CONTROL ANIMAL	300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00
2011 39190	OTRAS MULTAS Y SANCIONES	1.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.400,00
2011 39901	ANUNCIOS EN BOLETINES	27,34	0,00	0,00	0,00	0,00	27,34
2011 39904	RECURSOS EVENTUALES	7.199,99	0,00	0,00	0,00	0,00	7.199,99
2011 45002	TR. CONV. SS. SOCIALES Y PLAN I	131.234,00	0,00	0,00	0,00	0,00	131.234,00
2011 45050	TRANSF. CORRIENTES CUMPLIMIENTO CONV EMPLEO Y DESARROLLO	40.652,45	0,00	0,00	0,00	0,00	40.652,45
2011 45080	OTRAS SUBVENCIONES CORRIENTES DE LA ADMINISTRACION GRALDE LA COMUNIDAD AUTONOMA	36,05	0,00	0,00	0,00	0,00	36,00



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-112-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	DERECHOS ANULADOS	DERECHOS CANCELADOS	RECAUDACIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 31 DE DICIEMBRE
2011							
2011 45300	OTROS ORGANISMOS PÚBLICOS DEPENDIENTES DE LAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS	30.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30.000,00
2011 54900	OTRAS RENTAS DE BIENES INMUEBL	3.312,50	0,00	0,00	0,00	0,00	3.312,50
2011 55000	CONCESIONES ADMINISTRATIVAS	1.842,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.842,00
2011 76100	TRANSFERENCIAS DE CAPITAL DE DIPUTACIONES CONSEJOS O CABILDOS	91.236,77	0,00	0,00	0,00	0,00	91.236,77
	Total 2011	4.106.774,51	0,00	217.867,27	27.168,48	762.941,88	3.098.796,88
2012	1200000 140.00	***************************************	LIGHT-1	1904 2000 2000	Wallet Co. Co.		A. 9-13109/44/AAA
2012 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	40.114,99	0.00	3.004,04	281,37	7,488,97	29.340,61
2012 11300	I.B.I DE NATURALEZA URBANA	1.845.160,15	0,00	29.486,65	7.423,16	340.894,30	1,467,356,04
2012 11400	I.B.I. CARACTERISTICAS ESPECIAL	2.186,45	0.00	0,00	0.00	0,00	2.186,45
2012 11500	IMPUESTO VEHICULOS TRACCIÓN MECANICA	507,610,54	0.00	4.196.88	1.004,72	64,177,65	438.231.29
2012 11600	I.S/I VALOR TERRENOS NAT. URB	73.874,94	0,00	0,00	0,00	2.331,19	71.543,75
2012 13000	IMPUESTO SOBRE ACTIVIDADES ECONÓMICAS	42,204,97	0,00	0.00	0.00	2.104,18	40,100,79
2012 29000	I. S/CONSTRUC., INST. Y OBRAS	5,179,28	0,00	0.00	0,00	68,47	5.110,81
2012 30200	SER. RECOGIDA BASURA INDUSTRIAL	177.442,41	0,00	18.330,16	554,27	76.520,13	82.037,85
2012 30201	SER, RECOGIDA BASURA DOMÉSTICA	167.907,91	0,00	3.051,90	705,90	29.466,65	134.683,46
2012 32100	LICENCIAS URBANISTICAS	9.140,61	0,00	0,00	0,00	1.040,47	8.100,14
2012 32600	TASA POR RETIRADA DE VEHICULOS	1.925,50	0,00	0,00	0,00	0,00	1.925,50
2012 32901	EXTINCION Y PREVENCION INCENDIOS	11,509,90	0.00	0.00	0.00	2.041,88	9.468.02
2012 32907	LONJAS Y MERCADOS	6.187,16	0,00	0,00	0,00	2.539,29	3.647,87
2012 32908	LCIA APERTURA ESTABLECIMIENTOS	579,76	0,00	0,00	0,00	343,81	235,95
2012 33100	TASA POR ENTRADA DE VEHICULOS	8,600,75	0,00	0.00	0,00	2.881,39	5.719,36
2012 33500	TASA OCUPACIÓN VIA PCA TERRAZA	14.396.95	0,00	0.00	0,00	278,51	14.118,44
2012 33700	TASA APROVECHAMIENTO DEL VUELO	2,59	0,00	0,00	0,00	0,00	2,59
2012 33900	OCUPAC. VIA PUBLICA QUIOSCOS	29.951,30	0,00	2,90	0,00	216,00	29.732.40
2012 33901	OCUPACION VIA PUBLICA PUESTOS	7.084,06	0,45,515	0.00	1 10 111	100000000000000000000000000000000000000	200000000000000000000000000000000000000
		27630.725	0,00		0,00	305,80	6.778,26
2012 33902	RESERVA ESPACIO EN VIA PUBLICA	4.267,67	0,00	583,20	0,00	1.069,80	2.614,67
2012 33940 2012 38900	TASA POR UTILIZACION VERTEDERO OTROS REINTEGROS DE OPERACIONES CORRIENTES-	40.316,63 294,44	0,00	0,00	0,00	1.063,23 0,00	39.253,40 294,44
2012 39100	POR NERACCIONES URBANISTICAS	36.636.02	0,00	0,00	0,00	0,00	36.636,02
2012 39110	MULTAS POR INFRACCIONES TRIBUTARIAS Y ANÁLOGAS	84.021,53	0,00	0,00	0,00	24.726,88	59.294,65
2012 39120	MULTAS INFRACCION, CIRCULACION	558.589,25	0.00	5.622,00	600.00	24.676,60	527.690,65
2012 39130	MULTAS O.M.I.C.	3.050,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	2.050,00
2012 39140	MULTAS MEDIO AMBIENTE	38.880,15	0,00	0,00	0,00	6.811,32	32.068,83
2012 39904	RECURSOS EVENTUALES	110,13	0,00	0,00	0,00	0,00	110,13
2012 45002	TR. CONV. SS. SOCIALES Y PLAN I	8.446,31	0,00	0,00	0,00	0,00	8,446,31
2012 45050	TRANSF.CORRIENTES EN CUMPL.CONV.COMUNIDAD AUT.EN MATERIA EMPLEO Y DESARROLLO LOCAL	61.287,92	0,00	0,00	0,00	42.266,26	19.021,66
2012 54900	OTRAS RENTAS DE BIENES INMUEBL Total 2012	425,53 3.787.385,80	0,00	0,00 64.277,73	0,00 10.569,42	0,00 634,312,78	425,53 3.078.225,87
2013	1000 2012	3.707.300,00	0,00	04.211,13	10.000,42	004,012,76	3,010,223,07
	DE NATURAL ETA BUETIGA				2007.00	******	40 500 00
2013 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	58.031,55	0,00	633,55	214,06	14.683,72	42.500,22
2013 11300	I.B.I DE NATURALEZA URBANA	1.915.043,78	0,00	32.675,61	8.682,15	546.601,34	1.327.084,68



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-113-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	DERECHOS ANULADOS	DERECHOS CANCELADOS	RECAUDACIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 31 DE DICIEMBRE
2013	_						
2013 11400	I.B.I. CARACTERISTICAS ESPECIAL	3.895,22	0,00	0,00	0,00	1.701,54	2.193,68
2013 11500	IMPUESTO VEHICULOS TRACCIÓN MECANICA	570.869,10	0,00	4.215,76	1.220,12	86.779,43	478.653,79
2013 11600	I.S/I VALOR TERRENOS NAT. URB	385.900,57	0,00	0,06	0,00	48.508,91	337.391,60
2013 13000	IMPUESTO SOBRE ACTIVIDADES ECONÓMICAS	59.249,18	0,00	0,00	0,00	2.963,96	56.285,22
2013 29000	I. S/CONSTRUC., INST. Y OBRAS	1.702,74	0,00	0,00	0,00	0,00	1,702,74
2013 29100	I. S/GASTOS SUNTUARIOS (COTOS)	235,29	0.00	0,00	0,00	0,00	235,29
2013 30200	SER. RECOGIDA BASURA INDUSTRIAL	154.461,10	0,00	18.440,16	672,49	26.607,90	108.740,55
2013 30201	SER, RECOGIDA BASURA DOMÉSTICA	237.517,63	0,00	5.372,31	587,28	44.185,23	187.372,81
2013 32901	EXTINCION Y PREVENCION INCENDIOS	6.268,40	0,00	0,00	0,00	87,04	6.181,36
2013 32907	LONJAS Y MERCADOS	3.827,10	0,00	0,00	0,00	350,82	3.476,28
2013 32908	LCIA APERTURA ESTABLECIMIENTOS	2.558,85	0,00	0,00	0,00	1.810,29	748,56
2013 33100	TASA POR ENTRADA DE VEHICULOS	10.350,10	0,00	0,00	0,00	3.611,66	6.738,44
2013 33500	TASA OCUPACIÓN VIA PCA TERRAZA	7.444,96	0,00	0,00	0,00	90,97	7.353,99
2013 33700	TASA APROVECHAMIENTO DEL VUELO	9.434,74	0,00	9.434,74	0,00	0,00	0,00
2013 33900	OCUPAC. VIA PUBLICA QUIOSCOS	12.459,25	0,00	0,00	0,00	1.227,92	11.231,33
2013 33901	OCUPACION VIA PUBLICA PUESTOS	16.450,20	0,00	0,00	0,00	1.890,16	14.560,04
2013 33902	RESERVA ESPACIO EN VIA PUBLICA	3.823,00	0,00	583,20	0,00	0,00	3.239,80
2013 33940	TASA POR UTILIZACION VERTEDERO	498.124,64	0,00	0,00	0,00	31.813,51	466.311,13
2013 34100	SERVICIO DE AYUDA A DOMICILIO	5.160,96	0,00	0,00	0,00	393,85	4.767,11
2013 34400	ENTRADAS A MUSEOS Y EXPOSICIONES	1.000,00	0,00	0,00	0,00	850,00	150,00
2013 36000	VENTAS	577,00	0,00	0,00	0,00	0,00	577,00
2013 39100	POR NFRACCIONES URBANISTICAS	2.443,33	0,00	0,00	0,00	1.318,60	1.124,73
2013 39110	MULTAS POR INFRACCIONES TRIBUTARIAS Y ANÁLOGAS	26.279,81	0,00	477,41	0,00	4.368,40	21.434,00
2013 39120	MULTAS INFRACCION. CIRCULACION	386.930,90	0,00	18.113,38	700,00	37.676,54	330.440,98
2013 39130	MULTAS O.M.I.C.	6.227,13	0,00	0,00	0,00	544,66	5.682,47
2013 39140	MULTAS MEDIO AMBIENTE	37.082,85	0,00	0,00	0,00	601,02	36.481,83
2013 39150	MULTAS CONTROL ANIMAL	600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00
2013 39190	OTRAS MULTAS Y SANCIONES	350,00	0,00	0,00	0,00	0,00	350,00
2013 39901	ANUNCIOS EN BOLETINES	58,00	0,00	0,00	0,00	0,00	58,00
2013 39904	RECURSOS EVENTUALES	523,09	0,00	0,00	0,00	0,00	523,09
2013 42000	PARTICIPACION EN LOS TRIBUTOS	0,04	0,00	0,00	0,00	0,00	0,04
2013 45002	TR. CONV. SS. SOCIALES Y PLAN I	15.602,67	0,00	0,00	0,00	0,00	15.602,67
2013 45050	TRANSF.CORRIENTES EN CUMPL.CONV.COMUNIDAD AUT.EN MATERIA EMPLEO Y DESARROLLO LOCAL	134.036,28	0,00	0,00	0,00	0,00	134.036,28
2013 45080	OTRAS SUBVENCIONES CORRIENTES DE LA ADMINISTRACION	2.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2,500,00
2013 45300	TRANSF, CORRIENTES OOAA COMERCIALES Y ANALOGOS	30.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30.000,00
2013 46100	DE DIPUTACIONES, CONSEJOS O CABILDOS	5.087,10	0,00	0,00	0,00	0,00	5.087,10
2013 47000	DE EMPRESAS PRIVADAS	600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00
2013 52000	INTERESES DE DEPOSITOS	0,13	0,00	0,00	0,00	0,00	0,13
2013 54900	OTRAS RENTAS DE BIENES INMUEBL	225,00	0,00	0,00	0,00	0,00	225,00
2013 55000	CONCESIONES ADMINISTRATIVAS	6.012,61	0,00	0,00	0,00	201,00	5.811,61
2013 76100	TRANSFERENCIA DE CAPITAL DE LA DIPUTACIÓN	66.455,48	0,00	0,00	0,00	66.455,48	0,00
2013 83000	REINTEGROS DE ANTICIPOS DEL PERSONAL	8.290,00	0,00	0,00	0,00	6.861,31	1,428,69



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-114-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	DERECHOS ANULADOS	DERECHOS CANCELADOS	RECAUDACIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 31 DE DICIEMBRE
2013	4		7				
	Total 2013	4.693.689,78	0,00	89.946,18	12.076,10	932.185,26	3.659.482,24
2014	activities and activities and activities and activities and	200000000000000000000000000000000000000	20220	0.00010000	20 8202200	10.000000000000000000000000000000000000	
2014 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	84.554,98	0,00	626,40	214,06	26.064,04	57.650,48
2014 11300	I.B.I DE NATURALEZA URBANA	3.099,139,17	0,00	45.624,21	5.194,38	868.867,05	2.179.453,53
2014 11400	I.B.I. CARACTERISTICAS ESPECIAL	15.140,68	0,00	0,00	0,00	4.291,73	10.848,95
2014 11500	IMPUESTO VEHICULOS TRACCIÓN MECANICA	720.435,13	0,00	5.151,91	1.011,01	125.164,60	589.107,61
2014 11600	I.S/I VALOR TERRENOS NAT. URB	522.209,13	0,00	79.397,01	0,00	132.664,63	310.147,49
2014 13000	IMPUESTO SOBRE ACTIVIDADES ECONÓMICAS	83.828,54	0,00	0,00	0,00	19.464,20	64.364,34
2014 29000	I. S/CONSTRUC., INST. Y OBRAS	20.673,65	0,00	0,00	0,00	2.137,05	18.536,60
2014 29100	I. S/GASTOS SUNTUARIOS (COTOS)	436,53	0,00	0,00	0,00	275,22	161,31
2014 30200	SER. RECOGIDA BASURA INDUSTRIAL	287.246,42	0,00	21.954,67	672,49	92,929,95	171.689,31
2014 30201	SER. RECOGIDA BASURA DOMÉSTICA	418.921,31	0,00	7.617,90	705,07	116.981,03	293.617,31
2014 32100	LICENCIAS URBANISTICAS	4.770,08	0,00	0,00	0,00	2.246,70	2.523,38
2014 32600	TASA POR RETIRADA DE VEHICULOS	19.813,00	-158,51	0,00	0,00	19.654,49	0,00
2014 32901	EXTINCION Y PREVENCION INCENDIOS	2.801,38	0,00	217,20	0,00	210,07	2.374,11
2014 32907	LONJAS Y MERCADOS	8.284,89	0,00	0,00	0,00	4.334,39	3,950,50
2014 32908	LCIA APERTURA ESTABLECIMIENTOS	4,593,99	0,00	0,00	0,00	1.022,20	3,571,79
2014 33100	TASA POR ENTRADA DE VEHICULOS	16,576,94	0,00	179,91	0.00	5.243,79	11,153,24
2014 33500	TASA OCUPACIÓN VIA PCA TERRAZA	16,989,12	0,00	0,00	0,00	3,156,77	13,832,35
2014 33700	TASA APROVECHAMIENTO DEL VUELO	46,110,70	0,00	0,00	0.00	46,110,70	0,00
2014 33900	OCUPAC, VIA PUBLICA QUIOSCOS	18.853,27	0.00	0.00	0.00	13.332.42	5.520.85
2014 33901	OCUPACION VIA PUBLICA PUESTOS	39,376,54	0,00	0,00	0,00	7.028,31	32.348,23
2014 33902	RESERVA ESPACIO EN VIA PUBLICA	4,722,84	0.00	583,20	0.00	602.64	3,537,00
2014 33903	VALLAS, ANDAMIOS Y MATER, CONS	18.714,35	0.00	0,00	0,00	9.949,34	8,765,01
2014 34100	SERVICIO DE AYUDA A DOMICILIO	14,488,07	0,00	0.00	0,00	4.030,83	10.457,24
2014 34400	ENTRADAS A MUSEOS Y EXPOSICIONES	400,00	0,00	0,00	0,00	300,00	100,00
2014 34905	OTROS PRECIOS PUBLICOS	5,601,00	0,00	0,00	0,00	0.00	5,601,00
2014 36000	VENTAS	2.034,22	0,00	0,00	0,00	1.374,22	660,00
2014 38900	OTROS REINTEGROS DE OPERACIONES CORRIENTES	200.24	0.00	0.00	0.00	200.24	0,00
2014 39100	POR NFRACCIONES URBANISTICAS	16,080,86	0,00	0,00	0,00	0,00	16.080,86
2014 39110	MULTAS POR INFRACCIONES TRIBUTARIAS Y ANÁLOGAS	168.246,73	0,00	11.258,05	0,00	12.289,12	144.699,56
2014 39120	MULTAS INFRACCION. CIRCULACION	3.800,00	0,00	200,00	0,00	200,00	3.400,00
2014 39130	MULTAS O.M.I.C.	3.701,00	0,00	0,00	0,00	700,00	3.001,00
2014 39140	MULTAS MEDIO AMBIENTE	34.213,07	0,00	1,200,00	0,00	0.00	33.013,07
2014 39150	MULTAS CONTROL ANIMAL	250,00	0,00	0,00	0,00	0,00	250,00
2014 39190	OTRAS MULTAS Y SANCIONES	14.211.00	0,00	0.00	0.00	1.801,00	12,410,00
2014 39710	OTROS INGRESOS POR APROVECHAMIENTOS URBANISTICOS	1.135,00	0,00	0,00	0,00	482,74	652,26
2014 39904	RECURSOS EVENTUALES	7.966,52	0,00	0,00	0,00	5,70	7.960,82
2014 39906	INGRESOS POR EJECUCION SUBSIDIARIA	22.035,67	0,00	0,00	0,00	0,00	22.035,67
2014 42190	DE OTROS ORGANISMOS AUTONOMOS Y AGENCIAS	93.653,60	-4.263,60	0,00	0,00	81.416,00	7.974,00
2014 45002	TR. CONV. SS. SOCIALES Y PLAN I	425.528,16	0,00	0,00	0,00	425.528,16	0,00
2014 45050	TRANSF. CORRIENTES EN CUMPLIMIENTO DE CONVENIOS	56.421,41	0,00	0,00	0,00	17.316,06	39.105,35
APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	DERECHOS ANULADOS	DERECHOS CANCELADOS	RECAUDACIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO A 1 DE ENERO	MODIFICACIONES SALDO INICIAL	ANULADOS	DERECHOS CANCELADOS	RECAUDACIÓN	PENDIENTES DE COBRO A 31 DE DICIEMBRE
2014							
2014 45100	DE ORGANISMOS AUTONOMOS Y AGENCIAS DE LAS COMUNIDADES AUTONOMAS	1.008.588,00	0,00	0,00	0,00	1.008.588,00	0,00
2014 46100	DE DIPUTACIONES, CONSEJOS O CABILDOS	32.644,00	0,00	0,00	0,00	27.644,00	5.000,00
2014 54900	OTRAS RENTAS DE BIENES INMUEBL	450,00	0,00	0,00	0,00	0,00	450,00
2014 55000	CONCESIONES ADMINISTRATIVAS	84.613,34	0,00	0,00	0,00	0,00	84.613,34
2014 72190	DE OTROS ORGANISMOS AUTONOMOS Y AGENCIAS	300.000,00	-91.548,82	0,00	0,00	208.451,18	0,00
2014 75080	OTRAS TRANSFERENCIAS DE CAPITAL DE LA ADM JUNTA ANDALUCIA	13.318,26	0,00	0,00	0,00	13.318,26	0,00
2014 76100	DE DIPUTACIONES	204.949,26	0,00	0,00	0,00	139.365,50	65.583,76
2014 77000	DE EMPRESAS PRIVADAS	5.065,00	0,00	0,00	0,00	5.065,00	0,00
2014 83000	REINTEGROS DE ANTICIPOS DEL PERSONAL	24.704,00	0,00	0,00	0,00	15.508,00	9.196,00
and the state of t	Total 2014	7.998.491,05	-95.970,93	174.010,46	7.797,01	3.465.315,33	4.255.397,32
	TOTAL	28.935.326,58	-95.970,93	1.133.655,26	158.876,92	6.083.276,54	21.463.546,93



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-115-

b) Derechos anulados

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	ANULACIÓN DE LIQUIDACIONES	APLAZAMIENTO Y FRACCIONAMIENTO	TOTAL DERECHOS ANULADOS
1993				
1993 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	96,73	0,00	96,73
	Total 1993	96,73	0,00	96,73
1994		-30		1-30
1994 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	93,97	0,00	93,97
1994 11300	IVTM-Impuesto Vehículos Tracción Mecánica	45,96	0,00	45,96
1994 13001	Impuesto sobre Actividades Económicas	562,85	0,00	562,85
1994 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	71,52	0,00	71,52
1994 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	32,00	0,00	32,00
	Total 1994	806,30	0,00	806,30
1995				
1995 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	5,59	0,00	5,59
1995 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	41,95	0,00	41,95
	Total 1995	47,54	0,00	47,54
1996	The Control of the Co	00040		
1996 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	108,34	0,00	108,34
	Total 1996	108,34	0,00	108,34
1997				
1997 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	132,46	0,00	132,46
1997 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	289,97	0,00	289,97
1997 39120	Multas Infracciones de circulación	6,01	0,00	6,01
	Total 1997	428,44	0,00	428,44
1998				
1998 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	171,55	0,00	171,55
1998 11300	IVTM-Impuesto Vehículos Tracción Mecánica	34,25	0,00	34,25
1998 13001	Impuesto sobre Actividades Econômicas	196,03	0,00	196,03
1998 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	218,09	0,00	218,09
	Total 1998	619,92	0,00	619,92
1999				
1999 11200	I.B.I. NATURALEZA RUSTICA	273,61	0,00	273,61
1999 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	94,74	0,00	94,74
1999 11300	I.V.T.M.	352,57	0,00	352,57
1999 13001	Impuesto sobre Actividades Económicas	625,42	0,00	625,42
1999 31000	EXPEDICION DE DOCUMENTOS	10.342,42	0,00	10.342,42
1999 31002	EXTINCION Y PREV. INCENDIOS	1.830,63	0,00	1.830,63
1999 31103	Tasa por ocupación de la vía pública con terrazas	407,23	0,00	
1999 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	492,60	0,00	492,60
1999 39120	Multas Infracciones de circulación	30,05	0,00	30,05



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-116-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	ANULACIÓN DE LIQUIDACIONES	APLAZAMIENTO Y FRACCIONAMIENTO	TOTAL DERECHOS ANULADOS
1999				
	Total 1999	14,449,27	0,00	14.449,2
2000				
2000 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	387,52	0,00	387,5
2000 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	1.326,42	0,00	1.326,4
2000 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	1.314,05	0,00	1.314,0
2000 13001	Impuesto sobre Actividades Económicas	1.975,04	0,00	1.975,0
2000 31002	EXTINCION Y PREV. INCENDIOS	111,01	0,00	111,0
2000 31103	Tasa por ocupación de la via pública con terrazas	193,88	0,00	193,8
2000 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	625,82	0,00	625,8
2000 39102	Multas OMIC	751,27	0,00	751,2
	Total 2000	6.685,01	0,00	6.685,0
2001				
2001 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	451,54	0,00	451,5
2001 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	1.088,14	0,00	1.088,1
2001 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	2.254,12	0,00	2.254,1
2001 13001	Impuesto sobre Actividades Económicas	3.067,02	0,00	3.067,0
2001 31105	Ocupación via pública con puestos	366,52	0,00	366,5
2001 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	115,85	0,00	115,8
2001 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	920,81	0,00	920,8
2001 39120	Multas Infracciones de circulación	66,11	0,00	66,1
	Total 2001	8.330,11	0.00	8.330,1
2002	20 E	101100	1/4	
2002 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	419.27	0.00	419.2
2002 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	8.179.72	0.00	8.179.7
2002 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	4,400.73	0.00	4.400.7
2002 11400	IMPUESTO S/ INCREMENTO VALOR T	106.11	0,00	
2002 13001	Impuesto sobre Actividades Económicas	3.856,73	0,00	
2002 31002	EXTINCION Y PREV. INCENDIOS	5.553,60	0,00	5.553,6
2002 31105	Ocupación vía pública con puestos	310.57	0,00	310.5
2002 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	525,69	0,00	
2002 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	1,277.89	0.00	VICTORIAL VICTORIA VICTORIAL VICTORIAL VICTORIAL VICTORIAL VICTORI
2002 39102	Multas OMIC	720,00	0.00	720,0
2002 39120	Multas Infracciones de circulación	60.10	0.00	60,1
	Total 2002	25,410,41	0,00	25,410,4
2003		035503	10576	30000000
2003 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	671,43	0,00	671,4
2003 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	8.658,67	0,00	
2003 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	9.121.14	0,00	100 pt - 100
2003 11400	IMPUESTO S/ INCREMENTO VALOR T	68,42	0.00	
2003 13001	Impuesto sobre Actividades Económicas	554,01	0,00	(2000)
2003 28200	ICIO- Impuesto s. Construcciones e Instalaciones	564,87	0,00	
2003 31002	EXTINCION Y PREV. INCENDIOS	5.798.77	0.00	103 000
2003 31005	Prestación del servicio de ayuda a domicilio.	3,62	0,00	V0000000
2003 31103	Tasa por ocupación de la vía pública con terrazas	293,85	0,00	The second secon
2003 31104	Ocupación vía pública con quioscos	92,88	0,00	
2003 31105	Ocupación via pública con puestos	439.58	0.00	501350



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-117-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	ANULACIÓN DE LIQUIDACIONES	APLAZAMIENTO Y FRACCIONAMIENTO	TOTAL DERECHOS ANULADOS
2003			20000000000000000000000000000000000000	
2003 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	105,27	0,00	105,2
2003 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	2.739,88	0,00	2,739,8
2003 31209	Entrada de vehículos a través de las aceras	45,14	0,00	45,14
2003 39120	Multas Infracciones de circulación	103,05	0,00	103,0
entrodres (Yodes	Total 2003	29.260,58	0,00	29.260,5
2004		- 6		500
2004 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	863,74	0,00	863,74
2004 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	10.687,54	0,00	10.687,5
2004 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	12.426,72	0,00	12.426,72
2004 13001	Impuesto sobre Actividades Económicas	1.825,53	0,00	1.825,53
2004 28200	ICIO- Impuesto s. Construcciones e Instalaciones	503,62	0,00	503,62
2004 31002	EXTINCION Y PREV. INCENDIOS	4.650,42	0,00	4.650,42
2004 31101	Tasa Mercados Municipales	237,00	0,00	237,00
2004 31103	Tasa por ocupación de la vía pública con terrazas	232,81	0,00	232,81
2004 31104	Ocupación via pública con quioscos	2,854,44	0,00	2.854,44
2004 31105	Ocupación via pública con puestos	454,22	0,00	454,22
2004 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	607,35	0,00	607,38
2064 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	3.027,93	0,00	3.027,93
2004 31208	Vallas, andamios y materiales de construcción	3.311,21	0,00	3.311,21
2004 31209	Entrada de vehículos a través de las aceras	100,57	0,00	100,57
2004 39120	Multas Infracciones de circulación	60,00	0,00	60,00
NATIONAL INC.	Total 2004	41.843,10	0,00	41.843,10
2005				
2005 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	354,26	0,00	354,26
2005 11201	IBIU-impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	765,07	0,00	765,07
2005 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	405,82	0,00	405,82
2005 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	1,01	0,00	1,01
2005 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	82,26	0,00	200.00
2005 39102	Multas OMIC	480,92	0,00	480,92
2006	Total 2005	2.089,34	0,00	2.089,34
2006 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	397.52	0.00	397,52
2006 11201	Impuesto sobre Bienes Inmuebles	97,02	0,00	
2006 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	276,43	0,00	1-24/2013
2006 11400	IMPUESTO S/ INCREMENTO VALOR T	600,97	0,00	
2006 31008	Tasa por Retirada de Vehiculos	428,29	0,00	1800
2006 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	6.298,52	0,00	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2000 0 1204	Total 2006	8.098,75	0,00	\$100 miles
2007				
2007 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	424,38	0.00	424,38
2007 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	815,52	0,00	
2007 31201	Servicio de recogida de Basura Industrial	808,12	0,00	5.500000
2007 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	176,80	0.00	
2007 39104	Multas de Medio Ambiente	397.02	0.00	VOLVE -
avorani, arangonin'i	Total 2007	2,621,84	0,00	1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-118-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	ANULACIÓN DE LIQUIDACIONES	APLAZAMIENTO Y FRACCIONAMIENTO	TOTAL DERECHOS ANULADOS
2008		30502	52.5	252
2008 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	45,48	0,00	
2008 11201	DE NATURALEZA URBANA	3.255,35	0,00	\$100.00 kg
2008 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	958,91	0,00	A STREET
2008 31201	RECOGIDA DE BASURA INDUSTRIAL	853,35	0,00	- F600E8
2008 31204	RECOGIDA DE BASURAS DOMESTICAS	373,65	0,00	77.03.03
2008 39120	Multas Infracciones de circulación	2,86	0,00	10-20-00
	Total 2008	5.489,60	0,00	5.489,6
2009 2009 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	76.30	0.00	76,3
2009 11201	DE NATURALEZA URBANA	6.266,85	0,00	5.000000
2009 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	964.71	0,00	28.4000
	IMPUESTO S/ INCREMENTO VALOR T	000700000		90000191101
2009 11400		19.918,31	0,00	100000000000000000000000000000000000000
2009 31002	EXTINCION Y PREVENCION DE INCE	456,40	0,00	1000000
2009 31005	SERVICIO AYUDA A DOMICILIO	710,90	0,00	
2009 31008 2009 31104	RECOGIDA VEHICULOS DE LA VIA P OCUPACION VIA PUBLICA QUIOSCOS	36,47	0,00	2000000
2009 31104		0,01	0,00	0.050
	OCUPACION VIA PÚBLICA PUESTOS,	231,65	0,00	2730030
2009 31201	RECOGIDA DE BASURA INDUSTRIAL	853,28	0,00	
2009 31204	RECOGIDA DE BASURAS DOMESTICAS	783,25	0,00	
2009 31210	RESERVAS DE ESPACIO EN LA VIA	583,20	0,00	1 1000000
2009 32900	Derechos de Examen	0,06	0,00	3.53
2009 34101	Servicio de Teleasistencia	167,74	0,00	1 200.60
2009 39103	OTROS INGRESOS POR MULTAS	752,00	0,00	0.0000
2009 39120	Multas Infracciones de circulación	79.939,14	0,00	75100000000
2010	Total 2009	111.740,27	0,00	111.740,2
2010 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	218.77	0,00	218.7
2010 11300	I.B.J DE NATURALEZA URBANA	11.305.22	0,00	9000 00000
2010 11500	IMPUESTO VEHICULOS TRACCIÓN MECANICA	3.884.07	0,00	
2010 30200	SER. RECOGIDA BASURA INDUSTRIAL	4.922.17	0,00	5655339
2010 30201	SER. RECOGIDA BASURA DOMÉSTICA	1.188.68	0,00	0.000 (0.000)
2010 32600	TASA POR RETIRADA DE VEHICULOS	1.829.00	0.00	1.829,0
2010 33700	TASA APROVECHAMIENTO DEL VUELO	0.47	0.00	0.4
2010 33902	RESERVA ESPACIO EN VIA PUBLICA	583.20	0.00	583.2
2010 34101	SERVICIO DE TELEASISTENCIA	11.44	0.00	11.4
2010 39120	MULTAS INFRACCION, CIRCULACION	305.485.05	0.00	V CONTROL OF
	Total 2010	329.428,07	0,00	329.428,0
2011			250	
2011 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	885,52	0,00	885,5
2011 11300	I.B.I DE NATURALEZA URBANA	18.852,78	0,00	18.852,7
2011 11500	IMPUESTO VEHICULOS TRACCIÓN MECANICA	3.995,70	0,00	3.995,7
2011 11600	LS/I VALOR TERRENOS NAT. URB	123.491,05	0,00	123.491,0
2011 30200	SER. RECOGIDA BASURA INDUSTRIAL	5.218,44	0,00	5.218,4
2011 30201	SER. RECOGIDA BASURA DOMÉSTICA	2.201,83	0,00	2.201,8
2011 32500	TASAS POR EXPEDICIÓN DOCUMENTO	1,02	0,00	1,0:
2011 33902	RESERVA ESPACIO EN VIA PUBLICA	583,20	0.00	583.20



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-119-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	ANULACIÓN DE LIQUIDACIONES	APLAZAMIENTO Y FRACCIONAMIENTO	TOTAL DERECHOS ANULADOS
2011				
2011 39110	MULTAS POR INFRACCIONES TRIBUTARIAS	59,223,65	0,00	59.223,6
2011 39120	MULTAS INFRACCION. CIRCULACION	3.414,08	0,00	3.414,0
	Total 2011	217.867,27	0,00	217.867,2
2012		100		=00
2012 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	3.004,04	0,00	3.004,0
2012 11300	I.B.I DE NATURALEZA URBANA	29.486,65	0,00	29.486,6
2012 11500	IMPUESTO VEHICULOS TRACCIÓN MECANICA	4,196,88	0,00	4.196,8
2012 30200	SER. RECOGIDA BASURA INDUSTRIAL	18.330,16	0,00	18.330,1
2012 30201	SER. RECOGIDA BASURA DOMÉSTICA	3.051,90	0,00	3.051,9
2012 33900	OCUPAC. VIA PUBLICA QUIOSCOS	2,90	0,00	2,90
2012 33902	RESERVA ESPACIO EN VIA PUBLICA	583,20	0,00	583,21
2012 39120	MULTAS INFRACCION. CIRCULACION	5.622,00	0,00	5.622,00
	Total 2012	64.277,73	0,00	64.277,7
2013	Undertaken de protes er de statuert file.	100000000000000000000000000000000000000		
2013 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	633,55	0,00	633,55
2013 11300	I.B.I DE NATURALEZA URBANA	32.675,61	0,00	32.675,6
2013 11500	IMPUESTO VEHICULOS TRACCIÓN MECANICA	4.215,76	0,00	4.215,76
2013 11600	LS/I VALOR TERRENOS NAT. URB	0,06	0,00	0,0
2013 30200	SER. RECOGIDA BASURA INDUSTRIAL	18.440,16	0,00	18.440,16
2013 30201	SER. RECOGIDA BASURA DOMÉSTICA	5.372,31	0,00	5.372,3
2013 33700	TASA APROVECHAMIENTO DEL VUELO	9.434,74	0,00	9.434,74
2013 33902	RESERVA ESPACIO EN VIA PUBLICA	583,20	0,00	583,20
2013 39110	MULTAS POR INFRACCIONES TRIBUTARIAS Y ANÁLOGAS	477,41	0,00	477,4
2013 39120	MULTAS INFRACCION. CIRCULACION	18.113,38	0,00	18.113,30
500500005940-	Total 2013	89.946,18	0,00	89.946,11
2014		91		791
2014 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	626,40	0,00	626,40
2014 11300	I.B.I DE NATURALEZA URBANA	45.624,21	0,00	45.624,2
2014 11500	IMPUESTO VEHICULOS TRACCIÓN MECANICA	5.151,91	0,00	5.151,9
2014 11600	I.S/I VALOR TERRENOS NAT. URB	79.397,01	0,00	79.397,0
2014 30200	SER. RECOGIDA BASURA INDUSTRIAL	21.954,67	0,00	21.954,6
2014 30201	SER. RECOGIDA BASURA DOMÉSTICA	7.617,90	0,00	7.617,90
2014 32901	EXTINCION Y PREVENCION INCENDIOS	217,20	0,00	217,20
2014 33100	TASA POR ENTRADA DE VEHICULOS	179,91	0,00	179,9
2014 33902	RESERVA ESPACIO EN VIA PUBLICA	583,20	0,00	583,20
2014 39110	MULTAS POR INFRACCIONES TRIBUTARIAS Y ANÁLOGAS	11.258,05	0,00	11.258,0
2014 39120	MULTAS INFRACCION. CIRCULACION	200,00	0,00	200,0
2014 39140	MULTAS MEDIO AMBIENTE	1.200,00	0,00	1.200,00
	Total 2014	174.010,46	0,00	174.010,4
	TOTAL	1.133.655,26	0,00	1.133.655,2



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-120-

c) Derechos cancelados

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	COBROS EN ESPECIE	INSOLVENCIAS	PRESCRIPCIONES	OTRAS CAUSAS	TOTAL DERECHOS CANCELADOS
2003						
2003 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	0,00	1.473,88	0,00	0,00	1.473,88
	Total 2003	0,00	1.473,88	0,00	0,00	1.473,88
2004	No del Service del	0.7.4		8200		3020355
2004 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	0,00	1.503,36	0,00	0,00	1.503,36
2004 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	0,00	82,97	0,00	0,00	82,97
	Total 2004	0,00	1.586,33	0,00	0,00	1.586,33
2005	2	3,456,000				2007.00
2005 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	0,00	701,23	0,00	0,00	701,23
2005 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	0,00	86,50	0,00	0,00	86,50
2005 39104	Multas de Medio Ambiente	0,00	600,00	0,00	0,00	600,00
	Total 2005	0,00	1.387,73	0,00	0,00	1.387,73
2006						
2006 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	0,00	1.008,30	0,00	0,00	1.008,30
2006 11201	Impuesto sobre Bienes Inmuebles	0,00	891,09	0,00	0,00	891,09
2006 28200	ICIO- Impuesto s. Construcciones e Instalaciones	0,00	1.248,54	0,00	0,00	1.248,54
2006 31200	LICENCIAS URBANISTICAS	0,00	744,97	0,00	0,00	744,97
2006 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	0,00	215,85	0,00	0,00	215,85
	Total 2006	0,00	4.108,75	0,00	0,00	4.108,75
2007		1.0000		1.77		400,000
2007 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	0,00	1.061,29	0,00	0,00	1.061,29
2007 11201	IBIU-Impuesto Bienes Inmuebles Naturaleza Urbana	0,00	6.819,98	0,00	0,00	6.819,98
2007 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	0,00	696,29	67,61	0,00	763,90
2007 28200	ICIO- Impuesto s. Construcciones e Instalaciones	0,00	5.459,79	0,00	0,00	5.459,79
2007 31105	Ocupación vía pública con puestos	0,00	490,70	0,00	0,00	490,70
2007 31204	Servicio de recogida de Basura Doméstica	0,00	325,00	0,00	0,00	325,00
2007 32200	Licencia de primera ocupación	0,00	217,68	635,55	0,00	853,23
2007 33600	Mudanzas	0,00	788,48	0,00	0,00	788,48
	Total 2007	0,00	15.859,21	703,16	0,00	16.562,37
2008	1 10100 1001					
2008 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	0,00	1.107,34	0,00	0,00	1.107,34
2008 112 <mark>0</mark> 1	DE NATURALEZA URBANA	0,00	12.199,08	0,00	0,00	12.199,08
2008 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	0,00	1.588,48	0,00	0,00	1.588,48
2008 28200	IMPUESTO SOBRE CONSTRUCCIONES,	0,00	50,98	0,00	0,00	50,98
2008 31201	RECOGIDA DE BASURA INDUSTRIAL	0,00	514,66	0,00	0,00	514,66
2008 31204	RECOGIDA DE BASURAS DOMESTICAS	0,00	1.361,96	0,00	0,00	1,361,96
2008 31208	VALLAS, ANDAMIOS Y MATERIALES	0,00	8.967,33	0,00	0,00	8.967,33



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-121-

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	DESCRIPCIÓN COBROS EN INSOLVENC ESPECIE		PRESCRIPCIONES	OTRAS CAUSAS	TOTAL DERECHOS CANCELADOS	
2008							
2008 32200	Licencia de primera ocupación	0,00	189,84	0,00	0,00	189,84	
2008 39104	MULTAS MEDIO AMBIENTE	0,00	150,00	0,00	0,00	150,00	
	Total 2008	0,00	26.129,67	0,00	0,00	26.129,67	
2009	25430252656	998000		\$1000		N 73800436885	
2009 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	0,00	637,27	0,00	0,00	637,27	
2009 11201	DE NATURALEZA URBANA	0,00	11.453,78	0,00	0,00	11.453,78	
2009 11300	IMPUESTO SOBRE VEHICULOS DE TR	0,00	1.744,72	0,00	0,00	1.744,72	
2009 31105	OCUPACION VIA PÚBLICA PUESTOS,	0,00	266,24	0,00	0,00	266,24	
2009 31201	RECOGIDA DE BASURA INDUSTRIAL	0,00	514,66	0,00	0,00	514,66	
2009 31204	RECOGIDA DE BASURAS DOMESTICAS	0,00	1.958,68	0,00	0,00	1.958,68	
2009 39120	Multas Infracciones de circulación	0,00	688,04	0,00	0,00	688,04	
	Total 2009	0,00	17.263,39	0,00	0,00	17.263,39	
2010			150				
2010 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	0,00	281,37	0,00	0,00	281,37	
2010 11300	I.B.I DE NATURALEZA URBANA	0,00	18.042,40	0,00	0,00	18.042,40	
2010 11500	IMPUESTO VEHICULOS TRACCIÓN MECANICA	0,00	1.327,68	0,00	0,00	1.327,68	
2010 11600	I.S/I VALOR TERRENOS NAT. URB	0,00	9.039,03	0,00	0,00	9.039,03	
2010 30200	SER. RECOGIDA BASURA INDUSTRIAL	0,00	516,88	0,00	0,00	516,88	
2010 30201	SER. RECOGIDA BASURA DOMÉSTICA	0,00	2.636,79	0,00	0,00	2.636,79	
2010 33900	OCUPAC. VIA PUBLICA QUIOSCOS	0,00	0,00	173,58	0,00	173,58	
2010 39120	MULTAS INFRACCION. CIRCULACION	0,00	736,06	0,00	0,00	736,06	
	Total 2010	0,00	32.580,21	173,58	0,00	32.753,79	
2011	20 M M 188 20 M M	908.000		202200		.20309404.00	
2011 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	0,00	281,37	0,00	0,00	281,37	
2011 11300	I.B.I DE NATURALEZA URBANA	0,00	6.756,88	0,00	0,00	6.756,88	
2011 11500	IMPUESTO VEHICULOS TRACCIÓN MECANICA	0,00	1.212,89	0,00	0,00	1.212,89	
2011 11600	I.S/I VALOR TERRENOS NAT. URB	0,00	11.529,88	0,00	0,00	11.529,88	
2011 30200	SER. RECOGIDA BASURA INDUSTRIAL	0,00	398,45	0,00	0,00	398,45	
2011 30201	SER. RECOGIDA BASURA DOMÉSTICA	0,00	1.450,26	0,00	0,00	1.450,26	
2011 39110	MULTAS POR INFRACCIONES TRIBUTARIAS	0,00	4.638,75	0,00	0,00	4.638,75	
2011 39120	MULTAS INFRACCION, CIRCULACION	0,00	900,00	0,00	0,00	900,00	
	Total 2011	0,00	27.168,48	0,00	0,00	27.168,48	
2012							
2012 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	0,00	281,37	0,00	0,00	281,37	
2012 11300	I.B.I DE NATURALEZA URBANA	0,00	7.423,16	0,00	0,00	7.423,16	
2012 11500	IMPUESTO VEHICULOS TRACCIÓN MECANICA	0,00	1.004,72	0,00	0,00	1.004,72	
2012 30200	SER. RECOGIDA BASURA INDUSTRIAL	0,00	554,27	0,00	0,00	554,27	
2012 30201	SER. RECOGIDA BASURA DOMÉSTICA	0,00	705,90	0,00	0,00	705,90	
2012 39120	MULTAS INFRACCION, CIRCULACION	0,00	600,00	0,00	0,00	600,00	
	Total 2012	0,00	10.569,42	0,00	0,00	10.569,42	
2013							
2013 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	0,00	214,06	0,00	0,00	214,06	
2013 11300	I.B.I DE NATURALEZA URBANA	0,00	8.682,15	0,00	0,00	8.682,15	
2013 11500	IMPUESTO VEHICULOS TRACCIÓN MECANICA	0,00	1.220,12	0,00	0,00	1.220,12	
2013 30200	SER. RECOGIDA BASURA INDUSTRIAL	0,00	672,49	0,00	0,00	672,49	

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	COBROS EN ESPECIE	INSOLVENCIAS	PRESCRIPCIONES	OTRAS CAUSAS	TOTAL DERECHOS CANCELADOS
2013						
2013 30201	SER. RECOGIDA BASURA DOMÉSTICA	0,00	587,28	0,00	0,00	587,28
2013 39120	MULTAS INFRACCION. CIRCULACION	0,00	700,00	0,00	0,00	700,00
	Total 2013	0,00	12.076,10	0,00	0,00	12.076,10
2014						
2014 11200	DE NATURALEZA RUSTICA	0,00	214,06	0,00	0,00	214,06
2014 11300	I.B.I DE NATURALEZA URBANA	0,00	5.194,38	0,00	0,00	5.194,38
2014 11500	IMPUESTO VEHICULOS TRACCIÓN MECANICA	0,00	1.011,01	0,00	0,00	1.011,01
2014 30200	SER. RECOGIDA BASURA INDUSTRIAL	0,00	672,49	0,00	0,00	672,49
2014 30201	SER. RECOGIDA BASURA DOMÉSTICA	0,00	705,07	0,00	0,00	705,07
	Total 2014	0,00	7.797,01	0,00	0,00	7.797,01
	Total	0,00	158.000,18	876,74	0,00	158.876,92



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-122-

3) Variación de resultados presupuestarios de ejercicios anteriores

÷	TOTAL VARIACIÓN DERECHOS	TOTAL VARIACIÓN OBLIGACIONES	VARIACIÓN DE RESULTADOS PRESUPUESTARIOS DE EJERCICIOS ANTERIORES
a) Operaciones corrientes b) Operaciones de capital	-1.296.954,29 -91.548,82	0,00 0,00	-1.296.954,29 -91.548,82
1. TOTAL VARIACIÓN OPERACIONES NO FINANCIERAS (a + b)	-1.388.503,11	0,00	-1.388.503,11
c) Activos financieros d) Pasivos financieros	0,00 0,00	0,00	0,00
2. TOTAL VARIACIÓN OPERACIONES FINANCIERAS (c+ d)	0,00	0,00	0,00
TOTAL (1+2)	-1.388.503,11	0,00	-1.388.503,11

24.3 Ejercicios posteriores

1) Compromisos de gasto con cargo a presupuestos de ejercicios posteriores

El Ayuntamiento de Motril tiene los siguientes compromisos de gasto concertados durante el ejercicio o en anteriores, con repercusión en presupuestos de ejercicios posteriores.

		COMPROMISOS DE GASTO ADQUIRIDOS CON CARGO AL PRESUPUESTO DEL EJERCICIO					
APLICACIÓN PRESUPUESTARIA	DESCRIPCIÓN	2016	2017	2018	2019	AÑOS SUCESIVOS	
0603/2317/22751	Servicio de ayuda a domicilio	1.104.000,00	552.000,00	-	-	-	
0603/2316/22707	Servicio de teleasistencia domiciliaria	4.500,00	-	-	-	-	
0903/3111/22754	Servicio de desinfección y desratización de edificios y núcleos urbanos	22.172,20	-	-	-	-	
0903/3111/22706	Servicio de recogida, guarda y eutanasia de animales perdidos	69.717,78	17.429,45	-	-	-	
1902/3421/22706	Servicio de prevención de legionelosis en piscina municipal	4.500,00		-	-	-	
	TOTAL	1.204.889,98	569.429,45	-	-	-	

2) Compromisos de ingreso con cargo a presupuestos de ejercicios posteriores

El Ayuntamiento de Motril no tiene compromisos de ingreso concertados durante el ejercicio o en anteriores, que tengan repercusión en presupuestos de ejercicios posteriores.



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-123-

24.4 Ejecución de proyectos de gasto

Se presenta información individualizada de los proyectos de gasto que estaban en ejecución en 1 de enero o que se han iniciado en el ejercicio. En la columna "Financiación afectada" se indica si el proyecto cuenta con recursos afectados a su financiación.

		AÑO				OBLIGACIONE RECONOCIDAS	OBLIGACIONE RECONOCIDAS			
CÓDIGO PROYECTO	DENOMINACIÓN	DE INICIO	DURACIÓN	GASTO PREVISTO	GASTO COMPROMETIDO	A 1 DE ENERO	EN EL EJERCICIO	TOTAL	GASTO PENDIENTE DE REALIZAR	FINANCIACIÓN AFECTADA
1	SUMINISTRO INFORMATICO AREA ECONOMIA	2006	9	252.025,16	252.025,16	81.119,86	170.905,30	252.025,16	1	1
131	E.T. LA FABRIQUILLA IV	2004	12	5.227,77	3.095,09	3.095,09	-	3.095,09	2.132,68	1
156	ACTUACION MEJORAS URBANAS (CONV.)	2006	10	464.063,94	171.165,30	171.165,30	-	171.165,30	292.898,64	1
157	URBANIZ.ADIC.CONVENIO SALINAS LLORCA	2003	13	451.049,60	96.750,37	92.171,04	4.579,33	96.750,37	354.299,23	1
159	CONSTRUCC.,MEJORA Y ADQUISICION	2004	12	6.867,53	6.867,53	888,79	5.978,74	6.867,53	-	1
163	NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	2004	12	4.357,90	-	-	-	-	4.357,90	1
167	REPOSICION MOBILIARIO Y ENSERES	2006	10	1.258,93	1.240,61	1.240,61	-	1.240,61	18,32	1
168	INVERSIONES MUJER	2005	11	2.547,99	2.328,22	1.731,93	596,29	2.328,22	219,77	1
169	INVERSIONES MEDIO AMBIENTE	2001	15	18.285,16	14.100,15	14.100,15	-	14.100,15	4.185,01	1
170	INVERSIONES CULTURA	2002	14	21.499,90	3.853,85	-	3.853,85	3.853,85	17.646,05	1
171	INVERSIONES EDUCACIÓN	2005	11	2.452,75	2.216,18	2.216,18	-	2.216,18	236,57	1
172	INVERSIONES INFORMATICA	2002	14	76.953,84	76.889,94	70.666,24	414,02	71.080,26	5.873,58	1
173	INVERSIONES BIENESTAR SOCIAL	2005	11	64,99	18,96	-	18,96	18,96	46,03	1
175	INVERSIONES INFRAESTRUCTURA	2005	11	176.002,14	175.000,39	37.355,38	3.453,57	40.808,95	135.193,19	1
176	INVERSIONES SEGURIDAD CIUDADANA	2002	14	2.498,15	2.498,15	2.364,17	133,98	2.498,15	-	1
180	INVERSIONES PARQUES Y JARDINES	2006	10	47.519,04	47.503,76	24.503,76	-	24.503,76	23.015,28	1
181	INVERSIONES DEPORTES	1999	17	110.236,43	110.003,64	108.389,75	1.613,89	110.003,64	232,79	1
182	INVERSIONES FORMACIÓN Y EMPLEO	2005	11	2.103,91	2.103,91	1.423,97	679,94	2.103,91	-	1
183	INVERSIONES CARCHUNA-CALAHONDA	2005	11	21.782,70	14.886,16	14.707,17	178,99	14.886,16	6.896,54	1
184	INVERSIONES ANEJOS	2004	12	46.540,19	46.540,19	-	46.540,19	46.540,19	•	1
2011-19	PROYECTO INSERTA 2011-2013 II PACTO LOCAL	2011	5	1.231.846,93	1.238.955,58	1.060.672,34	171.174,59	1.231.846,93	-	
2011-20	PROYECTOS VARIOS	2011	5	285.547,65	284.575,60	284.575,60	-	284.575,60	972,05	1
2013-04	INVERSIONES PMS	2013	3	2.548.369,99	1.989.482,32	1.131.275,90	725.443,14	1.856.719,04	691.650,95	1
2013-1	DOTACIONES ZONAS VERDES	2013	3	14.006,88	-	-	-	-	14.006,88	1
2014-01	CONSTRUCCION CENTRO ATENCION A LAS	2014	2	105.264,00	105.264,00	105.264,00	-	105.264,00		1
2014-04	FOMENTO DE LOS CENTROS COMERCIALES	2014	2	69.147,82	69.147,82	69.147,82	-	69.147,82	-	1
2014-06	MODERNIZACION ZONAS DEPORTIVAS	2014	2	211.394,26	211.394,26	-	210.489,16	210.489,16	905,10	1
2014-07	AYUDAS ECONOMICO FAMILIARES 2014	2014	2	17.420,75	17.420,75	17.420,75	-	17.420,75	•	
2014-08	MEJORA DE ENTORNOS RUSTICOS Y	2014	2	717.278,19	717.279,99	174.236,52	543.041,67	717.278,19	•	1
2014-10	RED SOLIDARIDAD Y GARANTIA ALIMENTARIA	2014	2	4.448,22	4.448,40	-	4.448,22	4.448,22	•	1
2014-11	PROGRAMA EMPLE@JOVEN E INICIATIVA	2014	2	1.232.379,00	1.232.379,00	409.953,72	822.425,28	1.232.379,00	•	1
2014-12	MEDIDAS URGENTES EXTRAORDINARIAS	2014	2	26.000,00	26.000,00	-	26.000,00	26.000,00	-	1
2014-13	PROGRAMA EMPLE@30 +	2014	2	534.136,96	537.000,00	89.500,00	444.636,96	534.136,96	-	1
2014-14	SUBVENCION ALCAMPO EQUIPAMIENTO	2014	2	3.500,00	3.488,74	686,75	2.801,99	3.488,74	11,26	1
2014-15	PROGRAMA EXTRAORDINARIO AYUDA A LA	2014	2	229.129,90	229.129,90	-	229.129,90	229.129,90	-	1
2014-16	EJECUCION FIANZA PUERTA MONAITA	2014	2	44.709,20	32.101,30		-	-	44.709,20	1
2015-01	ORIENTA EXPTE GR/OCO/00033/2014	2015	1	140.888,77	142.210,64	-	140.888,77	140.888,77	-	1
2015-02	ADECUACION, DOTACION Y SEÑALIZACION	2015	1	96.473,21	96.473,21		96.473,21	96.473,21	-	1
2015-03	DOTACION EQUIPOS MEJORA CALIDAD	2015	1	12.862,32	12.862,32	-	12.862,32	12.862,32	-	1
2015-04	SUBVENCION PROGRAMA EXTRAORDINARIO	2015	1	5.841,15	6.195,54		5.841,15	5.841,15	-	1



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-124-

		AÑO				OBLIGACIONE RECONOCIDAS		OCIDAS	04070	
CÓDIGO PROYECTO	DENOMINACIÓN	DE INICIO	DURACIÓN	GASTO PREVISTO	GASTO COMPROMETIDO	A 1 DE ENERO	EN EL EJERCICIO	TOTAL	GASTO PENDIENTE DE REALIZAR	FINANCIACIÓN AFECTADA
218	REHABILITACION EDIFICIO C/ RUIZ	2005	11	913.497,23	844.404,33	834.369,08	-	834.369,08	79.128,15	1
219	EDIFICIO CALLE COMEDIAS	2006	10	240.442,93	236.807,46	236.807,46	-	236.807,46	3.635,47	1
244	URBANIZACION RONDA DE LEVANTE	2005	11	36.986,00	28.420,00	28.420,00	-	28.420,00	8.566,00	1
261	VALORACION EXCESOS URBANISTICOS	2005	11	1.154.265,57	685.023,97	684.414,15	609,82	685.023,97	469.241,60	1
273	INVERSIONES SALUD Y CONSUMO	2006	10	231,20	128,19	128,19	-	128,19	103,01	1
280	INVERSIONES ECONOMÍA Y HACIENDA	2006	10	75.693,75	75.693,75	69.719,75	5.974,00	75.693,75	-	1
295	AMU M-33 ENCUENTRO	2006	10	5.916,55	5.916,55	-	-	-	5.916,55	1
301	URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	2005	11	347.584,38	212.435,36	151.795,50	60.639,86	212.435,36	135.149,02	1
310	AMU M-15 ROTONDA C/SANTA ANA Y	2006	10	2.362,02	2.362,02	-	-	-	2.362,02	1
312	MEJORAS INF.TRAFICO Y APARCAMIENTOS	2005	11	72.687,24	50.006,41	44.017,94	5.219,45	49.237,39	23.449,85	1
010	INVERSION TERRENOS PARQUE CAÑA	2005	11	23.137.432,57	77.181,85	77.181,85	-	77.181,85	23.060.250,72	1
321	INVERSIONES AMU EN TORRENUEVA	2007	9	54.534,92	-	-	-	-	54.534,92	1
36	CAMINOS	2002	14	922,31	507,75	507,75	-	507,75	414,56	1
360	INSERTA PACTO LOCAL POR EL EMPLEO-	2008	8	1.702.745,35	1.702.745,35	1.702.745,35	-	1.702.745,35	-	1
370	PROYECTO URBAN	2009	7	12.739.716,09	12.740.734,91	8.084.195,98	4.536.853,24	12.621.049,22	118.666,87	1
379	MUSEALIZACIÓN BARCO ANTONIO	2009	7	5.000,00	-	-	-	-	5.000,00	1
389	INDEMNIZACION SEGURO REPARACION	2010	6	937,30	690,78	690,78	_	690,78	246,52	1
	CONVENIO SECICAR	2008	8	183.903,83	176.130,98	154.162,80	21.968,18	176.130,98	7.772,85	1
47	SEÑALIZACION DE CALLES	2002	14	1.057,85	1.057,85	739,86	317,99	1.057,85	-	1
	TOTAL			50.805.908,18	25.309.492,01	16.039.769,23	8.451.161,78	24.490.931,01	26.314.977,17	



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-125-

24.5 Gastos con financiación afectada

156 ACTUACION MEJORAS URBANAS (CONV.) 0,00 0 157 URBANIZ.ADIC.CONVENIO SALINAS LLORCA 0,00 4.579 159 CONSTRUCC.,MEJORA Y ADQUISICION BIENES 0,00 5.978 163 NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES 0,00 0 167 REPOSICION MOBILIARIO Y ENSERES 0,00 0 168 INVERSIONES MUJER 0,00 596 169 INVERSIONES MEDIO AMBIENTE 0,00 0	Acumuladas positivas ,30 0,00 ,00 2.132,6 ,00 292.571,4 ,33 354.299,2 ,74 0,00 ,00 4.357,9 ,00 18,33
1 SUMINISTRO INFORMATICO AREA ECONOMIA 0,00 170.905 131 E.T. LA FABRIQUILLA IV 0,00 0 156 ACTUACION MEJORAS URBANAS (CONV.) 0,00 0 157 URBANIZ.ADIC.CONVENIO SALINAS LLORCA 0,00 4.579 159 CONSTRUCC.,MEJORA Y ADQUISICION BIENES 0,00 5.978 163 NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES 0,00 0 167 REPOSICION MOBILIARIO Y ENSERES 0,00 0 168 INVERSIONES MUJER 0,00 596 169 INVERSIONES MEDIO AMBIENTE 0,00 0	98 Positivas 98 0,00 99 2.132,66 99 292.571,44 93 354.299,22 97 0,00 90 4.357,90 90 18,33
1 SUMINISTRO INFORMATICO AREA ECONOMIA 0,00 170.905 131 E.T. LA FABRIQUILLA IV 0,00 0 156 ACTUACION MEJORAS URBANAS (CONV.) 0,00 0 157 URBANIZ.ADIC.CONVENIO SALINAS LLORCA 0,00 4.579 159 CONSTRUCC.,MEJORA Y ADQUISICION BIENES 0,00 5.978 163 NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES 0,00 0 167 REPOSICION MOBILIARIO Y ENSERES 0,00 0 168 INVERSIONES MUJER 0,00 596 169 INVERSIONES MEDIO AMBIENTE 0,00 0	,30 0,00 ,00 2.132,6i ,00 292.571,4i ,33 354.299,2: ,74 0,0i ,00 4.357,9i ,00 18,3:
131 E.T. LA FABRIQUILLA IV 0,00 0 156 ACTUACION MEJORAS URBANAS (CONV.) 0,00 0 157 URBANIZ.ADIC.CONVENIO SALINAS LLORCA 0,00 4.579 159 CONSTRUCC.,MEJORA Y ADQUISICION BIENES 0,00 5.978 163 NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES 0,00 0 167 REPOSICION MOBILIARIO Y ENSERES 0,00 0 168 INVERSIONES MUJER 0,00 596 169 INVERSIONES MEDIO AMBIENTE 0,00 0	,00 2.132,6 ,00 292.571,4 ,33 354.299,2 ,74 0,0 ,00 4.357,9 ,00 18,3
156 ACTUACION MEJORAS URBANAS (CONV.) 0,00 0 157 URBANIZ.ADIC.CONVENIO SALINAS LLORCA 0,00 4.579 159 CONSTRUCC.,MEJORA Y ADQUISICION BIENES 0,00 5.978 163 NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES 0,00 0 167 REPOSICION MOBILIARIO Y ENSERES 0,00 0 168 INVERSIONES MUJER 0,00 596 169 INVERSIONES MEDIO AMBIENTE 0,00 0	,00 292.571,4 ,33 354.299,2 ,74 0,0 ,00 4.357,9 ,00 18,3
157 URBANIZ.ADIC.CONVENIO SALINAS LLORCA 0,00 4.579 159 CONSTRUCC.,MEJORA Y ADQUISICION BIENES 0,00 5.978 163 NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES 0,00 0 167 REPOSICION MOBILIARIO Y ENSERES 0,00 0 168 INVERSIONES MUJER 0,00 596 169 INVERSIONES MEDIO AMBIENTE 0,00 0	,33 354.299,2 ,74 0,0 ,00 4.357,9 ,00 18,3
159 CONSTRUCC.,MEJORA Y ADQUISICION BIENES 0,00 5.978 163 NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES 0,00 0 167 REPOSICION MOBILIARIO Y ENSERES 0,00 0 168 INVERSIONES MUJER 0,00 596 169 INVERSIONES MEDIO AMBIENTE 0,00 0	,74 0,00 ,00 4.357,9 ,00 18,3
163 NUEVA URBANIZACION ESPACIOS LIBRES 0,00 0 167 REPOSICION MOBILIARIO Y ENSERES 0,00 0 168 INVERSIONES MUJER 0,00 596 169 INVERSIONES MEDIO AMBIENTE 0,00 0	,00 4.357,9 ,00 18,3
167 REPOSICION MOBILIARIO Y ENSERES 0,00 0 168 INVERSIONES MUJER 0,00 596 169 INVERSIONES MEDIO AMBIENTE 0,00 0	,00 18,3
168 INVERSIONES MUJER 0,00 596 169 INVERSIONES MEDIO AMBIENTE 0,00 0	
169 INVERSIONES MEDIO AMBIENTE 0,00 0	
•	
	,00 4.185,0
170 INVERSIONES CULTURA 0,00 3.853	,85 17.646,0
	,00 236,5
172 INVERSIONES INFORMATICA 0,00 414	
173 INVERSIONES BIENESTAR SOCIAL 0,00 18	,96 46,0
175 INVERSIONES INFRAESTRUCTURA 0,00 3.453	,57 135.193,1
176 INVERSIONES SEGURIDAD CIUDADANA 0,00 133	,98 0,0
180 INVERSIONES PARQUES Y JARDINES 0,00 0	,00 23.015,2
181 INVERSIONES DEPORTES 0,00 1.529	,27 232,7
182 INVERSIONES FORMACIÓN Y EMPLEO 0,00 679	,94 0,0
183 INVERSIONES CARCHUNA-CALAHONDA 0,00 178	,99 6.896,5
184 INVERSIONES ANEJOS 0,00 46.540	,19 0,0
2011-20 PROYECTOS VARIOS 0,00 0	,00 972,0
2013-04 INVERSIONES PMS 0,00 725.443	,14 691.650,9
2013-1 DOTACIONES ZONAS VERDES 0,00 0	,00 14.006,8
2014-01 CONSTRUCCION CENTRO ATENCION A LAS 0,00 24.378	,95 0,0
2014-04 FOMENTO DE LOS CENTROS COMERCIALES 0,00 0	,00 0,0
2014-06 MODERNIZACION ZONAS DEPORTIVAS VARADERO 0,00 210.489	,16 0,0
2014-08 MEJORA DE ENTORNOS RUSTICOS Y URBANOS 0,00 543.041	,67 0,0
2014-10 RED SOLIDARIDAD Y GARANTIA ALIMENTARIA DE 0,00 4.448	,22 0,0
2014-11 PROGRAMA EMPLE@JOVEN E INICIATIVA 0,00 822.425	,28 0,0
2014-12 MEDIDAS URGENTES EXTRAORDINARIAS PARA LA 0,00 26.000	,00 0,0
2014-13 PROGRAMA EMPLE@30 + 0,00 444.636	,96 0,0
2014-14 SUBVENCION ALCAMPO EQUIPAMIENTO BIENESTAR 0,00 0	,00 11,2
2014-15 PROGRAMA EXTRAORDINARIO AYUDA A LA 0,00 217.025	,36 0,0
2014-16 EJECUCION FIANZA PUERTA MONAITA 0,00 0	,00 44.709,2
2015-01 ORIENTA EXPTE GR/OCO/00033/2014 0,00 0	,00 0,0
2015-02 ADECUACION, DOTACION Y SEÑALIZACION RESERVA 0,00 0	,00 0,0
2015-03 DOTACION EQUIPOS MEJORA CALIDAD ACUSTICA 0,00 0	,00 0,0
2015-04 SUBVENCION PROGRAMA EXTRAORDINARIO 0,00 0	,00 0,0
	,00 312.309,5
2015-06 PROGRAMA EXTRAORDINARIO AYUDA A LA 216.072,89 0	,00 216.072,8
	,00 0,0
	,00 0,0
	,00 79.128,1
,	,00 3.635,4
•	,00 8.560,0
	,82 469.241,6



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-126-

		Desviaciones e	·	Acumuladas
Proyecto	Descripción	Positivas	Negativas	Positivas
273	INVERSIONES SALUD Y CONSUMO	0,00	0,00	103,01
280	INVERSIONES ECONOMÍA Y HACIENDA	0,00	5.974,00	0,00
295	AMU M-33 ENCUENTRO AVDA. SALOBREÑA, C/AGUAS	0,00	0,00	5.916,55
301	URBANIZACION ESPACIOS LIBRES	0,00	56.806,25	135.149,02
310	AMU M-15 ROTONDA C/SANTA ANA Y C/CACERES	0,00	0,00	2.362,02
312	MEJORAS INF.TRAFICO Y APARCAMIENTOS	4.042,49	4.941,83	23.449,85
313	INVERSION TERRENOS PARQUE CAÑA	0,00	0,00	23.060.250,72
321	INVERSIONES AMU EN TORRENUEVA	0,00	0,00	54.534,92
36	CAMINOS	0,00	0,00	414,56
360	INSERTA PACTO LOCAL POR EL EMPLEO-	200.234,82	0,00	0,00
370	PROYECTO URBAN	1.979.147,24	2.910.036,49	118.666,87
379	MUSEALIZACIÓN BARCO ANTONIO ALMENDRO	0,00	0,00	5.000,00
389	INDEMNIZACION SEGURO REPARACION VEHICULOS	0,00	0,00	246,52
400	CONVENIO SECICAR	0,00	17.461,69	7.772,85
47	SEÑALIZACION DE CALLES	0,00	317,99	0,00
SIN PROY				35.724,11
	Total:	2.711.806,95	6.252.899,24	26.136.813,39

24.6 Remanente de tesorería

Periodo: 2015

COMPONENTES	S AÑO 2015	
1. (+) Fondos líquidos		5.696.875,69
2. (+) Derechos pendientes de cobro		28.033.975,01
- (+) del Presupuesto corriente	6.252.948,27	
- (+) de Presupuestos cerrados	21.463.546,93	
- (+) de operaciones no presupuestarias	317.479,81	
3. (-) Obligaciones pendientes de pago		24.478.162,54
- (+) del Presupuesto corriente	11.244.202,06	
- (+) de Presupuestos cerrados	7.451.047,59	
- (+) de operaciones no presupuestarias	5.782.912,89	
4. (+) Partidas pendientes de aplicación		(168.927,10)
 (-) cobros realizados pendientes de aplicación definitiva 	189.730,09	
- (+) pagos realizados pendientes de aplicación definitiva	20.802,99	
I. Remanente de tesorería total (1+2-3+4)		9.083.761,06
II. Saldos de dudoso cobro	12.442.780,48	
III. Exceso de financiación afectada	26.136.813,39	
IV. Remanente de tesorería para gastos generales (I-II-III)		(29.495.832,81)



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-127-

(25) Indicadores financieros, patrimoniales y presupuestarios

Con el fin de conocer la situación y evolución de determinados indicadores que afectan a la información sobre la gestión de la Administración de la Corporación del Patronato RSL, a continuación se señalan algunos datos agrupados bajo los siguientes conceptos:

- 1. Indicadores económico financieros y patrimoniales
- 2. Indicadores presupuestarios

25.1 Indicadores financieros y patrimoniales

A) Liquidez inmediata: Refleja el porcentaje de deudas presupuestarias y no presupuestarias que pueden atenderse con la liquidez inmediatamente disponible.

FONDOS_LIQUIDOS (1)	PASIVO CORRIENTE (2)	LIQUIDEZ INMEDIATA (1/2)
5.696.875,69	29.537.751,72	0,19

B) Liquidez a corto plazo: Refleja la capacidad que tiene la entidad para atender a corto plazo sus obligaciones pendientes de pago.

FONDOS_LIQUIDOS (1)	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO (2)	PASIVO CORRIENTE (3)	LIQUIDEZ A CORTO PLAZO ((1+2)/3)
5.696.875,69	28.033.975,01	29.537.751,72	1,14

C) Liquidez general: Refleja en qué medida todos los elementos patrimoniales que componen el activo corriente cubre el pasivo corriente.



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-128-

ACTIVO CORRIENTE (1)	PASIVO CORRIENTE (2)	LIQUIDEZ GENERAL (1/2)
21.317.735,33	29.537.751,72	0,72

D) Endeudamiento por habitante: Este índice distribuye la deuda total de la entidad entre el número de habitantes.

PASIVO CORRIENTE (1)	PASIVO NO CORRIENTE (2)	NÚMERO DE HABITANTES (3)	ENDEUDAMIENTO POR HABITANTE ((1+2)/3)
29.537.751,72	16.438.725,39	60.777,00	756,48

E) Endeudamiento: Representa la relación entre la totalidad del pasivo exigible (corriente y no corriente) respecto al patrimonio neto más el pasivo total de la entidad.

PASIVO CORRIENTE (1)	PASIVO NO CORRIENTE (2)	PATRIMONIO NETO (3)	ENDEUDAMIENTO ((1+2) / (1+2+3)) (1/2)
29.537.751,72	16.438.725,39	143.694.428,30	0,24

F) Relación de endeudamiento: Representa la relación existente entre el pasivo corriente y el no corriente.

PASIVO CORRIENTE (1)	PASIVO NO CORRIENTE (2)	RELACIÓN DE ENDEUDAMIENTO (1/2)
29.537.751,72	16.438.725,39	1,80

G) Cash-Flow: Refleja en qué medida los flujos netos de gestión de caja (flujos netos de efectivo por actividades de gestión del estado de flujos de efectivo) cubren el pasivo de la entidad.

PASIVO NO CORRIENTE (1)	FLUJOS NETOS DE GESTIÓN (2)	PASIVO CORRIENTE (3)	CASH-FLOW ((1/2) + (3/2))
16.438.725,39	5.714.305,43	29.537.751,72	8,05



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-129-

- H) Periodo medio de pago a acreedores comerciales: Refleja el número de días que por término medio tarda la entidad en pagar a sus acreedores comerciales derivados, en general, de la ejecución de los capítulos 2 y 6 del presupuesto.
 - El Periodo Medio de Pago calculado de acuerdo con lo previsto en el RD 635/2014, que fue remitido a través de la plataforma habilitada en la Oficina Virtual para la Coordinación Financiera con las Entidades Locales, relativa al cuarto trimestre de 2015 ascendió a 160,63 días.
- I) Periodo medio de cobro: Refleja el número de días que por término medio tarda la entidad en cobrar sus ingresos, es decir, en recaudar sus derechos reconocidos derivados de la ejecución de los capítulos 1 a 3 y 5, excluidos de este último capítulo los ingresos que deriven de operaciones financieras.

La aplicación contable no dispone de un dispositivo para el cálculo del periodo medio de cobro.

- J) Ratios de la cuenta del resultado económico patrimonial:
 - a. Estructura de los ingresos

INGRESOS DE GESTIÓN ORDINARIA (1)	INGRESOS TRIBUTARIOS Y URBANÍSTICOS (1)	TRANSFERENCIAS Y SUBVENCIONES RECIBIDAS (1)	VENTAS Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS (1)	RESTO INGRESOS DE GESTIÓN ORDINARIA (1)
64.349.920,58	0,57	0,37	0,01	0,06

b. Estructura de los gastos

GASTOS DE GESTIÓN ORDINARIA (1)	GASTOS DE PERSONAL (1)	TRANSFERENCIAS Y SUBVENCIONES CONCEDIDAS (1)	APROVISIONAMIENTOS (1)	RESTO GASTOS DE GESTIÓN ORDINARIA (1)
-55.486.380,80	0,44	0,23		0,32

c. Cobertura de los gastos corrientes

GASTOS DE GESTIÓN	INGRESOS DE GESTIÓN	COBERTURA DE LOS
ORDINARIA (1)	ORDINARIA (2)	GASTOS CORRIENTES (1/2)
-55.486.380,80	64.349.920,58	-0,86



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-130-

25.2 Indicadores presupuestarios

- A) Del presupuesto de gastos corriente:
- Ejecución del presupuesto de gastos: Refleja la proporción de los créditos aprobados en el ejercicio que han dado lugar a reconocimiento de obligaciones presupuestarias.

OBLIGACIONES RECONOCIDAS NETAS (1)	CRÉDITOS RECONOCIDOS (2)	EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE GASTOS (1/2)
66.958.815,25	95.742.564,48	0,70

 Realización de pagos: Refleja la proporción de las obligaciones reconocidas en el ejercicio cuyo pago ya se ha realizado al finalizar el mismo con respecto al total de las obligaciones reconocidas.

PAGOS REALIZADOS (1)	OBLIGACIONES RECONOCIDAS NETAS (2)	REALIZACIÓN DE PAGOS (1/2)
55.714.613,19	66.958.815,25	0,83

3) Gasto por habitante: Este índice distribuye la totalidad del gasto presupuestario realizado en el ejercicio entre los habitantes.

OBLIGACIONES RECONOCIDAS NETAS (1)	NÚMERO DE HABITANTES (2)	GASTO POR HABITANTE (1/2)
66.958.815,25	60.777,00	1.101,71

4) Inversión por habitante: Este índice distribuye la totalidad del gasto presupuestario por operaciones de capital realizado en el ejercicio entre el número de habitantes.



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-131-

OBLIGACIONES RECONOCIDAS NETAS (CAPÍTULO 6 Y 7) (1)	NÚMERO DE HABITANTES (2)	INVERSIÓN POR HABITANTE (1/2)
6.570.526,79	60.777,00	108,11

5) Esfuerzo inversor: Muestra la proporción que representan las operaciones de capital realizadas en el ejercicio en relación con la totalidad de los gastos presupuestarios realizados en el mismo.

OBLIGACIONES RECONOCIDAS NETAS (CAPÍTULO 6 Y 7) (1)	TOTAL OBLIGACIONES RECONOCIDAS NETAS (2)	ESFUERZO INVERSOR (1/2)
6.570.526,79	66.958.815,25	0,10

- B) Del presupuesto de ingresos corriente:
- 1) Ejecución del presupuesto de ingresos: Refleja la proporción que sobre los ingresos presupuestarios previstos suponen los ingresos presupuestarios netos, esto es, los derechos reconocidos netos.

DERECHOS RECONOCIDOS NETOS (1)	PREVISIONES DEFINITIVAS (2)	EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE INGRESOS (1/2)
65.139.215,88	95.742.564,48	0,68

2) Realización de cobros: Refleja la proporción que suponen los cobros obtenidos en el ejercicio sobre los derechos reconocidos netos.

RECAUDACIÓN NETA (1)	DERECHOS RECONOCIDOS NETOS (2)	REALIZACIÓN DE COBROS (1/2)	
58.886.267,61	65.139.215,88	0,90	



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-132-

3) Autonomía: Muestra la proporción que representan los ingresos presupuestarios realizados en el ejercicio (excepto los derivados de subvenciones y de pasivos financieros) en relación con la totalidad de los ingresos presupuestarios realizados en el mismo.

DERECHOS RECONOCIDOS NETOS (CAPÍTULO 1 A 3, 5, 6 Y 8 + TRANSFERENCIAS RECIBIDAS) (1)	DERECHOS RECONOCIDOS NETOS (2)	AUTONOMÍA (1/2)	
61.640.290,88	65.139.215,88	0,95	

4) Autonomía fiscal: Refleja la proporción que representan los ingresos presupuestarios de naturaleza tributaria realizados en el ejercicio en relación con la totalidad de los ingresos presupuestarios realizados en el mismo.

DERECHOS RECONOCIDOS NETOS (DE INGRESOS DE NATURALEZA TRIBUTARIA) (1)	G (DE INGRESOS DE NETOS (2)	
36.369.552,81	65.139.215,88	0,56

5) Superávit (o déficit) por habitante:

RESULTADO PRESUPUESTARIO AJUSTADO (1)	NÚMERO DE HABITANTES (2)	SUPERÁVIT (O DÉFICIT) POR HABITANTE
6.874.184,51	60.777,00	113,11

- C) De presupuestos cerrados:
- 1) Realización de pagos: Pone de manifiesto la proporción de pagos que se han efectuado en el ejercicio de las obligaciones pendientes de pago de presupuestos ya cerrados.



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-133-

PAGOS (1)	SALDO INICIAL DE OBLIGACIONES (+/- MODIFICACIONES Y ANULACIONES) (2)	REALIZACIÓN DE PAGOS (1/2)		
10.113.137,63	17.832.419,42	0,57		

2) Realización de cobros: Pone de manifiesto la proporción de cobros que se han efectuado en el ejercicio relativos a derechos pendientes de cobro de presupuestos ya cerrados.

COBROS (1)	SALDO INICIAL DE DERECHOS (+/- MODIFICACIONES Y ANULACIONES) (2)	REALIZACIÓN DE COBROS (1/2)
6.083.276,54	27.546.823,47	0,22



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-134-

(26) Información sobre el coste de las actividades

26.1 Resumen general de costes de la entidad

ELEMENTOS	IMPORTE	%
COSTES DE PERSONAL	24.685.612,07	42,51%
Sueldos y salarios	18.670.117,07	32,15%
Indemnizaciones	-	0,00%
Cotizaciones sociales a cargo del empleador	6.015.495,00	10,36%
Otros costes sociales	-	0,00%
Indemnizaciones por razón del servicio	-	0,00%
Transporte del personal	-	0,00%
ADQUISICIÓN DE BIENES Y SERVICIOS	-	0,00%
Coste de materiales de reprografía e imprenta	-	0,00%
Coste de otros materiales	-	0,00%
Adquisición de bienes de inversión	-	0,00%
Trabajos realizados por otras entidades	-	0,00%
SERVICIOS EXTERIORES	17.841.388,79	30,72%
Costes de investigación y desarrollo del ejercicio	-	0,00%
Arrendamientos y cánones	1.362.458,31	2,35%
Reparaciones y conservación	935.730,71	1,61%
Servicios de profesionales independientes	835.513,59	•
Transportes	35.841,00	0,06%
Servicios bancarios y similares	-	0,00%
Publicidad, propaganda y relaciones públicas	51.732,10	•
Suministros	1.850.221,10	3,19%
Comunicaciones	12.585.463,55	21,67%
Costes diversos	184.428,43	
TRIBUTOS	53.305,71	0,09%
COSTES CALCULADOS	-	0,00%
Amortizaciones	-	0,00%
COSTES FINANCIEROS	1.504.779,89	2,59%
COSTES DE TRANSFERENCIAS	12.906.074,23	22,22%
OTROS COSTES	1.080.963,45	
TOTAL	58.072.124,14	100,00%

26.2 Resumen del coste por elementos de las actividades

El Ayuntamiento de Motril no tiene definidas las actividades, si bien, puede obtenerse un detalle de costes por servicios de la aplicación habilitada en el programa de contabilidad, según el siguiente detalle:



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-135-

	GASTOS DIRECTOS								
SERVICIO	PROGRA MA PRESUPU ESTARIO	Gastos de personal (art 10,11,12,13,14,1 5,16)	Gastos en bienes corrientes y servicios (art. 20,21,22,23,24,2 5,26)	Amortización de la inversión (art.609,619,622 ,623,624,625,626 ,627,629,632,633 ,634,635,636,637	Arrendamiento financiero (concepto 648)	Gastos en transferencias corrientes y de capital (art.48,78)	Otros gastos no financieros relacionados con el servicio no recogidos en apartados	GASTOS INDIRECTOS	COSTE TOTAL DEL SERVICIO
Alumbrado público	165	291.891,75€	980.859,84 €	- €	- €	- €	- €	346.795,61 €	1.619.547,20 €
Cementerio	164	167.518,27 €	11.910,77 €	- €	- €	- €	- €	48.890,30 €	228.319,34 €
Recogida de residuos	1621	- €	3.401.964,09 €	- €	- €	- €	- €	926.957,17 €	4.328.921,26 €
Limpieza viaria	163	- €	3.307.161,24 €	- €	- €	- €	- €	901.125,57 €	4.208.286,81 €
Abastecimiento domiciliario de agua potable	161	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €
Alcantarillado	160	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €
Acceso a los núcleos de población	1531/150P	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €
Pavimentación de las vías públicas	1532/150P	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €
Parque público	171/170P	711.137,19€	892.716,29 €	- €	- €	- €	- €	437.013,28 €	2.040.866,76 €
Biblioteca pública	3321/330P	356.556,81 €	3.607,51 €	48,39 €	- €	- €	- €	98.149,70 €	458.362,41 €
Tratamiento de residuos	1623	- €	3.401.964,09 €	- €	- €	- €	- €	926.957,17 €	4.328.921,26 €
Protección civil	135/130P	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €
Evaluación e información de situaciones de necesidad social y la atención inmediata a	231	1.557.188,89 €	1.276.135,83 €	178,89 €	- €	85.03825€	- €	795.235,70 €	3.713.777,56 €
Prevención y extinción de incendios	136/130P	42.053,68 €	23.438,50 €	- €	- €	- €	- €	56.126,97 €	121.619,15 €
Instalaciones deportivas de uso público	342/340P	- €	180.206,57€	226,70 €	- €	- €	- €	49.163,93 €	229.597,20 €
Transporte colectivo urbano de viajeros	4411/440P	- €	665.593,41€	- €	- €	- €	- €	209.521,41 €	875.114,82 €
Medio ambiente urbano	1721/170P	421.640,80 €	183.056,43 €	3.307,40 €	- €	- €	- €	165.667,31 €	773.671,94 €
Medio ambiente urbano: Parques y jardines públicos	171/170P	711.137,19€	892.716,29 €	- €	- €	- €	- €	437.013,28 €	2.040.866,76 €
Medio ambiente urbano: Gestión de los residuos sólidos urbanos	1622	- €	3.401.964,09 €	- €	- €	- €	- €	926.957,17 €	4.328.921,26 €
Medio ambiente urbano: Protección contra la contaminación acústica, lumínica y atmosférica	1721/170P	421.640,80€	183.056,43 €	3.307,40 €	- €	- €	- €	165.667,31 €	773.671,94 €



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-136-

			(SASTOS DIRECTO	S				
SERVICIO	PROGRAM A PRESUPUES TARIO	Gastos de personal (art 10,11,12,13,14,1 5,16)	Gastos en bienes corrientes y servicios (art. 20,21,22,23,24,2 5,26)	Amortización de la inversión (art.609,619,622 ,623,624,625,626 ,627,629,632,633 ,634,635,636,637	Arrendamiento financiero (concepto 648)	corrientes y de	Otros gastos no financieros relacionados con el servicio no recogidos en apartados	GASTOS INDIRECTOS	COSTETOTAL DEL SERVICIO
Urbanismo: planeamiento, gestión, ejecución y disciplina urbanística	151/150P	1.411.650,39 €	13.014,59 €	30.274,19€	- €	- €	- €	406496,63 €	1.861.435,80 €
Protección y gestión del patrimonio histórico	336/330P	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €
Promoción y gestión de la vivienda de protección pública con criterios de sostenibilidad financiera	1521/150P	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €
Conservación y rehabilitación de la edificación	1522/150P	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €
Evacuación y tratamiento de aguas residuales	160	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €
Infraestructura viaria y otros equipamientos de titularidad de la entidad local	45	1.008.555,62 €	333.496,69 €	37.188,18€	- €	- €	- €	375.811,39€	1.755.051,89 €
Policia local	132/130P	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €
Tráfico, estacionamiento de vehículos y movilidad	134/130P	4.065.114,79 €	67.204,49 €	- €	- €	- €	- €	3.541.408,37 €	7.673.727,65 €
Información y promoción de la actividad turística de interés y ámbito local	432/430P	- €	35.663,28€	- €	- €	- €	- €	42.819,89 €	78.483,17 €
Ferias	4311/430P	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €
Abastos, mercados, lonjas	4312/430P	100.048,27 €	11.251,46 €	- €	- €	- €	- €	133.634,42 €	244.934,15 €
Comercio ambulante	4313/430P	100.048,27 €	11.251,46 €	- €	- €	- €	- €	133.634,42 €	244.934,15 €
Protección de la salubridad pública	311	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €
Actividades funerarias	164	167.518,27 €	11.910,77 €	- €	- €	- €	- €	48.890,30 €	228.319,34 €
Promoción del deporte	341/340P	2.018.763,16 €	255.793,70 €	- €	- €	- €	- €	619.764,56 €	2.894.321,42 €
Instalaciones deportivas	342/340P	- €	180.206,57 €	226,70 €	- €	- €	- €	49.163,93 €	229.597,20 €
Instalaciones de ocupación del tiempo libre	337/330P	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €
Promoción de la cultura	334/330P	769.632,02 €	161.710,22 €	525,93€	- €	- €	- €	253.912,70 €	1.185.780,87 €
Equipamientos culturales	333/330P	241.609,43 €	18.709,16 €	- €	- €	- €	- €	70.930,84 €	331.249,43 €

(27) Indicadores de gestión

Los indicadores de gestión son instrumentos de medición elegidos como variables relevantes que pretenden informar sobre aspectos globales o concretos de la organización, atendiendo, especialmente, a la evaluación de la eficacia, eficiencia y economía en la prestación de, al menos, los servicios o actividades financiados con tasas o precios públicos.

27.1 Indicadores de eficacia

Por indicador de eficacia se entiende aquél que mide el grado en que han sido alcanzados desde un punto de vista físico los objetivos previstos.

Para la obtención de estos indicadores sería necesario que la entidad determinara al comienzo de cada proceso productivo los objetivos a alcanzar concretados en unidades físicas.



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-137-

El Ayuntamiento de Motril no define los objetivos a alcanzar de forma que pueda evaluarse el cumplimiento de los mismos. Sin embargo, en la memoria de cumplimiento de objetivos adjunta al expediente de la Cuenta General se incluyen una serie de indicadores elaborados por los responsables de cada área, que resumen las actuaciones llevadas a cabo en las mismas.

27.2 Indicadores de eficiencia

Por indicador de eficiencia se entienden aquéllos que relacionan el coste de producción con la producción obtenida. Se entenderá que la entidad es plenamente eficiente cuando consigue ser eficaz minimizando el coste de los recursos empleados para conseguir tal eficacia.

Para la obtención de estos indicadores sería necesario que la entidad determinara al comienzo de cada proceso productivo, de manera precisa y diferenciada los costes previstos en la realización de las actividades objeto de medición a través de estos indicadores.

27.3 Indicadores de economía

Por indicador de economía se entiende aquél que pretende expresar la adquisición racional de los factores de producción en una organización, definiéndose como indicador básico el que relaciona el precio o coste de adquisición de un factor con el precio medio del mismo en el mercado.

Este indicador se calcula para los siguientes tipos de costes: adquisición de bienes, servicios exteriores, otros costes; siempre que los costes individuales en ellos comprendidos superen el 3% del total de costes de la organización.

El Ayuntamiento de Motril lleva a cabo la contratación de servicios y la adquisición de bienes mediante los diferentes procedimientos aplicables en la legislación vigente, teniendo en cuenta en la mayoría de los casos, como principal criterio el de la propuesta económica.

(28) Hechos posteriores al cierre

No existen hechos posteriores que pongan de manifiesto circunstancias que ya existían en la fecha de cierre del ejercicio y que, por aplicación de las normas de registro y valoración, hayan supuesto la inclusión de un ajuste en las cifras contenidas en los documentos que integran las cuentas anuales.



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-138-

No existen hechos posteriores que pongan de manifiesto circunstancias que ya existían en la fecha de cierre del ejercicio que no hayan supuesto, de acuerdo con su naturaleza, la inclusión de un ajuste en las cifras contenidas en las cuentas anuales, si bien la información contenida en la memoria deba ser modificada de acuerdo con dicho hecho posterior.

No existen hechos posteriores que muestren condiciones que no existían al cierre del ejercicio y que sean de tal importancia que, si no se suministra información al respecto, podrían afectar a la capacidad de evaluación de los usuarios de las cuentas anuales.

(29) Aspectos derivados de la transición a las normas contables

A efectos de clarificar el proceso de transición de la contabilidad del ejercicio 2014 a la del ejercicio 2015, se aporta la siguiente información:

29.1 Estado de conciliación saldos de apertura ejercicio 2015, saldos de cierre 2014

Este estado de conciliación pone de manifiesto la correspondencia existente entre los saldos recogidos en el asiento de apertura de la contabilidad del ejercicio 2015 y los que hubiesen figurado en el de cierre de la contabilidad del ejercicio 2014.

Cuenta	Saldo asiento apertura 2015	Saldo asiento cierre 2014	Diferencia	Motivo
100	(105.537.103,02)	(105.537.103,02)	-	
120	(19.762.665,85)	(19.762.665,85)	-	
129	(12.865.327,86)	(12.865.327,86)	-	
170	(17.769.328,63)	(17.769.328,63)	-	
179	(2.161.510,66)	-	2.161.510,66	Otras deudas a largo plazo, cuenta 171 en la ICAL 2004
209	105.144,48	-	(105.144,48)	Otro inmovilizado intangible, cuenta 218 Aprovechamientos urbanísticos en la ICAL 2004
210	2.704.537,68	-	(2.704.537,68)	Terrenos y bienes naturales, cuenta 220 en la ICAL 2004
211	35.958.736,87	-	(35.958.736,87)	Construcciones, cuenta 221 en la ICAL 2004
214	4.525.094,72	-	(4.525.094,72)	Maquinaria y utillaje, cuenta 223 y 224 en la ICAL 2004
215	13.128.684,86	-	(13.128.684,86)	Instalaciones técnicas, cuenta 222 en la ICAL 2004
216	3.255.887,82	-	(3.255.887,82)	Mobiliario, cuenta 226 en la ICAL 2004
217	5.511.118,49	-	(5.511.118,49)	Equipos para procesos de información, cuenta 227 en la ICAL 2004
218	2.830.570,73	-	(2.830.570,73)	Elementos de transporte, cuenta 228 en la ICAL 2004
219	10.304.818,16	-	(10.304.818,16)	Otro inmovilizado material, cuenta 229 en la ICAL 2004
2300	3.301.052,45	-	(3.301.052,45)	Adaptación de terrenos y bienes naturales. Inmovilizado material, cuentas 200 y 202 en la ICAL 2004
232	79.575.767,58	-	(79.575.767,58)	Infraestructuras en curso, cuenta 201 en la ICAL 2004



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-139-

Cuenta	Saldo asiento apertura 2015	Saldo asiento cierre 2014	Diferencia	Motivo
241	543.391,36	543.391,36	-	
		1 2121,00		Participaciones a lp en entidades del grupo. En
2501	646.087,98	-	(646.087,98)	sociedades mercantiles, cuenta 250 en la ICAL 2004
2520	4.824,93	-	(4.824,93)	Valores representativos de deuda a lp, cuenta 251 en la ICAL 2004
2970	(174.293,48)	-	174.293,48	Deterioro de valor de valores mantenidos a vencimiento, cuenta 297 en la ICAL 2004
4010	(15.905.037,82)	-	15.905.037,82	Acreedores por obligaciones reconocidas, cuentas 400 y
4011	(2.400,00)	-	2.400,00	401 en la ICAL 2004
4013	(1.656.747,40)	-	1.656.747,40	
410	(1.383,84)	(1.383,84)	-	
411	(3.095,98)	(3.095,98)	-	
4130	(804.153,57)	-	804.153,57	Acreedores por operaciones pendientes de aplicar a presupuesto. Operaciones de gestión, cuenta 413 en la ICAL 2004
414	(1.415,44)	(1.415,44)	-	
4180	(598.787,94)	-	598.787,94	Acreedores por devolución de ingresos y otras minoraciones. Operaciones de gestión, cuenta 408 en la ICAL 2004
419	(396.987,07)	396.987,07	793.974,14	
4310	28.884.228,94	9.696.876,07	(19.187.352,87)	Deudores por derechos reconocidos. Presupuestos de ingresos cerrados. Operaciones de gestión y Otras cuentas a cobrar, cuenta 4300, 4310 y 4313 en la ICAL 2004
4313	51.097,64	11.239.959,46	11.188.861,82	
440	1.297,21	1 207 21		
440	62.983,19	1.297,21 62.983,19		
449	(3.884,15)	(3.884,15)	<u>-</u>	
4700 4710	198.073,51	198.073,51	<u>-</u>	
4710	(8.929,92)	(8.929,92)		
4750	(845,03)	(845,03)		
4751	(363.657,45)	(363.657,45)		
4760	(115.575,73)	(115.575,73)	<u>-</u>	
4769	(39.895,36)	(39.895,36)		
4769	9.326,10	9.326,10		
4900	(11.520.821,09)	-	11.520.821,09	Deterioro de valor de créditos. Operaciones de gestión, cuenta 490 en la ICAL 2004
520	(4.331.402,79)	(4.331.402,79)	-	



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-140-

Cuenta	Saldo asiento apertura 2015	Saldo asiento cierre 2014	Diferencia	Motivo
				Deudas por operaciones de Tesorería, cuenta 522 en la
521	(1.379.858,54)	-	1.379.858,54	
529	(360.251,64)	-		Otras deudas a corto plazo, cuenta 521 en la ICAL 2004
5429	1.558,51	-	(1.558,51)	Otros créditos a corto plazo, cuenta 542 en la ICAL 2004
554	(201.659,16)	(201.659,16)	-	
555	20.890,78	20.890,78	-	
5580	1.217,48	1.217,48	-	
5581	(152,26)	(152,26)	-	
560	(1.237.406,20)	(1.237.406,20)	-	
561	(1.400.532,10)	(1.400.532,10)	-	
566	5.146,53	5.146,53	-	
570	5.870,15	5.870,15	-	
571	5.078.393,44	5.078.393,44	-	
5750	608,90	608,90	-	
5751	3.133,32	3.133,32	-	
577	687.993,29	687.993,29	-	



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-141-

29.2 Balance, Cuenta de resultado económico-patrimonial y Remanente de Tesorería incluidos en las cuentas del ejercicio 2014

A) Balance del ejercicio 2014

Nº CUENTA	ACTIVO	EJ.N	EJ. N-1	Nº CUENTA	PASIVO	EJ. N	EJ. N-1
	A) INMOVILIZADO	162.221.424,63	158.094.567,20		A) FONDOS PROPIOS	138.165.099,73	125.299.771,8
	I. Inversiones destinadas al uso general	82.876.820,03	81.672.530,57		I. Patrimonio	105.537.106,02	105,537,106,0
200	Terrenos y bienes naturales	3.011.906,23	3.011.906,23	100	Patrimonio	105.537.106,02	105.537,106,0
201	2. Infraestructuras y bienes destinados al uso general	79.575.767,58	78.371.478,12	101	Patrimonio recibido en adsoripción	0,00	0,0
202	3. Bienes comunales	289.146,22	289.146,22	103	3. Patrimonio recibido en cesión	0,00	0,0
208	4. Bienes del Patrimonio, històrico, artistico y general	0,00	00,0	(107)	Património entregado en adsoripción	0,00	0,0
	II. Inmovitzaciones inmateriales	105.144,48	14.586,48	(108)	5. Patrimonio entregado en cesión	0,00	0,0
216	Aplicaciones Informaticas	0,00	00,00	(109)	Patrimonio entregado al uso general.	0,00	0,0
217	2. Derechos sobre blenes en régimen de arrendamiento	0,00	0,00	11	II. Reservas	0,00	0,0
10,212,216,218,219	3, Otro inmovitizado inmaterial	105.144,48	14.586,48	120	III. Resultados de ejercicios anteriores	19.762,665,85	10.629.182,0
(281)	4. Amortizaciones	0,00	00,00	129	IV. Resultados del ejercicio	12,865,327,86	9.133,483,8
(291)	5. Previsiones	0,00	0,00	14	B) PROVISIONES PARA RIESGOS Y GASTOS	0,00	0,0
	III. Inmovtlizaciones materiales	78.219.449,33	75.387.439,36		C) ACREEDORES A LARGO PLAZO	19.930.839,29	21.322.766,6
220	1. Terrenos	2.704.537.68	2.704.537.68		Emisiones de obligaciones y otros valores negociables	0,00	0,0
221	2. Construcciones	35.958.736,87	33.383.395,55	150	Obilgaciones y bonos	0,00	0,0
222	3. Instalaciones Técnicas	13.128.684,86	13.128.684,86	155	Deudas representadas en otros valores negociables	0,00	0,0
23,224,226,227,228	4. Otro immovilizado	25,427,489,92	26.170.821.27	156	Intereses en obligadones y otros valores	0,00	0,0
(282)	5. Amortizaciones	0,00	0,00	158,159	Deudas en moneda distinta del euro	0,00	0,0
(292)	6. Provisiones	0.00	0,00		II. Otras deudas a largo plazo	19.930.839,29	21.322.766,6
23	IV. Inversiones gestionadas	0,00	0,00	170,176	 Deudas con entidades de crédito 	17.769.328,63	21.322.766,63
	V. Patrimonio público del suelo	543.391,36	543.391,36	171,173,177	2. Otras deudas	2.161.510,66	0,0
240,241	1. Terrenos y construcciones	543.391,36	543.391,36	178,179	Deudas en moneda distinta del euro	0,00	0,0
242	2. Aprovechamientos urbanisticos	0,00	00,00	180,185	 Flanzas y depósitos recibidos a largo plazo 	0,00	0,0
249	3. Otro Inmovilizado	0,00	0,00	174	5. Operaciones de Intercambio financiero	0,00	0,0
(284)	4. Amortizaciones	0,00	0,00	259	III. Desembolsos pendientes sobre acciones no exigidas	0,00	0,0
(294)	5. Provisiones	0,00	0,00		No. 10 to 10		
	VI. Inversiones financieras permanentes	476.619,43	476.619,43				
250,251,256	Cartera de valores a largo plazo	650.912,91	650.912,91				
252,253,257	Otras Inversiones y créditos a largo plazo	0,00	0,00				
260,265	3. Flanzas y depósitos constituidos a largo plazo	0,00	00,00				
(297),(298)	4. Provisiones	-174.293,48	-174.293,48				
254	5. Operaciones de intercambio financiero	0,00	0,00				
444	VII. Deudores no presupuestarios a largo plazo	0,00	0,00				



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-142-

Nº CUENTA	ACTIVO	EJ.N	EJ. N-1	Nº CUENTA	PASIVO	EJ. N	EJ. N-1
27	B) GASTOS A DISTRIBUIR EN VARIOS EJERCICIOS	0,00	0,00		D) ACREEDORES A CORTO PLAZO	27.594.191,08	35.106.025,18
	C) ACTIVO CIRCULANTE	23.468.705,47	23.633.996,47		I. Emisiones de obligaciones y otros valores negociables	0,00	0,0
	Existencias	0,00	0,00	500,502	Obligaciones y bonos a corto piazo	0,00	0,0
30,31,32,33,34,35,36	1. Existencias	0,00	0,00	505	2. Deudas representadas en otros valores negociables	0,00	0,00
(39)	2. Provisiones	0,00	0,00	505	Intereses de obligaciones y otros valores	0,00	0,00
	II. Deudores	17.686.001,33	21,270,837,39	507,508,509	4. Deudas en moneda distinta del euro	0,00	0,00
43	Deudores presupuestarios	28.935.326,58	27.345.588,56		II. Otras deudas a corto plazo	8.709.451,27	11.280.758,46
440,441,442,443,449	2. Deudores no presupuestarios	64.280,40	362.613,20	520,522,526	Deudas con entidades de crédito	5.711.261,33	8.538.416,71
450	3. Deudores por administración de recursos por cuenta de			521,523,527	Otras deudas	360.251,64	0,00
	otros entes públicos	0,00	0,00	525,528,529	Deudas en moneda distinta del euro	0,00	0,00
470,471,472	4. Administraciones públicas	185.259,44	163.450,33	560,561	 Flarizas y depósitos recibidos a corto plazo 	2,637.938,30	2.742.341,75
555,558	5. Otros deudores	21.955,00	188.886,21	524	5. Operaciones de intercambio financiero	0,00	0,00
(490)	6. Provisiones	-11.520.821,09	-6.789.700,91		III. Acreedores	18.884.739,81	23.825.266,72
	III. Inversiones financieras temporales	5.705,04	6.705,04	40	Acreedores presupuestarlos	16.965.397,28	21.207.177,70
540,541,546,(549)	Cartera de valores a corto plazo	0,00	0,00	41	Acreedores no presupuestarios	1.207.035,90	1.498.035,39
542,543,545,547,548	2. Otras Inversiones y créditos a corto piazo	1.558,51	1.558,51	452,453,457	 Acreedores por administración de recursos por cuenta de 		
565,566	3. Flanzas y depósitos constituídos a corto plazo	5.146,53	5.146,53		otros entes públicos	0,00	0,00
(597),(598)	4. Provisiones	0,00	0,00	475,476,477	Administraciones públicas	510,647,47	802.745,45
544	5. Operaciones de Intercambio financiero	0,00	0.00	554,559	5. Otros acreedores	201.659,16	317.308,18
57	IV. Tesoreria	5.775.999,10	2.356.454,04	485,585	IV. Ajustes por periodificación	0,00	0,00
480.580	V. Alustes por periodificación	0.00	0.00				
	TOTAL GENERAL (A+B+C)	185.690.130,10	181.728.563,67		TOTAL GENERAL	185.690.130,10	181,728,563,6

B) Cuenta del resultado económico-patrimonial del ejercicio 2014

	DEBE	EL N	EJ. N-1	Nº CUENTA	HABER	EJ.N	EJ. N-1
	A) GASTOS	53.446.223,72	54.735.921,51		B) INGRESOS	66.311.551,58	63.869.405,3
71	Reducción de existencias de productos terminados y en	\$-100 CO. O. O			Ventas y prestaciones de servicios	20.021,03	555.388,94
	curso de fabricación	0,00	0,00	700,701,702,703,704	a) Ventas	5,200,19	4.309,00
	2. Aprovisionamientos	0,00	0,00		b) Prestaciones de servicios	14.820,84	551.079,94
600,610"	a) Consumo de mercaderlas	0,00	0,00	705	b.1) Prestadones de servicios en régimen de derecho	0,00	0,00
01,602,511",512"	b) Consumo de materias primas y otras materias consumibles	0,00	0,00	741	b.2) Precios públicos por prestación de servicios o		
607	c) Otros gastos externos	0,00	0,00		realización de actividades	14.820,84	551.079,94
	Gastos de funcionamiento de los servicios y prestaciones	45.901.008,85	45.693.138,50	71	2. Aumento de existencias de productos terminados y en		
	a) Gastos de personal:	24.108.427,57	24.219.939,84		curso de fabricación	0,00	0,00
640,641	a.1) Sueldos, salarios y asimilados	18,186.152,61	18.328.267,31		3. Ingresos de gestión ordinaria	37.549.482,22	32.892.155,19
642,644	a.2) Cargas sociales	5.922.274,96	5.891.672,53		a) Ingresos tributarios	37.521.841,69	32.816.073,20
645	b) Prestaciones sociales	0,00	0,00	724,725,726,727,733	a.1) Impuestos propios	30.526.845,87	25.529.115,35
68	c) Dotaciones para amortizaciones de inmovilizado	0.00	0,00	720,731,732	a.2) Impuestos cedidos	0,00	0,00
	di Variación de provisiones de tráfico	4.901.812.70	3.794.447.38	740,742	a.3) Tasas	6.742.141,63	6.766.379,68
693,(793)	d.1) Variadón de provisiones de existencias	0.00	0.00	744	a.4) Contribuciones especiales	6.998,23	116,171,83
675,694,(794)	d.2) Variación de provisiones y pérdidas de créditos incobrables	4.901.812,70	3.794.447,38	728,735,736,739	a.5) Otros ingresos tributarios	245.855,96	404.406,34
1381787 (1863)	e) Otros gastos de gestión	15.257.858.96	15.996.288.47	745,746	b) Ingresos urbanisticos	27,640,53	76.081,99
62	e.1) Servicios exteriores	15.225.692,50	15.973.801,93				
63	e.2) Tributos	32,166,46	22,486,54				
676	e.3) Otros gastos de gestión corriente	0.00	0.00				
	f) Gastos financieros y asimilables	1.632.909.62	1,582,462,81				
661,662,663,669	f.1) Por deudas	1.632.909,62	1.682.462,81				
566,667	f.2) Pérdidas de Inversiones financieras	0,00	0,00				
596,697,698,699, (796)	g) Variación de de las provisiones de inversiones financieras	0,00	0,00				
668	h) Diferencias negativas de cambio	0,00	0,00				
664	Gastos de operacioes de intercambio financiero	0,00	0,00				
	Transferencias y subvenciones	7.163.589,91	6.826.857,58				
650,651	a) Transferencias y subvenciones confentes	7.151,265,29	6.812.609,31				
	b) Transferencias y subvenciones de capital	12.324.62	14.248.27				



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-143-

Nº CUENTA	DEBE	EJ. N	EJ. N-1	Nº CUENTA	HABER	EJ. N	EJ. N-1
	5. Pérdidas y gastos extraordinarios	381.624,96	2.215.925,43		Otros ingresos de gestión ordinaria	5,471,135,85	4.469.669,35
670,671,672	a) Pérdidas procedentes de inmovilizado	0,00	0,00	773	a) Reintegros	38.418,15	0,00
690,691,692,(791),	b) Variación de las provisiones de inmovilizado	0,00	0,00	78	b) Trabajos realizados por la entidad	0,00	0,00
(792),(795)		1,5040			c) Otros Ingresos de gestión	5.206,447,04	4.384.540,52
674	c) Pérdidas por operaciones de endeudamiento	0,00	0,00	775,776,777	c.1) Ingresos accesorlos y otros de gestión corriente	5.206.447,04	4.384.540,52
678	d) Gastos extraordinarios	0,00	0,00	790	c.2) Exceso de provisiones de riesgos y gastos	0,00	0,00
679	e) Gastos y pérdidas de otros ejercicios	381.624,96	2.215.925,43	760	d) Ingresos de participaciones en capital	5.471.135,85 38.418,15 0,00 5.206.447,04 5.206.447,04	1,369,12
				761,762	 e) Ingresos de otros valores negociables y de créditos del activo inmovilizado 		0,00
					f) Otros intereses e ingresos asimilados	223.147,18	83.759,71
				763,769	f.1) Otros Intereses	223.147,18	83.759,71
				766	f.2) Beneficios en Inversiones financieras	0,00	0,00
				768	g) Diferencias positivas de cambio	0,00	0,00
				764	h) Ingresos de operaciones de intercambio financiero	0,00	0,00
					5. Transferencias y subvendones	23.251,115,44	22.986.346,06
				750	a) Transferencias corrientes	20.798.984,37	21.965.165,88
				751	b) Subvenciones corrientes	52.959,40	448,422,54
				755	c) Transferencias de capital	470.893,56	572.757,64
				756	d) Subvendones de capital	1.928.278,11	0,00
					 Ganancias e Ingresos extraordinarios 	19.797,04	2.965.845,81
				770,771,772	a) Beneficios procedentes del inmovilizado	0,00	2.548.370,00
				774	 b) Beneficios por operaciones de endeudamiento 	0,00	0,00
				778	c) Ingresos extraordinarios	0,00	0,00
				779	d) Ingresos y beneficios de otros ejercicios	19.797,04	417.475,81
	AHORRO	12.865.327.86	9.133.483.84		DESAHORRO		



Memoria de Cuentas Anuales

31 de diciembre de 2015

-144-

C) Remanente de Tesorería del ejercicio 2014

COMPONENTES	IMPORTE	S AÑO	IMPORTES AÑO ANTERIOR		
1. (+) Fondos líquidos		5.775.999,10		2.356.454,04	
2. (+) Derechos pendientes de cobro		28.988.353,79		27.559.490,44	
-(+) del Presupuesto corriente	7.998.491,05		9.085.027,84		
-(+) de Presupuestos cerrados	20.936.835,53		18.260.560,72		
-(+) de operaciones no presupuestarias	254.686,37		531.210,06		
-(-) cobros realizados pendientes de aplicación definitiva	201.659,16		317.308,18		
3. (-) Obligaciones pendientes de pago		22.471.677,36		26.778.729,08	
-(+) del Presupuesto corriente	5.999.175,54		9.140.441,24		
-(+) de Presupuestos cerrados	11.565.009,68		12.290.934,18		
-(+) de operaciones no presupuestarias	4.928.230,66		5.536.156,87		
-(-) pagos realizados pendientes de aplicación definitiva	20.738,52		188.803,21		
I. Remanente de tesorería total (1+2-3)		12.292.675,53		3.137.215,40	
II. Saldos de dudoso cobro		11.520.821,09		6.789.700,91	
III. Exceso de financiación afectada		34.563.892,78		32.204.413,98	
IV. Remanente de tesorería para gastos generales (I-II-III)		-33.792.038,34		-35.856.899,49	

29.3 Ajustes realizados

No ha sido detectada la necesidad de realizar asientos de ajuste para que a fecha de 1 de enero de 2015 queden registrados todos los activos y pasivos cuyo reconocimiento exige el Plan General de Contabilidad Pública adaptado a la Administración Local y se den de baja todas las partidas (todos los activos y pasivos) cuyo reconocimiento no esté permitido por el mismo.